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Encuesta de actitudes políticas y valores internacionales

ENCUESTA Y POBLACIÓN ENCUESTADA

Entre los días 6 de abril y 4 de mayo de 2002 el Instituto Universitario de Opinión
Pública (IUDOP) de la Universidad Centroamericana "José Simeón Cañas", llevó a cabo
una encuesta con el objeto de conocer las actitudes políticas y los valores internacionales
que poseen los ciudadanos salvadoreños.

La encuesta utilizada para el sondeo (ver anexo) estaba constituida por diez partes.
La primera de ellas recogía opiniones del entrevistado sobre la situación general del país.
Para ello se indagó sobre la economía tanto familiar como del país, se preguntó además si
El Salvador va por buen camino o si necesita un cambio. En este mismo sentido se consultó
si en un futuro próximo la situación general que vive actualmente el país va a mejorar o va
a empeorar.

La segunda parte contenía preguntas formuladas con el objeto de conocer cómo los
salvadoreños evalúan el desempeño del gobierno y cuáles fueron los principales logros y
fracasos gubernamentales durante 200 l.

El tercer bloque buscaba recabar opiniones acerca de política y democracia en
nuestro país. Para ello se le pidió al entrevistado que asignara una calificación de O a lOa
una serie de afirmaciones concernientes a la política; por ejemplo, si en el país pueden
cambiar las cosas dependiendo de quien gane las elecciones, si cualquier persona tiene
derecho a criticar el sistema, y si los partidos políticos representan los intereses de personas
como el entrevistado. Al mismo tiempo se cuestionó si hasta ahora la democracia ha
funcionado o no, entre otras preguntas.

El cuarto apartado estaba constituido por interrogantes orientadas a conocer la
opinión sobre el desempeño de las instituciones del gobierno. A los entrevistados se les
pedía una calificación de Oa 10 a instancias como: Corte Suprema de Justicia, Procuraduría
para la Defensa de los Derechos Humanos, Policía Nacional Civil, Fuerza Armada, etc.

En la quinta sección se hizo referencia a los valores internacionales, es decir, cómo
la población caracterizaría a los ciudadanos tanto salvadoreños como guatemaltecos,
hondureños, costarricenses, nicaragüenses, mexicanos y estadounidenses en aspectos tales
como: "nada confiables o muy confiables", "tolerantes o intolerantes", "violentos o
pacíficos", "oprimidos o libres", a través de una escala de Oa 10.

biforme delll./DO?



2 Encuesta de actitudes políticas y valores internacionales

En la sexta parte se consultó sobre la participación política del entrevistado en
detenninadas actividades como hacer una petición al Presidente de la República, hacer una
denuncia ante una oficina o institución del gobierno, hacer una petición al alcalde, votar en
las últimas elecciones, asistir a una reunión de una cooperativa o de un grupo de la
comunidad, etc.

En la séptima sección nuevamente se hizo referencia a los valores internacionales.
Esta vez se preguntó la opinión de fonna general acerca de cómo los entrevistados
caracterizarían a los ciudadanos de distintos países: salvadoreños, guatemaltecos,
hondureños, costarricenses, nicaragüenses, mexicanos y estadounidenses. Para ello se pidió
una calificación de O a 10 para diferentes aspectos como: "autoritarios o democráticos",
"enemigos o amigos", "cerrados o abiertos", "malos o buenos".

La octava parte incluía preguntas sobre la posibilidad de que los países
centroamericanos se integren económicamente creando un libre cambio de productos y
permitiendo el libre tránsito de personas utilizando únicamente la cédula o el DUI. Para ello
se interrogó al entrevistado si está de acuerdo con una integración económica, si sería
bueno que en un futuro los países de Centroamérica usen la misma moneda, si la
integración es fundamental para la consolidación de la democracia en América Latina, etc.

La novena sección estaba constituida por interrogantes sobre la ideología y
relaciones políticas de los entrevistados. En este sentido se le pedía al entrevistado su
ubicación ideológica entre izquierda y derecha, en donde 1 representa la izquierda y 10 la
derecha; así como el partido político por el que votó en las últimas elecciones y por el que
votaría si las elecciones fueran el próximo domingo.

La décima y última parte recogía los datos generales del encuestado, tales como
sexo, edad y último grado aprobado. También incluía preguntas relacionadas con la
situación laboral, ingreso familiar mensual y religión que profesa.

La muestra nacional se diseñó de tal manera que reflejase 10 más fielmente posible
la totalidad de la población salvadoreña, esto según los datos de las proyecciones de
población de la Dirección General de Estadística y Censo (DIGESTYC). La cuota muestral
incluyó 28 municipios de los once departamentos seleccionados para el levantamiento de la
información (Ahuachapán, Santa Ana, Sonsonate, La Libertad, San Salvador, Cuscatlán, La
Paz, San Vicente, San Miguel, La Unión, Morazán). En cada departamento la muestra se
dividió en dos grandes sectores: urbano y rural. El sector urbano fue dividido en cinco
estratos sociales: alto, medio alto, medio bajo, obrero y marginal. Mientras que el sector
rural fue dejado como una categoría aparte debido a falta de información disponible para
establecer criterios de estratificación.

Para el diseño del marco muestral en el área urbana se tomó como base la
cartografia censal de la Dirección General de Estadísticas y Censos (DIGESTYC), del
Ministerio de Economía de El Salvador.

Informe del lUDO?



Encuesta de actitudes políticas y valores internacionales 3

Cada uno de los mapas muestra una zona urbana de 2000 a 15000 viviendas y está
dividido en segmentos numerados correlativamente siguiendo una secuencia en espiral, a su
vez cada uno de los segmentos abarca entre 100 a 300 viviendas. El proceso de selección de
los segmentos fue sistemático con un punto de arranque aleatorio.

La aplicación del cuestionario se hizo por aproximación sistemática a los hogares
ubicados en los municipios y los segmentos definidos aleatoriamente. Los entrevistadores
explicaban a las personas abordadas los objetivos y el tema de la encuesta. En cada caso se
entrevistó únicamente a personas que quisieran contestar (una persona por hogar) El
requisito era ser la última persona del hogar que había cumplidos años, y que a demás fuese
mayor de edad, independientemente de si era hombre o mujer, para completar la cuota
muestral.

La muestra final obtenida fue de 1,405 encuestas válidas con representatividad
urbana y rural, con un margen de error estimado de +/- 0.026 (dos punto seis por ciento). El
39.7 por ciento de los encuestados pertenece al sexo masculino y el 60.3 por ciento
corresponde al sexo femenino. La edad promedio es 37.63 años con una desviación típica
de 15.41 años. Los entrevistados tienen un promedio general de 7.24 años de estudio,
mientras que el 60.4% del total de hombres y el 33.3% de las mujeres cuentan con un
empleo formal.

Los departamentos fueron agrupados en cinco zonas: zona occidental (Ahuachapán,
Santa Ana y Sonsonate), zona central (área rural de La Libertad, y el área rural de San
Salvador), zona metropolitana (área urbana de San Salvador), zona Paracentral (Cuscatlán,
San Vicente y La Paz) y zona oriental (San Miguel, Morazán y La Unión).

Informe del lUDO?



4 Encuesta de actitudes políticas y valores internacionales

Cuadro 1
Distribución de la población encuestada según departamento y sector social

SECTOR SOCIAL TODOS
DEPARTAMENTO Alto Medio-alto Medio-bajo Obrero Marginal Rural N 'lIo

TODOS % 0.6 1.8 10.0 43.6 4.6 39.4 100.0
N 8 25 141 612 65 554 1405

Ahuachapán O O 4 4 8 30 46 3.3
Santa Ana O 1 9 38 4 127 179 12.7
Sonsonate O O 3 43 4 48 98 7.0
La Libertad O O 1 25 O 18 44 3.1
San Salvador 8 22 76 350 22 38 516 36.7
Cuscatlán O O 17 23 O 7 47 3.3
La Paz O O 8 36 1 101 146 10.4
San Vicente O O 12 20 3 7 42 3.0
San Miguel O O 2 41 O 8 51 3.6
Morazán O 2 7 18 23 94 144 10.2
La Unión O O 2 14 O 76 92 6.5

Informe del JUDOP
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Cuadro 2
Distribución de 1Il población encuestada según municipio

MUNICIPIO N %

TODOS % 100.0
N 1405

Ahuachapán 46 3.3
Santa Ana 44 3.1
Coatepeque 47 3.3
San Sebastián Salitrillo 46 3.3
Candelaria de la Frontera 42 3.0
Izaleo 52 3.7
Acajutla 46 3.3
Colón 44 3.1
San Salvador 95 6.8
Soyapango 92 6.5
Mejicanos 50 3.6
Ciudad Delgado 48 3.4
Cuscatancingo 48 3.4
Tonacatepeque 44 3.1
Guazapa 45 3.2
Apopa 49 3.5
I1opango 45 3.2
Cojutepeque 47 3.3
El Rosario 49 3.5
San Francisco Chinarneca -46 3.3
Santiago Nonualco 51 3.6
San Esteban Catarina 42 3.0
San Miguel 51 3.6
San Francisco Gotera 50 3.6
Meanguera 46 3.3
Osicala 48 3.4
Lislique 46 3.3
San Alejo 46 3.3

Informe del IUDOP
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6 Encuesta de actitudes políticas y valores internacionales

Cuatiro3a
Distribución de la oblación rural encuestada se ún cantón

CANT N N %

Tonos O/o

N 659
100.0

El Ángel
Plan del Pino
Calle Real
San José Cortéz
Las Flores
El Sauce
El Rosario
El Tránsito
San Jerónimo
Santa Bárbara
Calle Nueva
El Norte
El Triunfo
San Antonio Silva
El Brazo
Chancuyo (Ahuachapán)
Las Chinamas
Santa Cruz
Tacubita
Metalío
San Julián
Punta Remedios
San Isidro
Huiscoyolate
Cuyagualo
Tapalshucut
El Ranchador
Potrerillos de la Laguna
San Vicente
San Jerónimo
El Jute
Tierra Blanca
Casas de Teja
San Jacinto
El Tinteral
El Resbaladero
El Zacatal
Siete Príncipes
Santa Rosa
San Luis
Los Amates
Lourdes
Las Moras
Entre Rlos
El Pedregal
Tilapa
Candelaria
Concepción los Planes
San José de la Montaña

8
8
8
8

14
7
7
8
8
8
8

lO
8
7
8
6
8
8
8

14
9
9
9

10
9

10
8
8
7
7
7
7
7
7
8
8
8
8

16
14
8

21
8
8

18
8
9
8
6

J.2
J.2
1.2
1.2
2.1
1.1
1.1
1.2
J.2
1.2
1.2
1.5
1.2
1.1
J.2
0.9
J.2
1.2
1.2
2.1
1.4
1.4
1.4
1.5
1.4
1.5
1.2
1.2
1.1
1.1
1.1
1.1
1.1
1.1
J.2
J.2
1.2
J.2
2.4
2.1
J.2
3.2
J.2
J.2
2.7
J.2
1.4
1.2
0.9

Informe del IUDOP



Encuesta de actitudes políticas y valores internacionales 7

ClllldroJb
DistribllCión tú 111 eob/«ión ",1YIl encllestlldll según cllntón

CANTÓN N %

TODOS ~. 100.0
N 659

San Antonio PanchimaJquito 8 1.2
Santa Cruz Chancasta 9 lA
San Antonio Arriba 9 1.4
Jalponguita 8 1.2
San Antonio Abajo 9 1.4
Chancuyo (Santiago Nonualco) 9 lA
Amatitán Arriba 7 1.1
EICarrizal 8 1.2
Agua Zarca 23 3.5
La Montaña 8 1.2
Huilihuisle 8 1.2
La Joya 30 4.6
Cerro Pando 8 1.2
Agua Fria 8 1.2
Higueras 13 2.0
Pilas o El Centro 9 lA
El Derrumbado 8 1.2
Hato Nuevo 8 1.2
Los Jiotes 7 1.1
Santa Cruz 8 1.2
Mogotillo 8 1.2
Agua Fria 7 1.1

Informe de/IUDOP



8 Encuesta de actitudes políticas y valores internacionales

Cuadro 4
Distribución di! la población encuestada según grupos de edady sexo

(En porcentajes)

100.0

385 27.4
512 36.4
294 20.9
214 15.2

1405

SEXO TOnOS
N %EDAD Masculino Femenino

TOnOS % 39.7 60.3
N 558 847

18 a 25 años 26.9 27.7
26 a40 años 32.6 39.0
41 a 55 años 22.2 20.1
56 años y más 18.3 13.2

Cuadro 5
Distribución de la población encuestadIJ según nivel de estudios y sexo

(En porcentajes)

167 11.9
494 35.2
259 18.4
283 20.1
202 14.4

100.0
1405

SEXO TOnOS
N %NIVEL DE ESTUDIOS Masculino Femenino

TODOS % 39.7 60.3
N 558 847

Ninguno 9.9 13.2
Primaria 35.5 34.9
Plan básico 17.7 18.9
Bachillerato 19.0 20.9
Superior 17.9 12.0

Informe dellUDOP



Encuesta de actitudes políticas y valores internacionales 9

Cuadro 6
Distribución de la población encuestada según situadón laboral y sexo

(En porcentajes)

100.0

619 44.1
786 55.9

1405

SEXO TOnOS
N %SITUACIÓN LABORAL Masculino Femenino

TOnOS -Yo 39.7 60.3
N 558 847

Sí trabaja 60.4 33.3
No trabaja 39.6 66.7

Cuadro 7
Distribución de la población encuestada según religión y sexo

(En porcentajes)
SEXO

RELIGIÓN

Tonos %
N

Ninguna
Católica
Evangélica
Otras religiones

Masculino Femenino

39.8 60.2
558 847

19.5 15.9
51.6 53.2
27.6 29.1

1.3 1.8

Informe dellUDOP



10 Encuesta de actitudes políticas y valores internacionales

Cutulro 8
Principalproblema que enfrenta el país según variables

(En porcentajes)

PRINCIPAL PROBLEMA
VARIABLES 2 3 4 5 6 7 8 9 10 II 12

TODOS D/O 24.4 22.8 20.1 17.4 2.7 2.3 1.7 1.2 1.1 0.8 3.7 1.8
N 343 320 282 245 38 33 24 17 15 11 52 25

Zona del pals
Occidental 25.1 27.2 21.7 13.9 2.5 1.9 1.2 1.2 0.3 0.6 3.1 1.2
Central 26.8 26.8 15.9 8.5 1.2 3.7 2.4 1.2 6.1 2.4 3.7 1.2
Metropolitana 20.9 18.2 22.4 23.6 2.9 2.1 1.9 1.5 1.3 0.6 3.8 0.8
Paracentral 27.2 24.7 17.9 17.9 2.1 I.7 0.9 1.3 0.9 0.9 3.8 0.9
Oriental 26.5 22.6 17.4 13.2 3.5 3.5 2.4 0.7 0.3 0.7 4.2 4.9

Estrato
Alto 25.0 25.0 0.0 12.5 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0
Medio-alto 44.0 16.0 20.0 8.0 4.0 0.0 0.0 4.0 0.0 4.0 0.0 0.0
Medio-bajo 32.6 14.9 19.9 15.6 2.8 2.8 1.4 1.4 0.0 0.7 6.4 1.4
Obrero 22.9 18.1 22.1 22.5 2.5 2.9 2.0 1.0 1.3 1.3 2.1 1.3
Marginal 13.8 23.1 29.2 15.4 0.0 1.5 3.1 3.1 0.0 0.0 9.2 1.5
Rural 24.4 30.1 17.1 13.0 3.1 1.8 1.4 l.l 1.3 0.2 4.0 2.5

Sexo
Masculino 20.4 23.8 24.0 14.2 2.7 0.9 2.7 2.3 1.3 1.3 5.0 1.4
Femenino 27.0 22.1 17.5 19.6 2.7 3.3 l.l 0.5 0.9 0.5 2.8 2.0

Edad
18 a 25 años 30.9 17.7 20.5 14.0 2.9 2.6 0.8 1.8 1.8 0.8 3.9 2.3
26 a 40 años 23.8 22.9 22.3 18.2 1.4 2.9 2.0 1.0 0.6 0.8 2.9 1.4
41 a 55 años 21.8 22.1 19.7 20.7 4.4 1.4 2.0 0.7 0.7 0.7 3.1 2.7
56 años y más 17.8 32.7 14.5 17.3 3.3 1.9 2.3 1.4 1.4 0.9 6.1 0.5

Nivel de estudios
Ninguno 22.2 32.9 14.4 15.0 3.6 1.2 1.8 0.6 1.2 0.6 2.4 4.2
Primaria 24.7 27.1 16.2 17.8 1.4 2.2 0.4 1.2 1.0 0.4 5.1 2.4
Plan básico 25.1 20.1 22.4 15.4 3.5 3.9 2.3 1.2 1.9 0.4 2.7 1.2
Bachillerato 19.8 18.7 27.9 18.0 3.2 2.8 2.1 1.8 0.7 l.l 3.2 0.7
Superior 31.2 12.9 20.3 20.3 3.5 1.0 3.5 1.0 0.5 2.0 3.5 0.5

Situación laboral
SI trabaja 24.4 19.5 21.5 19.9 2.7 1.5 2.4 1.6 0.6 0.8 3.9 1.1
No trabaja 24.4 25.3 19.0 15.5 2.7 3.1 l.l 0.9 1.4 0.8 3.6 2.3

Religión
Ninguna 27.6 21.0 22.6 14.4 0.4 2.5 2.1 1.2 1.2 0.8 3.3 2.9
Católica 24.2 23.1 19.0 17.1 2.7 3.0 1.8 1.8 0.8 l.l 3.4 2.2
Evangélica 23.3 22.8 21.0 19.8 4.3 1.3 1.3 0.3 1.3 0.3 4.5 0.3
Otras religiones 18.2 31.8 13.6 22.7 0.0 0.0 4.5 0.0 4.5 0.0 4.5 0.0

PI. ¿En su opinión, cuál es el principal problema que enfrema actualmente El Salvador?

DETALLE DEL PRINCIPAL PROBLEMA

1. Delincuencia 7. Políticas del gobierno
2. Pobreza 8. Corrupción
3. Desempleo 9. Medio ambiente
4. Economía 10. Falta de educación
5. Víolencia, criminalidad 11. Otras respuestas
6. Maras, drogas 12. No sabe/no responde

Informe dellUDOP
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Cuadro 9
Situación económica del pah en el allo 2001 según variables

(En porcentajes)
SITUACIÓN ECONÓMICA DEL PAís No

VARIABLES Empeoró Siguió igual Mejoró sabe

TOnOS % 43.1 47.3 8.8 0.7
N 606 665 124 10

Zona del país
Occidental 44.6 46.7 8.0 0.6
Central 46.3 41.5 12.2 0.0
Metropolitana 46.4 45.8 7.5 0.2
Paracentral 46.8 44.7 7.7 0.9
Oriental 32.1 54.4 11.8 I.7

Estrato
Alto 62.5 37.5 0.0 0.0
Medio-alto 32.0 56.0 12.0 0.0
Medio-bajo 51.8 37.6 9.9 0.7
Obrero 46.4 45.8 6.7 1.1
Marginal 40.0 53.8 6.2 0.0
Rural 37.9 50.5 11.2 0.4

Sexo
Masculino 43.2 43.7 12.2 0.9
Femenino 43.1 49.7 6.6 0.6

Edad
18 a 25 años 42.6 46.5 10.1 0.8
26 a40 años 39.8 49.2 10.2 0.8
41 a 55 años 46.3 46.3 6.8 0.7
56 años y más 47.7 45.8 6.1 0.5

Nivel de estudios
Ninguno 47.3 41.3 9.6 1.8
Primaria 39.7 51.2 8.5 0.6
Plan básico 41.7 47.9 10.0 0.4
Bachillerato 44.5 47.9 8.1 1.1
Superior 48.0 43.6 8.4 0.0

Situación laboral
Sí trabaja 42.8 47.2 9.4 0.6
No trabaja 43.4 47.5 8.4 0.8

Religión
Ninguna 43.2 48.1 8.6 0.0
Católica 44.6 45.6 9.0 0.8
Evangélica 39.5 50.8 9.0 0.8
Otras religiones 50.0 40.9 4.5 4.5

P2. En su opinión. ¿durante el año pasado la situación económica del pals mejoró. empeoró o siguió igual?

Informe dellUDOP
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12 Encuesta de actitudes políticas y valores internacionales

ECONOMíA FAMILIAR

Cuadro 10
Situación económlca/ami/iDr del entrevistado durante el año 2001 según variables

(En porcentajes)

VARJABLES Empeoró Siguió igual Mejoró

TODOS

Zona del país
Occidental
Central
Metropolitana
Paracentral
Oriental

Estrato
Alto
Medio-alto
Medio-bajo
Obrero
Marginal
Rural

Sexo
Masculino
Femenino

Edad
18 a 25 años
26 a 40 años
41 a 55 años
56 años y más

Nivel de estudios
Ninguno
Primaria
Plan básico
Bachillerato
Superior

Situación laboral
Sí trabaja
No trabaja

Religión
Ninguna
Católica
Evangélica
Otras religiones

% 28.3 59.4 12.4
N 397 834 174

31.6 54.8 13.6
29.3 59.8 11.0
29.3 59.6 11.1
33.6 53.2 13.2
18.1 69.0 12.9

50.0 50.0 0.0
12.0 72.0 16.0
28.4 61.0 10.6
32.4 56.4 11.3
20.0 66.2 13.8
25.1 61.0 13.9

26.5 57.2 16.3
29.4 60.8 9.8

17.7 65.2 17.1
27.9 60.0 12.1
35.7 55.1 9.2
37.9 53.3 8.9

31.1 58.1 10.8
30.6 58.3 11.1
29.0 56.4 14.7
25.8 61.1 13.1
22.8 64.4 12.9

24.7 61.1 14.2
31.0 58.0 10.9

28.0 60.1 11.9
28.9 60.0 11.1
26.8 57.8 15.5
36.4 59.1 4.5

P3. Ahora bien, durante el año pasado. ¿su situación económica familiar mejoró. empeoró o siguió igual?

Informe del IUDOP
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Cuadro 11
OpinJ6n del entrevistado sobre la sl1llad6n econ6mJcIl del paJs en el próximo do según variables

(En porcefllajes)

OPINIÓN No
VARIABLES Peor Igual Mejor sabe

TODOS eh 43.0 27.4 10.7 8.9
N 604 385 291 125

ZoDa del pa(s
Occidental 55.4 18.9 17.0 8.7
Central 39.0 30.5 22.0 8.5
Metropolitana 43.5 31.0 19.9 5.6
Panlcentral 42.1 28.9 19.6 9.4
Oriental 30.0 28.9 26.8 14.3

Estrato
Alto 12.5 37.5 50.0 0.0
Medio-alto 28.0 36.0 36.0 0.0
Medio-bajo 44.0 34.0 12.8 9.2
Obrero 45.4 27.9 20.9 5.7
Marginal 44.6 20.0 20.0 15.4
Rural 41.0 25.5 21.5 12.1

Sexo
Masculino 40.0 28.1 23.5 8.4
Femenino 45.0 26.9 18.9 9.2

Edad
18 a 25 años 35.8 30.1 26.8 7.3
26 a 40 años 45.7 25.4 19.9 9.0
41 a 55 años 44.9 28.2 16.7 10.2
56 años y más 46.7 26.2 17.3 9.8

Nivel de estudios
Ninguno 37.7 26.3 16.8 19.2
Primaria 47.2 22.9 18.0 11.9
Plan básico 42.9 26.3 23.9 6.9
Bachillerato 38.9 32.9 25.1 3.2
Superior 43.1 33.2 20.3 3.5

Situación laboral
Sí trabaja 40.9 28.4 22.8 7.9
No trabaja 44.7 26.6 19.1 9.7

Religión
Ninguna 44.4 24.7 18.9 11.9
Católica 42.7 27.5 21.0 8.7
Evangélica 43.0 27.8 21.5 7.8
Otras religiones 36.4 45.5 18.2 0.0

P4. En general. ¿cómo cree usted que va estar el país el próximo año en términos económicos: mejor. igual o peor?

Informe del IUDOP
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Cuadro 12
Opini6n del entrevistado sobre su situación económicafamiliar

durante el próximo do según variables
(En porcentajes)

OPINIÓN No
VARIABLES Peor Igual Mejor sabe

TOnOS % 26.3 39.1 28.0 6.6
N 370 549 393 93

Zona del país
Occidental 31.9 38.4 22.6 7.1
Central 14.6 39.0 36.6 9.8
Metropolitana 28.7 35.4 32.0 4.0
Paracentral 21.7 43.8 27.2 7.2
Oriental 23.3 42.2 25.4 9.1

Estrato
Alto 12.5 37.5 50.0 0.0
Medio-alto 12.0 40.0 48.0 0.0
Medio-bajo 28.4 41.1 24.1 6.4
Obrero 28.4 35.5 30.6 5.6
Marginal 24.6 41.5 29.2 4.6
Rural 24.5 42.2 24.7 8.5

Sexo
Masculino 27.4 40.3 26.5 5.7
Femenino 25.6 38.3 28.9 7.2

Edad
18 a 25 años 15.1 40.3 38.4 6.2
26 a40 años 25.8 38.7 28.1 7.4
41 a 55 años 34.4 37.8 21.1 6.8
56 años y más 36.9 39.7 18.2 5.1

Nivel de estudios
Ninguno 29.9 37.1 22.2 10.8
Primaria 30.4 40.3 21.7 7.7
Plan básico 24.3 38.2 31.3 6.2
Bachillerato 22.3 37.1 36.4 4.2
Superior 21.8 41.6 32.2 4.5

Situación laboral
Sí trabaja 25.8 36.8 32.6 4.7
No trabaja 26.7 40.8 24.3 8.1

Religión
Ninguna 25.5 40.7 27.6 6.2
Católica 26.2 40.8 26.5 6.5
Evangélica 27.3 34.8 31.3 6.8
Otras religiones 18.2 45.5 27.3 9.1

P5. ¿Cómo cree usted que va a eslar su situación económicafamiliar el próximo año: mejor, igualo peor?

Informe dellUDOP
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Opinión de si El Salvador va por buen
camino o necesita un cambio

15

Va por buen camino
18.3%

N c sita un cambio

No sabe
1.6%

80.1%

Ilustración No. 1: En general, ¿usted piensa que El Salvador va
por buen camino o necesita un cambio?

Informe del IUDOP



16 Encuesta de actitudes políticas y valores internacionales

Cuadro 13
Opinión del entrevistado acerca de si El Salvador va por buen camino o necesita un cambio según variables

(En porcentajes)

OP~ÓN No
VARIABLES Necesita un cambio Va por buen camino sabe

Tonos % 80.1 18.3 1.6
N 1126 257 22

Zona del país
Occidental 85.4 13.3 1.2
Central 70.7 25.6 3.7
Metropolitana 81.2 18.2 0.6
Paracentral 79.1 20.4 0.4
Oriental 76.0 20.2 3.8

Estrato
Alto 37.5 62.5 0.0
Medio-alto 72.0 28.0 0.0
Medio-bajo 84.4 14.2 1.4
Obrero 82.0 17.5 0.5
Marginal 80.0 13.8 6.2
Rural 78.0 19.7 2.3

Sexo
Masculino 77.1 21.9 1.1
Femenino 82.2 15.9 1.9

Edad
18 a 25 años 77.9 20.5 1.6
26 a 40 años 81.1 17.4 1.6
41 a 55 años 82.0 16.7 1.4
56 años y más 79.4 18.7 1.9

Nivel de estudios
Ninguno 81.4 15.0 3.6
Primaria 77.5 20.4 2.0
Plan básico 79.2 18.9 1.9
Bachillerato 83.4 16.3 0.4
Superior 82.2 17.8 0.0

Situación laboral
Sí trabaja 80.1 18.6 1.3
No trabaja 80.2 18.1 1.8

Religión
Ninguna 77.4 21.0 1.6
Católica 80.9 17.6 1.5
Evangélica 80.3 18.0 1.8
Otras religiones 86.4 13.6 0.0

P6. En general. ¿usted piensa que El Salvador va por buen camino o nece.vita un cambio?

Informe del lUDOP
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Cuadro U
Opinión del enlT'evisttUlo sobre la situllción generlll del país en el futuro próximo según variables

(En PDI'COIttljes)

OPINIÓN No
VARIABLES Empeorará Seguirá igual Mejorará sabe

TODOS 0/. J2.J JO.s JO.O 7.2
N 454 428 422 101

1.oDa del país
Occidental 40.9 29.1 22.9 7.1
Central 25.6 39.0 29.3 6.1
Metropolitana 34.1 31.0 30.8 4.2
Paracentral 30.6 34.0 28.5 6.8
Oriental 23.0 25.8 38.3 12.9

Estrato
Alto 37.5 12.5 50.0 0.0
Medio-alto 24.0 28.0 48.0 0.0
Medio-bajo 33.3 38.3 24.8 3.5
Obrero 33.5 31.7 29.6 5.2
Marginal 29.2 30.8 32.3 7.7
Rural 31.4 27.4 30.5 10.6

Sexo
Masculino 29.6 31.5 33.5 5.4
Femenino 34.1 29.8 27.7 8.4

Edad
18 a 25 aftos 26.8 31.7 35.8 5.7
26 a 40 aftos 33.2 29.9 30.3 6.6
41 a 55 anos 34.7 30.6 27.2 7.5
56 anos y más 36.9 29.4 22.9 10.7

Nivel de estudios
Ninguno 35.3 29.3 24.0 11.4
Primaria 35.4 26.9 27.1 10.5
Plan básico 32.0 32.4 30.9 4.6
Bachillerato 26.5 30.7 39.6 3.2
Superior 30.7 37.1 27.7 4.5

SItuac:l6n laboral
Sí trabaja 31.7 31.0 30.5 6.8
No trabaja 32.8 30.0 29.6 7.5

ReUgl6n
Ninguna 31.3 33.3 28.0 7.4
Católica 29.2 33.1 30.4 7.3
Evangélica 38.8 24.3 30.3 6.8
Otras religiones 31.8 22.7 36.4 9.1

P7. ¿Cree usted que en elfUturo próximo. la situación general del país va a mejorar. seguirá igualo va a empeorar?

Informe dellUDOP
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CUlldro IS
EVIÚUIIC;ÓIf thl gobkmo por su dese",peilo en elpresenu liño segúlf wuillbles

(VlÚores sobre ulfllesClllII de cero 11 diey
VARIABLES N Media Desviación típica

TODOS 1351 5.99 1.59

ZoDa del pals
Occidental 315 5.65 2.63
Centnll 81 6.26 2.39
Metropolitana 466 5.95 2.38
Paracentnll 230 6.10 2.65
Oriental 259 6.29 2.86

Estrato
Alto 8 7.13 2.17
Medio-alto 25 7.32 1.18
Medio-bajo 137 5.82 2.13
Obrero 594 5.95 2.49
Marginal 60 6.58 2.85
Rural 527 5.93 2.80

Sell:o
Masculino 548 5.91 2.41
Femenino 803 6.05 2.71

Edad
18825 aftas 378 6.34 2.33
26 a 40 aftas 493 5.86 2.44
41 a 55 aftas 282 5.77 2.88
56 aftas y más 198 5.95 2.92

Nivel de estudios
Ninguno 148 5.77 3.33
Primaria 470 5.98 2.98
Plan básico 251 6.18 2.34
Bachillerato 281 5.94 2.02
Superior 201 6.00 1.90

S1tuacl6D laboral
Sí tnIbaja 609 5.88 2.52
No tnIbaja 742 6.08 2.65

ReUgi6D
Ninguna 233 6.07 2.43
Católica 708 5.86 2.67
Evangélica 386 6.12 2.54
Otras religiones 21 6.76 2.43

P8. En una escala de cero a diez. ¿cómo evaluaría Ud. el desempeño del gobierno en el presente año?

Informe del JUnop
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Cuadro 16
Principal logro del gobierno durante el año pasado según variables

(En porcentajes)

PRINCIPAL LOGRO
VARIABLES 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

TODOS % 29.7 29.3 6.8 4.8 4.2 4.0 4.0 1.9 1.5 0.9 2.7 10.2
N 417 412 96 68 59 56 56 26 21 13 38 143

Zona del país
Occidental 31.0 31.6 7.1 4.6 3.1 2.5 3.7 2.2 1.5 0.9 1.9 9.9
Central 23.2 36.6 6.1 2.4 2.4 6.1 2.4 2.4 2.4 1.2 1.2 13.4
Metropolitana 30.1 29.9 4.2 5.4 5.2 4.8 4.8 2.1 0.8 0.6 3.6 8.4
Paracentral 28.5 33.2 7.7 4.7 4.3 2.6 3.0 1.7 3.0 0.9 2.1 8.5
Oriental 30.3 20.6 10.5 4.9 4.2 4.9 4.2 1.0 1.0 1.4 3.1 13.9

Estrato
Alto 12.5 12.5 0.0 0.0 0.0 12.5 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 12.5
Medio-alto 24.0 28.0 0.0 0.0 8.0 16.0 12.0 0.0 0.0 4.0 4.0 4.0
Medio-bajo 36.2 27.0 7.8 2.8 4.3 3.5 4.3 4.3 1.4 0.0 3.5 5.0
Obrero 29.6 30.2 4.9 6.2 5.2 3.8 4.2 1.8 0.8 0.7 2.3 10.3
Marginal 21.5 32.3 9.2 3.1 6.2 3.1 0.0 1.5 3.1 3.1 3.1 13.8
Rural 29.6 28.9 8.8 4.3 2.7 3.8 3.4 1.4 2.2 1.1 2.5 11.2

Sexo
Masculino 29.0 26.9 5.2 5.2 5.0 5.6 4.8 3.6 1.6 1.1 3.8 8.2
Femenino 30.1 30.9 7.9 4.6 3.7 3.0 3.4 0.7 1.4 0.8 2.0 11.5

Edad
18 a 25 años 24.9 30.6 7.0 3.6 5.2 3.6 5.2 2.1 0.8 0.5 2.1 14.3
26 a 40 años 30.7 28.7 6.6 6.3 4.3 3.5 4.3 1.4 1.8 1.2 3.5 7.8
41 a 55 años 30.6 26.5 8.2 4.8 4.4 4.4 2.0 3.1 2.4 1.0 2.4 10.2
56 años y más 34.6 32.2 5.1 3.7 1.9 5.1 3.7 0.9 0.9 0.9 2.3 8.4

Nivel de estudios
Ninguno 32.9 28.1 6.0 3.6 3.0 4.8 2.4 0.6 2.4 0.6 2.4 13.2
Primaria 30.8 30.6 5.9 5.3 4.3 2.4 3.0 1.4 2.4 1.2 2.4 10.3
Plan básico 28.6 27.4 10.4 3.9 3.5 4.6 3.1 1.9 1.2 0.8 1.9 12.7
Bachillerato 26.1 29.7 7.1 6.4 4.9 4.9 6.0 2.5 0.4 0.7 1.8 9.5
Superior 30.7 29.2 5.0 4.0 5.0 5.0 5.9 3.0 0.5 1.0 5.9 5.0

Situación laboral
Sí trabaja 30.9 25.8 6.8 5.2 5.3 4.5 3.7 2.9 1.6 0.8 3.4 9.0
No trabaja 28.8 32.1 6.9 4.6 3.3 3.6 4.2 1.0 1.4 1.0 2.2 11.1

ReligIón
Ninguna 28.0 32.5 8.6 4.1 4.9 1.6 5.8 1.2 0.8 1.2 3.3 7.8
Católica 33.0 27.0 6.4 4.3 4.3 4.1 3.7 1.9 1.4 1.1 2.3 10.6
Evangélica 25.3 31.8 6.5 6.3 3.5 5.3 3.5 2.0 2.0 0.5 2.8 10.8
Otras religiones 22.7 27.3 4.5 4.5 4.5 4.5 4.5 4.5 4.5 0.0 9.1 9.1

P9. En su opinión. ¿cuálfue el principal/ogro del actual gobierno durante el año pasado?

DETALLE DEL PRINCIPAL LOGRO

1. Ninguno 7. Dolarización
2. Reconstrucción después del terremoto 8. Relación con países extranjeros
3. Mejora de calles 9. Empleo
4. Mejoras del sistema educativo 10. Ayuda a los pobres
5. Combate a la delincuencia 11. Otros logros
6. Política económica 12. No sabe/no responde

Informe del IUDOP
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Cuadro 17
PrincipalfraClUo del gobierno durante el año pasado según variables

(En porcenllljes)
PRINCIPAL FRACASO

VARIABLES 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

TODOS ./. 13.3 17.4 8.3 8.0 7.0 6.5 5.8 5.3 3.5 1.5 1.2 0.9 3.8 17.5
N 187 244 117 113 98 92 81 74 49 21 17 13 53 246

Zona del pafs
Occidental 12.7 17.3 7.1 9.0 7.4 8.0 5.9 6.5 3.1 1.2 0.6 1.2 3.7 16.1
Central 6.1 20.7 4.9 4.9 11.0 4.9 6.1 3.7 7.3 4.9 0.0 0.0 2.4 23.2
Metropolitana 10.7 15.9 11.7 10.7 5.0 5.9 7.1 4.8 5.2 1.5 0.8 l.5 4.6 14.6
Paracentral 14.5 21.7 6.8 6.4 6.8 6.8 5.1 6.8 1.7 1.3 2.6 0.4 2.6 16.6
Oriental 19.5 15.3 6.3 4.9 8.7 6.3 3.8 3.8 1.4 1.0 l.7 0.3 3.8 23.0

Estrato
Alto 25.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 25.0 12.5 12.5 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0
Medio-alto 32.0 0.0 4.0 12.0 4.0 0.0 12.0 0.0 8.0 4.0 0.0 0.0 12.0 12.0
Medio-bajo 11.3 19.9 12.8 7.1 3.5 3.5 6.4 6.4 5.7 2.8 0.0 0.7 6.4 13.5
Obrero 10.1 18.6 10.5 9.2 6.0 6.5 6.4 4.9 3.8 1.6 l.l l.5 3.1 16.7
Marginal 16.9 18.5 9.2 6.2 7.7 6.2 3.1 0.0 3.1 0.0 4.6 l.5 4.6 18.5
Rural 15.9 16.2 4.9 7.2 9.0 7.8 4.7 6.1 2.3 l.l 1.3 0.4 3.2 19.9

Sexo
Masculino 12.7 17.2 11.8 9.0 6.1 5.4 5.4 4.3 3.4 2.3 0.5 1.3 5.9 14.7
Femenino 13.7 17.5 6.0 7.4 7.6 7.3 6.0 5.9 3.5 0.9 1.7 0.7 2.4 19.4

Edad
18 a 25 ai'ios 14.0 15.8 5.7 6.8 6.8 5.5 7.0 4.4 3.4 1.8 1.0 1.0 3.9 22.9
26 B 40 ai'ios 12.5 19.7 8.0 8.6 7.4 5.3 4.3 5.5 2.9 1.2 1.8 0.6 4.1 18.2
41 B 55 ai'ios 12.2 18.7 9.5 7.1 5.8 8.8 6.1 6.1 4.1 1.4 1.0 1.0 3.7 14.3
56 ai'ios y más 15.4 12.6 12.1 10.3 7.9 8.4 6.5 5.1 4.2 1.9 0.5 1.4 2.8 10.7

Nivel de estudios
Ninguno 16.2 16.2 7.2 6.0 9.0 8.4 6.0 6.6 0.6 1.2 1.2 0.6 3.0 18.0
Primaria 14.0 17.4 5.7 6.7 8.9 7.5 4.7 6.5 3.6 1.2 0.6 1.0 3.0 19.2
Plan básico 16.6 20.5 6.6 6.6 5.8 2.7 6.9 5.0 1.9 1.9 1.2 1.2 2.7 20.5
Bachillerato 8.5 18.0 9.5 10.6 4.9 9.2 5.3 3.9 4.6 I.l 1.8 0.4 3.9 18.4
Superior 11.9 13.4 16.3 11.4 5.0 4.0 7.4 3.5 5.9 2.5 2.0 l.5 7.4 7.9

SituacIón laboral
Si trabaja 13.7 18.1 11.0 8.1 4.8 6.1 7.1 3.9 3.7 1.5 l.l 1.0 4.5 15.3
No trabaja 13.0 16.8 6.2 8.0 8.7 6.9 4.7 6.4 3.3 1.5 1.3 0.9 3.2 19.2

ReUglón
Ninguna 18.1 13.6 8.2 7.8 6.6 6.2 6.2 3.7 3.3 0.4 0.4 0.4 2.5 22.6
Cat61ica 1l.5 18.7 7.9 8.3 6.8 6.6 6.6 5.8 3.0 1.6 1.2 0.8 3.7 17.4
Evangélica 13.8 18.0 8.3 7.8 7.5 6.8 4.0 5.5 4.5 l.5 1.5 1.5 4.5 15.0
Otras religiones 13.6 4.5 27.3 9.1 4.5 4.5 4.5 0.0 4.5 9.1 4.5 0.0 4.5 9.1

PIO. En su opinión. ¿cuálfue el principal/racaso del actual gobierno durante el año pasado?

DETALLE DEL PRINCIPAL FRACASO

1. Ninguno 8. Sólo se preocupa por los ricos
2. Dolarizaci6n 9. Corrupción
3. Política económica 10. No cumple promesas
4. Empleo 11. No ayudó a los damnificados
5. Reconstrucción después del terremoto 12. No cambia nada
6. Pobreza 13. Otros fracasos
7. Combate a la delincuencia 14. No sabe/no responde

Informe del WDOP
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Cuadro 18
"La situación en nuestro pals está tan ItUJI que la única nwnera de sacarlo adelante es eliminar con ItUJno dura a los

que causen problemas», según variables
(En porcentajes)

i

OPINION
Muy en Muy de No

desacuerdo acuerdo sabe
VARIABLES O 2 3 4 5 6 7 8 9 10

TODOS 0/. 4.1 0.5 1.4 2.0 2.6 8.8 6.4 9.0 13.6 9.6 40.6 1.4
N 57 7 20 28 36 124 90 126 191 135 571 20

Zona del pais
Occidental 3.7 0.3 1.2 1.5 2.8 7.4 5.0 9.0 16.1 8.7 42.4 1.9
Central 2.4 0.0 1.2 1.2 4.9 13.4 8.5 7.3 11.0 8.5 40.2 1.2
Metropolitana 5.0 0.8 1.5 2.1 3.3 9.0 6.5 6.7 13.2 10.0 41.4 0.4
Paracentral 4.7 0.4 1.7 3.0 1.3 7.2 8.5 13.2 14.5 8.9 35.7 0.9
Oriental 2.8 0.3 1.4 1.7 1.4 10.1 5.6 9.8 11.5 10.8 41.5 3.1

Estrato
Alto 12.5 0.0 0.0 0.0 12.5 12.5 0.0 0.0 12.5 0.0 50.0 0.0
Medio-alto 0.0 0.0 0.0 0.0 4.0 16.0 0.0 4.0 12.0. 12.0 52.0 0.0
Medio-bajo 4.3 0.7 3.5 1.4 5.7 8.5 9.9 7.1 18.4 5.0 35.5 0.0
Obrero 5.4 0.3 0.7 2.1 2.6 8.7 6.5 8.7 IU 10.5 42.2 l.l
Marginal 1.5 1.5 1.5 0.0 0.0 3.1 4.6 6.2 13.8 7.7 56.9 3.1
Rural 2.9 0.5 1.8 2.3 1.8 9.4 6.0 10.5 15.0 10.1 37.7 2.0

Sexo
Masculino 4.3 0.7 1.4 2.5 3.2 10.6 5.6 10.0 15.2 8.8 36.7 0.9
Femenino 3.9 0.4 1.4 1.7 2.1 7.7 7.0 8.3 12.5 10.2 43.2 1.8

Edad
18 a 25 años 3.9 0.0 U 3.1 1.0 7.3 7.5 9.4 13.0 9.6 43.4 0.5
26 a40 años 4.5 0.6 1.2 0.8 3.5 7.8 6.6 9.6 12.9 12.1 39.3 1.2
41 a 55 años 4.8 1.0 1.7 2.0 2.4 8.2 6.1 9.2 16.0 6.1 40.1 2.4
56 años y más 2.3 0.5 1.9 2.8 3.3 15.0 4.2 6.5 13.1 8.4 39.7 2.3

Nivel de estudios
Ninguno 2.4 0.6 0.6 1.8 1.8 6.6 6.0 9.0 15.6 7.2 44.3 4.2
Primaria 4.0 0.4 1.6 1.6 1.6 8.5 5.1 7.5 13.0 8.7 46.2 1.8
Plan básico 5.0 0.8 1.9 0.8 0.8 7.3 5.4 11.6 13.9 12.7 39.4 0.4
Bachillerato 4.2 0.0 l.l 2.1 3.5 8.8 6.7 9.5 13.1 10.2 39.6 1.1
Superior 4.0 1.0 1.5 4.5 6.4 13.4 10.9 8.4 13.9 8.9 27.2 0.0

Situación laboral
SI trabaja 4.5 0.8 1.0 1.9 3.6 9.0 6.9 9.4 13.4 10.5 37.6 U
No trabaja 3.7 0.3 1.8 2.0 1.8 8.7 6.0 8.7 13.7 8.9 43.0 1.5

Religión
Ninguna 4.1 0.4 1.2 4.1 2.5 6.2 4.9 10.3 13.6 10.3 40.7 1.6
Católica 3.5 0.4 1.4 1.5 3.1 9.0 7.5 8.7 14.2 9.8 39.8 1.2
Evangélica 5.3 0.8 1.8 1.8 1.8 10.5 5.0 8.0 12.8 9.3 41.5 1.8
Otras religiones 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 22.7 9.1 4.5 54.5 0.0

PI l. Todas las personas tienen opiniones acerca de Jas cosas de la vida. Ahora le voy a leer una serie de opiniones que se suelen
oír en las pláticas de Ja gente. En una escala de Oa 10 en la cual Oquiere decir "muy en desacuerdo" y 10 quiere decir "muy de
acuerdo", y escogiendo cualquier número entre Oy /O, por favor dígame qué piensa usted en cuanto a las siguientes afirmaciones:
"La situación en nuestro país está tan mal que la única manera de sacarlo adelante es eliminar con mano dura a los que causen
problemas".
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Cuadro 19
"Todos los ciudadanos deberian tener derechos amplios de panicipación", según variables

(En porcentajeg.
OPINI N

Muy en Muy de No
desacuerdo acuerdo sabc

VARlABLES O 2 3 4 5 6 7 8 9 10

TODOS o;. 0.6 0.2 0.8 0.7 0.2 3.9 5.3 7.5 15.2 14.2 49.3 2.1
N 8 3 11 10 3 55 75 106 213 199 692 30

Zona del pars
Occidental 0.6 0.0 0.9 0.0 0.0 3.7 6.8 7.1 18.0 13.3 48.3 1.2
Central 0.0 0.0 1.2 0.0 0.0 3.7 6.1 4.9 14.6 9.8 53.7 6.1
Metropolitana 0.8 0.2 0.8 1.5 0.4 2.3 6.3 7.1 12.6 15.1 52.1 0.8
Paracentral 0.0 0.0 0.9 0.4 0.0 5.1 3.4 9.8 19.1 14.9 43.8 2.6
Oriental 0.7 0.7 0.3 0.7 0.3 5.9 3.5 7.7 13.2 14.3 48.8 3.8

Estrato
Alto 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 12.5 12.5 0.0 0.0 25.0 37.5 0.0
Medio-alto 4.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.0 4.0 24.0 8.0 56.0 0.0
Medio-bajo 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 3.5 4.3 9.2 16.3 13.5 51.8 0.7
Obrero 0.8 0.2 0.7 1.0 0.3 2.8 5.9 6.9 13.4 15.0 52.5 0.7
Marginal 0.0 0.0 1.5 1.5 0.0 3.1 1.5 10.8 13.8 12.3 52.3 3.1
Rural 0.4 0.2 1.1 0.4 0.2 5.4 5.4 7.8 16.8 13.7 44.6 4.2

Sexo
Masculino 0.7 0.4 0.5 0.7 0.0 3.9 6.3 7.9 15.2 13.3 50.2 0.9
Femenino 0.5 0.1 0.9 0.7 0.4 3.9 4.7 7.3 15.1 14.8 48.6 3.0

Edad
18 a 25 años 0.3 0.0 1.0 0.3 0.0 2.1 4.7 7.0 13.8 15.1 54.5 1.3
26 a 40 años 0.4 0.2 0.6 0.4 0.4 3.1 4.1 8.4 14.1 14.8 51.6 2.0
41 a 55 años 0.3 0.3 0.0 1.4 0.0 3.4 7.5 8.2 17.7 12.2 46.9 2.0
56 años y más 1.9 0.5 1.9 1.4 0.5 9.8 6.5 5.6 16.8 13.6 37.4 4.2

Nivel de estudios
Ninguno 0.0 0.6 0.6 0.6 0.0 8.4 6.6 9.0 18.0 13.2 38.3 4.8
Primaria 0.8 0.2 1.4 I.2 0.4 5.7 5.7 7.5 16.4 13.0 44.3 3.4
Plan básico 0.4 0.4 0.0 0.4 0.4 2.3 7.3 10.0 10.8 15.4 51.0 1.5
Bachillerato 0.7 0.0 0.7 0.0 0.0 1.8 2.1 5.3 15.5 15.9 58.0 0.0
Superior 0.5 0.0 0.5 1.0 0.0 1.0 5.4 6.4 14.9 13.9 55.9 0.5

Situación laboral
Sí trabaja 0.6 0.2 0.6 0.5 0.2 2.7 5.8 7.8 14.4 13.7 51.7 1.8
No trabaja 0.5 0.3 0.9 0.9 0.3 4.8 5.0 7.4 15.8 14.5 47.3 2.4

Religión
Ninguna 0.4 0.4 0.8 1.2 0.0 4.9 5.8 8.6 10.7 17.3 49.0 0.8
Católica 0.5 0.3 0.9 0.7 0.1 3.9 4.6 7.7 16.0 14.4 48.3 2.4
Evangélica 0.8 0.0 0.5 0.5 0.5 3.3 6.3 7.0 16.8 11.5 50.8 2.3
Otras religiones 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.5 4.5 0.0 9.1 22.7 59.1 0.0

P12. Todas las personas tienen opiniones acerca de las cosas de la vida. Ahora le vaya leer IIna serie de opiniones que se suelen
oír en las pláticas de la gente. En una escala de Oa 10 en la cual Oquiere decir "muy en desacuerdo" y 1Oquiere decir "muy de
acuerdo", y escogiendo cualquier número entre O y 1O, por favor dígame qué piensa usted en cuanto a las siguientes
afirmaciones: "Todos los ciudadanos deberían tener derechos amplios de participación ".
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Cuadro 20
"Las cosas en el pa{s pueden cambiar dependiendo de quien gane las elecciones", según variables

(En porcentajes)
OPINIÓN

Muy en Muy de No
desacuerdo acuerdo sabe

VARIABLES O 2 3 4 5 6 7 8 9 10

TODOS ola 7.3 1.1 3.5 3.6 4.1 15.4 9.0 9.0 12.0 8.4 22.1 4.3
N 103 16 49 SO 58 217 127 127 169 118 311 60

Zona del pars
Occidental 7.4 1.2 2.2 4.0 2.2 14.2 10.5 10.5 10.8 9.0 25.1 2.8
Central 9.8 1.2 2.4 3.7 6.1 13.4 9.8 8.5 12.2 11.0 17.1 4.9
Metropolitana 8.8 1.7 4.6 3.8 5.4 18.2 7.9 8.8 13.2 5.6 19.2 2.7
Paracentral 7.2 0.4 3.0 3.8 5.5 13.6 9.4 8.1 12.8 8.5 21.3 6.4
Oriental 4.2 0.7 3.8 2.4 2.4 14.3 8.7 8.7 10.8 11.5 25.8 6.6

Estrato
Alto 12.5 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 25.0 12.5 12.5 25.0 0.0
Medio-alto 8.0 0.0 4.0 8.0 8.0 4.0 16.0 0.0 12.0 4.0 36.0 0.0
Medio-bajo 12.1 1.4 4.3 3.5 7.1 15.6 7.8 8.5 14.2 7.8 14.9 2.8
Obrero 8.8 1.6 3.9 3.8 4.4 16.5 7.5 8.2 13.9 7.0 21.2 3.1
Marginal 7.7 l.5 4.6 3.1 3.1 16.9 4.6 9.2 9.2 7.7 27.7 4.6
Rural 4.3 0.5 2.7 3.1 3.1 14.8 11.4 10.3 9.7 10.3 23.6 6.1

Sexo
Masculino 8.8 1.8 3.4 3.4 3.6 17.6 10.2 8.6 11.1 7.0 21.0 3.6
Femenino 6.4 0.7 3.5 3.7 4.5 14.0 8.3 9.3 12.6 9.3 22.9 4.7

Edad
18 a 25 años 6.5 1.0 3.9 3.9 3.6 15.6 8.3 9.9 9.9 8.8 26.0 2.6
26 a40 años 6.8 1.0 3.3 3.5 4.7 15.2 10.2 8.8 13.3 8.2 21.5 3.5
41 a 55 años 9.2 1.4 2.7 3.7 4.1 17.3 8.8 9.5 12.2 9.2 17.7 4.1
56 años y más 7.5 1.4 4.2 2.8 3.7 13.1 7.9 7.5 12.6 7.0 22.9 9.3

Nivel de estudios
Ninguno 6.6 1.8 1.8 2.4 0.6 13.8 8.4 5.4 9.6 9.0 29.3 11.4
Primaria 6.7 0.6 3.6 2.2 4.5 16.0 8.9 7.5 10.7 9.7 24.3 5.3
Plan básico 5.4 2.3 3.1 5.4 3.1 12.7 8.5 15.1 11.2 6.2 23.2 3.9
Bachillerato 7.8 1.1 4.2 3.5 5.3 17.7 9.5 7.8 14.5 8.5 18.7 1.4
Superior 11.4 0.5 4.0 5.4 5.9 15.8 9.9 9.9 14.9 7.4 14.4 0.5

Situación laboral
Sí trabaja 8.6 1.1 3.2 4.0 3.9 15.3 9.4 8.7 13.2 7.9 20.5 4.0
No trabaja 6.4 1.1 3.7 3.2 4.3 15.5 8.8 9.3 11.1 8.8 23.4 4.5

Religión
Ninguna 5.8 1.6 3.3 2.1 4.5 16.5 9.5 7.4 10.3 10.3 24.3 4.5
Católica 6.2 0.9 3.0 3.0 3.4 16.0 10.0 9.8 12.8 8.5 21.7 4.6
Evangélica 10.3 1.0 4.0 5.5 5.0 14.3 7.0 9.0 12.0 6.8 21.8 3.5
Otras religiones 9.1 4.5 9.1 4.5 9.1 9.1 9.1 4.5 4.5 13.6 22.7 0.0

P13. Todas las personas tienen opiniones acerca de las cosas de la vida. Ahora le voy a leer una serie de opiniones que se suelen
oír en las pláticas de la gente. En una escala de Oa /O en la cual Oquiere decir "muy en desacuerdo" y /O quiere decir "muy de
acuerdo", y escogiendo cualquier número entre Oy 10, porfavor dígame qué piensa usted en cuanto a las siguientes afirmaciones:
"Las cosas en el país pueden cambiar dependiendo de quien gane las elecciones ".
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Cuadro 21
"Cualquier persona debería tener el derecho de criticar al sistema", según variables

(En porcentajes)
;

OPINION
Muy en Muy de No

desacuerdo acuerdo sabe
VARIABLES O 2 3 4 5 6 7 8 9 10

TOnOS % 2.7 0.8 2.3 2.4 2.9 8.1 8.3 9.3 13.0 10.8 35.9 3.5
N 38 11 33 34 41 114 116 131 182 152 504 49

Zona del pa[s
Occidental 1.5 0.9 1.9 1.9 4.3 9.9 8.0 9.0 11.5 11.5 38.4 1.2
Central 4.9 1.2 0.0 1.2 2.4 11.0 9.8 15.9 12.2 8.5 29.3 3.7
Metropolitana 2.1 0.8 1.5 1.9 1.7 6.1 7.3 7.5 15.1 10.5 43.5 2.1
Paracentral 2.6 0.4 2.1 3.0 2.1 10.2 10.2 11.9 10.6 12.8 30.2 3.8
Oriental 4.5 0.7 5.2 3.8 4.2 7.0 8.0 8.7 13.2 9.8 26.8 8.0

Estrato
Alto 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 12.5 12.5 50.0 0.0
Medio-alto 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.0 0.0 4.0 20.0 8.0 64.0 0.0
Medio-bajo 2.1 0.0 2.1 2.1 1.4 3.5 5.0 9.2 18.4 13.5 39.7 2.8
Obrero 2.5 0.7 1.8 2.3 2.3 6.5 8.3 8.2 13.2 11.3 40.7 2.3
Marginal 4.6 0.0 1.5 4.6 4.6 9.2 12.3 6.2 12.3 7.7 32.3 4.6
Rural 3.1 1.1 3.2 2.5 4.0 11.2 9.0 11.2 11.0 10.1 28.5 5.1

Sexo
Masculino 2.5 0.5 1.4 2.2 2.9 9.5 8.6 8.8 11.5 10.8 38.9 2.5
Femenino 2.8 0.9 3.0 2.6 3.0 7.2 8.0 9.7 13.9 10.9 33.9 4.1

Edad
18 a 25 años 3.6 0.5 3.1 3.6 4.2 7.5 8.6 9.6 11.7 9.1 36.9 1.6
26 a40 años 2.0 0.4 2.0 1.2 2.5 6.4 9.4 10.4 14.1 11.7 36.7 3.3
41 a 55 años 3.4 0.7 2.0 2.4 1.7 9.9 7.1 9.9 12.6 12.2 34.4 3.7
56 años y más 1.9 2.3 2.3 3.3 3.3 10.7 6.5 5.6 13.1 9.8 34.1 7.0

Nivel de estudios
Ninguno 4.2 1.2 3.0 4.8 2.4 12.0 13.8 10.2 9.6 9.6 20.4 9.0
Primaria 3.4 1.4 3.4 2.6 4.0 8.7 9.7 9.1 11.1 10.7 31.0 4.7
Plan básico 2.7 0.0 1.5 2.7 2.7 10.0 9.7 10.8 10.4 8.9 37.5 3.1
Bachillerato 2.1 0.4 1.4 1.1 2.1 7.4 5.3 9.9 19.4 10.2 39.9 0.7
Superior 0.5 0.5 1.5 1.5 2.0 2.0 2.5 6.4 14.4 15.3 53.0 0.5

Situación laboral
Sí trabaja 2.7 0.6 1.8 2.9 2.4 8.2 8.4 10.0 13.6 9.9 37.6 1.8
No trabaja 2.7 0.9 2.8 2.0 3.3 8.0 8.1 8.8 12.5 11.6 34.5 4.8

Religión
Ninguna 2.9 0.8 3.3 3.7 2.5 8.2 11.1 9.5 12.3 7.0 35.8 2.9
Católica 2.4 0.7 2.2 1.9 3.7 7.9 7.6 10.2 13.0 11.1 35.4 3.9
Evangélica 3.3 1.0 2.3 2.0 2.0 8.8 8.3 7.5 13.3 12.3 36.5 3.0
Otras religiones 0.0 0.0 0.0 13.6 0.0 4.5 0.0 13.6 13.6 13.6 40.9 0.0

P14. Todas las personas tienen opiniones acerca de las cosas de la vida. Ahora le voy a leer una serie de opiniones que se
suelen oír en las pláticas de la gente. En una escala de Oa 10 en la cual Oquiere decir "muy en desacuerdo" y 10 quiere decir
"muy de acuerdo", y escogiendo cualquier número entre Oy lO, por favor dígame qué piensa usted en cuanto a las siguientes
afirmaciones: "Cualquier persona debería lener el derecho de criticar al sistema",
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CUIIIÚYJ 22
"Los partidos poIfticos represell1t111los IlI1ereses de pD'SOtulS como usted", según variables

(En porcentajes)
OPINIÓN

Muy en Muy de No
desacuerdo acuerdo sabe

VARIABLES O 2 3 4 5 6 7 8 9 10

TODOS ". 19.9 3.0 8.4 7.3 7.2 13.5 9.0 6.9 7.1 3.7 9.5 4.6
N 280 42 118 102 101 189 126 97 100 52 133 65

ZODa del pals
Occidental 18.0 2.5 6.5 9.3 6.2 14.9 9.6 10.2 5.9 3.4 8.7 5.0
Centtal 14.6 3.7 12.2 6.1 8.5 13.4 9.8 3.7 8.5 3.7 9.8 6.1
Metropolitana 22.2 4.2 8.4 7.5 9.0 13.0 8.2 6.1 5.6 4.4 7.9 3.6
Paracenttal 22.1 1.3 8.9 7.7 5.5 16.2 8.1 6.0 8.5 4.3 8.5 3.0
Oriental 18.1 2.8 9.1 4.5 6.3 10.5 10.1 6.3 9.4 2.4 13.6 7.0

Estrato
Alto 25.0 0.0 12.5 0.0 12.5 12.5 12.5 12.5 0.0 12.5 0.0 0.0
Medio-alto 20.0 0.0 4.0 4.0 12.0 12.0 8.0 12.0 0.0 12.0 16.0 0.0
Medio-bajo 20.6 3.5 12.8 9.9 6.4 11.3 11.3 3.5 7.1 2.8 7.1 3.5
Obrero 23.4 3.4 8.5 5.9 7.2 13.1 8.2 7.0 6.5 2.9 9.5 4.4
Marginal 32.3 6.2 4.6 7.7 7.7 9.2 3.1 6.2 7.7 1.5 9.2 4.6
Rural 14.4 2.2 7.8 8.3 7.0 15.0 9.9 7.4 8.1 4.5 9.9 5.4

Sello
Masculino 22.9 4.1 7.9 7.7 8.6 12.2 8.2 5.9 6.6 3.4 9.7 2.7
Femenino 17.9 2.2 8.7 7.0 6.3 14.3 9.4 7.6 7.4 3.9 9.3 5.9

Edad
18 a 25 años 18.4 3.6 5.5 7.0 7.5 14.5 7.8 7.5 10.1 3.4 11.4 3.1
26 a40 años 20.1 2.5 9.4 6.6 6.6 13.7 10.4 7.0 6.6 5.3 7.4 4.3
41 a55años 19.4 3.7 10.9 8.2 7.5 12.6 8.8 6.8 6.1 1.4 9.5 5.1
56 años y más 22.9 1.9 7.9 7.9 7.5 12.1 7.9 5.6 4.2 3.7 10.7 7.5

Nivel de estudios
Ninguno 15.0 3.6 11.4 6.6 7.2 9.0 8.4 4.8 6.0 3.0 15.0 10.2
Primaria 19.4 2.4 8.3 8.3 6.3 14.6 6.9 6.1 7.9 4.3 9.7 5.9
Plan básico 17.8 3.9 6.9 5.8 7.3 11.6 9.3 10.4 7.7 5.4 8.5 5.4
Bachillerato 19.4 1.4 6.7 7.8 8.5 14.5 12.4 7.4 8.5 2.8 9.2 1.4

Superior 28.7 5.0 10.4 6.4 7.4 15.3 9.4 5.4 3.5 2.0 5.9 0.5

Situaci6n laboral
Si ttabaja 22.6 3.1 8.4 7.6 6.6 13.7 10.2 6.1 6.0 4.4 7.9 3.4
No ttabaja 17.8 2.9 8.4 7.0 7.6 13.2 8.0 7.5 8.0 3.2 10.7 5.6

Religi6n
Ninguna 23.5 3.3 7.4 7.8 8.6 13.6 7.4 7.0 5.8 4.1 7.8 3.7

Católica 19.3 2.6 8.5 6.6 7.7 13.3 9.6 7.1 8.0 3.9 9.0 4.3

Evangélica 19.3 3.3 8.0 8.3 5.5 13.5 9.3 6.8 6.5 3.0 11.3 5.5
Ottas religiones 18.2 9.1 22.7 4.5 4.5 18.2 0.0 0.0 4.5 4.5 9.1 4.5

P15. Todas las personas tienen opiniones acerca de las cosas de la vida. Ahora le voy a leer una serie de opiniones que se suelen
oír en las pláticas de la gente. En una escala de Oa JO en la cual Oquiere decir "muy en desacuerdo" y 10 quiere decir "muy de
acuerdo", y escogiendo cualquier número entre Oy JO. por favor dígame qué piensa usted en cuanto a las siguientes afirmaciones:
"Los partidos políticos representan los intereses de personas como usted",
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Cuadro 23
"Las libertades civiles no deben ser eliminadas", según variables

(En porcentales~

OPINI N
Muy en Muy de No

desacuerdo acuerdo sabe
VARIABLES O 2 3 4 5 6 7 8 9 10

TODOS 'VD 5.3 0.5 1.9 1.7 2.2 6.3 5.9 8.3 12.1 10.5 36.5 8.9
N 74 7 26 24 31 88 83 117 170 147 513 125

Zona del pafs
Occidental 5.9 0.3 1.9 1.2 2.2 5.3 7.1 9.6 10.8 11.1 38.1 6.5
Central 4.9 0.0 1.2 2.4 0.0 6.1 3.7 11.0 15.9 1304 28.0 13.4
Metropolitana 5.2 0.6 1.5 1.9 2.3 6.9 6.5 7.7 12.6 7.9 40.8 6.1
Paracentral 5.5 0.0 2.1 2.6 0.9 7.2 6.0 10.2 13.2 11.5 31.5 9.4
Oriental 4.5 1.0 2.4 1.0 3.8 5.6 4.2 5.6 10.8 12.2 34.1 14.6

Estrato
Alto 25.0 0.0 12.5 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0
Medio-alto 4.0 0.0 0.0 4.0 0.0 0.0 4.0 16.0 16.0 0.0 56.0 0.0
Medio-bajo 4.3 0.7 0.0 lA lA 4.3 5.0 7.8 20.6 12.8 36.2 5.7
Obrero 5.9 1.0 1.8 2.1 2.0 6.7 5.2 8.3 10.5 9.6 39.7 7.2
Marginal 3.1 0.0 1.5 1.5 4.6 4.6 6.2 9.2 10.8 6.2 43.1 9.2
Rural 4.9 0.0 2.3 1.3 2.5 6.7 7.0 8.1 11.6 11.9 31.6 12.1

Sexo
Masculino 4.5 0.9 1.6 1.6 1.8 6.1 6.1 9.1 11.1 10.9 39.6 6.6
Femenino 5.8 0.2 2.0 1.8 2.5 6.4 5.8 7.8 12.8 10.2 34.5 10.4

Edad
18 a 25 años 4.9 0.0 2.3 1.8 1.0 5.2 5.7 8.8 11.7 10.6 40.3 7.5
26 a40 años 5.3 0.6 0.8 1.8 1.6 6.4 6.1 8.4 13.5 11.5 37.3 6.8
41 a 55 años 3.4 0.7 2.7 1.0 3.7 7.1 6.1 6.8 12.9 10.9 35.4 9.2
56 años y más 8.4 0.9 2.3 2.3 3.7 6.5 5.6 9.3 8.4 7.0 29.4 15.9

Nivel de
estudios
Ninguno 5.4 0.0 2.4 2.4 3.6 6.6 7.2 9.0 8.4 4.8 31.1 19.2

Primaria 5.5 1.0 2.0 2.2 3.4 7.1 6.3 7.3 10.3 8.3 35.8 10.7

Plan básico 5.0 0.4 2.7 1.9 1.5 5.8 7.3 10.8 12.7 11.6 32.8 7.3

Bachillerato 4.6 0.0 1.1 1.1 1.1 6.7 5.3 8.8 12.4 15.2 38.9 4.9

Superior 5.9 0.5 1.0 0.5 0.5 4.0 3.0 6.4 18.3 12.4 44.1 3.5

Situación
laboral
Sí trabaja 4.7 0.3 1.3 1.3 1.6 6.8 6.1 6.6 13.2 12.1 38.8 7.1

No trabaja 5.7 0.6 2.3 2.0 2.7 5.9 5.7 9.7 11.2 9.2 34.7 10.3

Religión
Ninguna 3.7 0.4 3.3 2.9 3.3 5.3 4.1 7.0 12.8 10.3 38.7 8.2

Católica 5.7 0.7 1.6 1.2 2.2 6.0 6.8 8.3 13.0 10.6 34.5 9.5

Evangélica 5.5 0.3 1.3 1.8 1.8 7.3 5.3 9.5 9.8 10.5 38.5 8.8

Otras religiones 4.5 0.0 4.5 4.5 0.0 4.5 9.1 4.5 18.2 4.5 45.5 0.0

P16. Todas las personas tienen opiniones acerca de las cosas de la vida. Ahora le vaya leer una serie de opiniones que se suelen
oír en las pláticas de la gente. En una escala de Oa 10 en la cual Oquiere decir "muy en desacuerdo" y /0 quiere decir "muy de
acuerdo oo. y escogiendo cualquier número entre O y 10. por favor dígame qué piensa usted en cuanto a las siguienles
afirmaciones: "Las libertades civiles no deben ser eliminadas oo.
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Cuadro 24
"Las elecciones son una pérdida de tiempo pues las cosas nunca cambian en el pais", según variables

(En porcentajes)
;

OPINION
Muy en Muy de No

desacuerdo acuerdo sabe
VARIABLES O 2 3 4 5 6 7 8 9 lO

TODOS % 9.4 3.2 S.1 4.9 5.8 14.2 8.5 8.0 9.6 6.3 22.8 2.1
N 132 4S 72 69 82 200 120 112 13S 89 320 29

Zona del país
Occidental 8.0 3.1 4.3 3.7 5.9 17.0 8.7 8.0 8.0 7.1 24.5 1.5
Central 7.3 3.7 8.5 6.1 6.1 13.4 4.9 11.0 11.0 6.1 17.1 4.9
Metropolitana 11.5 3.6 4.2 3.8 6.1 12.6 8.2 7.3 9.8 6.1 25.7 1.3
Paracentral 11.1 0.9 6.8 5.1 6.0 14.9 10.6 10.6 10.6 4.7 18.7 0.0
Oriental 6.6 4.5 5.2 7.7 5.2 13.6 8.4 5.9 9.8 7.3 20.9 4.9

Estrato
Alto 50.0 12.5 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0
Medio-alto 28.0 4.0 4.0 0.0 4.0 12.0 8.0 0.0 16.0 4.0 20.0 0.0
Medio-bajo 8.5 0.7 5.0 6.4 9.2 12.8 10.6 5.0 13.5 5.7 22.0 0.7
Obrero 10.1 3.8 4.7 3.9 5.1 12.6 9.0 8.2 8.8 5.9 26.0 2.0
Marginal 4.6 1.5 4.6 6.2 4.6 16.9 3.1 10.8 12.3 6.2 29.2 0.0
Rural 7.9 3.2 5.8 6.1 16.2 8.3 8.7 9.0 7.2 18.8 2.9 0.0

Sexo
Masculino 11.1 3.0 4.8 6.1 5.2 17.7 8.2 8.4 10.6 3.9 20.3 0.5
Femenino 8.3 3.3 5.3 4.1 6.3 11.9 8.7 7.7 9.0 7.9 24.4 3.1

Edad
18 a 25 años 11.2 3.4 5.7 6.0 7.0 13.5 8.3 8.6 10.4 5.5 19.2 1.3
26 a 40 años 10.5 2.5 3.9 3.5 5.5 13.3 9.0 8.8 9.6 7.8 23.6 2.0
41 a 55 años 4.8 4.8 5.8 6.1 5.1 13.9 9.2 6.1 11.2 5.4 25.5 2.0
56 años y más 9.8 2.3 6.1 4.7 5.6 18.2 7.0 7.5 6.1 5.6 23.4 3.7

Nivel de estudios
Ninguno 5.4 2.4 7.8 6.6 2.4 12.6 6.0 9.6 9.0 7.2 24.6 6.6
Primaria 9.1 3.2 4.3 5.3 6.5 15.2 10.3 6.7 9.1 5.1 22.5 2.8
Plan básico 8.9 2.3 6.6 5.0 5.0 15.4 6.2 8.9 9.3 7.3 23.9 1.2
Bachillerato 9.5 3.2 4.9 3.9 7.1 14.8 7.1 8.5 11.3 7.8 21.6 0.4
Superior 13.9 5.0 3.5 4.0 6.4 10.9 11.4 7.9 9.4 5.4 22.3 0.0

Situación laboral
Sí trabaja 9.0 3.2 4.8 5.3 5.8 15.0 6.1 8.1 10.5 5.8 25.0 1.1
No trabaja 9.7 3.2 5.3 4.6 5.9 13.6 10.4 7.9 8.9 6.7 21.0 2.8

Religión
Ninguna 9.9 4.9 4.9 4.9 5.3 12.8 9.9 9.1 9.1 5.3 22.6 1.2
Católica 9.6 2.4 6.0 5.3 5.7 14.0 8.7 7.3 9.5 7.6 21.4 2.4
Evangélica 8.3 3.5 3.8 4.5 6.3 15.8 7.5 8.8 9.8 4.8 25.5 1.8
Otras religiones 18.2 4.5 4.5 0.0 9.1 13.6 4.5 4.5 18.2 4.5 13.6 4.5

P17. Todas las personas tienen opiniones acerca de las cosas de la vida. Ahora le voy a leer una serie de opiniones que se
suelen olr en las pláticas de la gente. En una escala de Oa lO en la cual Oquiere decir "muy en desacuerdo" y /O quiere
decir "muy de acuerdo ", y escogiendo cualquier número entre Oy /O, por favor dígame qué piensa usted en cuanto a las
siguientes afirmaciones: "Las elecciones son una pérdida de tiempo pues las cosas nunca cambian en el país ".

Informe del IUDOP
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Cuadro 25
"La desobediencia civil debe serpermJtida", según variables

(En porcentWes)
¡

OPINION
Muy en Muy de No

desacuerdo acuerdo sabe
VARIABLES O 2 3 4 5 6 7 8 9 10

TODOS 0/'0 30.4 4.6 9.3 7.5 7.2 11.0 6.8 4.3 4.8 2.3 6.0 5.8
N 427 65 130 106 101 154 95 60 68 33 84 82

Zona del país
Occidental 33.1 3.4 7.7 6.8 9.3 14.2 7.1 2.2 5.0 1.5 5.0 4.6
Central 35.4 6.1 2.4 6.1 8.5 11.0 12.2 4.9 3.7 1.2 2.4 6.1
Metropolitana 34.1 5.0 10.3 9.0 5.6 8.4 6.1 4.2 3.8 2.7 7.7 3.1
Paracentral 24.7 3.0 8.1 10.2 7.7 11.5 8.1 6.0 6.0 2.6 4.3 8.1
Oriental 24.4 6.3 12.2 4.2 6.6 Il.l 4.9 5.2 5.9 2.8 6.6 9.8

Estrato
Alto 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0
Medio-alto 52.0 8.0 12.0 0.0 4.0 8.0 4.0 0.0 8.0 0.0 4.0 0.0
Medio-bajo 28.8 3.5 8.5 12.8 7.8 12.1 2.1 6.4 7.1 2.8 5.7 1.4
Obrero 33.3 5.4 10.5 6.4 6.5 10.5 6.7 4.1 3.6 2.1 6.5 4.4
Marginal 32.3 10.8 9.2 12.3 1.5 0.0 12.3 3.1 4.6 0.0 7.7 6.2
Rural 25.5 3.2 8.1 7.4 8.7 12.8 7.4 4.3 5.6 2.9 5.2 8.8

Sexo
Masculino 32.1 3.8 9.5 7.2 7.0 12.2 8.2 3.9 4.7 2.0 5.4 4.1
Femenino 29.3 5.2 9.1 7.8 7.3 10.2 5.8 4.5 5.0 2.6 6.4 7.0

Edad
18 a 25 años 31.4 6.0 10.6 7.8 4.9 10.4 7.3 4.2 3.4 2.1 7.5 4.4
26 a40 años 30.7 4.3 9.8 7.8 7.6 10.9 6.6 4.5 5.7 3.1 4.3 4.7
41 a 55 años 29.3 3.7 8.8 6.8 7.5 11.6 6.8 4.8 3.7 2.0 8.5 6.5
56 años y más 29.4 4.2 6.1 7.5 9.8 11.2 6.1 3.3 7.0 1.4 3.7 10.3

Nivel de estudios
Ninguno 24.0 2.4 9.6 6.0 7.8 9.0 7.2 5.4 6.6 3.0 6.6 12.6
Primaria 30.2 3.6 8.1 5.9 6.9 12.3 8.1 3.4 4.3 2.4 7.1 7.7
Plan básico 27.4 5.8 8.5 9.3 8.1 10.0 7.7 3.9 5.0 2.7 6.9 4.6
Bachillerato 33.2 5.3 10.6 7.8 8.1 11.0 4.2 5.7 6.0 1.1 4.9 2.1
Superior 36.1 6.4 10.9 10.4 5.0 10.4 5.4 4.0 3.0 3.0 3.0 2.5

Situación laboral
Sí trabaja 31.8 3.9 10.5 8.6 6.8 12.3 6.1 3.7 5.2 2.6 4.0 4.5
No trabaja 29.3 5.2 8.3 6.7 7.5 9.9 7.3 4.7 4.6 2.2 7.5 6.9

Religión
Ninguna 25.5 4.5 9.5 8.2 5.8 13.2 9.1 3.7 4.9 3.7 7.8 4.1
Católica 28.2 5.3 9.8 6.9 6.5 12.2 6.9 4.5 5.2 2.2 5.7 6.6
Evangélica 37.0 3.0 8.5 8.5 8.8 7.3 5.5 4.0 4.5 2.0 5.5 5.5
Otras religiones 36.4 13.6 4.5 4.5 13.6 13.6 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 4.5

PJ8. Todas las personas tienen opiniones acerca de las cosas de la vida. Ahora le voy a leer una serie de opiniones que se
suelen oir en las pláticas de la gente. En una escala de Oa /O en la cual Oquiere decir "muy en desacuerdo" y /O quiere
decir "muy de acuerdo". y escogiendo cualquier número entre Oy JO. por favor digame qué piensa usted en cuanto a las
siguientes afirmaciones: "La desobediencia civil debe ser permitida ".
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Cuadro 16
Opinión de los entrevistados sobre el r4imen polltlco que prefiere, según variables

(En porcentajes)
OPINIÓN

La democracia es preferible a A la gente como uno, le da lo En algunas circunstancias un No
cualquier otra forma de mismo un régimen democrático gobierno autoritario puede ser sabe

VARIABLES gobierno que uno no democrático preferible a uno democrático

TODOS % 51.1 28.7 15.7 4.5
N 719 403 220 63

Zona del pars
Occidental 49.8 32.2 16.1 1.9
Central 46.3 31.7 12.2 9.8
Metropolitana 52.9 23.8 19.2 4.0
Paracentral 49.8 33.6 13.2 3.4
Oriental 52.3 27.9 12.2 7.7

Estrato
Alto 75.0 12.5 12.5 0.0
Medio-alto 84.0 4.0 12.0 0.0
Medio-bajo 56.7 24.1 15.6 3.5
Obrero 49.8 27.3 18.8 4.1
Marginal 44.6 27.7 20.0 7.7
Rural 50.2 32.9 11.9 5.1

Sexo
Masculino 59.3 25.8 13.1 1.8
Femenino 45.8 30.6 17.4 6.3

Edad
18 a 25 años 40.0 34.5 21.8 3.6
26 a 40 años 49.0 30.9 16.0 4.1
41 a 55 años 63.9 22.1 9.5 4.4
56 años y más 58.9 22.0 12.1 7.0

Nivel de estudios
Ninguno 51.5 30.5 9.6 8.4
Primaria 51.2 27.7 14.0 7.1
Plan básico 40.9 35.5 20.5 3.1
Bachillerato 50.5 30.4 18.4 0.7
Superior 64.9 18.3 14.9 2.0

Situación laboral
Sí trabaja 54.9 28.1 14.7 2.3

No trabaja 48.2 29.1 16.4 6.2

Religión
Ninguna 47.3 31.7 17.3 3.7
Católica 51.6 28.9 14.5 5.0
Evangélica 54.0 25.8 16.5 3.8
Otras religiones 31.8 40.9 22.7 4.5

P19. ¿Con cuál de las siguientes frases está usted más de acuerdo? (1) La democracia es preferible a cualquier otra forma de
gobierno (2) A la gente como uno. le da lo mismo un régimen democrático que uno no democrático (3) En algunas circunstancias un
gobierno autoritario puede ser preferible a una democrático
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Cuadro 27
Valores sociales más importantes para los entrevistados según variables

(En porcentajes)
VALORES SOCIALES

VARIABLES 2 3 4 5 6

TODOS % 14.3 19.8 3.2 39.0 22.6 1.1
N 201 278 45 548 317 16

Zona del país
Occidental 14.9 21.4 2.2 39.3 22.0 0.3
Central 18.3 14.6 1.2 40.2 24.4 1.2
Metropolitana 17.6 19.5 4.0 35.1 23.0 0.8
Paracentral 12.3 21.7 3.4 38.7 22.6 1.3
Oriental 8.7 18.5 3.5 44.9 22.0 2.4

Estrato
Alto 12.5 25.0 37.5 12.5 12.5 0.0
Medio-alto 8.0 48.0 8.0 24.0 12.0 0.0
Medio-bajo 12.8 22.0 3.5 39.7 21.3 0.7
Obrero 16.2 20.1 3.1 36.3 23.0 1.3
Marginal 13.8 15.4 0.0 49.2 18.5 3.1
Rural 13.0 18.1 2.9 41.7 23.5 0.9

Sexo
Masculino 15.4 17.9 5.0 38.4 22.0 1.3
Femenino 13.6 21.0 2.0 39.4 22.9 I.l

Edad
18 a 25 años 12.2 22.1 3.4 37.7 23.6 1.0
26 a 40 años 17.0 17.6 3.3 39.6 22.1 0.4
41 a 55 años 14.3 18.4 1.7 40.8 22.1 2.7
56 años y más 11.7 22.9 4.7 37.4 22.4 0.9

Nivel de estudios
Ninguno 10.8 20.4 2.4 38.3 24.6 3.6
Primaria 11.5 19.2 1.6 42.3 24.1 1.2
Plan básico 14.7 21.2 3.9 38.2 22.0 0.0
Bachillerato 17.7 18.4 3.5 37.1 22.3 1.1
Superior 18.8 20.8 6.4 35.1 18.3 0.5

Situación laboral
Sí trabaja 17.1 18.9 2.7 37.8 22.3 I.l
No trabaja 12.1 20.5 3.6 39.9 22.8 1.1

Religión
Ninguna 17.3 20.2 2.9 34.6 24.3 0.8

Católica 12.6 18.3 3.1 43.8 20.9 1.2
Evangélica 15.5 22.0 3.8 33.3 24.5 1.0
Otras religiones 18.2 27.3 0.0 31.8 18.2 4.5

P20. De los siguientes valores sociales que le voy a mencionar, le voy a pedir que me diga cuál es el que usted considera
más importante: (1) Crecimiento económico (2) Tranquilidad y seguridad pública (3) Estabilidad democrática
(4) Justicia social y atención a los más pobres, (5) Justicia respecto a las violaciones de derechos humanos.

DETALLE DE VALORES SOCIALES

l. Crecimiento económico 4. Justicia social y atención a los más pobres
2. Tranquilidad y seguridad pública 5. Justicia respecto a las violaciones de derechos humanos

3. Estabilidad democrática 6. No sabe

Informe del lUDOP
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Opinión sobre el funcionamiento de la
democracia en El Salvador

45.6%

2.7%

10.8%

27.0%

13.8%

Nada Poco Algo Mucho No sabe

Ilustración No. 2: ¿Qué tanto cree usted que la democracia
ha funcionado en El Salvador: mucho,
algo, poco o nada?
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Cuadro 28
Opinión sobre elfuncionamiento de la democracia en El Salvador, según variables

(En porcentajes)
;

OPINION No
VARIABLES Nada Poco Algo Mucho sabe

TOnOS o/. 13.8 45.6 27.0 10.8 2.7
N 194 641 380 152 38

Zona del país
Occidental 17.3 46.4 24.1 10.5 1.5
Central 6.1 43.9 31.7 13.4 4.9
Metropolitana 15.3 44.6 28.0 11.1 1.0
Paracentral 11.5 54.0 24.7 8.1 1.7
Oriental 11.5 40.1 29.3 12.2 7.0

Estrato
Alto 12.5 12.5 50.0 25.0 0.0
Medio-alto 0.0 36.0 48.0 16.0 0.0
Medio-bajo 12.8 46.8 29.1 9.9 1.4
Obrero 16.5 45.1 27.5 9.6 1.3
Marginal 10.8 47.7 21.5 15.4 4.6
Rural 12.1 46.6 25.5 11.4 4.5

Sexo
Masculino 11.5 46.4 29.0 11.6 1.4
Femenino 15.3 45.1 25.7 10.3 3.5

Edad
18 a 25 años 11.7 46.5 30.9 8.6 2.3
26 a 40 años 13.5 46.9 25.4 12.1 2.1
41 a 55 años 14.3 45.2 25.5 10.9 4.1
56 años y más 17.8 41.6 26.2 11.7 2.8

Nível de estudios
Ninguno 15.0 38.3 22.8 13.2 10.8
Primaria 14.8 45.1 25.1 11.1 3.8
Plan básico 14.3 49.4 27.8 8.1 0.4
Bachillerato 12.4 50.9 26.9 9.9 0.0
Superior 11.9 40.6 34.7 12.9 0.0

Situación laboral
Sí trabaja 12.4 47.7 26.7 11.8 1.5
No trabaja 14.9 44.0 27.4 10.1 3.7

Religión
Ninguna 16.5 44.9 28.0 7.8 2.9
Católica 14.4 47.2 25.0 11.0 2.4
Evangélica 11.8 42.5 30.0 12.8 3.0
Otras religiones 4.5 59.1 27.3 4.5 4.5

P2l. ¿Qué tanto cree usted que la democracia hafuncionado en El Salvador: mucho, algo. poco o nada?
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Cuadro 29
Calificación a los medios de comunicación según variables

(Valores en una escala de cero a diez)
VARIABLES N Media Desviación típica

TOnOS 1371 7.87 2.18

Zona del pais
Occidental 314 7.90 2.21
Central 81 8.07 2.00
Metropolitana 473 7.70 2.26
Paracentral 232 7.97 1.98
Oriental 271 7.98 2.22

Estrato
Alto 8 5.88 2.64
Medio-alto 25 7.52 1.76
Medio-bajo 138 7.27 2.06
Obrero 604 7.93 2.18
Marginal 61 8.11 2.44
Rural 535 7.98 2.15

Sexo
Masculino 550 7.66 2.19
Femenino 821 8.01 2.16

Edad
18 a 25 años 380 7.93 2.09
26 a 40 años 509 8.03 2.04
41 a 55 años 285 7.80 2.26
56 años y más 197 7.44 2.51

Nivel de estudios
Ninguno 151 8.03 2.40
Primaria 480 7.89 2.35
Plan básico 257 8.26 1.81
Bachillerato 282 7.95 2.08
Superior 201 7.10 1.96

Situación laboral
Sí trabaja 613 7.77 2.13
No trabaja 758 7.95 2.22

Religión
Ninguna 237 7.89 2.13

Católica 719 7.83 2.18

Evangélica 391 7.92 2.24
Otras religiones 22 8.09 1.57

33

P22. Todas las personas tienen opiniones acerca de las siguientes instituciones. En una escala de O a lO, ¿cómo
calificaría usted el desempeño de las siguientes instituciones en El Salvador? Medios de comunicación.
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Cuadro JO
Calificación a la Iglesia Evangélica según variables

(Valores en una escala de cero a diey
VARIABLES N Media Desviación típica

TOnOS 1336 7.15 2.98

Zona del pais
Occidental 314 7.70 2.74
Central 81 7.60 2.76
Metropolitana 454 6.93 2.92
Paracentral 223 6.53 3.00
Oriental 264 7.25 3.28

Estrato
Alto 7 4.86 3.48
Medio-alto 21 5.62 3.01
Medio-bajo 135 6.56 2.73
Obrero 586 7.20 2.88
Marginal 60 7.13 3.64
Rural 527 7.34 3.03

Sexo
Masculino 540 7.02 2.86
Femenino 796 7.24 3.06

Edad
18 a 25 años 372 7.23 2.90
26 a40 años 491 7.30 2.85
41 a 55 años 283 7.05 3.01
56 años y más 190 6.76 3.38

Nivel de estudios
Ninguno 150 7.53 3.25
Primaria 472 7.19 3.20
Plan básico 252 7.38 2.95
Bachillerato 273 7.05 2.73
Superior 189 6.58 2.47

Situación laboral
Sí trabaja 591 7.12 2.81
No trabaja 745 7.17 3.11

ReUgión
Ninguna 234 7.62 2.64
Católica 681 5.91 3.04
Evangélica 397 9.08 1.62
Otras religiones 21 5.90 3.56

P23. Todas las personas tienen opiniones acerca de las siguientes instituciones. En una escala de O a lO. ¿cómo
calificaría usted el desempeño de las siguientes instituciones en El Salvador? La Iglesia Evangélica.
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Cuadro 31
Calificación a la Corte Suprema de Justicia según variables

(Valores en una escala de cero a din.j
VARIABLES N Media Desviación típica

Tonos 1269 6.17 2.57

Zona del país
Occidental 293 6.49 2.53
Central 70 6.34 2.61
Metropolitana 454 5.71 2.49
Paracentral 220 6.34 2.45
Oriental 232 6.47 2.77

Estrato
Alto 8 4.88 3.09
Medio-alto 24 6.29 2.33
Medio-bajo 130 5.81 2.09
Obrero 579 5.87 2.66
Marginal 60 5.92 3.23
Rural 468 6.70 2.40

Sexo
Masculino 526 6.06 2.53
Femenino 743 6.25 2.60

Edad
18 a 25 años 360 6.26 2.49
26 a 40 años 465 6.18 2.47
41 a 55 años 262 6.03 2.70
56 años y más 182 6.19 2.79

Nivel de estudios
Ninguno 125 6.87 2.18
Primaria 431 6.48 2.14
Plan básico 240 6.11 2.57
Bachillerato 269 5.83 2.33
Superior 198 5.60 2.11

Situación laboral
Sí trabaja 580 5.96 2.46
No trabaja 689 6.35 2.65

Religión
Ninguna 224 5.91 2.64
Católica 666 6.08 2.51
Evangélica 358 6.53 2.57
Otras religiones 19 5.00 3.27
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P24. Todas las personas tienen opiniones acerca de las siguientes instituciones. En una escala de O a /O. ¿cómo
calificaría usted el desempeño de las siguíentes instituciones en El Salvador? Corte Suprema de Justicia.
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CuadroJ2
Calificación a la Procuraduría de Derechos Humanos según varÜlbles

(Valores en una escala de cero a die;!
VARIABLES N Media Desviación típica

TODOS 1349 7.08 2.48

Zona del pais
Occidental 312 7.09 2.52
Central 77 7.26 2.26
Metropolitana 471 6.68 2.55
Paracentral 227 7.27 2.33
Oriental 262 7.56 2.38

Estrato
Alto 8 5.25 2.92
Medio-alto 25 7.08 1.80
Medio-bajo 137 6.42 2.09
Obrero 596 6.89 2.57
Marginal 64 7.39 2.79
Rural 519 7.45 2.38

Seso
Masculino 549 6.68 2.52
Femenino 800 7.35 2.41

Edad
18 a 25 aftos 373 7.31 2.49
26 a 40 aftas 500 7.26 2.25
41 a 55 aftas 277 6.84 2.56
56 aftas y más 199 6.51 2.77

Nivel de estudios
Ninguno 149 7.40 2.67
Primaria 470 7.30 2.58
Plan básico 254 7.28 2.36
Bachillerato 277 6.91 2.37
Superior 199 6.29 2.19

Situación laboral
Sí trabaja 603 6.87 2.44
No trabaja 746 7.25 2.49

Religión
Ninguna 237 6.86 2.54
Católica 705 7.15 2.38
Evangélica 384 7.05 2.60
Otras religiones 21 7.67 2.24

P25. Todas las personas tienen opiniones acerca de las siguientes instituciones. En una escala de O a JO. ¿cómo
calificaría usted el desempeño de las siguientes instituciones en El Salvador? Procuraduría de Derechos Humanos.

Informe dellUDOP



Encuesta de actitudes políticas y valores internacionales

Cuadro 11
Cillijicación a la Asamblea Legislativa según variables

(Valores en una escilla de cero a die:.)
VARIABLES N Media Desviación típica

TODOS l315 5.57 2.86

Zona del país
Occidental 304 5.86 2.75
Central 72 5.54 2.96
Metropolitana 461 4.88 2.83
Paracentral 228 5.72 2.85
Oriental 250 6.35 2.75

Estrato
Alto 8 4.25 3.41
Medio-alto 24 4.54 3.30
Medio-bajo 132 4.73 2.59
Obrero 591 5.25 2.93
Marginal 60 5.77 2.98
Rural 500 6.21 2.67

Sexo
Masculino 540 5.29 2.85
Femenino 775 5.76 2.85

Edad
18 a 25 años 365 5.92 2.84
26 a40 años 490 5.53 2.76
41 a55años 271 5.44 2.97
56 años y más 189 5.16 2.93

Nivel de estudios
Ninguno 138 6.08 3.19
Primaria 454 5.94 2.88

Plan básico 249 5.69 2.81
Bachillerato 274 5.35 2.59
Superior 200 4.50 2.69

Situación laboral
Sí trabaja 593 5.22 2.81
No trabaja 722 5.85 2.87

ReUgión
Ninguna 225 5.26 3.03
Católica 687 5.67 2.85
Evangélica 379 5.63 2.74

Otras religiones 22 4.50 3.05

37

P26. Todas las personas tienen opíniones acerca de las siguientes instituciones. En una escala de O a 10. ¿cómo
calificaría usted el desempeño de las siguientes instituciones en El Salvador? Asamblea Legislativa.
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Cuadro 34
Calificación a la Alcaldía de su localidad según variables

(Valores en una escala de cero a diez)
VARIABLES N Media Desviación típica

TODOS 1389 6.47 2.91

Zona del país
Occidental 320 6.71 2.92
Central 80 6.48 2.57
Metropolitana 475 6.04 2.73
Paracentral 234 6.06 3.25
Oriental 280 7.25 2.79

Estrato
Alto 8 7.25 1.49
Medio-alto 24 6.88 2.56
Medio-bajo 139 5.85 2.85
Obrero 608 6.15 2.85
Marginal 63 5.83 3.46
Rural 547 7.02 2.85

Sexo
Masculino 557 6.21 2.86
Femenino 832 6.64 2.93

Edad
18 a 25 años 378 6.66 2.75
26 a 40 años 510 6.46 2.86
41 a 55 años 291 6.41 3.04
56 años y más 210 6.22 3.09

Nivel de estudios
Ninguno 162 6.94 3.11
Primaria 489 6.67 3.09
Plan básico 257 6.24 3.07
Bachillerato 281 6.33 2.45
Superior 200 6.06 2.57

Situación laboral
Sí trabaja 615 6.29 2.83
No trabaja 774 6.61 2.96

Religión
Ninguna 240 6.30 2.96
Católica 727 6.50 2.87
Evangélica 397 6.55 2.90
Otras religiones 22 5.55 3.73

P27. Todas las personas tienen opiniones acerca de las siguientes instituciones. En una escala de O a 10. ¿cómo
calificaría usted el desempeño de las siguientes instituciones en El Salvador? Alcaldía de su localidad.
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Cuadro 35
Calificación a la Policía Nacional Civil según variables

(Valores en una escala de cero a diez)
VARIABLES N Media Desviación típica

TODOS 1384 6.87 2.61

Zona del país
Occidental 319 6.82 2.82
Central 81 7.27 2.32
Metropolitana 471 6.65 2.45
Paracentral 234 6.99 2.51
Oriental 279 7.08 2.74

Estrato
Alto 8 7.63 1.77
Medio-alto 25 7.56 2.38
Medio-bajo 137 6.45 2.27
Obrero 604 6.70 2.57
Marginal 64 6.28 3.28
Rural 546 7.19 2.62

Sexo
Masculino 555 6.71 2.45
Femenino 829 6.98 2.70

Edad
18 a 25 años 383 6.91 2.57
26 a40 años 503 6.95 2.61
41 a 55 años 290 6.68 2.64
56 años y más 208 6.86 2.62

Nivel de estudios
Ninguno 160 7.18 2.85
Primaria 486 6.96 2.78
Plan básico 257 6.83 2.81
Bachillerato 280 6.82 2.24
Superior 201 6.53 2.11

Situación laboral
Sí trabaja 614 6.79 2.47
No trabaja 770 6.94 2.71

Religión
Ninguna 239 6.49 2.79
Católica 727 6.95 2.53
Evangélica 394 6.91 2.64
Otras religiones 22 7.59 1.87

39

P28. Todas las personas tienen opiniones acerca de las siguientes instituciones. En una escala de O a JO, ¿cómo
calificaría usted el desempeño de las siguientes instituciones en El Salvador? Policia Nacional Civil.

Informe del lUDO?
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Cuadro 36
Calificación al Gobierno central según variables

(Valores en una escala de cero a diez)
VARIABLES N Media Desviación típica

TODOS 1361 6.42 2.79

Zona del país
Occidental
Central 315 6.41 2.78
Metropolitana 79 6.48 2.57
Paracentral 471 6.07 2.72
Oriental 230 6.38 2.95

266 7.05 2.73
Estrato
Alto 8 6.00 3.16
Medio-alto 25 6.64 2.77
Medio-bajo 134 5.99 2.33
Obrero 605 6.21 2.81
Marginal 61 6.61 2.93
Rural 528 6.74 2.82

Sexo
Masculino 551 6.31 2.63
Femenino 810 6.49 2.89

Edad
18 a 25 años 371 6.49 2.73
26 a 40 años 503 6.28 2.78
41 a 55 años 285 6.49 2.75
56 años y más 202 6.52 2.97

Nivel de estudios
Ninguno 153 6.92 3.24
Primaria 474 6.61 2.98
Plan básico 254 6.45 2.81
Bachillerato 280 6.18 2.40
Superior 200 5.87 2.27

Situación laboral
Sí trabaja 609 6.27 2.70
No trabaja 752 6.54 2.85

Religión
Ninguna 239 6.38 2.73
Católica 710 6.36 2.84
Evangélica 388 6.53 2.75
Otras religiones 22 6.64 2.34

P29. Todas las personas tienen opiniones acerca de las siguientes instituciones. En una escala de O a lO. ¿cómo
calificaría usted el desempeño de las siguientes instituciones en El Salvador? Gobierno central.

Informe del IUDOP
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Cuadro 37
Calificación a los partidos políticos según variables

(Valores en una escala de cero a diez)
VARIABLES N Media Desviación típica

TODOS 1305 4.59 2.87

Zona del país
Occidental 299 4.77 2.82
Central 76 4.43 2.87
Metropolitana 457 4.03 2.77
Paracentral 225 4.86 2.89
Oriental 248 5.22 2.93

Estrato
Alto 8 1.75 2.49
Medio-alto 25 4.40 2.92
Medio-bajo 134 4.21 2.59
Obrero 577 4.22 2.90
Marginal 61 4.46 3.02
Rural 500 5.20 2.79

Sexo
Masculino 537 4.35 2.75
Femenino 768 4.76 2.94

Edad
18 a25 años 372 4.87 2.78
26 a40 años 482 4.58 2.77
41 a 55 años 275 4.37 3.02
56 años y más 176 4.39 3.08

Nivel de estudios
Ninguno 136 4.88 3.24
Primaria 445 4.80 3.06
Plan básico 249 4.66 2.90
Bachillerato 276 4.45 2.55
Superior 199 4.03 2.48

Situación laboral
Sí trabaja 589 4.31 2.79
No trabaja 716 4.82 2.92

Religión
Ninguna 228 4.39 2.94
Católica 687 4.73 2.89
Evangélica 367 4.53 2.80
Otras religiones 21 3.19 2.66
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P30. Todas las personas tienen opiniones acerca de las siguientes instituciones. En una escala de O a JO. ¿cómo
calificaría usted el desempeño de las siguientes instituciones en El Salvador? Partidos politicos.

Informe del IUDOP
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Cuadro 38
Calificación a la Fuerza Armada según variables

(Valores en una escala de cero a diez)
VARIABLES N Media Desviación típica

Tonos 1355 6.95 2.53

Zona del pais
Occidental 312 7.39 2.32
Central 78 7.26 2.10
Metropolitana 469 6.43 2.59
Paracentral 232 7.13 2.49
Oriental 264 7.09 2.68

Estrato
Alto 8 5.63 3.25
Medio-alto 25 6.48 2.92
Medio-bajo 135 6.44 2.44
Obrero 596 6.62 2.55
Marginal 61 7.67 2.33
Rural 530 7.41 2.44

Sexo
Masculino 547 7.04 2.39
Femenino 808 6.89 2.63

Edad
18 a 25 años 370 6.98 2.48
26 a 40 años 498 6.95 2.45
41 a 55 años 284 6.98 2.54
56 años y más 203 6.85 2.83

Nivel de estudios
Ninguno 155 7.65 2.72
Primaria 475 7.18 2.58
Plan básico 254 7.02 2.51
Bachillerato 277 6.58 2.30
Superior 194 6.26 2.38

Situación laboral
Si trabaja 599 6.75 2.57
No trabaja 756 7.10 2.49

Religión
Ninguna 236 6.87 2.53
Católica 706 6.88 2.61
Evangélica 389 7.08 2.41
Otras religiones 22 7.36 2.42

P3J. Todas las personas tienen opiniones acerca de las siguientes instituciones. En una escala de O a /O, ¿cómo
calificaría usted el desempeño de las siguientes instituciones en El Salvador? Fuerza Armada.

Informe del JUDOP
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Cuadro 39
Calificación de la FiscalÚl General de la República según variables

(Valores en una escala de cero a die:,)
VARIABLES N Media Desviación tipica

TODOS 1300 6.70 2.49

Zona del pafs
Occidental 306 6.84 2.47
Central 72 6.83 2.30
Metropolitana 460 6.23 2.54
Paracentral 222 6.74 2.46
Oriental 240 7.34 2.38

Estrato
Alto 8 6.25 2.87
Medio-a1to 25 6.56 2.72
Medio-bajo 131 6.02 2.05
Obrero 589 6.42 2.62
Marginal 61 7.11 2.27
Rural 486 7.18 2.37

Sexo
Masculino 534 6.51 2.44
Femenino 766 6.83 2.52

Edad
18 a 25 años 365 6.86 2.44
26 a40 años 480 6.68 2.46
41 a 55 años 269 6.70 2.47
56 años y más 186 6.44 2.70

Nivel de estudios
Ninguno 135 7.79 2.45
Primaria 445 6.89 2.56
Plan básico 248 6.55 2.60
Bachillerato 276 6.51 2.30
Superior 196 5.98 2.20

Situación laboral
Si trabaja 585 6.49 2.39
No trabaja 715 6.87 2.56

Religión
Ninguna 224 6.79 2.54
Católica 684 6.71 2.39
Evangélica 369 6.59 2.64
Otras religiones 21 7.38 2.64

43

P32. Todas las personas tienen opiniones acerca de las siguientes instituciones. En una escala de O a /0. ¿cómo
calificaría usted el desempeño de las siguientes instituciones en El Salvador? Fiscalía General de la República.
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Cuadro 40
Calificación a la Iglesia Católica según variables

(Valores en una escala de cero a diez)

VARIABLES N Media Desviación típica

TOnOS 1373 7.24 2.79

Zona del país
Occidental 316 6.80 3.02
Central 80 7.41 2.80
Metropolitana 469 6.87 2.79
Paracentral 231 7.82 2.52
Oriental 277 7.80 2.54

Estrato
Alto 8 6.88 3.56
Medio-alto 25 7.08 2.33
Medio-bajo 139 7.45 2.02
Obrero 600 6.83 2.93
Marginal 61 6.97 2.95
Rural 540 7.67 2.73

Sexo
Masculino 549 7.09 2.66
Femenino 824 7.33 2.87

Edad
18 a 25 años 376 7.39 2.59
26 a 40 años 500 7.05 2.89
41 a 55 años 287 7.19 2.80
56 años y más 210 7.45 2.83

Nivel de estudios
Ninguno 162 7.86 2.93
Primaria 482 7.46 2.92
Plan básico 252 6.93 3.00
Bachillerato 277 7.03 2.55
Superior 200 6.85 2.21

Situación laboral
Sí trabaja 605 7.05 2.65
No trabaja 768 7.38 2.88

Religión
Ninguna 229 6.63 2.79

Católica 732 8.47 1.84
Evangélica 388 5.36 3.00
Otras religiones 21 5.05 3.69

P33. Todas las personas tienen opiniones acerca de las siguientes instituciones. En una escala de O a lO. ¿cómo
calificaría usted el desempeño de las siguientes instituciones en El Salvador? Iglesia Católica.

Informe de/lUDOP
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ClUldro41
ClI1iflcacMn tilos jll:gtldos según VtII'Ülbles

(VlI1ores en 'lntl escll1tl de cero ti diez,)

VARIABLES N Media Desviación tipica

TODOS 1324 6.46 2.57

Zooa del paJs
Occidental 305 6.47 2.69
Central 77 6.58 2.53
Metropolitana 462 5.95 2.54
Paracentral 223 6.61 2.47
Oriental 257 7.19 2.39

Estrato
Alto 7 4.00 4.00
Medio-alto 25 6.40 2.48
Medio-bajo 135 5.99 2.16
Obrero 587 6.22 2.57
Marginal 62 6.48 3.04
Rural 508 6.89 2.53

Sexo
Masculino 541 6.23 2.51
Femenino 783 6.62 2.60

Edad
18 a 25 aftos 372 6.98 2.32
26 a 40 aftos 491 6.41 2.46
41 a SS aftos 275 6.14 2.80
56 aftos y más 186 6.02 2.82

Nivel de estudJos
Ninguno 144 7.19 2.67
Primaria 457 6.50 2.76
Plan básico 250 6.77 2.49
Bachillerato 277 6.20 2.40
Superior 196 5.79 2.18

Sltoaclóo laboral
Si trabaja 587 6.16 2.54
No trabaja 737 6.69 2.57

ReUgióo
Ninguna 227 6.40 2.77
Católica 699 6.63 2.45
Evangélica 374 6.23 2.60
Otras religiones 22 5.50 3.46

45

PJ4. Todas las personas tienen opiniones acerca de las siguientes instituciones. En una escala de O a JO. ¿cómo
calificarla usted el desempeño de las siguientes instituciones en El Salvador? Los Juzgados.

Jnforme del IUDOP
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Cutulro42
CtIlifkllC/ó" 11 los empresllrios segú" vllriables

(V1I10res e" U"II I!SCIÚII th cero 11 die:,)
VARIABLES N Media Desviación típica

TODOS 1328 6.13 2.67

Zona del pall
Occidental 311 6.10 2.72
Central 78 6.63 2.57
Metropolitana 468 5.99 2.62
Paracentral 219 6.05 2.49
Oriental 252 6.37 2.86

Eltnto
Alto 8 7.25 1.58
Medio-alto 25 7.36 2.00
Medio-bajo 133 5.62 2.34
Obrero 594 6.12 2.67
Marginal 60 5.72 3.14
Rural 508 6.26 2.72

Sexo
Masculino 535 5.98 2.57
Femenino 793 6.24 2.74

Edad
18 a 25 ailos 368 6.26 2.59
26 a 40 aftos 496 6.16 2.58
41 a 55 ai'los 274 6.13 2.81
56 ailos y más 190 5.84 2.85

Nivel de estudios
Ninguno 144 6.31 3.09
Primaria 457 6.00 2.93
Plan básico 252 6.24 2.56
Bachillerato 275 6.08 2.44
Superior 200 6.26 2.13

SItuación laboral
Sí trabaja 592 6.15 2.53
No trabaja 736 6.12 2.78

Religión
Ninguna 229 5.92 2.77
Católica 695 6.30 2.56
Evangélica 379 5.99 2.79
Otras religiones 22 5.73 2.76

P35. Todas las personas tienen opiniones acerca de las siguientes instituciones. En una escala de O a JO. ¿cómo
calificaría usted el desempeño de las siguientes instituciones en El Salvador? Los Empresarios.

Informe del IUDOP
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Clladro 43
En IIna escala tú Oa 10 dontú Oes "nada confiables"y 10 es "mllY conjillbles",

¿cómo califlcarúlllsted a los salPlUloreíios7 según varÜlbles
(En porcelllajes)

CALIFICACIÓN A LOS SALVADOREÑOS
Muy Nada No

confiables confiables sabe
VARIABLES O 2 3 4 S 6 7 8 9 10

TODOS e¡. 2.9 0.5 0.7 1.9 2.3 11.4 10.3 12.4 19.9 9.3 26.2 2.2
N 41 7 10 26 33 160 145 174 280 130 368 31

Zona del pals
Occidental 2.5 0.3 0.3 1.5 3.1 11.8 12.4 13.3 18.3 9.6 24.5 2.5
Central 2.4 0.0 0.0 1.2 2.4 11.0 7.3 9.8 20.7 11.0 29.3 4.9
Metropolitana 2.7 0.2 0.4 1.9 2.1 11.1 11.5 15.1 20.9 9.2 24.3 0.6
Paracentral 3.4 0.4 0.9 2.1 2.1 13.2 8.5 12.3 21.3 7.7 26.0 2.1
Oriental 3.5 1.4 1.7 2.1 2.1 10.1 8.4 7.7 18.8 9.8 30.7 3.8

Estrato
Alto 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 37.5 0.0 12.5 25.0 0.0
Medio-alto 0.0 0.0 0.0 4.0 0.0 16.0 4.0 16.0 32.0 8.0 20.0 0.0
Medio-bajo 3.5 0.7 0.7 1.4 2.8 12.1 13.5 21.3 19.9 7.1 15.6 1.4
Obrero 2.8 0.3 0.7 1.8 1.8 11.9 11.1 13.4 21.1 8.7 25.5 1.0
Marginal 3.1 0.0 1.5 4.6 4.6 9.2 12.3 7.7 18.5 6.2 30.8 1.5
Rural 2.7 0.7 0.7 1.6 2.7 10.8 8.8 9.0 18.6 10.8 29.4 4.0

Sexo
Masculino 1.8 0.4 0.7 2.2 2.3 12.0 12.2 15.1 19.9 9.3 22.2 2.0
Femenino 3.7 0.6 0.7 1.7 2.4 11.0 9.1 10.6 20.0 9.2 28.8 2.4

Edad
18 a 25 aftos 2.9 0.8 0.8 0.8 1.8 10.4 13.2 15.3 16.4 9.9 26.2 1.6
26 a 40 aftos 2.5 0.4 0.6 0.6 1.6 11.7 8.8 11.7 24.6 10.4 26.0 1.2
41 a55aftos 2.4 0.3 0.7 5.4 3.4 11.6 9.5 11.2 18.7 7.5 26.2 3.1
56 aftos y más 4.7 0.5 0.9 1.9 3.7 12.1 9.8 10.3 16.8 7.9 26.6 4.7

Nivel de estudios
Ninguno 2.4 1.2 1.2 3.0 4.2 9.0 6.6 9.6 12.6 7.8 34.1 8.4
Primaria 2.6 0.6 0.8 2.4 3.0 11.7 9.9 8.7 17.2 8.7 31.8 2.4
Plan básico 3.9 0.4 0.8 1.5 0.8 11.6 9.7 8.5 22.8 11.6 28.6 0.0
Bachillerato 3.2 0.4 0.0 0.7 1.4 14.8 11.0 18.0 21.2 9.5 18.4 1.4
Superior 2.5 0.0 1.0 1.5 2.5 7.4 14.4 20.8 27.2 8.4 13.9 0.5

Situación laboral
SI trabaja 2.4 0.3 0.6 2.3 2.6 11.3 10.2 14.1 22.0 8.9 24.4 1.0
No trabaja 3.3 0.6 0.8 1.5 2.2 11.5 10.4 11.1 18.3 9.5 27.6 3.2

Religión
Ninguna 3.7 1.2 0.4 2.9 1.6 12.3 15.6 12.3 18.1 7.4 23.0 1.2
Católica 3.1 0.3 1.2 1.9 2.3 10.7 8.5 12.8 20.6 8.5 27.4 2.6
Evangélica 2.3 0.5 0.0 1.3 3.0 12.0 10.3 12.5 19.0 11.5 25.5 2.3
Otras religiones 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 13.6 13.6 0.0 27.3 9.1 36.4 0.0

P36a. Con las preguntas que le haré a continuación sólo deseamos conocer su opinión de forma general. aunque no conozca a ninguna
persona de los paises que le mencionaré. Para cada uno de los siguientes. porfavor dígame cómo caracterizaría usted a los ciudadanos
de los distintos paises: salvadoreños.

Informe dellUDOP
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Cuadro 44
En una escala de Oa 10 donde Oes "nada confiables" y 10 es "muy confiables",

¿cómo calificaría usted a los guatemaltecos? según variables
(En porcentajes)

CALIFICACIÓN A LOS GUATEMALTECOS
Nada Muy No

confiables confiables sabe
VARIABLES O 2 3 4 5 6 7 8 9 10

TODOS % 6.S 0.9 2.8 4.3 6.2 18.0 15.5 13.4 13.7 3.9 6.4 8.4
N 91 13 39 61 87 253 218 188 192 55 90 118

Zona del pa(s
Occidental 6.8 0.6 1.9 4.6 5.9 18.0 13.0 15.2 14.6 5.0 7.7 6.8
Central 6.1 0.0 2.4 0.0 3.7 19.5 18.3 13.4 14.6 3.7 4.9 13.4
Metropolitana 6.9 0.8 3.8 3.3 7.9 16.9 17.6 15.1 15.7 2.5 5.4 4.0
Paracentral 7.2 0.4 3.0 4.3 6.4 21.7 15.3 11.9 8.5 5.5 6.0 9.8
Oriental 4.9 2.1 2.1 7.0 4.2 16.4 14.3 9.8 13.2 3.8 7.3 15.0

Estrato
Alto 37.5 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 12.5 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0
Medio-alto 0.0 0.0 8.0 0.0 0.0 20.0 20.0 20.0 28.0 0.0 4.0 0.0
Medio-bajo 3.5 1.4 3.5 2.8 6.4 17.7 19.1 19.1 14.2 1.4 3.5 7.1
Obrero 7.0 1.0 3.1 3.9 7.8 17.5 17.6 12.9 12.6 3.3 6.0 7.2
Marginal 12.3 0.0 1.5 12.3 7.7 18.5 7.7 6.2 12.3 4.6 9.2 7.7
Rural 5.8 0.9 2.2 4.5 4.5 18.4 13.0 13.2 14.4 5.4 7.0 10.6

Sexo
Masculino 4.7 0.7 2.9 5.4 7.3 18.5 16.1 14.5 14.3 3.4 5.2 7.0
Femenino 7.7 1.1 2.7 3.7 5.4 17.7 15.1 12.6 13.2 4.3 7.2 9.3

Edad
18 a 25 años 6.2 0.0 2.9 2.6 5.2 20.8 19.0 17.7 13.2 3.6 5.2 3.6
26 a 40 años 6.6 1.2 2.1 5.3 5.1 15.6 15.2 13.5 16.2 4.3 7.2 7.6
41 a 55 años 6.8 1.0 3.7 5.4 9.2 16.0 13.9 10.9 12.2 4.8 5.4 10.5
56 años y más 6.1 1.9 2.8 3.7 6.5 21.5 12.1 8.9 10.3 2.3 7.9 15.9

Nivel de estudios
Ninguno 6.6 1.8 3.0 3.0 6.0 19.2 6.0 7.2 9.6 8.4 9.0 20.4
Primaria 8.5 1.4 3.8 5.7 6.7 16.6 12.6 8.7 14.4 4.3 7.7 9.7
Plan básico 4.2 0.4 1.2 6.9 5.4 21.6 15.1 15.1 13.5 3.1 6.9 6.6
Bachillerato 6.0 0.4 2.5 2.5 7.8 18.7 19.8 17.7 14.1 2.5 3.9 4.2
Superior 5.0 0.5 2.5 1.5 4.0 14.9 25.2 21.8 14.9 2.5 4.0 3.5

Situación laboral
Si trabaja 6.5 0.5 2.4 5.0 7.8 15.5 16.3 15.2 14.2 2.9 6.1 7.6
No trabaja 6.5 1.3 3.1 3.8 5.0 20.0 14.9 12.0 13.2 4.7 6.6 9.0

ReUglón
Ninguna 5.8 1.6 1.6 4.9 5.3 17.3 16.9 14.8 11.1 4.1 7.8 8.6
Católica 7.1 0.8 2.8 3.9 6.4 18.3 14.4 13.7 13.4 4.5 6.0 8.7
Evangélica 6.0 0.8 3.3 4.8 6.3 18.3 16.8 12.0 15.3 2.8 6.3 7.8
Otras religiones 4.5 0.0 0.0 4.5 4.5 13.6 18.2 13.6 22.7 4.5 9.1 4.5

P36b. Con las preguntas que le haré a continuación sólo deseamos conocer su opinión de forma general. aunque no conozca a ninguna
persona de los países que le mencionaré. Para cada uno de los siguientes, por favor dígame cómo caracterizaría usted a los ciudadanos
de los distintos países: guatemaltecos.

Informe dellUDOP
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Cuadro 45
En una escala de Oa 10 donde Oes "nada confiables"y 10 es "muy confiables",

¿cómo calificarla usted a los hondureños? según variables
(En porcentajes)

;

CALIFICACION A LOS HONDUREÑOS
Nada Muy No

confiables confiables sabe
VARIABLES O 2 3 4 5 6 7 8 9 10

TODOS % 6.8 1.3 4.6 5.6 9.0 18.4 15.4 13.5 8.6 3.0 4.8 9.1
N 95 18 64 79 126 259 217 189 121 42 67 128

Zona del país
Occidental 8.0 0.9 4.0 5.3 9.0 21.4 14.9 12.1 7.7 3.1 4.3 9.3
Central 4.9 1.2 2.4 2.4 2.4 17.1 20.7 19.5 7.3 3.7 3.7 14.6
Metropolitana 5.9 1.5 5.4 6.3 9.8 18.0 16.1 16.1 7.7 1.9 5.0 6.3
Paracentral 7.7 1.7 3.8 6.0 8.9 17.9 14.5 11.9 10.2 4.3 3.0 10.2
Oriental 6.6 1.0 4.9 5.6 9.4 16.7 14.3 10.1 10.1 3.5 6.6 11.1

Estrato
Alto 25.0 0.0 12.5 0.0 12.5 12.5 12.5 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0
Medio-alto 4.0 0.0 12.0 0.0 8.0 20.0 20.0 24.0 4.0 4.0 0.0 4.0
Medio-bajo 5.0 1.4 5.0 5.7 11.3 20.6 16.3 16.3 7.1 0.7 2.1 8.5
Obrero 6.9 2.0 4.2 5.6 9.0 18.5 15.8 14.4 7.8 2.8 5.1 8.0
Marginal 12.3 1.5 4.6 7.7 7.7 23.1 12.3 7.7 7.7 3.1 4.6 7.7
Rural 6.3 0.5 4.3 5.8 8.5 17.3 15.0 12.1 10.3 3.8 5.1 11.0

Sexo
Masculino 5.4 1.1 4.5 7.3 12.0 19.0 15.9 11.6 8.4 2.5 5.2 7.0
Femenino 7.7 1.4 4.6 4.5 7.0 18.1 15.1 14.6 8.7 3.3 4.5 10.5

Edad
18 a 25 años 7.5 0.5 2.3 4.7 10.4 17.4 17.1 17.9 9.9 3.4 3.4 5.5
26 a 40 años 6.1 1.0 3.1 6.3 8.4 18.4 15.8 13.7 10.7 2.7 5.5 8.4
41 a55años 6.8 1.7 8.2 6.1 7.8 19.4 17.0 9.2 6.1 3.4 4.1 10.2
56 años y más 7.0 2.8 7.0 5.1 9.3 19.2 9.3 10.7 4.7 2.3 6.5 15.9

Nivel de estudios
Ninguno 7.2 1.8 5.4 5.4 7.8 15.6 6.6 7.8 11.4 6.0 6.6 18.6

Primaria 8.7 1.6 5.1 7.1 7.7 18.4 12.8 11.3 6.7 3.4 5.9 11.3

Plan básico 5.4 1.2 6.2 3.1 11.6 16.2 17.4 15.1 8.9 1.9 5.0 8.1

Bachillerato 5.7 0.7 2.5 5.3 8.5 22.3 19.4 17.0 9.2 1.8 2.5 5.3

Superior 5.0 1.0 3.5 5.9 10.4 18.3 21.3 16.3 9.9 2.5 3.5 2.5

Situación laboral
Sí trabaja 6.3 1.1 5.3 5.8 10.5 17.6 16.3 13.6 8.7 1.9 4.0 8.7

No trabaja 7.1 1.4 3.9 5.5 7.8 19.1 14.8 13.4 8.5 3.8 5.3 9.4

Religión
Ninguna 5.8 1.2 2.9 6.6 7.8 23.5 14.4 13.6 8.2 2.1 4.5 9.5

Católica 6.6 1.2 5.2 5.0 10.3 17.2 15.3 13.3 8.0 3.5 4.7 9.5

Evangélica 7.5 1.5 4.5 6.3 7.0 18.3 15.8 13.5 9.8 2.8 5.0 8.3

Otras religiones 9.1 0.0 0.0 0.0 13.6 9.1 27.3 18.2 13.6 0.0 4.5 4.5

P36c. Con las preguntas que le haré a continuación sólo deseamos conocer su opinión deforma general. aunque no conozca a ninguna
persona de los países que le mencionaré. Para cada uno de los siguientes. porfavor dígame cómo caracterizaría usted a los ciudadanos
de los distintos países: hondureños.
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Cutulro 46
En una escala de Oa 10 donde Oes "ntulll confillbles"y 10 es "",uy conflllbles",

¿có",o calificarill usted a los ,.exicllnos? según vllrillbles
(En porcentlljes)

CALIFICACiÓN A LOS MEXICANOS
Nada Muy No

confiables confiables sabe
VARIABLES O 2 3 4 S 6 7 8 9 10

TODOS -le 10.9 1.8 4.8 7.0 8.3 18.4 12.4 11.0 9.8 3.6 4.6 7.5
N 153 25 67 98 117 259 174 154 137 50 65 106

Zona del pals
Occidental 11.8 0.3 2.8 7.7 8.7 18.3 13.6 11.8 IO.S 4.6 2.S 7.4
Central 4.9 2.4 2.4 4.9 13.4 20.7 12.2 12.2 4.9 4.9 6.1 11.0
Metropolitana 13.6 2.3 7.3 9.0 8.6 18.4 10.7 10.0 10.5 2.3 3.6 3.8
Paracentral 10.2 2.1 3.8 6.0 9.4 17.4 12.3 13.2 6.8 S.S 4.3 8.9
Oriental 7.7 2.1 4.2 4.2 S.2 18.8 13.9 9.4 11.5 2.4 8.7 11.8

Estrato
Alto 37.5 0.0 0.0 12.S 12.5 12.S 12.5 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0
Medio-alto 8.0 8.0 0.0 16.0 0.0 12.0 20.0 20.0 12.0 4.0 0.0 0.0
Medio-bajo 10.6 2.1 S.O S.7 11.3 17.0 IS.6 12.8 7.1 2.8 2.8 7.1
Obrero 12.6 2.3 6.4 7.7 8.S 18.5 11.4 9.8 10.6 2.3 4.4 S.6
Marginal 10.8 0.0 4.6 9.2 12.3 21.S 4.6 7.7 10.8 3.1 6.2 9.2
Rural 8.8 1.1 3.2 S.8 7.2 18.8 13.2 11.9 9.2 5.2 S.4 10.1

Sexo
Masculino 11.1 2.5 S.2 7.9 9.9 18.6 13.6 10.8 8.1 3.2 3.6 S.6
Femenino 10.7 1.3 4.5 6.4 7.3 18.3 11.6 11.1 10.9 3.8 S.3 8.9

Edad
18a2Sai\os 10.6 0.8 3.4 6.S 6.2 17.9 14.S 14.S 11.7 4.7 S.2 3.9
26 a 40 ai\os 12.1 1.0 S.S S.S 9.2 18.9 11.9 10.9 12.1 3.1 3.1 6.6
41 a SS ai\os 11.2 4.4 6.S 10.9 7.S 17.0 13.3 7.1 6.8 4.1 4.1 7.1
S6 ai\os y más 7.9 1.9 3.3 6.1 11.2 20.1 8.4 9.8 4.7 1.9 7.9 16.8

NIvel de estudIos
Ninguno 6.6 1.8 1.8 4.2 9.0 16.2 9.0 9.0 6.6 S.4 10.2 20.4
Primaria 10.9 2.0 S.I 6.3 7.7 17.8 12.8 10.1 9.3 4.3 5.1 8.7
Plan básico 11.6 1.5 6.2 8.5 8.1 18.9 6.9 13.1 10.8 3.9 3.9 6.6
Bachillerato 11.3 1.4 4.9 6.7 7.4 19.4 15.9 12.7 12.7 2.1 2.8 2.S
Superior 12.9 2.0 4.S 9.4 10.9 19.8 16.3 9.4 7.9 2.0 2.5 2.S

Sltuacl6n laboral
Si trabaja IO.S 2.3 5.7 7.3 9.4 18.6 13.2 10.7 9.7 3.6 3.6 S.7
No trabaja 11.2 1.4 4.1 6.7 7.S 18.3 11.7 11.2 9.8 3.6 S.S 9.0

Rellgl6n
Ninguna II.S 0.8 5.3 6.6 10.3 22.2 11.5 7.4 9.S 4.9 3.3 6.6
Católica 10.3 2.0 3.9 7.1 6.8 17.6 14.0 11.5 10.3 3.3 S.3 7.9
Evangélica 11.5 1.8 6.3 7.0 10.3 17.8 10.5 11.8 8.8 3.3 3.8 7.S
Otras religiones 13.6 4.S 0.0 4.5 4.S 18.2 4.5 18.2 13.6 0.0 13.6 4.S

P36d. Con las preguntas que le haré a continuación sólo deseamos conocer su opinión de fonna general. aunque no conozca a ninguna
persona de los países que le mencionaré. Para cada uno de los siguientes. por favor dígame cómo caracterizaría usted a los ciudadanos
de los distintos países: mexicanos.
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CutUlro 47
En una escala de Oa 10 donde Oes "ntUla confUlbles"y 10 es "muy confiables",

¿cómo caJijkarla usted a los costarricenses? según variables
(En porcentajes)

CALIFICACIÓN A LOS COSTARRICENSES
Nada Muy No

confiables confiables sabe
VARIABLES O 2 3 4 5 6 7 8 9 10

TODOS % 4.4 1.4 2.4 4.1 6.8 17.0 13.7 15.7 13.0 4.1 6.8 10.4
N 62 20 34 58 96 239 193 221 183 57 96 146

Zoua del pats
Occidental 5.0 1.5 2.2 5.3 7.7 16.7 13.3 14.6 13.0 3.1 6.8 10.8
Central 3.7 0.0 1.2 2.4 7.3 14.6 12.2 18.3 13.4 4.9 4.9 17.1
Metropolitana 4.2 1.5 2.3 3.8 5.9 18.4 16.5 16.1 14.0 4.6 6.1 6.7
Paracentral 4.7 0.9 3.8 3.0 8.9 18.3 14.5 15.7 9.4 3.8 6.8 10.2
Oriental 4.2 2.1 2.1 4.9 5.6 14.6 9.4 15.7 14.3 4.2 8.7 14.3

Estrato
Alto 12.5 12.5 0.0 12.5 0.0 12.5 25.0 0.0 0.0 12.5 12.5 0.0
Medio-alto 0.0 0.0 8.0 0.0 16.0 8.0 12.0 28.0 28.0 0.0 0.0 0.0
Medio-bajo 2.8 0.7 2.1 2.1 9.2 14.2 19.1 22.7 11.3 2.1 5.0 8.5
Obrero 3.9 1.5 2.1 3.6 5.9 17.3 15.4 15.0 13.9 5.2 7.0 9.2
Marginal 9.2 1.5 6.2 6.2 4.6 24.6 12.3 6.2 10.8 3.1 6.2 9.2
Rural 4.9 1.4 2.2 5.1 7.2 17.0 10.6 15.5 12.3 3.4 7.4 13.0

Sexo
Masculino 3.0 0.9 2.3 4.1 7.2 19.7 12.5 17.7 13.1 5.4 6.3 7.7
Femenino 5.3 1.8 2.5 4.1 6.6 15.2 14.5 14.4 13.0 3.2 7.2 12.2

Edad
18 a 25 ailos 6.2 0.5 2.6 4.2 4.2 17.7 16.4 19.7 14.3 3.6 5.2 5.5
26 a 40 ailos 4.3 2.5 1.8 4.1 7.4 16.4 13.1 15.2 12.5 5.3 7.2 10.2
41 a 55 ailos 3.1 0.7 2.4 4.4 8.8 17.0 11.9 15.6 13.6 3.7 7.5 11.2
56 ailos y más 3.3 1.4 3.7 3.7 7.5 17.3 13.1 9.8 11.2 2.3 7.9 18.7

Nivel de estudios
Ninguno 3.6 1.8 1.8 3.0 7.2 13.2 10.2 10.8 10.8 3.0 9.6 25.1
Primaria 5.9 2.2 3.4 5.1 7.3 17.2 12.3 12.8 11.1 2.8 7.3 12.6
Plan básico 4.6 1.2 2.3 6.9 7.3 17.8 15.1 14.3 12.0 3.9 6.2 8.5
Bachillerato 3.5 0.4 1.8 2.5 6.4 19.1 14.5 21.2 15.5 4.6 5.7 4.9
Superior 2.5 1.0 1.5 1.5 5.4 15.8 17.3 21.3 17.3 7.4 5.9 3.0

Sltuaclóu laboral
Si trabaja 3.9 1.3 2.1 3.1 7.4 15.7 15.7 17.8 13.4 3.9 6.0 9.9
No trabaja 4.8 1.5 2.7 5.0 6.4 18.1 12.2 14.1 12.7 4.2 7.5 10.8

Rellglóu
Ninguna 4.1 2.1 1.6 4.1 5.8 19.8 14.4 14.8 11.9 2.9 8.2 10.3
Católica 3.7 1.2 2.7 4.2 6.6 16.7 14.5 16.3 11.7 5.0 6.6 10.7
Evangélica 6.0 1.5 2.3 3.8 7.8 16.5 12.5 15.8 15.3 3.0 5.8 10.0
Otras religiones 4.5 0.0 4.5 4.5 9.1 9.1 4.5 9.1 31.8 4.5 13.6 4.5

PJ6e. Con las preguntas que le haré a continuación sólo deseamos conocer su opinión de forma general. aunque no conozca a ninguna
persona de los paises que le mencionaré. Para cada uno de los siguientes. porfavor digame cómo caracterizaría usted a los ciudadanos de
los distintos paises: costarricenses.
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Cuadro 48
En una escala de Oa 10 donde Oes "nada confiables"y 10 es "muy confiables",

¿cómo calificarla usted a los nicaragüenses? según variables
(En porcentajes)

CALIFICACIÓN A LOS NICARAGÜENSES
Nada Muy No

confiables confiables sabe
VARIABLES O 2 3 4 5 6 7 8 9 10

TODOS % 7.6 2.1 3.6 4.5 7.9 20.1 16.6 12.9 7.8 2.8 4.5 9.6
N 107 29 51 63 111 282 233 181 110 40 63 135

Zona del pals
Occidental 8.0 2.5 1.9 5.9 9.0 20.1 14.9 11.5 9.6 2.2 3.7 10.8
Central 4.9 0.0 3.7 0.0 11.0 11.0 26.8 11.0 6.1 4.9 3.7 17.1
Metropolitana 7.7 1.0 3.6 4.0 6.7 20.5 19.5 16.9 6.7 3.1 4.6 5.6
Paracentral 8.5 2.1 3.8 6.8 8.1 20.9 15.3 9.4 8.1 3.4 4.3 9.4
Oriental 7.0 3.8 5.6 3.1 7.7 21.3 11.8 11.1 8.0 2.1 5.6 12.9

Estrato
Alto 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 37.5 0.0 12.5 0.0 25.0 0.0
Medio-alto 4.0 0.0 8.0 4.0 0.0 24.0 28.0 28.0 0.0 0.0 0.0 4.0
Medio-bajo 5.0 1.4 4.3 5.0 8.5 21.3 17.0 18.4 7.8 1.4 2.8 7.1
Obrero 7.4 2.0 3.1 4.2 7.4 21.2 18.6 13.2 7.0 2.8 4.9 8.2
Marginal 13.8 3.1 9.2 6.2 9.2 16.9 3.1 10.8 12.3 6.2 1.5 7.7
Rural 7.8 2.3 3.2 4.5 8.7 19.0 15.0 10.8 8.5 3.1 4.7 12.5

Sexo
Masculino 5.7 1.6 4.7 5.0 9.5 22.9 18.1 12.5 7.0 2.3 3.4 7.2
Femenino 8.9 2.4 3.0 4.1 6.8 18.2 15.6 13.1 8.4 3.2 5.2 11.2

Edad
18 a 25 años 7.3 1.0 3.4 3.6 6.5 20.5 19.5 15.3 10.6 3.6 4.4 4.2
26 a40 años 8.4 2.1 3.1 5.1 8.0 19.3 14.5 15.6 8.2 2.9 3.7 9.0
41 a 55 años 7.5 3.1 5.8 4.8 8.2 18.0 19.4 8.5 5.4 2.0 5.1 12.2
56 años y más 6.5 2.3 2.3 4.2 9.8 23.8 12.6 7.9 5.1 2.3 5.6 17.3

Nivel de estudios
Ninguno 6.6 1.8 3.0 5.4 5.4 18.0 8.4 9.0 7.8 4.8 7.8 22.2
Primaria 9.7 3.4 4.5 4.9 10.7 18.4 13.0 7.9 7.7 2.8 4.9 12.1
Plan básico 5.8 1.5 3.9 5.0 7.3 20.8 19.3 11.6 9.7 2.7 4.6 7.7
Bachil1erato 7.1 1.1 2.8 3.5 7.4 22.6 20.8 19.1 5.7 2.5 2.8 4.6

Superior 6.4 1.0 3.0 3.5 4.5 21.3 22.8 21.3 8.9 2.0 3.0 2.5

Situación laboral
SI trabaja 6.6 1.6 4.8 4.0 8.2 20.0 18.9 12.9 7.9 2.1 3.6 9.2
No trabaja 8.4 2.4 2.7 4.8 7.6 20.1 14.8 12.8 7.8 3.4 5.2 9.9

Religión
Ninguna 8.6 2.1 3.7 3.3 8.2 21.8 15.2 12.8 6.2 3.7 4.9 9.5

Católica 6.8 2.3 3.5 3.8 8.4 20.1 16.6 13.2 7.5 3.0 4.5 10.4
Evangélica 8.3 1.5 3.8 6.3 7.0 19.5 17.8 12.5 9.0 2.3 4.0 8.3

Otras religiones 9.1 4.5 4.5 9.1 4.5 13.6 13.6 9.1 18.2 0.0 9.1 4.5

P36f Con las pregllntas que le haré a continuación sólo deseamos conocer su opinión de forma general, aunque no conozca a ninguna
persona de los paises que le mencionaré. Para cada uno de los siguientes, porfavor dígame cómo caracterizaría usted a los ciudadanos
de los distintos países: nicaragüenses.
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Cuadro 49
En una escala de Oa 10 donde Oes "nada confUlbles"y 10 es "muy confiables",

¿cómo calificaría usted a los estadounidenses? según variables
(En rg,centa¡es)

CALlFICAcI N A LOS ESTADOUNIDENSES
Nada Muy No

confiables confiables sabe
VARIABLES O 2 3 4 5 6 7 8 9 10

TODOS % 4.5 0.6 1.4 2.0 2.5 10.4 8.1 11.3 18.0 11.8 23.3 6.0
N 63 9 20 28 35 146 114 159 253 166 327 85

Zona del pals
Occidental 5.0 0.6 0.6 1.5 2.2 10.2 5.9 12.1 19.5 13.6 23.5 5.3
Central 4.9 0.0 2.4 2.4 1.2 9.8 7.3 14.6 15.9 14.6 20.7 6.1
Metropolitana 5.0 0.6 1.9 2.1 2.5 11.5 12.6 12.6 17.6 9.8 20.3 3.6
Paracentral 3.8 0.9 1.7 2.1 3.0 12.3 5.5 10.2 17.4 11.1 24.7 7.2
Oriental 3.5 0.7 1.0 2.1 2.8 7.3 5.6 8.4 18.1 12.9 27.5 10.1

Estrato
Alto 12.5 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 12.5 0.0 37.5 0.0 25.0 0.0
Medio-alto 0.0 0.0 0.0 4.0 0.0 16.0 12.0 24.0 12.0 4.0 24.0 4.0
Medio-bajo 3.5 0.7 0.7 2.1 5.0 12.8 16.3 16.3 19.1 7.8 11.3 4.3
Obrero 4.7 0.7 2.1 1.8 2.3 10.8 9.0 13.9 19.4 9.5 21.6 4.2
Marginal 6.2 0.0 1.5 4.6 6.2 9.2 6.2 4.6 9.2 9.2 32.3 10.8
Rural 4.3 0.7 0.9 1.6 1.8 9.4 5.1 7.6 17.1 16.2 27.1 8.1

Sexo
Masculino 3.9 0.7 2.0 2.0 3.0 12.9 7.9 11.3 17.6 14.2 20.1 4.5
Femenino 4.8 0.6 1.1 2.0 2.1 8.7 8.3 11.3 18.3 10.3 25.4 7.1

Edad
18 a 25 aBos 6.0 0.5 1.6 2.3 2.3 11.7 7.8 12.2 18.7 9.9 24.2 2.9
26 a40 años 4.1 0.4 1.0 2.1 2.7 9.8 8.2 13.1 18.6 14.1 21.3 4.7
41 a55años 4.1 0.3 2.0 1.0 2.4 10.5 9.9 11.2 15.6 11.6 23.1 8.2

56 años y más 3.3 1.9 1.4 2.3 2.3 9.3 6.1 5.6 18.7 10.3 26.6 12.1

Nivel de estudios
Ninguno 5.4 1.2 I.2 3.0 1.8 11.4 2.4 5.4 10.2 10.8 31.7 15.6
Primaria 3.8 0.8 1.4 1.2 3.0 8.3 5.3 8.1 16.8 13.6 29.8 7.9
Plan básico 4.2 0.8 I.2 2.3 1.5 10.4 6.9 13.1 17.0 15.4 23.2 3.9
Bachillerato 4.9 0.0 2.1 1.8 3.5 11.3 11.0 15.9 21.9 10.6 14.8 2.1

Superior 5.0 0.5 1.0 3.0 1.5 13.4 17.3 15.3 23.3 5.4 12.4 2.0

Situación laboral
Sí trabaja 4.7 0.5 0.8 1.9 2.4 13.1 8.4 13.4 18.3 12.0 19.9 4.7

No trabaja 4.3 0.8 1.9 2.0 2.5 8.3 7.9 9.7 17.8 11.7 26.0 7.1

Religión
Ninguna 4.5 0.4 2.5 2.1 2.5 9.1 5.3 13.2 16.9 12.8 24.7 6.2

Católica 4.5 0.9 1.1 2.2 2.7 10.9 8.8 11.0 17.1 12.6 22.0 6.2

Evangélica 4.5 0.3 1.5 1.5 2.0 10.8 8.5 10.8 20.8 9.5 24.5 5.5
Otras religiones 4.5 0.0 0.0 4.5 4.5 4.5 9.1 13.6 13.6 13.6 27.3 4.5

P36g. Con las preguntas que le haré a continuación sólo deseamos conocer su opinión deforma general. aunque no conozca a ninguna
persona de los países que le mencionaré. Para cada uno de los siguientes. porfavor dígame cómo caracterizaría usted a los ciudadanos
de los distintos paises: estadounidenses.
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Cuadro 50
En una escala de Oa /0 donrh Oes "intolerantes" y /0 es "tolerantes" con las opiniones de las denuis personas, y

escogiendo cualquier número entre Oy /0, ¿cómo calificarla usted a los salvadoreiios? según variables
(En porcentajes)

%;

CALIFICACION A LOS SALVADORENOS
Intolerantes Tolerantes No

VARIABLES O 2 3 4 5 6 7 8 9 10 sabe

Tonos % 2.1 0.6 0.6 1.5 3.2 11.5 10.2 13.6 17.4 9.3 27.0 3.1
N 30 8 8 21 45 161 144 191 245 130 379 43

Zona del país
Occidental 2.5 1.2 1.2 1.9 4.3 10.2 10.8 15.2 14.6 9.9 26.6 1.5
Central 1.2 0.0 2.4 2.4 4.9 11.0 9.8 12.2 17.1 11.0 22.0 6.1
Metropolitana 1.9 0.8 0.0 1.7 2.1 10.7 9.8 15.1 22.8 8.4 25.7 1.0
Paracentral 2.6 0.0 0.9 0.4 3.8 14.0 12.3 12.3 14.0 10.6 26.0 3.0
Oriental 2.1 0.0 0.0 1.4 2.8 12.2 8.7 10.8 14.6 8.4 31.7 7.3

Estrato
Alto 12.5 0.0 0.0 12.5 0.0 12.5 0.0 12.5 12.5 25.0 12.5 0.0
Medio-alto 0.0 4.0 0.0 0.0 0.0 16.0 0.0 24.0 32.0 4.0 16.0 4.0
Medio-bajo 1.4 1.4 0.7 0.7 2.1 12.8 11.3 19.9 19.9 11.3 14.9 3.5
Obrero 2.1 0.3 0.5 1.5 3.3 11.3 11.6 13.1 19.8 8.7 27.1 0.8
Marginal 1.5 0.0 1.5 4.6 4.6 7.7 10.8 7.7 13.8 4.6 40.0 3.1
Rural 2.3 0.5 0.5 1.3 3.4 11.6 9.0 12.8 14.1 9.9 29.1 5.4

Sexo
Masculino 2.3 0.9 0.2 1.8 3.4 13.1 12.0 18.1 18.5 8.2 19.9 1.6
Femenino 2.0 0.4 0.8 1.3 3.1 10.4 9.1 10.6 16.8 9.9 31.6 4.0

Edad
18 a 25 años 2.3 0.8 0.8 1.0 1.8 10.9 10.6 16.1 15.8 8.8 28.6 2.3
26 a 40 años 2.1 0.2 0.4 0.8 3.5 10.2 8.8 14.3 19.5 10.2 28.1 2.0
41 a 55 años 2.4 0.3 0.7 4.1 4.1 12.2 10.5 9.9 17.0 8.5 26.2 4.1
56 años y más 1.4 1.4 0.5 0.5 3.7 14.5 12.6 12.6 15.9 8.9 22.4 5.6

Nivel de estudios
Ninguno 2.4 0.0 0.6 1.2 4.2 14.4 9.6 7.8 12.6 9.6 28.1 9.6
Primaria 0.8 0.6 0.8 2.0 3.2 12.6 9.3 11.3 14.2 7.7 34.0 3.4
Plan básico 4.6 0.8 0.8 0.8 4.2 8.5 8.5 14.7 16.2 10.4 28.6 1.9
Bachillerato 1.4 0.4 0.0 1.4 2.5 12.0 11.7 17.0 21.2 9.2 22.3 I.!
Superior 3.0 1.0 0.5 1.5 2.0 9.4 13.4 17.8 25.7 11.4 13.4 1.0

Situación laboral
Si trabaja 2.4 0.8 0.5 1.1 2.4 11.8 10.7 13.9 21.0 9.4 24.2 1.8
No trabaja 1.9 0.4 0.6 1.8 3.8 11.2 9.9 13.4 14.6 9.2 29.1 4.1

Religión
Ninguna 3.7 0.8 0.4 2.9 2.1 II.! 11.5 14.0 15.2 8.6 26.3 3.3
Católica 1.6 0.4 0.5 1.2 2.7 11.7 10.6 11.4 18.6 11.1 26.3 3.8
Evangélica 2.0 0.8 0.5 1.3 4.8 11.3 9.3 17.3 16.3 5.8 29.3 1.8
Otras religiones 4.5 0.0 0.0 0.0 4.5 13.6 4.5 18.2 22.7 13.6 18.2 0.0

P37a. Con las preguntas que le haré a continuación sólo deseamos conocer su opinión de forma general. aunque no conozca a ninguna
persona de los países que le mencionaré. Para cada uno de los siguientes. por favor dígame cómo caracterizaría usted a los ciudadanos
de los distintos países: salvadoreños.
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Cuadro SI
En una escala de Oa 10 donde Oes "inlolerantes"y 10 es "tolerantes" con las opiniones de las denuis personas, y

escogiendo un número enlre Oy 10, ¿cómo calificarla usted a los mexicanos? según variables
(En porcentajes)

i

CALIFICACION A LOS MEXICANOS
Intolerantes Tolerantes No

VARIABLES O 2 3 4 5 6 7 8 9 10 sabe

TOnOS "l. 10.0 1.0 5.1 7.1 8.7 17.4 14.2 10.0 9.1 3.4 4.9 9.1
N 140 14 71 100 122 244 200 141 128 48 69 128

Zona del país
Occidental 10.8 0.3 3.1 7.7 9.0 16.1 15.2 12.1 10.2 3.1 3.4 9.0
Central 7.3 2.4 0.0 1.2 11.0 22.0 18.3 9.8 7.3 1.2 4.9 14.6
Metropolitana 10.9 1.0 8.4 8.6 7.9 18.8 14.4 10.3 7.3 3.8 3.1 5.4
Paracentral 10.2 2.1 3.4 6.4 9.8 16.6 13.2 7.2 9.8 3.8 7.2 10.2
Oriental 8.0 0.3 4.5 6.3 8.0 15.7 12.5 9.8 10.8 3.5 7.7 12.9

Estrato
Alto 25.0 12.5 0.0 12.5 12.5 12.5 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5
Medio-alto 0.0 4.0 16.0 0.0 12.0 20.0 16.0 12.0 8.0 4.0 4.0 4.0
Medio-bajo 10.6 lA 4.3 7.1 13.5 17.7 14.9 17.0 2.1 4.3 0.7 6.4
Obrero 12.3 0.8 6.5 8.0 8.2 17.8 14.1 9.3 8.2 3.3 4.4 7.2
Marginal 13.8 0.0 3.1 16.9 4.6 21.5 7.7 9.2 7.7 4.6 4.6 6.2
Rural 7.0 0.9 3.4 5.2 8.3 16.2 15.0 9.2 12.3 3.2 6.7 12.5

Sexo
Masculino 9.3 I.I 5.7 7.2 11.5 19.2 1504 10.2 7.2 2.7 3.4 7.2
Femenino 10.4 0.9 4.6 7.1 6.8 16.2 13.5 9.9 10.4 3.9 5.9 10.4

Edad
18 a 25 años 8.1 1.6 4.2 6.5 9.6 16.6 16.6 10.9 11.2 5.2 5.2 404
26 a40 años 11.3 0.2 4.9 6.4 8.2 17.2 14.5 11.7 11.1 2.7 4.5 7.2
41 a 55 años 11.6 1.7 7.1 9.2 8.5 17.7 11.6 6.1 6.8 2.7 4.4 12.6
56 años y más 7.9 0.9 4.2 7.0 804 18.7 13.1 9.8 3.7 2.8 6.1 17.3

Nivel de estudios
Ninguno 7.8 0.6 5.4 4.2 3.0 14.4 9.6 10.2 7.8 3.0 10.8 23.4
Primaria 8.9 1.2 3.8 7.7 9.5 18.2 12.8 6.9 10.3 3.8 5.9 10.9
Plan básico 13.1 1.2 4.6 6.6 8.1 15.8 15.1 8.9 10.0 3.9 5.0 7.7
Bachillerato 9.9 004 7.1 8.1 7.8 18.7 17.7 13.4 8.1 2.5 2.8 3.5
Superior lOA 1.5 504 704 13.4 17.8 15.8 1404 704 3.5 0.5 2.5

Situación laboral
Sí trabaja 9.2 1.0 6.3 6.6 804 19.9 14.5 10.5 8.1 2.7 4.7 8.1
No trabaja 10.6 1.0 4.1 7.5 8.9 15.4 14.0 9.7 9.9 3.9 5.1 9.9

Religión
Ninguna 8.2 0.8 6.6 8.6 8.6 20.2 13.6 9.9 704 1.6 5.3 9.1
Católica 9.6 lA 4.7 5.7 8.3 15.6 14.0 11.0 10.3 4.3 4.7 10.3
Evangélica 11.3 0.5 5.0 8.3 10.0 18.5 14.8 8.5 8.0 3.0 5.0 7.3
Otras religiones 18.2 0.0 0.0 18.2 0.0 22.7 13.6 9.1 9.1 0.0 4.5 4.5

P37b. Con las preguntas que le haré a continuación sólo deseamos conocer su opinión de forma general. aunque no conozca a ninguna
persona de los países que le mencionaré. Para cada uno de los siguientes. por favor dlgame cómo caracterizaría usted a los ciudadanos
de los distintos paises: mexicanos.
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Cuadro 52
En una escala de Oa 10 donde Oes "intolerantes" y 10 es "tolerantes" con /Qs opiniones de las demás personas, y

escogiendo un número entre Oy 10, ¿cómo calificarla usted a los estadounidenses? según variables
(En e,orcentajes)

CALIFICACION A LOS ESTADOUNIDENSES
Intolerantes Tolerantes No

VARIABLES O 2 3 4 5 6 7 8 9 10 sabe

TOnOS o/. 3.9 1.2 2.0 2.4 4.6 10.5 13.2 12.9 16.7 7.1 17.9 7.5
N 55 17 28 34 65 147 185 181 235 100 252 106

Zona del país
Occidental 4.6 0.9 0.9 1.9 4.0 10.2 13.6 11.5 20.1 9.0 16.7 6.5
Central 4.9 0.0 2.4 1.2 2.4 13.4 17.1 17.7 11.0 8.5 13.4 8.5
Metropolitana 4.2 1.7 2.9 3.3 5.6 11.1 12.6 16.3 15.9 7.1 15.1 4.2
Paracentral 3.0 1.3 1.7 1.3 4.7 10.2 12.8 11.9 15.7 4.7 22.6 10.2
Oriental 3.1 1.0 1.7 2.8 4.2 9.1 12.9 8.4 16.7 6.6 21.6 11.8

Estrato
Alto 0.0 12.5 12.5 0.0 0.0 12.5 0.0 12.5 25.0 0.0 25.0 0.0
Medio-alto 0.0 4.0 4.0 4.0 8.0 12.0 12.0 8.0 20.0 4.0 20.0 4.0
Medio-bajo 3.5 0.7 0.7 6.4 5.0 9.2 12.8 17.7 20.6 7.8 8.5 7.1
Obrero 4.7 1.6 2.9 2.1 4.2 10.8 14.9 13.6 17.5 7.0 15.5 5.1
Marginal 4.6 0.0 3.1 1.5 6.2 10.8 12.3 12.3 9.2 4.6 27.7 7.7
Rural 3.2 0.7 0.9 1.8 4.7 10.3 11.7 11.2 15.5 7.6 21.7 10.6

Sexo
Masculino 3.8 1.4 2.5 3.2 6.6 10.6 11.3 14.9 17.0 7.9 14.5 6.3
Femenino 4.0 1.1 1.7 1.9 3.3 10.4 14.4 11.6 16.5 6.6 20.2 8.4

Edad
18 a 25 años 4.9 0.3 1.8 1.8 5.5 10.4 14.8 16.1 16.1 6.2 17.9 4.2
26 a40 años 3.5 1.0 1.8 2.5 5.3 10.5 14.3 15.0 15.8 6.6 17.8 5.9
41 a 55 años 4.4 1.7 2.4 2.4 3.4 8.8 11.9 9.9 17.7 7.8 19.0 10.5
56 años y más 2.3 2.8 2.3 3.3 3.3 12.6 9.3 6.1 18.7 8.9 16.8 13.6

Nivel de estudios
Ninguno 1.8 1.8 0.6 3.6 4.2 10.8 6.0 4.8 12.0 7.2 25.1 22.2
Primaria 4.5 1.4 1.8 1.6 3.6 9.7 12.3 9.5 17.0 5.7 23.7 9.1
Plan básico 4.2 0.4 2.3 3.1 4.2 8.5 15.4 13.9 14.7 10.4 18.5 4.2
Bachillerato 3.9 1.1 2.8 1.1 6.0 13.8 14.1 18.0 18.7 8.1 10.2 2.1
Superior 4.0 1.5 2.0 4.5 5.9 9.9 16.8 19.3 19.8 5.0 7.9 3.5

Situación laboral
Si trabaja 4.0 1.3 2.3 1.9 4.8 11.5 14.2 14.2 17.0 7.6 15.5 5.7
No trabaja 3.8 1.1 1.8 2.8 4.5 9.7 12.3 11.8 16.5 6.7 19.8 9.0

Religión
Ninguna 4.1 0.8 2.1 1.2 6.2 10.7 11.9 12.3 20.2 6.6 17.3 6.6
Católica 3.8 1.9 1.8 2.4 4.9 10.9 13.8 11.8 14.4 8.0 17.6 8.7
Evangélica 4.0 0.3 2.5 3.0 3.3 9.5 13.5 15.0 18.3 6.0 18.8 6.0
Otras religiones 4.5 0.0 0.0 4.5 4.5 13.6 0.0 18.2 27.3 4.5 13.6 9.1

P37c. Con las preguntas que le haré a continuación sólo deseamos conocer su opinión de forma general, aunque no conozca a ninguna
persona de los países que le mencionaré. Para cada uno de los siguientes, por favor dígame cómo caracterizaría usted a los ciudadanos
de los distintos países: estadounidenses.
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Cuadro 53
En una escala de Oa 10 donde Oes "intolerantes" y lOes "tolerantes" con las opiniones de las demás personas, y

escogiendo un número entre Oy 10, ¿cómo calijicarla usted a los nicaragaenses? según variables
(En porcentajes)

;

CALIFICACION A LOS NICARAGÜENSES
Intolerantes Tolerantes No

VARIABLES O 2 3 4 5 6 7 8 9 10 sabe

TODOS % 6.8 1.2 4.3 5.2 8.0 20.2 17.3 l2.3 8.1 2.1 3.7 10.8
N 96 17 60 73 112 284 243 173 114 29 52 152

Zona del pais
Occidental 7.4 0.9 3.1 5.6 9.0 18.6 17.3 13.9 7.4 1.5 3.1 12.1
Central 3.7 1.2 3.7 3.7 6.1 18.3 22.0 11.0 11.0 0.0 2.4 17.1
Metropolitana 7.3 0.8 4.8 4.8 6.7 20.9 18.4 13.4 10.7 2.5 3.3 6.3
Paracentral 5.5 1.3 5.1 6.0 7.7 20.9 18.3 9.8 6.8 2.1 5.5 11.1
Oriental 7.3 2.1 4.2 5.2 9.8 20.9 13.2 11.1 4.9 2.4 3.8 15.0

Estrato
Alto 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0 12.5 0.0 0.0 12.5
Medio-alto 4.0 0.0 8.0 4.0 8.0 20.0 20.0 16.0 12.0 0.0 4.0 4.0
Medio-bajo 4.3 0.7 2.1 4.3 11.3 24.1 17.7 16.3 7.8 1.4 0.7 9.2
Obrero 7.4 l.l 4.9 5.2 7.0 20.9 19.1 11.3 8.0 2.5 3.8 8.8
Marginal 12.3 1.5 4.6 3.1 13.8 16.9 15.4 4.6 12.3 0.0 3.1 12.3
Rural 6.1 1.4 4.0 5.8 7.6 18.8 15.5 13.0 7.6 2.2 4.5 13.5

Sexo
Masculino 5.6 0.9 4.3 6.1 10.2 23.3 15.4 12.5 9.0 2.2 2.2 8.4
Femenino 7.7 1.4 4.3 4.6 6.5 18.2 18.5 12.2 7.6 2.0 4.7 12.4

Edad
18 a 25 años 5.7 1.3 4.4 3.6 6.5 19.5 22.1 15.1 10.9 2.1 3.4 5.5
26 a 40 años 7.2 1.0 4.3 6.6 8.0 18.9 16.2 14.5 7.6 2.1 3.7 9.8
41 a 55 años 8.2 0.7 4.4 3.7 10.5 20.1 18.0 7.8 6.5 1.7 4.1 14.3
56 años y más 6.1 2.3 3.7 6.5 7.0 24.8 10.3 8.4 6.5 2.3 3.7 18.2

Nivel de estudios
Ninguno 6.6 1.8 4.2 6.0 4.2 15.6 10.2 10.8 6.6 2.4 7.8 24.0
Primaria 7.3 1.8 4.9 5.3 10.5 19.4 14.6 7.3 8.7 2.0 4.7 13.6
Plan básico 6.2 1.5 4.6 5.8 7.7 19.3 21.2 12.0 8.5 1.9 3.1 8.1
Bachillerato 7.8 0.0 3.9 6.0 5.7 25.8 18.7 15.2 6.0 2.5 2.1 6.4

Superior 5.4 0.5 3.0 2.5 8.4 19.3 22.8 22.3 10.4 1.5 1.0 3.0

Situación laboral
Sí trabaja 6.6 1.0 4.2 5.3 8.2 20.5 15.8 14.2 9.4 2.1 2.4 10.2

No trabaja 7.0 1.4 4.3 5.1 7.8 20.0 18.4 10.8 7.1 2.0 4.7 11.3

Religión
Ninguna 6.2 0.8 3.3 4.1 7.4 25.1 20.6 11.9 5.8 2.1 3.7 9.1

Católica 6.9 1.2 3.8 5.2 6.1 20.4 17.6 11.9 8.5 2.6 3.1 12.6

Evangélica 6.5 1.5 5.3 6.0 12.0 17.3 15.5 13.5 7.5 1.3 5.0 8.8

Otras religiones 13.6 0.0 13.6 4.5 4.5 18.2 4.5 9.1 27.3 0.0 0.0 4.5

P37d. Con las preguntas que le haré a continuación sólo deseamos conocer su opinión de forma general. aunque no conozca a ninguna
persona de los países que le mencionaré. Para cada uno de los siguientes. por favor dígame cómo caracterizaría usted a los ciudadanos
de los distintos países: nicaragüenses.
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Cuadro 54
En una escala de Oa JO donde Oes "intoleranles" y JO es "tolerantes" con las opiniones de las dem4s personas, y

escogiendo un número entre Oy JO, ¿cómo calificarla usted a ros guatemaltecos? según variables
(En porcentajes)

;

CALIFICACION A LOS GUATEMALTECOS
Intolerantes Tolerantes No

VARIABLES O 2 3 4 5 6 7 8 9 10 sabe

TODOS % 4.6 0.6 3.3 5.8 8.0 19.8 16.4 12.5 10.1 3.6 5.8 9.5
N 65 9 46 81 112 278 230 176 142 51 81 134

Zona del pais
Occidental 4.3 0.6 2.5 4.6 8.0 19.2 17.3 15.8 9.9 4.0 5.9 7.7
Central 7.3 0.0 1.2 2.4 12.2 17.1 18.3 8.5 12.2 2.4 3.7 14.6
Metropolitana 5.6 0.8 4.0 6.5 7.3 18.8 16.1 14.0 10.0 4.0 6.1 6.7
Paracentra1 3.4 0.4 4.7 4.7 10.2 21.7 17.4 8.9 8.9 3.8 6.0 9.8
Oriental 3.5 0.7 2.4 7.7 5.9 21.3 14.3 10.5 10.8 2.8 5.6 14.6

Estrato
Alto 12.5 0.0 12.5 12.5 0.0 12.5 0.0 25.0 0.0 0.0 12.5 12.5
Medio-alto 0.0 0.0 4.0 0.0 8.0 24.0 12.0 20.0 16.0 0.0 12.0 4.0
Medio-bajo 0.7 0.7 4.3 6.4 9.2 17.7 22.0 15.6 7.8 5.0 1.4 9.2
Obrero 5.7 1.0 3.9 5.4 7.8 20.8 16.8 12.6 9.5 3.3 5.9 7.4
Marginal 7.7 l.5 0.0 10.8 10.8 16.9 10.8 7.7 9.2 4.6 10.8 9.2
Rural 4.2 0.2 2.5 5.6 7.6 19.5 15.5 11.7 11.4 3.8 5.8 12.3

Sexo
Masculino 2.7 0.4 3.8 6.3 10.2 20.6 19.7 12.4 8.6 2.7 4.7 8.1
Femenino 5.9 0.8 3.0 5.4 6.5 19.2 14.2 12.6 11.1 4.3 6.5 10.5

Edad
18 a 25 años 5.5 0.5 2.6 5.5 7.3 19.5 19.5 13.8 11.9 3.9 5.5 4.7
26 a40 años 5.3 0.8 3.1 4.5 6.3 21.3 16.6 13.5 10.9 3.7 6.3 7.8
41 a 55 años 4.1 0.3 3.7 7.5 10.9 16.7 14.6 11.2 8.5 3.7 4.8 13.9
56 años y más 2.3 0.9 4.2 7.0 9.3 21.0 12.6 9.8 7.0 2.8 6.5 16.4

Nivel de estudios
Ninguno 3.0 0.0 3.6 3.6 8.4 15.6 7.2 13.2 9.0 4.2 9.0 23.4
Primaria 5.1 0.8 3.6 6.9 9.7 20.0 14.0 8.7 9.7 4.0 6.1 11.3
Plan básico 6.6 0.8 3.5 7.3 6.9 18.1 15.8 12.7 12.4 2.7 5.4 7.7
Bachi Ilerato 4.6 0.7 2.8 5.7 6.7 22.3 22.3 13.8 8.8 3.5 5.3 3.5
Superior 2.5 0.5 2.5 3.0 6.4 21.3 22.3 19.3 10.9 3.5 3.5 4.5

Situación laboral
Sí trabaja 4.0 0.3 3.7 6.1 8.2 20.7 17.6 12.8 9.4 3.1 5.0 9.0
No trabaja 5.1 0.9 2.9 5.5 7.8 19.1 15.4 12.3 10.7 4.1 6.4 9.9

Religión
Ninguna 4.5 1.2 2.9 4.9 7.4 22.6 19.8 9.5 7.0 4.5 6.2 9.5
Católica 4.5 0.5 3.4 6.4 7.7 18.3 15.6 12.9 10.6 4.2 5.4 10.4
Evangélica 4.8 0.5 3.5 4.8 9.3 20.0 16.0 14.0 10.8 2.3 6.3 8.0
Otras religiones 9.1 0.0 0.0 13.6 0.0 31.8 9.1 9.1 18.2 0.0 4.5 4.5

P37e. Con las preguntas que le haré a continuación sólo deseamos conocer su opinión de forma general. aunque no conozca a ninguna
persona de los paises que le mencionaré. Para cada uno de los siguientes. por favor dígame cómo caracterizaría usted a los ciudadanos
de los distintos países: guatemaltecos.
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Cuadro SS
En una acala de Oa JO donde Oa "intoleranta" y JO a ..,oleranla" con las opiniona de ias demtís personas. y

escogiendo un umero entre Oy JO.¿cdmo caJJftcarla usted a los ltontlllreilos1 según variables
(En porcOllll/a)

CALIFICACIÓN A LOS HONDUREÑOS
Intolerantes Tolerantes No

VARIABLES O 2 3 4 5 6 7 8 9 10 sabe

TODOS o/. 6.5 0.6 5.5 5.3 8.6 10.7 16.7 11.7 7.8 1.6 4.0 9.8
N 91 9 77 75 111 191 134 165 110 37 56 138

Zona del pais
Occidental 7.1 0.3 3.4 5.6 9.6 20.4 19.2 12.7 7.1 0.9 3.1 10.5
Central 4.9 1.2 7.3 3.7 4.9 20.7 13.4 14.6 8.5 3.7 2.4 14.6
Metropolitana 7.1 0.4 6.3 5.2 7.5 21.8 16.7 12.6 9.6 2.5 3.8 6.5
Paracentral 6.0 0.4 4.7 6.4 8.9 18.7 17.0 11.9 6.4 3.8 5.5 10.2
Oriental 5.9 1.4 6.6 4.9 10.1 20.9 14.3 8.4 6.6 3.5 4.5 12.9

Estrato
Alto 25.0 0.0 12.5 0.0 0.0 12.5 12.5 12.5 12.5 0.0 0.0 12.5
Medio-alto 4.0 0.0 12.0 0.0 4.0 16.0 20.0 20.0 12.0 4.0 4.0 4.0
Medio-bajo 3.5 0.0 6.4 6.4 9.9 23.4 16.3 15.6 5.7 3.5 0.7 8.5
Obrero 7.2 0.8 4.2 4.7 8.5 21.1 18.1 12.6 8.2 2.1 4.9 7.5
Marginal 10.8 0.0 12.3 10.8 7.7 23.1 12.3 4.6 3.1 1.5 4.6 9.2
Rural 6.0 0.7 5.4 5.4 8.8 19.7 15.5 10.3 8.3 3.1 3.8 13.0

Sexo
Masculino 4.5 0.7 6.3 5.6 10.4 25.4 15.8 12.4 7.0 2.2 2.3 7.5
Femenino 7.9 0.6 5.0 5.2 7.4 17.6 17.2 11.3 8.4 3.0 5.1 11.3

Edad
18 a 25 años 6.0 0.3 3.6 4.7 9.4 23.6 16.9 13.5 10.1 2.9 3.6 5.5
26 a40 años 6.1 0.6 5.1 4.7 7.8 21.1 16.0 13.7 8.4 2.9 4.3 9.4
41 a 55 años 8.5 0.7 7.5 6.1 9.9 17.3 18.7 6.8 6.5 2.4 4.1 11.6
56 años y rnás 6.1 1.4 7.0 7.0 7.5 19.2 15.0 10.7 4.2 1.9 3.7 16.4

Nivel de estudios
Ninguno 6.0 1.8 6.0 3.6 5.4 19.2 11.4 10.8 6.6 3.6 5.4 20.4
Primaria 7.1 0.6 6.5 5.5 10.5 19.6 14.0 8.9 7.3 2.8 4.5 12.8
Plan básico 8.5 0.8 5.4 7.7 7.3 18.5 19.3 8.9 9.3 1.9 5.0 7.3
Bachillerato 4.9 0.4 3.9 4.2 9.5 21.9 22.3 14.8 6.4 2.8 3.2 5.7
Superior 5.4 0.0 5.0 5.0 6.9 25.7 16.3 18.8 10.4 2.0 1.5 3.0

Situación laboral
Sí trabaja 5.8 0.6 5.7 5.8 8.7 21.2 18.3 11.3 7.9 3.2 2.3 9.2
No trabaja 7.1 0.6 5.3 5.0 8.5 20.4 15.4 12.1 7.8 2.2 5.3 10.3

Religión
Ninguna 8.2 0.4 5.3 4.5 9.5 24.3 15.2 11.3 5.8 2.1 3.7 9.1
Católica 5.6 0.8 5.6 5.0 8.8 20.1 17.0 11.7 7.3 3.1 3.9 11.1
Evangélica 7.3 0.5 5.0 6.3 8.3 19.8 17.3 11.8 9.5 2.3 4.3 8.0
Otras religiones 9.1 0.0 13.6 9.1 0.0 18.2 13.6 9.1 18.2 0.0 4.5 4.5

P37f Con las preguntas que le haré a continuación sólo deseamos conocer su opinión de forma general. aunque no conozca a ninguna
persona tk los paises que le mencionaré. Para cada uno de los siguientes. por favor dígame cómo caracterizaría usted a los ciudadanos
tk los distinJos paises: hondureños.
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Cuadro 56
En una escala de Oa 10 donde Oes "intolerantes" y /O es "tolerantes" con las opiniones de las demás personas, y

escogiendo un número entre Oy 10, ¿cómo calificarla usted a los costarricenses? según variables
(En porcentajes)

CALIFICACIÓN A LOS COSTARRICENSES
Intolerantes Tolerantes No

VARIABLES O 2 3 4 5 6 7 8 9 10 sabe

TOnOS % 4.2 0.9 2.6 5.6 5.9 16.4 15.7 16.2 11.5 3.4 6.0 11.6
N 59 13 36 79 83 230 220 228 161 48 85 163

Zona del pais
Occidental 4.0 1.2 2.5 6.5 6.5 16.1 18.0 14.9 10.5 3.1 4.3 12.4
Central 4.9 0.0 1.2 6.1 7.3 14.6 12.2 15.9 11.0 3.7 3.7 19.5
Metropolitana 5.0 1.0 2.7 5.6 5.2 15.7 16.3 18.6 12.3 4.0 6.3 7.1
Paracentral 3.8 0.9 2.6 3.0 7.7 20.0 13.6 14.9 10.2 2.6 8.5 12.3
Oriental 3.1 0.7 2.8 6.6 4.5 15.3 14.6 15.0 12.2 3.5 6.3 15.3

Estrato
Alto 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 12.5 0.0 12.5 0.0 12.5
Medio-alto 8.0 4.0 0.0 8.0 8.0 8.0 8.0 28.0 8.0 0.0 12.0 8.0
Medio-bajo 0.7 1.4 2.1 2.8 7.8 16.3 24.8 19.1 11.3 3.5 0.7 9.2
Obrero 4.1 0.8 2.8 5.9 4.7 15.4 15.7 18.1 12.3 3.6 7.7 9.0
Marginal 9.2 3.1 1.5 3.1 7.7 18.5 10.8 16.9 4.6 6.2 6.2 12.3
Rural 3.8 0.5 2.7 6.3 6.5 17.7 14.4 12.8 11.7 2.9 5.4 15.2

Sexo
Masculino 2.9 0.7 1.6 5.2 7.0 18.5 16.7 15.9 13.6 3.0 5.6 9.3
Femenino 5.1 1.1 3.2 5.9 5.2 15.0 15.0 16.4 10.0 3.7 6.4 13.1

Edad
18 a 25 años 4.9 0.5 2.6 4.7 6.0 15.1 17.7 22.6 11.9 3.1 4.4 6.5
26 a40 años 4.5 1.0 3.1 6.3 6.1 16.6 14.6 15.0 12.3 3.5 6.3 10.7
41 a 55 años 2.4 1.0 1.7 5.1 6.8 16.3 17.0 13.6 9.5 5.1 7.5 13.9
56 años y más 4.7 1.4 2.3 6.5 4.2 18.2 12.6 11.2 11.2 1.4 6.5 19.6

Nivel de estudios
Ninguno 3.0 0.0 0.6 6.6 4.8 15.0 11.4 11.4 5.4 3.6 11.4 26.9
Primaria 4.3 2.0 3.4 6.7 8.3 16.2 14.4 10.7 12.3 2.4 5.3 14.0
Plan básico 4.6 0.0 3.9 5.4 3.9 18.5 13.5 17.0 13.9 3.5 6.2 9.7
Bachillerato 3.2 0.4 2.1 4.6 4.9 16.3 19.8 21.9 11.0 3.9 6.0 6.0
Superior 5.9 1.0 1.0 4.0 5.0 15.3 19.3 24.8 11.9 5.0 3.5 3.5

Situación laboral
Sí trabaja 3.2 1.1 1.8 5.7 6.6 18.3 17.1 16.2 11.3 2.7 5.2 10.8
No trabaja 5.0 0.8 3.2 5.6 5.3 14.9 14.5 16.3 11.6 3.9 6.7 12.2

Religión
Ninguna 4.1 0.8 2.1 7.0 4.9 17.3 17.3 14.8 9.9 3.7 7.8 10.3
Católica 3.9 1.4 2.7 5.0 6.4 16.0 13.8 17.0 11.7 3.8 4.9 13.4
Evangélica 4.8 0.3 2.3 6.0 6.0 16.5 18.3 16.5 10.8 2.8 6.8 9.3
Otras religiones 4.5 0.0 9.1 4.5 0.0 18.2 9.1 4.5 31.8 0.0 13.6 4.5

P37g. Con las preguntas que le haré a continuación sólo deseamos conocer su opinión deforma general. auru¡ue no conozca a ninguna
persona de los países que le mencionaré. Para cada uno de los siguientes. por favor dígame cómo caracterizarla usted a los ciudadanos
de los distintos países: costarricenses.
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Cuadro 57
En una escaJa de Oa 10 donde Oes "violentos" y 10 es ''pacíficos'',

¿cómo calificarla usted a los salvadoreños? según variables
(En porcentajes)

CALIFICACIÓN A LOS SALVADOREÑOS
Violentos Pacíficos No

VARIABLES O 2 3 4 5 6 7 8 9 10 sabe

TODOS % 9.6 1.1 2.3 3.1 7.3 15.3 9.6 12.2 13.6 6.3 17.9 1.6
N 135 16 32 43 182 215 135 172 191 89 252 23

Zona del país
Occidental 10.2 0.3 1.2 3.4 7.7 15.5 10.5 13.0 12.1 5.6 19.2 1.2
Central 8.5 0.0 2.4 1.2 6.1 17.1 7.3 15.9 12.2 4.9 20.7 3.7
Metropolitana 12.1 1.9 3.8 4.0 9.2 14.9 8.2 12.1 15.3 5.6 12.3 0.6
Paracentral 9.8 1.7 1.3 2.6 6.4 15.3 10.2 11.1 14.9 5.5 18.7 2.6
Oriental 4.9 0.7 1.7 2.1 4.5 15.3 11.1 11.5 11.8 9.4 24.4 2.4

Estrato
Alto 37.5 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 12.5 25.0 0.0 12.5 0.0 0.0
Medio-alto 12.0 0.0 8.0 8.0 20.0 8.0 4.0 20.0 0.0 8.0 8.0 4.0
Medio-bajo 9.2 1.4 1.4 2.1 11.3 22.0 12.1 7.8 18.4 5.0 9.2 0.0
Obrero 12.4 1.8 3.4 3.4 6.0 15.4 9.5 13.1 13.4 5.1 15.8 0.7
Marginal 7.7 1.5 6.2 3.1 7.7 9.2 7.7 7.7 9.2 7.7 29.2 3.1
Rural 6.3 0.4 0.5 2.5 7.0 14.8 9.6 12.5 13.9 7.8 21.8 2.9

Sexo
Masculino 9.1 0.7 2.9 3.9 9.0 19.9 10.9 13.4 11.1 4.7 13.4 0.9
Femenino 9.9 1.4 1.9 2.5 6.1 12.3 8.7 11.5 15.2 7.4 20.9 2.1

Edad
18 a 25 años 11.2 1.3 2.1 3.6 6.2 14.5 10.1 11.9 14.0 8.8 15.1 1.0
26 a 40 años 7.8 1.6 1.6 1.6 7.4 14.6 10.5 15.2 13.7 6.6 18.8 0.6
41 a55años 11.2 0.3 3.4 4.8 8.2 16.0 8.5 8.2 14.3 4.1 17.7 3.4
56 años y más 8.9 0.9 2.8 3.3 7.5 17.3 7.9 11.2 11.7 4.2 21.5 2.8

Nível de estudios
Ninguno 6.0 0.0 2.4 3.6 8.4 13.2 3.6 9.6 10.2 6.0 31.1 6.0
Primaria 7.1 1.0 0.8 2.0 6.9 14.8 11.1 8.5 13.2 7.1 25.3 2.2
Plan básico 12.7 0.8 1.9 3.1 5.4 14.3 8.5 13.9 17.4 9.7 12.0 0.4

Bachillerato 12.4 1.4 2.8 2.5 6.4 16.6 11.3 17.3 13.8 4.9 10.2 0.4

Superior 10.9 2.5 5.4 5.9 10.9 17.8 9.9 14.4 12.4 2.5 7.4 0.0

Situación laboral
Sí trabaja 10.5 0.8 2.7 2.9 8.2 15.3 10.0 12.9 14.4 6.1 15.2 0.8

No trabaja 8.9 1.4 1.9 3.2 6.5 15.3 9.3 11.7 13.0 6.5 20.1 2.3

ReUgión
Ninguna 11.1 2.1 2.1 2.1 6.6 16.5 9.5 9.1 14.4 8.6 15.6 2.5

Católica 9.8 0.8 2.0 2.8 7.3 14.9 10.2 11.9 14.0 6.8 17.9 1.5

Evangélica 8.5 1.0 2.8 3.8 7.8 15.5 8.3 14.5 12.3 4.3 20.0 1.5
Otras religiones 9.1 4.5 4.5 9.1 4.5 9.1 13.6 13.6 18.2 4.5 9.1 0.0

P38a. Con las preguntas que le haré a continuación sólo deseamos conocer su opinión de forma general. aunque no conozca a ninguna
persona de los países que le mencionaré. Para cada uno de los siguientes. porfavor dígame cómo caracterizaría usted a los ciudadanos
de los distintos países: Salvadoreños.
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Cutulro 58
En una escala de Oa /0 donde Oes "violentos"y /0 es "pacificos",

¿cómo califlctll'la usted a los mexicanos? según variables
(En porcentajes)

CALIFICACiÓN A LOS MEXICANOS
Violentos Pacíficos No

VARIABLES O 2 3 4 S 6 7 8 9 10 sabe

TODOS e¡. 1J.3 2.3 5.3 8.3 11.5 15.8 11.1 9.5 7.3 J.I 4.8 7.7
N 187 J2 75 117 161 222 156 IJJ 102 44 68 lOS

Zona del pais
Occidental 14.6 0.9 5.0 9.3 10.8 12.7 12.7 8.4 9.0 3.7 4.3 8.7
Central 11.0 4.9 1.2 4.9 14.6 12.2 15.9 11.0 7.3 3.7 6.1 7.3
Metropolitana 15.7 2.7 8.2 9.0 12.6 18.6 11.1 8.8 4.2 2.5 2.9 3.8
Paracentral 14.0 3.0 2.6 8.5 9.8 17.4 8.5 8.9 8.5 2.6 7.2 8.9
Oriental 8.0 1.7 4.5 7.0 10.8 14.3 10.1 11.8 9.4 3.8 6.3 12.2

Estrato
Alto 25.0 0.0 12.5 0.0 0.0 12.5 37.5 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0
Medio-alto 16.0 0.0 8.0 4.0 16.0 16.0 8.0 16.0 4.0 4.0 4.0 4.0
Medio-bajo 13.5 2.1 6.4 6.4 9.9 20.6 15.6 10.6 9.2 0.7 1.4 3.5
Obrero 17.0 3.4 6.9 8.8 12.6 16.3 9.2 7.5 5.6 2.9 3.9 5.9
Marginal 9.2 3.1 9.2 4.6 12.3 12.3 7.7 7.7 9.2 4.6 10.8 9.2
Rural 9.4 1.1 2.7 9.0 10.5 14.4 12.3 11.2 8.7 3.8 6.1 10.8

Sexo
Masculino 12.7 2.5 5.9 9.1 13.3 17.2 12.4 9.1 5.7 2.9 3.2 5.9
Femenino 13.7 2.1 5.0 7.8 10.3 14.9 10.3 9.7 8.3 3.3 5.9 8.9

Edad
18 a 25 ai\os 12.7 1.8 5.2 10.1 9.9 16.9 12.7 9.1 11.7 2.9 3.6 3.4
26 a 40 ai\os 14.5 3.1 4.9 7.0 10.5 16.0 12.5 9.8 6.4 3.7 5.1 6.4
41 a5Sai\os 13.6 1.4 6.5 9.2 14.3 15.0 7.5 8.8 5.1 2.7 5.1 10.9
56 ai\os y más 11.2 2.3 5.1 7.0 12.6 14.5 9.8 10.3 4.2 2.8 6.1 14.0

Nivel de estudios
Ninguno 10.8 1.8 1.8 6.6 7.8 10.2 6.6 11.4 4.2 4.2 12.0 22.8
Primaria 10.5 2.2 4.5 7.7 11.9 16.8 11.1 8.5 8.3 3.2 5.9 9.3
Plan básico 15.1 2.3 4.6 10.8 10.8 13.1 10.0 10.8 8.1 3.9 4.6 5.8
Bachillerato 16.3 1.8 7.1 8.8 12.0 18.4 13.1 8.8 8.1 2.5 1.4 1.8
Superior 15.8 3.5 8.9 7.4 13.4 17.8 13.4 9.4 5.0 2.0 1.5 2.0

Situación laboral
Si trabaja 14.1 2.1 5.7 9.2 11.6 16.2 11.6 9.2 6.1 2.9 4.7 6.6

No trabaja 12.7 2.4 5.1 7.6 11.3 15.5 10.7 9.7 8.1 3.3 5.0 8.5

ReUglón
Ninguna 13.6 2.5 5.8 9.5 12.3 15.6 9.1 6.6 9.5 4.1 4.9 6.6
Católica 12.9 1.9 5.4 8.0 9.4 16.7 11.7 10.3 7.6 3.1 4.6 8.4
Evangélica 13.5 2.5 5.0 8.3 14.8 14.5 10.8 10.0 5.8 2.8 5.3 7.0
Otras religiones 22.7 4.5 4.5 9.1 13.6 9.1 22.7 4.5 0.0 0.0 4.5 4.5

P38b. Con las preguntas que le haré a continuación sólo deseamos conocer su opinión de forma general. aunque no conozca a ninguna
persona de los países que le mencionaré. Para cada uno de Jos siguientes. porfavor digame cómo caracterizaría usted a los ciudadanos
de los distintos paises: mexicanos.
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Cuadro 59
En una escala de Oa 10 donde Oes "violentos" y 10 es "pacíficos",

¿cómo calijicarúl usted a los estadounidenses? según variables
(En rgrcenta¡es)

CALIFICACÍ N A LOS ESTADOUNIDENSES
Violentos Pacíficos No

VARIABLES O 2 3 4 5 6 7 8 9 10 sabe

TODOS % 5.5 1.0 2.1 4.1 5.6 14.6 12.2 13.2 13.7 7.5 14.0 6.7
N 77 14 29 58 78 205 172 185 192 105 196 94

Zona del pais
Occidental 6.2 1.2 2.5 5.9 4.3 12.4 10.2 14.2 13.9 10.2 12.4 6.5
Central 3.7 1.2 0.0 6.1 7.3 13.4 13.4 20.7 11.0 6.1 9.8 7.3
Metropolitana 6.7 1.0 2.5 3.1 5.9 14.9 14.6 14.0 16.1 6.3 11.1 3.8
Paracentral 6.0 0.4 2.6 5.5 6.8 15.7 13.6 10.2 10.6 4.3 16.6 7.7
Oriental 2.8 1.0 1.0 2.1 4.9 16.0 9.1 10.8 12.5 9.4 19.5 10.8

Estrato
Alto 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 12.5 12.5 50.0 0.0 0.0 0.0
Medio-alto 4.0 0.0 0.0 8.0 4.0 28.0 16.0 8.0 8.0 4.0 16.0 4.0
Medio-bajo 6.4 0.7 0.7 6.4 4.3 19.1 13.5 15.6 14.9 5.0 9.2 4.3
Obrero 7.0 0.8 2.6 3.4 6.0 14.5 13.2 13.2 15.4 7.8 11.3 4.6
Marginal 3.1 4.6 1.5 3.1 4.6 18.5 9.2 10.8 10.8 4.6 21.5 7.7
Rural 4.0 0.9 2.0 4.3 5.2 12.6 11.0 13.0 11.6 8.3 17.3 9.7

Sexo
Masculino 6.1 1.6 2.2 4.3 7.3 15.8 13.6 13.8 12.2 6.1 12.4 4.7
Femenino 5.1 0.6 2.0 4.0 4.4 13.8 11.3 12.8 14.6 8.4 15.0 8.0

Edad
18 a 25 años 6.0 0.5 2.9 4.7 6.2 13.0 13.2 12.7 15.6 8.6 13.2 3.4
26 a 40 años 5.3 1.2 1.6 4.5 6.1 15.8 11.9 15.0 12.5 7.0 12.7 6.4
41 a 55 años 5.4 0.7 2.4 4.1 4.1 13.9 13.6 12.2 13.9 6.1 14.6 8.8
56 años y más 5.1 1.9 1.4 2.3 5.1 15.4 9.3 10.7 12.6 8.4 17.3 10.3

Nivel de estudios
Ninguno 4.8 1.2 1.8 4.2 3.6 7.2 12.0 8.4 7.2 7.2 24.0 18.6
Primaria 5.1 0.6 2.0 2.4 4.7 16.6 10.5 10.1 12.8 8.1 18.8 8.3
Plan básico 7.3 1.2 1.9 5.8 6.6 13.1 12.0 13.5 15.8 7.3 10.8 4.6
Bachillerato 5.3 0.7 2.1 5.7 5.7 15.9 12.7 16.6 17.0 7.8 8.5 2.1
Superior 5.0 2.0 2.5 4.0 7.9 15.8 16.3 19.3 13.9 5.9 5.4 2.0

Situación laboral
Si trabaja 5.0 1.1 1.5 3.2 5.8 18.1 12.6 14.5 13.7 7.9 11.5 5.0
No trabaja 5.9 0.9 2.5 4.8 5.3 11.8 12.0 12.1 13.6 7.1 15.9 8.0

Rengión
Ninguna 8.2 1.6 2.9 3.3 5.8 9.1 14.0 12.3 13.6 9.1 12.8 7.4

Católica 4.7 0.9 2.2 4.1 5.6 15.5 13.0 13.3 13.2 7.6 13.2 6.8
Evangélica 5.3 0.5 1.5 4.5 5.3 16.0 9.8 14.0 15.0 6.0 16.3 6.0

Otras religiones 4.5 4.5 0.0 9.1 9.1 18.2 13.6 4.5 9.1 13.6 9.1 4.5

P38c. Con las preguntas que le haré a continuación sólo deseamos conocer su opinión deforma general. aunque no conozca a ninguna
persona de los países que le mencionaré. Para cada uno de los siguientes. por/avor dígame cómo caracterizaría usted a los ciudadanos
de los distintos países: estadounidenses.
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Cuadro 60
En una escala de Oa 10 donde Oes "violentos"y 10 es "pacíficos",

¿cómo calificaría usted a los hondureños? según varíables
(En porcentajes)

CALIFICACIÓN A LOS HONDUREÑOS
Violentos Pacíficos No

VARIABLES O 2 3 4 5 6 7 8 9 10 sabe

TOnOS o/a 6.4 1.3 5.3 7.5 10.5 19.9 14.1 12.1 6.0 2.8 5.0 9.0
N 90 18 75 106 148 280 198 170 84 39 70 127

Zona del país
Occidental 6.8 1.9 6.2 7.4 10.2 19.5 15.5 9.9 5.3 2.5 4.3 10.5
Central 4.9 1.2 1.2 7.3 8.5 17.1 14.6 13.4 9.8 6.1 3.7 12.2
Metropolitana 7.3 1.0 3.6 7.1 12.6 21.1 15.1 15.3 4.0 2.5 4.6 5.9
Paracentral 4.7 1.3 5.5 8.1 9.4 20.9 14.5 11.9 6.4 1.7 6.8 8.9
Oriental 6.3 1.0 8.4 8.0 9.1 18.5 10.5 9.1 8.7 3.5 5.2 11.8

Estrato
Alto 12.5 0.0 12.5 12.5 12.5 12.5 0.0 12.5 0.0 0.0 12.5 12.5
Medio-alto 8.0 0.0 4.0 4.0 16.0 16.0 24.0 12.0 4.0 4.0 4.0 4.0
Medio-bajo 5.7 1.4 0.7 8.5 12.8 20.6 22.7 13.5 4.3 1.4 2.8 5.7
Obrero 7.4 1.3 4.7 6.9 11.6 19.9 14.7 14.1 4.4 2.5 4.9 7.7
Marginal 6.2 0.0 12.3 10.8 6.2 20.0 9.2 7.7 4.6 3.1 7.7 12.3
Rural 5.4 1.4 6.3 7.8 9.0 20.0 11.6 10.1 8.5 3.4 5.2 11.2

Sexo
Masculino 6.5 1.6 5.2 7.5 12.4 22.8 15.1 10.9 5.9 2.2 3.9 6.1
Femenino 6.4 1.1 5.4 7.6 9.3 18.1 13.5 12.9 6.0 3.2 5.7 11.0

Edad
18 a 25 años 6.2 0.8 4.9 7.5 10.4 19.2 17.4 15.3 6.2 3.1 3.6 5.2
26 a 40 años 6.3 1.6 4.9 6.3 8.2 21.5 15.2 13.3 7.4 2.1 5.1 8.2
41 a 55 años 7.5 1.4 5.4 8.8 14.3 18.0 10.5 8.5 3.7 4.1 5.4 12.2
56 años y más 5.6 1.4 7.0 8.9 11.2 20.1 10.3 8.4 5.1 1.9 6.5 13.6

Nivel de estudios
Ninguno 7.2 1.8 3.6 10.8 8.4 15.0 4.2 9.0 7.2 7.2 6.6 19.2
Primaria 6.1 1.4 6.7 8.3 9.9 18.0 13.6 10.1 6.1 2.0 6.5 11.3
Plan básico 5.8 0.4 7.3 5.0 10.8 21.6 12.4 13.5 6.6 3.1 5.4 8.1
Bachillerato 6.4 1.1 4.6 7.1 11.0 24.7 17.3 12.0 6.0 2.5 3.2 4.2

Superior 7.4 2.0 2.0 6.9 12.9 19.8 21.3 17.8 4.0 1.0 2.0 3.0

Situación laboral
Sí trabaja 6.9 1.3 3.7 7.4 10.5 21.3 14.4 13.1 6.3 1.9 4.7 8.4
No trabaja 6.0 1.3 6.6 7.6 10.6 18.8 13.9 11.3 5.7 3.4 5.2 9.5

ReliglóD
Ninguna 6.2 1.2 2.5 4.5 11.5 21.8 17.3 11.1 6.2 2.9 5.3 9.5
Católica 5.3 1.4 6.0 7.7 10.7 18.9 13.0 13.3 6.6 3.1 5.0 9.0
Evangélica 8.3 1.0 5.8 9.0 10.0 20.5 14.3 10.3 5.0 2.3 4.8 9.0

Otras religiones 9.1 4.5 9.1 9.1 4.5 22.7 13.6 18.2 0.0 0.0 4.5 4.5

P38d. Con las preguntas que le haré a continuación sólo deseamos conocer su opinión deforma general. aunque no conozca a ninguna
persona de los paises que le mencionaré. Para cada uno de los siguientes. porfavor digame cómo caracterizaría usted a los ciudadanos
de los distintos países: hondureños.
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Cuadro 61
En una escala de Oa 10 donde Oes "violentos" y 10 es ''paclficos'',

¿cómo calijicarÚl usted a los nicaragüenses? según variables
En orcenta'es

Violentos Pacíficos No
VARIABLES O 2 3 4 5 6 7 8 9 10 sabe

TODOS % 7.4 1.4 4.6 6.0 10.3 20.7 14.2 11.2 7.5 2.8 4.0 10.0
N 104 20 64 85 145 291 199 157 105 39 56 140

Zona del plÚs
Occidental 8.4 1.2 5.6 6.5 10.5 18.3 15.5 10.2 6.5 3.4 2.2 11.8
Central 2.4 2.4 2.4 3.7 7.3 19.5 15.9 18.3 7.3 2.4 3.7 14.6
Metropolitana 7.9 1.3 4.6 5.4 10.7 22.0 15.3 12.6 8.2 2.7 3.6 5.9
Paracentra1 7.7 1.3 4.3 6.0 11.1 22.6 12.8 10.2 6.4 1.7 6.4 9.8
Oriental 6.6 1.7 4.2 7.3 9.8 20.2 11.5 8.7 8.4 3.1 4.9 13.6

Estrato
Alto 12.5 0.0 12.5 12.5 0.0 12.5 12.5 12.5 12.5 0.0 0.0 12.5
Medio-alto 8.0 0.0 8.0 0.0 12.0 12.0 32.0 8.0 12.0 0.0 4.0 4.0
Medio-bajo 6.4 1.4 2.1 4.3 7.8 28.4 17.7 12.1 9.9 0.7 2.1 7.1
Obrero 8.5 1.6 4.6 5.6 10.5 21.7 13.6 12.1 6.4 3.3 4.1 8.2
Marginal 10.8 0.0 7.7 9.2 10.8 9.2 16.9 4.6 10.8 1.5 6.2 12.3
Rural 6.0 1.4 4.5 6.9 10.8 19.5 12.8 10.8 7.4 3.1 4.2 12.6

Sexo
Masculino 6.8 1.8 4.7 6.8 12.2 24.2 13.8 10.6 7.3 1.8 2.9 7.2
Femenino 7.8 1.2 4.5 5.5 9.1 18.4 14.4 11.6 7.6 3.4 4.7 11.8

Edad
18 a 25 años 7.8 1.6 3.4 6.2 8.6 23.4 14.5 13.5 10.9 3.1 1.8 5.2
26 a 40 años 8.0 1.2 4.3 7.8 9.2 18.6 16.0 11.9 6.8 3.5 4.3 8.4
41 a 55 años 7.1 1.4 4.8 4.8 11.2 22.8 11.2 9.9 5.1 2.4 4.8 14.6
56 años y más 5.6 1.9 7.0 3.3 15.0 18.2 13.1 7.0 6.1 0.9 6.1 15.9

Nivel de estudios
Ninguno 5.4 1.2 3.0 6.6 10.2 13.2 10.2 7.2 6.6 4.8 9.0 22.8

Primaria 8.5 1.8 4.5 7.7 12.6 19.0 11.5 7.7 7.9 1.6 4.9 12.3
Plan básico 7.3 0.4 6.2 6.9 5.8 25.9 15.8 10.4 6.2 4.6 2.7 7.7

Bachillerato 7.8 1.4 3.9 3.5 12.7 21.9 17.0 14.1 7.8 3.2 1.8 4.9
Superior 5.9 2.0 5.0 4.0 7.4 22.8 17.8 19.8 8.4 1.0 2.5 3.5

Situación laboral
Sí trabaja 6.6 1.8 4.5 5.7 10.0 22.0 14.4 11.6 8.1 2.3 3.4 9.7

No trabaja 8.0 1.1 4.6 6.4 10.6 19.7 14.0 10.8 7.0 3.2 4.5 10.2

Religión
Ninguna 9.5 0.8 3.3 3.3 11.5 19.8 17.3 11.5 6.6 3.7 3.7 9.1

Católica 5.6 1.5 5.0 6.0 9.1 22.1 14.0 10.4 9.0 2.4 3.9 11.0

Evangélica 9.3 1.5 4.5 7.8 12.3 18.3 12.8 12.3 5.8 3.0 4.3 8.5

Otras religiones 9.1 4.5 4.5 9.1 4.5 27.3 13.6 13.6 0.0 0.0 4.5 9.1

P38e. Con las preguntas que le haré a continuación sólo deseamos conocer su opinión de forma general. aunque no conozca a ninguna
persona de los países que le mencionaré. Para cada uno de los siguientes. por favor dígame cómo caracterizaría usted a los ciudadanos
de los distintos países: nicaragüenses.
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Cutulro 62
En una esctl1a de Oa 10 donde Oes "violentos" y 10 es "JHlcijlcos",

¿cómo ctúijicfUÚlusted a los costturicenses? según Hrlables
(En ~rcelltll}es)

CALlFICACTN A LOS COSTARRICENSES
Violentos Pacíficos No

VARIABLES O 2 3 4 5 6 7 8 9 10 sabe

TODOS ·1. 4.4 1.6 2.6 5.1 7.5 16.4 15.6 15.0 10.5 4.2 6.3 10.7
N 62 22 37 71 106 230 219 211 148 59 89 151

Zona del pa'.
Occidental 6.8 1.5 1.5 5.6 9.0 15.5 16.4 12.7 8.4 4.3 5.6 12.7
Centtal 2.4 l.2 3.7 4.9 3.7 18.3 17.1 13.4 8.5 6.1 4.9 15.9
Metropolitana 3.6 1.7 2.7 4.8 6.7 16.5 17.4 19.0 11.7 3.6 5.4 6.9
Paracentral 4.3 1.7 1.7 5.1 7.7 20.9 12.3 12.8 11.9 3.8 8.9 8.9
Oriental 3.8 1.4 4.2 4.9 8.4 12.9 13.9 13.2 10.5 4.9 7.0 15.0

E.trato
Alto 12.5 0.0 25.0 0.0 12.5 12.5 0.0 12.5 0.0 12.5 0.0 12.5
Medio-alto 0.0 0.0 0.0 12.0 0.0 16.0 20.0 20.0 12.0 8.0 8.0 4.0
Medio-bajo 2.8 2.1 0.0 5.0 7.1 19.1 19.9 20.6 8.5 3.5 3.5 7.8
Obrero 3.4 1.8 2.3 4.7 6.9 18.0 14.5 16.8 10.8 4.6 7.2 9.0
Marginal 7.7 1.5 10.8 4.6 3.1 9.2 20.0 13.8 7.7 1.5 9.2 10.8
Rural 5.6 1.3 2.5 5.2 9.2 14.8 15.2 11.6 1l.2 4.0 5.8 13.7

Sexo
Masculino 3.0 1.3 2.2 5.2 8.4 18.5 17.2 15.4 10.8 4.3 5.9 7.9
Femenino 5.3 1.8 3.0 5.0 7.0 15.0 14.5 14.8 10.4 4.1 6.6 12.6

Edad
18 a 25 años 6.2 1.8 2.9 5.2 8.8 13.8 20.0 17.7 11.7 2.1 3.6 6.2
26 a 40 ai\os 3.7 1.8 2.7 4.3 7.0 18.4 14.3 15.4 11.1 5.5 6.8 9.0
41 a 55 años 3.7 0.7 1.4 6.5 8.2 14.3 14.6 12.9 9.9 5.4 6.8 15.6
56 años y más 3.7 1.9 3.7 4.7 5.6 19.2 12.1 12.1 7.9 3.3 9.3 16.4

Nivel de estudios
Ninguno 4.8 1.8 4.2 3.0 9.6 10.8 9.0 9.0 7.8 4.8 10.2 25.1
Primaria 5.5 1.6 3.0 6.7 7.7 17.0 14.4 9.3 9.9 4.3 7.3 13.4
Plan básico 4.2 1.5 2.3 6.6 7.7 19.3 16.6 14.7 10.0 3.9 5.8 7.3
Bachillerato 4.2 I.l 2.5 3.2 7.8 18.0 19.1 20.1 10.6 2.8 4.9 5.7
Superior 2.0 2.0 1.0 3.5 5.0 13.4 17.8 27.2 14.9 5.9 3.5 4.0

Situación laboral
SI ttabaja 3.2 1.3 2.3 5.3 7.6 17.3 15.2 17.9 10.8 3.7 6.0 9.4
No ttabaja 5.3 1.8 2.9 4.8 7.5 15.6 15.9 12.7 10.3 4.6 6.6 11.8

Religión
Ninguna 4.9 2.1 2.9 3.7 5.8 16.9 19.8 14.4 8.6 3.7 6.6 10.7
Católica 3.7 1.6 2.7 5.2 7.6 16.0 14.2 15.5 11.5 4.6 6.1 11.3
Evangélica 5.5 1.3 2.3 5.3 8.5 16.5 16.0 15.0 9.3 4.0 6.5 10.0
Otras religiones 4.5 0.0 4.5 13.6 9.1 18.2 4.5 9.1 22.7 0.0 9.1 4.5

P38f Con las preguntas que le haré a continuación sólo deseamos conocer su opinión de forma general. aunque no conozca a ninguna
persona de los países que le meru:ionaré. Para cada uno de los siguientes, porfavor dígame cómo caracterizaría usted a los ciudadanos
de los distintos países: costarricenses.
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Cuadro 63
En una escala de Oa 10 donde Oes ''violentos'' y 10 es "pacíficos",

¿cómo calificaría usted a los guatemaltecos? según variables
(En porcentajes)

CALIFICACIÓN A LOS GUATEMALTECOS
Violentos Pacíficos No

VARIABLES O 2 3 4 5 6 7 8 9 10 sabe

TOnOS % 6.0 1.6 3.7 6.0 8.7 20.1 15.6 11.3 9.0 3.8 5.5 8.8
N 84 22 52 84 122 283 219 159 126 53 77 124

ZODa del país
Occidental 6.8 2.2 2.5 6.8 9.3 19.2 14.2 10.2 10.8 3.7 4.6 9.6
Central 4.9 1.2 1.2 7.3 7.3 17.1 13.4 13.4 8.5 7.3 6.1 12.2
Metropolitana 8.2 1.3 4.0 6.7 9.0 21.1 15.7 13.4 7.5 3.6 4.8 4.8
Paracentral 5.5 1.3 4.3 6.4 8.5 18.7 17.9 11.1 8.1 3.0 6.8 8.5
Oriental 2.1 1.7 4.9 3.1 8.0 21.6 15.7 8.7 10.1 3.8 6.3 13.9

Estrato
Alto 25.0 12.5 12.5 0.0 12.5 12.5 12.5 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0
Medio-alto 8.0 0.0 0.0 12.0 4.0 20.0 24.0 20.0 4.0 0.0 4.0 4.0
Medio-bajo 2.8 1.4 2.8 3.5 7.8 26.2 22.7 13.5 8.5 1.4 2.8 6.4
Obrero 7.7 1.3 4.2 6.2 8.5 20.4 17.5 10.3 7.8 3.3 6.0 6.7
Marginal 6.2 1.5 3.1 7.7 12.3 10.8 10.8 10.8 12.3 7.7 7.7 9.2
Rural 4.5 1.8 3.4 6.0 8.8 19.5 11.9 11.6 10.3 4.7 5.4 12.1

Sexo
Masculino 4.7 1.6 3.4 6.1 10.0 25.8 15.8 11.5 8.2 2.3 4.5 6.1
Femenino 6.8 1.5 3.9 5.9 7.8 16.4 15.5 11.2 9.4 4.7 6.1 10.6

Edad
18 a 25 años 6.8 1.6 2.6 5.7 7.8 20.5 18.4 12.5 10.9 3.6 4.9 4.7
26 a 40 años 5.9 1.6 4.3 5.7 8.0 20.3 13.5 12.1 10.2 5.1 5.9 7.6
41 a 55 años 6.5 1.4 3.4 6.1 12.6 17.0 16.3 10.5 7.8 2.4 3.4 12.6
56 años y más 4.2 1.9 4.7 7.0 6.5 23.4 14.5 8.4 4.2 2.8 8.4 14.0

Nivel de estudios
Ninguno 4.2 1.8 4.8 3.0 7.8 16.8 11.4 9.6 5.4 4.8 8.4 22.2
Primaria 5.7 2.0 3.6 8.1 8.1 18.8 12.8 9.1 9.9 5.1 5.9 10.9
Plan básico 7.3 1.2 3.5 4.6 8.5 22.8 14.3 12.0 8.9 3.9 6.6 6.6
Bachillerato 5.7 0.7 4.2 6.4 10.6 21.9 19.8 11.3 9.5 2.1 4.2 3.5

Superior 6.9 2.0 2.5 4.5 8.4 20.3 21.8 17.3 8.9 2.0 2.5 3.0

Situación laboral
SI trabaja 6.6 1.3 3.4 6.0 9.2 20.7 15.7 12.1 9.5 2.4 5.2 7.9

No trabaja 5.5 1.8 3.9 6.0 8.3 19.7 15.5 10.7 8.5 4.8 5.7 9.5

Religión
Ninguna 6.2 1.2 1.6 6.2 6.6 23.5 14.0 12.3 9.9 4.9 4.1 9.5

Católica 5.2 2.2 4.7 5.7 7.6 19.1 16.4 11.0 9.2 3.7 6.0 9.2

Evangélica 7.5 0.5 3.3 6.5 11.8 20.0 15.3 10.8 8.0 3.5 5.3 7.8

Otras religiones 4.5 4.5 0.0 4.5 13.6 13.6 13.6 22.7 9.1 0.0 9.1 4.5

P38g. Con las preguntas que le haré a continuación sólo deseamos conocer su opinión deforma general. aunque no conozca a ninguna
persona de los países que le mencionaré. Para cada uno de los siguientes. porfavor dígame cómo caracterizaría usted a los ciudadanos
de los distintos países: guatemaltecos.
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Cuadro 64
En una escala de Oa 10 donde Oes "oprimidos" y 10 es "libres",

¿cómo calificarla usted a los salvadoreños? según variables
(En porcentajes)

i

CALIFICACION A LOS SALVADOREÑOS
Oprimidos Libres No

VARIABLES O 2 3 4 5 6 7 8 9 10 sabe

TODOS % 6.9 0.5 2.1 2.1 4.9 11.2 10.1 11.4 14.3 8.3 25.5 2.6
N 97 7 29 30 69 158 142 160 201 117 358 37

Zona del pais
Occidental 8.4 0.3 1.2 2.2 6.8 11.8 8.0 11.8 12.1 7.7 27.6 2.2
Central 2.4 1.2 2.4 1.2 3.7 8.5 17.1 9.8 14.6 3.7 29.3 6.1
Metropolitana 9.2 0.8 3.3 3.1 4.4 14.0 11.9 11.3 12.8 7.9 20.1 1.0
Paracentral 6.0 0.4 1.7 1.7 6.8 8.1 11.1 11.1 17.0 7.2 25.1 3.8
Oriental 3.5 0.0 1.0 1.0 2.4 9.4 6.6 11.8 17.1 11.8 31.4 3.8

Estrato
Alto 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 12.5 12.5 12.5 12.5 0.0 25.0 0.0
Medio-alto 0.0 0.0 0.0 4.0 8.0 8.0 8.0 16.0 20.0 24.0 8.0 4.0
Medio-bajo 7.1 0.7 2.8 2.1 9.9 17.0 9.9 14.9 18.4 7.1 8.5 1.4
Obrero 9.3 0.7 2.0 2.6 3.6 13.2 11.6 11.6 11.8 7.7 24.8 1.1
Marginal 9.2 0.0 3.1 4.6 4.6 3.1 10.8 10.8 12.3 7.7 30.8 3.1
Rural 4.3 0.4 1.6 1.3 5.1 8.7 8.5 10.1 16.1 8.8 30.7 4.5

Sexo
Masculino 6.5 0.5 2.7 2.5 6.6 14.0 11.1 12.0 12.7 7.3 22.2 1.8
Femenino 7.2 0.5 1.7 1.9 3.8 9.4 9.4 11.0 15.3 9.0 27.6 3.2

Edad
18 a 25 años 6.5 0.0 0.8 2.6 4.2 10.9 12.7 10.9 13.8 9.6 27.0 1.0
26 a 40 años 7.0 0.6 2.3 1.6 4.3 10.9 9.8 12.7 14.8 8.8 25.6 1.6
41 a 55 ai'ios 7.1 1.4 3.4 3.1 5.1 12.9 9.5 10.9 15.0 5.1 21.8 4.8
56 años y más 7.0 0.0 1.9 1.4 7.5 10.3 7.0 9.8 13.1 9.3 27.6 5.1

Nivel de estudios
Ninguno 6.0 0.0 3.6 3.0 3.0 8.4 3.0 7.8 10.2 10.2 32.9 12.0
Primaria 5.5 0.6 1.0 1.6 4.7 9.7 8.7 9.1 14.2 9.1 33.6 2.2
Plan básico 9.7 0.8 1.5 1.5 5.0 8.9 10.8 11.6 16.6 6.2 25.9 1.5
Bachillerato 8.5 0.7 2.5 2.1 3.5 13.1 13.4 14.8 14.5 8.1 18.0 0.7
Superior 5.4 0.0 3.5 3.5 8.9 17.8 13.9 14.9 14.9 7.9 9.4 0.0

Situación laboral
Sí trabaja 6.9 0.3 2.1 1.9 6.0 13.7 10.5 12.4 14.5 7.8 22.6 1.1
No trabaja 6.9 0.6 2.0 2.3 4.1 9.3 9.8 10.6 14.1 8.8 27.7 3.8

Religión
Ninguna 5.8 0.8 1.2 3.3 6.2 10.3 8.2 12.8 15.6 5.3 28.4 2.1
Católica 7.9 0.4 2.4 1.8 4.1 10.7 10.2 9.9 15.5 9.0 25.5 2.7
Evangélica 6.3 0.5 1.8 1.8 5.8 12.3 11.3 13.8 11.0 8.5 24.3 3.0
Otras religiones 0.0 0.0 4.5 9.1 4.5 18.2 9.1 0.0 22.7 13.6 18.2 0.0

P39a. Con las preguntas que le haré a continuación sólo deseamos conocer su opinión deforma general. aunque no conozca a ninguna
persona de los países que le mencionaré. Para cada uno de los siguientes. porfavor dígame cómo caracterizaría usted a los ciudadanos
de los distintos países: salvadoreños.
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Cuadro 65
En una escala de Oa 10 donde Oes "oprimidos n y 10 es "/ibres n,

¿cómo calificarla usted a los nicaragüenses? según variables
(En porcentajes)

;

CALIFICACION A LOS NICARAGÜENSES
Oprimidos Libres No

VARIABLES O 2 3 4 5 6 7 8 9 10 sabe

TODOS % 6.0 1.4 4.0 5.8 7.8 16.6 16.0 10.2 9.1 3.2 8.1 11.7
N 85 20 56 82 109 233 225 144 128 45 114 164

ZODa del pafs
Occidental 6.5 0.9 3.7 4.0 8.4 16.7 16.7 12.1 7.4 3.1 6.8 13.6
Central 1.2 1.2 1.2 8.5 8.5 11.0 20.7 9.8 7.3 3.7 8.5 18.3
Metropolitana 6.5 1.7 4.4 6.7 8.2 19.0 17.2 11.5 9.2 2.3 6.1 7.3
Paracentral 7.2 1.3 4.7 4.7 7.2 14.0 17.0 8.1 11.1 2.6 9.4 12.8
Oriental 5.2 1.7 3.8 6.6 6.6 16.0 11.1 8.0 9.8 5.2 11.8 13.9

Estrato
Alto 0.0 12.5 12.5 0.0 12.5 37.5 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 12.5
Medio-alto 0.0 0.0 0.0 4.0 12.0 8.0 20.0 16.0 32.0 4.0 0.0 4.0
Medio-bajo 5.7 0.0 2.1 4.3 9.2 24.8 19.9 13.5 7.8 2.1 2.1 8.5
Obrero 7.4 1.8 3.4 6.9 7.4 17.6 16.3 10.3 8.3 2.9 7.0 10.6
Marginal 7.7 0.0 10.8 6.2 3.1 16.9 10.8 7.7 10.8 6.2 12.3 7.7
Rural 4.9 lA 4.3 5.2 8.1 13.4 15.3 9.6 9.2 3.4 10.6 14.4

Sexo
Masculino 6.6 0.9 4.7 6.1 9.1 19.4 14.7 10.6 9.3 3.4 6.5 8.8
Femenino 5.7 1.8 3.5 5.7 6.8 14.8 16.9 10.0 9.0 3.1 9.2 13.6

Edad
18 a 25 años 4.4 0.8 3.4 5.5 5.5 18.7 20.3 12.7 9.1 3.9 10.6 5.2
26 a 40 años 6.8 1.4 3.9 5.3 8.4 15.0 16.8 10.5 10.0 3.1 704 11.3
41 a 55 años 7.8 1.7 4.8 6.1 9.5 17.3 11.9 8.2 8.2 3.1 6.5 15.0
56 años y más 4.7 2.3 4.2 7.5 7.9 1504 12.1 7.9 8.4 2.3 7.5 19.6

Nivel de estudios
Ninguno 5.4 0.6 3.6 5.4 4.2 10.8 9.0 6.6 7.8 6.0 12.0 28.7
Primaria 7.9 2.2 4.5 6.7 7.7 15.0 13.2 8.1 10.3 2.8 9.3 12.3
Plan básico 5.4 1.2 5.0 3.9 8.9 17.0 15.8 11.2 8.9 2.7 8.9 11.2
Bachillerato 5.3 1.1 3.2 5.3 4.6 19.4 24.7 13.8 6.0 3.2 6.7 6.7
Superior 4.0 1.0 3.0 7.4 13.9 20.8 16.8 1204 11.9 2.5 3.0 3.5

Situación laboral
Sí trabaja 6.1 1.0 5.0 6.0 8.1 19.2 15.0 10.0 9.5 304 6.8 9.9
No trabaja 6.0 1.8 3.2 5.7 7.5 14.5 16.8 IDA 8.8 3.1 9.2 13.1

Religión
Ninguna 5.8 0.4 4.1 4.5 8.6 19.3 16.5 7.0 7.0 3.3 11.9 11.5

Católica 5.7 1.9 3.7 6.1 7.5 15.1 15.5 11.1 11.0 3.1 7.3 12.1

Evangélica 7.0 1.3 4.5 6.3 8.0 17.8 17.3 10.3 6.5 3.3 7.0 11.0

Otras religiones 4.5 0.0 4.5 4.5 4.5 18.2 9.1 9.1 18.2 4.5 13.6 9.1

P39b. Con las preguntas que le haré a continuación sólo deseamos conocer su opinión de forma general. aunque no conozca a ninguna
persona de los países que le mencionaré. Para cada uno de los siguientes. por favor dígame cómo caracterizaría usted a los ciudadanos
de los distintos países: nicaragüenses.
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Cu"dro 66
En U"" esc"¡" de O" JO donde Oes "oprimidos"y JO es "libres",

¿có",o cll1Jjk"l'ÚIusted " los gu"te",túlecos? según ""riables
(En ~rcenI4ljes)

CALIFICACIN A LLOS GUATEMALTECaS
Oprimidos Libres No

VARIABLES O 2 3 4 5 6 7 8 9 10 sabe

TODOS ./. 4.2 0.9 3.4 4.6 6.6 15.8 16.0 13.9 9.7 4.4 10.3 10.1
N 59 13 48 65 93 222 225 19S 136 62 145 142

Zona del paJs
Occidental 3.4 0.6 3.7 5.9 5.3 13.9 17.0 13.6 10.5 4.6 11.5 9.9
Central 1.2 2.4 0.0 4.9 4.9 14.6 18.3 12.2 9.8 6.1 11.0 14.6
Metropolitana 5.6 1.0 3.8 4.8 6.7 18.2 17.8 15.3 9.2 2.7 9.0 5.9
PlU1lcentral 3.8 0.4 4.7 3.4 8.5 15.3 14.0 13.2 9.4 5.1 9.8 12.3
Oriental 3.8 1.0 2.4 3.8 7.0 14.6 12.9 12.9 9.8 5.9 11.5 14.3

Estrato
Alto 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0 12.5 0.0 0.0 25.0 12.5
Medio-alto 0.0 0.0 0.0 0.0 8.0 8.0 28.0 24.0 12.0 16.0 0.0 4.0
Medio-bajo 1.4 0.0 1.4 3.5 11.3 18.4 19.9 18.4 9.9 2.1 4.3 9.2
Obrero 5.9 1.1 4.2 4.6 6.2 17.2 16.2 13.2 8.7 3.6 10.9 8.2
Marginal 4.6 1.5 3.1 9.2 7.7 18.5 12.3 7.7 9.2 4.6 13.8 7.7
Rural 3.2 0.9 2.9 4.7 5.8 13.5 15.0 13.7 10.8 5.4 11.0 13.0

Sexo
Masculino 4.7 1.1 4.5 4.5 8.2 17.0 17.4 14.7 8.2 2.9 8.8 8.1
Femenino 3.9 0.8 2.7 4.7 5.5 15.0 15.1 13.3 10.6 5.4 11.3 11.5

Edad
18 a 25 MaS 4.2 0.8 4.7 3.6 5.2 15.6 18.7 16.6 11.2 4.2 10.9 4.4
26 a 40 MOS 4.5 1.2 2.0 4.3 5.9 14.6 16.4 14.5 10.4 6.4 10.7 9.2
41 a 55 mos 4.1 0.7 4.4 4.8 10.2 16.7 15.3 10.5 9.2 1.7 9.2 13.3
56 mos y más 3.7 0.9 3.3 7.0 6.1 17.8 11.2 12.1 6.1 3.7 9.8 18.2

NIvel de estudios
Ninguno 4.2 1.8 4.8 3.6 4.8 12.0 7.2 10.2 6.0 6.0 14.4 25.1
Primaria 4.7 1.2 2.8 6.7 6.7 13.4 13.4 11.1 11.9 5.5 11.3 11.3
Plan básico 3.9 0.8 3.9 4.2 6.2 17.8 15.4 13.9 9.7 2.3 11.6 10.4
Bachillerato 4.2 0.7 4.2 2.5 7.1 15.5 23.7 17.7 7.4 3.9 9.2 3.9
Superior 3.5 0.0 2.0 4.0 7.9 22.8 19.8 18.3 10.4 4.0 4.5 3.0

Situación laboral
Si trabaja 4.4 0.8 3.6 4.4 7.8 16.8 15.3 14.5 10.5 3.7 9.7 8.6
No trabaja 4.1 1.0 3.3 4.8 5.7 15.0 16.5 13.4 9.0 5.0 10.8 11.3

Religión
Ninguna 5.3 0.4 3.7 3.7 9.1 14.0 16.0 12.3 9.9 3.7 12.8 9.1
Católica 4.1 1.2 3.0 5.0 6.0 15.1 16.4 15.2 9.1 4.7 9.5 10.7
Evangélica 3.8 0.8 4.3 4.8 6.5 18.0 15.3 12.3 10.3 4.5 10.0 9.8
Otras religiones 4.5 0.0 0.0 0.0 4.5 22.7 18.2 9.1 18.2 0.0 18.2 4.5

P39c. Con las preguntas que le haré a continuación sólo deseamos conocer su opinión deforma general. aunque no conozca a ninguna
persona de los países que le mencionaré. Para cada uno de los siguientes. porfavor dígame cómo caracterizaría usted a los ciudadanos
de los distintos países: guatemaltecos.
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Cuadro 67
En una escala de Oa JO donde Oes "oprimidos" y JO es "libres",
¿cómo calificaría usted a los estadounidenses? según variables

(En rgrcentojes)
CALlFlCAcI N A LOS ESTADOUNIDENSES

Oprimidos Libres No
VARIABLES O 2 3 4 5 6 7 8 9 10 sabe

TOnOS % 2.3 0.6 1.4 0.9 2.1 7.3 8.4 11.9 18.4 13.4 25.6 7.8
N 33 8 19 13 29 103 118 167 258 188 359 110

Zona del país
Occidental 2.8 0.0 0.9 0.6 1.9 9.3 11.8 9.9 16.4 13.9 24.5 8.0
Central 3.7 0.0 2.4 3.7 3.7 4.9 7.3 17.1 18.3 11.0 19.5 8.5
Metropolitana 1.9 0.8 1.3 0.4 0.8 7.5 7.5 13.0 21.8 14.0 26.2 4.8
Paracentral 2.1 1.3 0.9 0.4 4.3 6.8 8.5 13.6 17.0 9.8 26.0 9.4
Oriental 2.4 0.3 2.1 1.7 2.1 5.9 6.3 9.4 16.0 15.3 27.2 11.1

Estrato
Alto 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 62.5 25.0 0.0
Medio-alto 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.0 0.0 32.0 12.0 40.0 4.0
Medio-bajo 2.1 0.0 1.4 0.0 2.1 4.3 7.8 19.1 27.0 12.1 18.4 5.7
Obrero 2.6 0.8 1.3 0.8 2.0 8.7 8.2 12.6 18.5 13.2 25.8 5.6
Marginal 3.1 1.5 0.0 1.5 0.0 6.2 10.8 9.2 15.4 10.8 32.3 9.2
Rural 2.2 0.4 1.6 1.3 2.5 7.2 8.5 10.3 15.9 13.5 25.6 11.0

Sexo
Masculino 2.2 0.0 1.6 0.2 2.3 7.2 9.1 12.4 20.6 14.5 24.4 5.6
Femenino 2.5 0.9 1.2 1.4 1.9 7.4 7.9 11.6 16.9 12.6 26.3 9.3

Edad
18 a 25 años 1.8 0.8 1.3 0.8 2.3 8.3 9.9 13.0 20.5 12.5 25.7 3.1
26 a 40 años 2.1 0.2 1.2 1.0 2.5 6.6 8.4 12.3 18.0 15.0 24.8 7.8
41 a 55 años 3.7 0.3 2.4 0.7 1.4 7.1 7.1 11.6 17.7 12.9 24.1 10.9
56 años y más 1.9 1.4 0.5 1.4 1.4 7.5 7.5 9.3 16.4 11.7 29.0 12.1

Nivel de estudios
Ninguno 3.6 1.2 0.0 3.0 0.0 7.2 4.2 10.8 7.2 12.6 28.7 21.6
Primaria 2.0 0.8 2.4 0.8 2.4 9.5 8.5 10.7 14.6 11.3 27.9 8.9
Plan básico 2.7 0.0 1.5 1.5 4.2 6.9 8.1 10.4 18.1 13.5 25.1 7.7
Bachillerato 3.2 0.7 1.1 0.0 1.4 5.7 9.2 13.1 23.0 16.3 24.0 2.5
Superior 0.5 0.0 0.0 0.0 1.0 5.0 10.9 15.8 30.7 14.9 19.8 1.5

Situación laboral
Sí trabaja 2.3 0.3 1.0 1.0 2.1 7.4 9.7 11.8 19.2 16.0 24.1 5.2
No trabaja 2.4 0.8 1.7 0.9 2.0 7.3 7.4 12.0 17.7 11.3 26.7 9.9

ReUgión
Ninguna 3.3 0.4 1.6 0.8 1.2 9.1 9.5 11.1 13.6 15.6 27.6 6.2
Católica 2.3 0.7 1.1 0.9 2.3 7.5 7.3 12.2 19.7 12.9 25.0 8.1
Evangélica 2.0 0.5 1.8 1.0 2.3 6.3 9.8 11.5 18.8 l2.8 25.3 8.3
Otras religiones 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.5 9.1 13.6 22.7 18.2 27.3 4.5

PJ9d. Con las preguntas que le haré a continuación sólo deseamos conocer su opinión deforma general. aunque no conozca a ninguna
persona de los países que le mencionaré. Para cada uno de los siguientes. porfavor dígame cómo caracterizaría usted a los ciudadanos
de los distintos países: estadounidenses.

Informe dellUDOP
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Cuadro 68
En una escala de Oa 10 donde Oes "oprimidos"y 10 es "libres",

¿cómo calificaría usted a los mexicanos? según variables
(En porcentajes)

CALIFICACIÓN A LOS MEXICANOS
Oprimidos Libres No

VARIABLES O 2 3 4 5 6 7 8 9 10 sabe

TODOS % 4.3 0.7 3.1 5.1 7.2 12.7 15.4 14.0 12.1 5.0 10.8 9.6
N 60 10 44 71 101 179 216 197 170 70 152 135

Zona del pa(s
Occidental 4.3 0.0 4.0 6.2 5.3 12.1 15.5 16.7 10.5 6.2 9.6 9.6
Central 1.2 0.0 6.1 2.4 4.9 9.8 15.9 14.6 15.9 2.4 12.2 14.6
Metropolitana 5.2 0.6 3.6 4.2 8.6 13.6 16.9 14.9 11.5 4.8 10.5 5.6
Paracentral 5.5 1.7 1.7 5.5 7.7 12.8 13.2 IU 14.0 5.1 10.6 11.1
Oriental 2.4 1.0 1.7 5.6 7.3 12.9 14.3 11.8 12.2 4.5 12.5 13.6

Estrato
Alto 12.5 0.0 0.0 0.0 12.5 25.0 0.0 12.5 25.0 0.0 0.0 12.5
Medio-alto 0.0 0.0 0.0 4.0 4.0 12.0 12.0 8.0 36.0 12.0 8.0 4.0
Medio-bajo 5.0 0.7 0.7 5.7 4.3 12.8 17.7 22.0 10.6 5.7 5.7 9.2
Obrero 5.2 1.0 3.8 4.7 8.3 13.6 15.8 13.9 10.0 5.2 IU 7.4
Marginal 6.2 0.0 3.1 10.8 9.2 15.4 13.8 9.2 6.2 1.5 16.9 7.7
Rural 2.9 0.5 3.2 4.7 6.5 11.4 14.8 13.0 14.3 4.7 11.4 12.6

Sexo
Masculino 4.7 0.9 3.8 5.2 8.1 14.3 17.2 15.8 9.3 4.7 8.8 7.3
Femenino 4.0 0.6 2.7 5.0 6.6 11.7 14.2 12.9 13.9 5.2 12.2 11.1

Edad
18 a 25 años 3.6 0.3 2.3 4.2 8.1 13.5 16.9 15.6 14.0 7.3 10.9 3.4
26 a40 años 4.5 0.4 2.7 4.7 6.4 11.9 13.9 16.8 13.3 3.7 11.9 9.8
41 a55años 4.1 1.4 3.7 6.8 8.5 12.9 15.6 9.5 11.6 4.4 9.5 11.9
56 años y más 5.1 1.4 4.7 5.1 5.6 13.1 15.9 10.7 6.5 4.7 9.8 17.3

Nivel de estudios
Ninguno 3.6 1.2 3.6 3.6 5.4 7.2 10.2 9.0 10.8 6.0 15.6 24.0
Primaria 4.7 1.2 4.5 7.3 7.9 13.0 14.2 9.7 10.7 4.3 11.7 10.9
Plan básico 3.5 0.4 3.5 4.6 9.3 11.6 15.1 15.1 11.2 4.6 10.8 10.4
Bachillerato 4.6 0.4 2.5 2.8 5.7 16.6 16.6 19.8 11.7 6.7 10.2 2.5
Superior 4.5 0.0 0.0 4.5 6.4 12.9 21.3 19.3 18.3 4.0 5.4 3.5

Situación laboral
Sí trabaja 4.0 0.6 3.1 6.0 7.1 13.6 15.8 14.1 12.4 5.2 10.5 7.6
No trabaja 4.5 0.8 3.2 4.3 7.3 12.1 15.0 14.0 11.8 4.8 Il.l 11.2

ReUgión
Ninguna 3.7 0.0 2.9 5.3 9.5 14.4 15.2 14.0 9.9 4.9 13.2 7.0
Católica 4.2 1.2 3.3 4.3 7.1 12.2 15.6 12.6 14.4 4.6 10.0 10.4

Evangélica 4.5 0.3 3.3 6.3 6.3 12.8 14.8 16.8 8.8 6.0 10.8 9.8
Otras religiones 9.1 0.0 0.0 4.5 4.5 13.6 22.7 9.1 18.2 0.0 13.6 4.5

P3ge. Con las preguntas que le haré a continuación sólo deseamos conocer su opinión de forma general, aunque no conozca a ninguna
persona de los países que le mencionaré. Para cada uno de los siguientes. porfavor digame cómo caracterizaría usted a los ciudadanos
de los distintos paises: mexicanos.

Informe del JUDOP
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Cuadro 69
En una escala de Oa 10 donde Oes "oprimidos" y 10 es "libres",

¿cómo calificaría usted a los hondureños? según variables
(En porcentajes)

CALIFICACIÓN A LOS HONDUREÑOS
Oprimidos Libres No

VARIABLES O 2 3 4 5 6 7 8 9 10 sabe

TODOS % 4.1 1.1 3.5 5.8 8.7 17.7 15.9 13.2 8.0 3.3 8.5 10.1
N 58 15 49 82 122 248 224 185 113 47 120 142

Zona del país
Occidental 4.0 0.6 2.5 6.8 10.8 14.6 17.3 14.6 6.5 2.5 8.0 11.8
Central 1.2 1.2 4.9 2.4 9.8 18.3 15.9 15.9 4.9 1.2 11.0 13.4
Metropolitana 5.2 1.0 4.0 5.4 9.6 20.7 16.7 13.0 9.0 2.1 6.9 6.3
Paracentral 3.8 1.7 3.4 6.0 8.9 16.6 11.9 14.5 8.9 4.7 8.1 11.5
Oriental 3.5 1.0 3.5 6.3 4.2 16.7 16.4 10.1 8.4 5.9 11.5 12.5

Estrato
Alto 0.0 0.0 0.0 12.5 25.0 12.5 12.5 12.5 0.0 0.0 12.5 12.5
Medio-alto 0.0 0.0 0.0 4.0 4.0 12.0 16.0 20.0 32.0 8.0 0.0 4.0
Medio-bajo 2.8 0.0 1.4 5.0 9.9 24.8 17.0 17.7 6.4 2.1 3.5 9.2
Obrero 5.1 1.1 3.6 5.9 8.0 19.8 16.5 12.7 6.5 3.9 8.8 8.0
Marginal 6.2 0.0 10.8 7.7 9.2 15.4 12.3 12.3 4.6 3.1 10.8 7.7
Rural 3.4 1.4 3.2 5.8 9.0 14.1 15.5 12.3 9.6 2.9 9.6 13.2

Sexo
Masculino 3.8 0.7 4.3 7.0 11.1 19.2 16.8 12.0 7.0 2.5 7.5 8.1
Femenino 4.4 1.3 3.0 5.1 7.1 16.6 15.3 13.9 8.7 3.9 9.2 11.5

Edad
18 a 25 años 4.9 0.8 2.1 5.5 8.3 19.5 19.7 14.8 8.8 3.6 8.1 3.9
26 a40 años 3.5 1.4 2.3 4.5 8.8 18.2 15.0 13.9 8.6 4.5 9.2 10.2
41 a55años 3.4 0.7 5.8 6.8 8.8 16.3 14.3 12.6 6.8 2.7 7.8 13.9
56 años y más 5.1 1.4 5.6 8.4 8.9 15.0 13.6 9.3 7.0 0.9 8.9 15.9

Nivel de estudios
Ninguno 3.6 1.2 4.8 3.6 1.8 12.0 12.0 12.0 7.8 4.8 12.6 24.0
Primaria 4.9 1.6 4.7 7.1 10.9 16.2 12.8 9.5 7.9 3.8 9.3 11.3
Plan básico 3.9 1.5 1.9 6.2 10.4 20.1 15.1 13.5 6.9 1.2 8.5 10.8
Bachillerato 4.2 0.4 2.8 6.0 6.0 17.0 25.1 15.9 6.4 3.5 8.5 4.2
Superior 3.0 0.0 2.5 4.0 10.4 23.8 15.3 18.8 12.4 3.5 3.5 3.0

Situación laboral
SI trabaja 3.7 0.8 4.2 6.9 9.9 17.8 16.6 12.1 8.7 2.4 7.9 8.9
No trabaja 4.5 1.3 2.9 5.0 7.8 17.6 15.4 14.0 7.5 4.1 9.0 11.1

ReUgión
Ninguna 4.9 0.8 1.6 7.8 8.6 21.0 16.0 11.5 6.2 2.1 10.7 8.6
Católica 4.3 1.6 3.5 5.4 8.4 17.8 16.0 12.1 8.4 4.2 7.5 10.7
Evangélica 3.3 3.0 4.3 5.5 9.3 15.8 16.0 15.8 8.3 2.8 9.0 10.0
Otras religiones 4.5 0.0 9.1 4.5 9.1 13.6 13.6 18.2 9.1 0.0 13.6 4.5

P39f Con las preguntas que le haré a continuación sólo deseamos conocer su opinión de forma general. aunque no conozca a ninguna
persona de los países que le mencionaré. Para cada uno de los siguientes. por favor dígame cómo caracterizaría usted a los ciudadanos
de los distintos países: hondureños.

informe dellUDOP
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Cuadro 70
En una escala de Oa 10 donde Oes "oprimidos" y 10 es "libres",

¿cómo calificarla usted a los costarricenses? según variables
(En porcentajes)

;

CALIFICACION A LOS COSTARRlCENSES
Oprimidos Libres No

VARIABLES O 2 3 4 5 6 7 8 9 10 sabe

TOnOS % 3.3 1.2 2.4 3.6 5.3 14.0 15.2 16.0 12.3 4.3 10.6 11.7
N 46 17 34 51 74 196 214 225 173 61 149 165

Zona del país
Occidental 3.1 1.2 1.2 5.6 5.9 13.6 16.1 20.7 8.7 1.5 8.4 13.9
Central 2.4 1.2 2.4 6.1 6.1 8.5 15.9 15.9 13.4 1.2 8.5 18.3
Metropolitana 3.3 1.3 2.7 1.7 4.6 16.5 16.3 15.5 15.1 5.6 10.3 7.1
Paracentral 3.0 1.7 3.0 1.7 6.8 15.3 12.3 13.6 12.3 5.5 11.9 12.8
Oriental 3.8 0.7 2.8 5.6 4.2 10.5 14.6 13.6 11.5 5.2 13.2 14.3

Estrato
Alto 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 12.5 0.0 37.5 12.5 12.5 12.5
Medio-alto 0.0 0.0 0.0 0.0 4.0 8.0 16.0 24.0 28.0 8.0 8.0 4.0
Medio-bajo 2.1 0.0 0.7 2.1 3.5 15.6 19.1 23.4 9.9 6.4 8.5 8.5
Obrero 3.3 2.0 2.6 2.8 4.6 14.2 15.0 16.5 12.7 5.4 11.1 9.8
Marginal 6.2 0.0 9.2 4.6 6.2 18.5 15.4 7.7 6.2 1.5 13.8 10.8
Rural 3.4 0.9 2.0 5.1 6.5 13.0 14.4 14.4 12.1 2.7 10.3 15.2

Sexo
Masculino 2.5 1.3 2.7 3.2 6.5 14.9 15.6 15.8 13.6 4.1 10.6 9.3
Femenino 3.8 1.2 2.2 3.9 4.5 13.3 15.0 16.2 11.5 4.5 10.6 13.3

Edad
18 a 25 años 3.6 1.6 2.3 4.4 5.2 13.8 19.7 19.7 12.5 3.4 8.8 4.9
26 a 40 años 3.3 1.0 2.5 2.9 5.5 14.8 14.3 13.7 13.7 5.1 11.3 11.9
41 a 55 años 3.4 1.4 1.7 4.1 6.5 13.3 12.9 14.3 12.9 3.1 11.2 15.3
56 años y más 2.3 0.9 3.3 3.3 3.3 13.1 12.6 17.3 7.9 6.1 11.2 18.7

Nivel de estudios
Ninguno 3.6 0.6 1.2 3.0 3.6 9.6 10.8 17.4 4.2 6.0 13.8 26.3
Primaria 3.8 2.0 3.4 4.7 6.7 14.4 14.4 13.2 9.1 3.0 11.1 14.2
Plan básico 3.5 1.2 3.1 5.0 5.8 14.7 16.2 11.6 13.9 3.5 10.0 11.6
Bachillerato 2.8 1.1 2.1 2.5 4.2 17.0 19.1 18.7 14.1 2.8 10.2 5.3
Superior 2.0 0.0 0.5 1.5 4.0 11.4 14.4 23.8 22.3 9.4 7.9 3.0

Situación laboral
Si trabaja 2.4 0.6 2.4 3.1 5.8 15.5 14.5 14.9 14.5 5.2 10.3 10.7
No trabaja 3.9 1.7 2.4 4.1 4.8 12.7 15.8 16.9 10.6 3.7 10.8 12.6

Religión
Ninguna 3.3 0.8 2.5 3.3 6.6 16.5 19.8 12.8 9.9 2.9 12.3 9.5
Católica 3.8 1.4 2.4 3.3 5.0 13.2 12.9 16.3 14.0 5.6 9.9 12.3
Evangélica 2.3 1.3 2.3 4.3 5.0 14.3 17.0 17.0 11.0 3.0 10.5 12.3
Otras religiones 4.5 0.0 4.5 9.1 0.0 9.1 13.6 22.7 9.1 4.5 18.2 4.5

P39g. Con las preguntas que le haré a continuación sólo deseamos conocer su opinión de forma general. aunque no conozca a ninguna
persona de los países que le mencionaré. Para cada uno de los siguientes, por favor dígame cómo caracterizaría usted a los ciudadanos
de los distintos países: costarricenses.

Informe del IUDOP
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PARTICIPACIÓN

Cuadro 71
Participación del entrevistado en hacer una petición al presidente de la República según variables

(En porcentajes)

VARIABLES No ha participado Sí ha participado

TOnOS % 94.0 6.0
N 1320 84

Zona del pafs
Occidental 93.5 6.5
Central 96.3 3.7
Metropolitana 95.0 5.0
Paracentral 94.0 6.0
Oriental 92.3 7.7

Estrato
Alto 87.5 12.5
Medio-alto 96.0 4.0
Medio-bajo 96.5 3.5
Obrero 93.6 6.4
Marginal 90.8 9.2
Rural 94.2 5.8

Sexo
Masculino 91.0 9.0
Femenino 96.0 4.0

Edad
18 a 25 años 98.2 1.8
26 a 40 años 93.0 7.0
41 a 55 años 92.2 7.8
56 años y más 91.6 8.4

Nivel de estudios
Ninguno 94.6 5.4
Primaria 92.7 7.3
Plan básico 96.5 3.5
Bachillerato 96.5 3.5
Superior 90.1 9.9

Situación laboral
Sí trabaja 92.6 7.4
No trabaja 95.2 4.8

Religión
Ninguna 96.3 3.7
Católica 93.5 6.5
Evangélica 93.5 6.5
Otras religiones 95.5 4.5

P40. Por favor indique si alguna vez usted ha participado en algurws de las siguientes actividades: hacer una petición
al presidente de la República.

Informe del IUDOP
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PARTICIPACIÓN

Cuadro 71
Participación del entrevistado en hacer una petición a un diputado según variables

(En porcentajes)

VARIABLES No ha participado Sí ha participado

TODOS % 91.7 8.3
N 1288 116

Zona del país
Occidental 94.4 5.6
Central 95.1 4.9
Metropolitana 90.4 9.6
Paracentral 91.5 8.5
Oriental 90.2 9.8

Estrato
Alto 87.5 12.5
Medio-alto 96.0 4.0
Medio-bajo 88.7 11.3
Obrero 90.5 9.5
Marginal 84.6 15.4
Rural 94.6 5.4

Sexo
Masculino 88.0 12.0
Femenino 94.2 5.8

Edad
18 a 25 años 94.3 5.7
26 a 40 años 90.4 9.6
41 a 55 años 91.1 8.9
56 años y más 91.1 8.9

Nivel de estudios
Ninguno 94.0 6.0
Primaria 93.3 6.7
Plan básico 93.4 6.6
Bachillerato 90.8 9.2
Superior 85.1 14.9

Situación laboral
Sí trabaja 90.1 9.9
No trabaja 93.0 7.0

ReUgión
Ninguna 94.2 5.8
Católica 91.6 8.4
Evangélica 90.5 9.5
Otras religiones 95.5 4.5

P4I. Por favor indique si alguna vez usted ha participado en algunas de las siguientes actividades: hacer una petición
a un diputado.

Informe de/JUDOP
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Participación del entrevistado en hacer
una petición al alcalde

77

Si

30.1%

No

Ilusración No. 3: Por favor, indique si alguna vez usted
ha participado en algunas de las
siguientes actividades: ¿Hacer una
petición al alcalde?

Informe del lUDO?
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PARTICIPACiÓN

Cuadro 73
Participación del entrevistado en hacer una petición al alcalde según variables

(En porcentajes)

VARIABLES No ha participado Si ha participado

TODOS o/. 69.9 30.1
N 982 422

Zooa del pais
Occidental 69.6 30.4
Centnl1 73.2 26.8
Metropol itaoa 77.4 22.6
Paracentral 59.1 40.9
Oriental 65.9 34.1

Estrato
Alto 62.5 37.5
Medio-alto 76.0 24.0
Medio-bajo 71.6 28.4
Obrero 73.5 26.5
Marginal 66.2 33.8
Rural 65.8 34.2

Sexo
Masculino 66.3 33.7
Femenino 72.3 27.7

Edad
18 a 25 años 74.5 25.5
26 a 40 años 71.3 28.7
41 a 55 años 63.8 36.2
56 años y más 66.8 33.2

Nivel de estudios
Ninguno 70.5 29.5
Primaria 70.4 29.6
Plan básico 69.9 30.1
Bachillerato 73.9 26.1
Superior 62.9 37.1

SItuad60 laboral
Si trabaja 69.1 30.9
No trabaja 70.6 29.4

Rellgi60
Ninguna 77.8 22.2
Católica 67.7 32.3
Evangélica 68.9 31.1
0tr.lS religiones 81.8 18.2

P42. Porfavor indique si alguna vez usted ha participado en algunas de las siguientes actividades: hacer una petición
al alcalde.

Informe del IUDOP
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PARTICIPACIÓN

Cuadro 74
Participación del entrevistado en hacer una petición o denuncia ante una oficina o institución

del gobierno según variables
(En porcentajes)

VARIABLES No ha participado Sí ha participado

Tonos % 84.3 15.7
N 1184 220

Zona del pais
Occidental 86.6 13.4
Central 82.9 17.1
Metropolitana 77.2 22.8
Paracentral 90.2 9.8
Oriental 89.2 10.8

Estrato
Alto 75.0 25.0
Medio-alto 56.0 44.0
Medio-bajo 81.6 18.4
Obrero 82.2 17.8
Marginal 84.6 15.4
Rural 88.8 11.2

Sexo
Masculino 81.7 18.3
Femenino 86.1 13.9

Edad
18 a 25 años 87.8 12.2
26 a 40 años 82.6 17.4
41 a 55 años 81.2 18.8
56 años y más 86.4 13.6

Nivel de estudios
Ninguno 90.4 9.6
Primaria 87.7 12.3
Plan básico 90.0 10.0
Bachillerato 82.0 18.0
Superior 67.3 32.7

Situación laboral
Sí trabaja 80.1 19.9
No trabaja 87.7 12.3

Religión
Ninguna 85.2 14.8
Católica 84.5 15.5
Evangélica 83.0 17.0
Otras religiones 90.9 9.1

P43. Porfavor indique si alguna vez usted ha participado en algunas de las siguientes actividades: hacer una petición
o denuncia ante una oficina o institución del gobierno.

Informe dellUDOP
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PARTlClPACIÓN

CUlldro 75
PllrticiptlCión thJ en/rn1istado en intentllr convencer a otros cómo votar según variables

(En porcellllljes)

VARIABLES No ha participado Si ha participado

TODOS ~. 87.3 12.7
N 1227 178

ZoDa del pafs
Occidental 86.4 13.6
Central 95.1 4.9
Metropolitana 86.4 13.6
Paracentral 88.1 11.9
Oriental 87.1 12.9

Estrato
Alto 87.5 12.5
Medio-alto 76.0 24.0
Medio-bajo 83.0 17.0
Obrero 89.7 10.3
Marginal 83.1 16.9
Rural 86.8 13.2

Sexo
Masculino 83.9 16.1
Femenino 89.6 10.4

Edad
18 a 25 aftas 90.6 9.4
26 a 40 ai'los 87.9 12.1
41 a 55 aftos 85.4 14.6
56 aftas y más 82.7 17.3

Nivel de estudios
Ninguno 91.6 8.4
Primaria 85.0 15.0
Plan básico 92.3 7.7
Bachillerato 87.3 12.7
Superior 83.2 16.8

Sltuac:lóD labonJ
Si trabaja 86.3 13.7
No trabaja 88.2 11.8

RellglóD
Ninguna 90.1 9.9
Católica 86.4 13.6
Evangélica 87.3 12.8
Otras religiones 90.9 9.1

P44. Por favor indique si alguna vez usted ha participado en algunas de las siguientes actividades: intentar convencer
a otros cómo votar.

Informe dellUDOP
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Participación del entrevistado en
trabajar para un candidato político

No

11.0%

Ilustración No.4: Por favor, indique si alguna vez usted
ha participado en algunas de las
siguientes actividades: trabajar para
un candidato político.

Informe dellUDOP
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PARTICIPACiÓN

Cuadro 76
PtUticiptlcióII del elltrevisúulo ell trlllHljlU' para UII cfl1llÜdlllo político SeglÍlI VlU'iables

(EII porcellllljes)

VARIABLES No ha participado Si ha participado

TODOS ·1. 89.0 11.0
N 1250 ISS

Zooa del pais
Occidental 86.4 13.6
Central 95.1 4.9
Mettopolitana 91.0 9.0
Paracentral 91.9 8.1
Oriental 84.3 15.7

Estrato
Alto 87.5 12.5
Medio-alto 80.0 20.0
Medio-bajo 92.9 7.1
Obrero 89.9 10.1
Marginal 78.5 21.5
Rural 88.6 11.4

SeIo
Masculino 82.6 17.4
Femenino 93.2 6.8

Edad
18 a 25 aftos 90.6 9.4
26 a 40 aftos 88.9 11.1
41 a 55 aftos 90.5 9.5
56 aftos y más 84.1 15.9

Nivel de estudios
Ninguno 94.6 5.4
Primaria 87.7 12.3
Plan básico 90.3 9.7
Bachillerato 88.7 11.3
Superior 86.1 13.9

Sltuadóo laboral
Si trabaja 87.2 12.8
No trabaja 90.3 9.7

ReUgióo
Ninguna 86.4 13.6
Católica 88.6 11.4
Evangélica 90.8 9.3
Otras religiones 100.0 0.0

P45. Por favor indique si alguna vez usted ha participado en algunas de las siguientes actividades: trabajar para un
candidato politico.

Informe del JUDOP
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PARTICIPACIÓN

CulUlro 77
Ptudci¡Hlción del entrevistado en lIoliu en IIIS ÚIlimIlS elecciones según Wlrlables

(En porcentajes)

VARIABLES No ha participado Sí ha participado

TODOS e;. 40.4 59.6
N 567 837

Zooa del pafs
Occidental 39.0 61.0
Central 46.3 53.7
Metropolitana 37.9 62.1
Paracentral 41.9 58.1
Oriental 43.2 56.8

Estrato
Alto 12.5 87.5
Medio-a1to 36.0 64.0
Medio-bajo 31.9 68.1
Obrero 39.6 60.4
Marginal 46.2 53.8
Rural 43.3 56.7

Sexo
Masculino 32.8 67.2
Femenino 45.4 54.6

Edad
18 a 25 aftos 62.3 37.7
26 a 40 aftos 36.9 63.1
41 a55ai\os 25.2 74.8
56 aftos y más 30.0 70.0

Nivel de estudios
Ninguno 40.7 59.3
Primaria 37.9 62.1
Plan básico 48.3 51.7
Bachillerato 44.5 55.5
Superior 30.2 69.8

Situacillo laboral
Si trabaja 34.6 65.4
No trabaja 45.0 55.0

ReUglllo
Ninguna 46.1 53.9
Católica 38.3 61.7
Evangélica 39.5 60.5
Otras religiones 63.6 36.4

P46. Por favor indique si alguna vez usted ha porticipado en algunas de las siguientes actividades: votar en las
últimas elecciones.

Informe del JUDOP
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PARTICIPACIÓN

Cuadro 78
PartU:i¡HIción del entrevistado en uistir a un milln de un SÚllÜCato según wuiables

(En porcentlljes)

VARIABLES No ha participado Sí ha participado

TODOS el. 82.3 17.7
N 1156 249

Zona del PIÓS

Occidental 78.3 21.7
Central 81.7 18.3
Metropolitana 86.2 13.8
Paracentral 83.0 17.0
Oriental 79.8 20.2

Estrato
Alto 100.0 0.0
Medio-alto 88.0 12.0
Medio-bajo 89.4 10.6
Obrero 84.0 16.0
Marginal 60.0 40.0
Rural 80.7 19.3

Sexo
Masculino 78.1 21.9
Femenino 85.0 15.0

Edad
18 a 25 ai\os 78.2 21.8
26 a 40 MOS 84.6 15.4
41 a 55 MOS 81.6 18.4
56 MOS y más 85.0 15.0

NIvel de estudios
Ninguno 82.6 17.4
Primaria 81.2 18.8
Plan básico 81.1 18.9
BachilIerato 82.0 18.0
Superior 86.6 13.4

Situación laboral
Si trabaja 82.6 17.4
No trabaja 82.1 17.9

ReUglón
Ninguna 79.4 20.6
Católica 81.8 18.2
Evangélica 84.8 15.3
Otras religiones 86.4 13.6

P47. Por favor indique si alguna vez usted ha participado en algunas de las siguientes actividades: asistir a un mitin
de un sindicato.

Informe de/lUDOP



Encuesta de actitudes políticas y valores internacionales 85

PARTICIPACIÓN

Cutu/ro 79
Partici¡Hu:ión del entrnisttu/o en lISistir a una reunión de una coopertl/iva según varitlbles

(En porcentajes)

VARIABLES No ha participado Sí ha participado

TODOS -¡. 77.8 22.2
N 1093 312

Zona del paú
Occidental 78.3 21.7
Central 86.6 13.4
Metropolitana 76.6 23.4
Paracentral 76.6 23.4
Oriental 77.7 22.3

Estrato
Alto 62.5 37.5
Medio-alto 68.0 32.0
Medio-bajo 70.2 29.8
Obrero 80.4 19.6
Marginal 72.3 27.7
Rural 78.2 21.8

Sexo
Masculino 67.9 32.1
Femenino 84.3 15.7

Edad
18 a 25 ai'los 83.9 16.1
26 a 40 ai'los 78.7 21.3
41 a 55 años 68.4 31.6
56 ai'los y más 77.6 22.4

NIvel de estudIos
Ninguno 82.6 17.4
Primaria 77.9 22.1
Plan básico 80.7 19.3
Bachillerato 78.4 21.6
Superior 68.8 31.2

SltuaclóD laboral
Sí trabaja 73.2 26.8
No trabaja 81.4 18.6

ReUgióD
Ninguna 79.4 20.6
Católica 77.1 22.9
Evangélica 78.0 22.0
Otras religiones 77.3 22.7

P48. Por favor indique si alguna vez usted ha participado en algunas de las siguientes actividades: asistir a una
reunión de una cooperativa.

Informe del IUDOP
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Cuadro 80
Participación del entrevistado en asistir a una reunión de una asociación clvica según variables

(En porcentajes)

VARIABLES No ha participado Sí ha participado

Tonos % 75.3 24.6
N 1054 346

Zona del pals
Occidental 77.3 22.7
Central 79.3 20.7
Metropolitana 72.9 27.1
Paracentral 73.9 26.1
Oriental 76.9 23.1

Estrato
Alto 50.0 50.0
Medio-alto 68.0 32.0
Medio-bajo 70.9 29.1
Obrero 76.7 23.3
Marginal 64.6 35.4
Rural 76.8 23.2

Sexo
Masculino 67.6 32.4
Femenino 80.3 19.7

Edad
18 a 25 años 81.5 18.5
26 a40 años 71.9 28.1
41 a 55 años 72.6 27.4
56 años y más 76.1 23.9

Nivel de estudios
Ninguno 87.9 12.1
Primaria 77.5 22.5
Plan básico 74.0 26.0
Bachillerato 76.6 23.4
Superior 59.4 40.6

Situación laboral
Sí trabaja 70.5 29.5
No trabaja 79.1 20.9

Religión
Ninguna 79.7 20.3
Católica 74.9 25.1
Evangélica 73.1 26.9
Otras religiones 77.3 22.7
P49. Por favor indique si alguna vez usted ha participado en algunas de las siguientes
actividades: asistir a una reunión de una asociación cívica

Informe del JUDOP
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PARTICIPACiÓN

Clladro 81
Participación del elllrevistado en illtenúlr solllcionar IIn problema de la comllnidad según vllriables

(En porcelllajes)

VARIABLES No ha participado Sí ha participado

TODOS e;. 49.3 50.7
N 692 713

Zona del pafs
Occidental 47.4 52.6
Central 45.1 54.9
Metropolitana 48.1 51.9
Paracentral 48.5 51.5
Oriental 55.1 44.9

Estrato
Alto 50.0 50.0
Medio-alto 32.0 68.0
Medio-bajo 47.5 52.5
Obrero 52.9 47.1
Marginal 32.3 67.7
Rural 48.4 51.6

Sexo
Masculino 39.1 60.9
Femenino 56.0 44.0

Edad
18 a 25 ai\os 57.9 42.1
26 a 40 MOS 49.0 51.0
41 a 55 MOS 41.5 58.5
5611Jlos y más 44.9 55.1

Nivel de estudios
Ninguno 62.3 37.7
Primaria 48.8 51.2
Plan básico 48.3 51.7
Bachillerato 49.8 50.2
Superior 40.1 59.9

Situación laboral
Sí trabaja 42.6 57.4
No trabaja 54.5 45.5

Religión
Ninguna 54.7 45.3
Católica 47.4 52.6
Evangélica 49.0 51.0
Otras religiones 59.1 40.9

P50. Por favor indique si alguna vez usted ha participado en algunas de las siguientes actividades: intentar
solucionar un problema de la comunidad.

Informe del JUDOP
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PARTICIPACIÓN

CuadroS2
Participación del entrevistado en asistir a una reunión de una asociación escolar según variables

(En porcentajes)

VARIABLES No ha participado Sí ha participado

TODOS % 21.2 78.8
N 297 1187

Zona del pais
Occidental 23.5 76.5
Central 20.7 79.3
Metropol itana 17.8 82.2
Paracentral 23.8 76.2
Oriental 22.0 78.0

Estrato
Alto 25.0 75.0
Medio-alto 28.0 72.0
Medio-bajo 17.7 82.3
Obrero 21.8 78.2
Marginal 15.4 84.6
Rural 21.7 78.3

Sexo
Masculino 26.5 73.5
Femenino 17.6 82.4

Edad
18 a 25 años 35.9 64.1
26 a 40 años 14.6 85.4
41 a 55 años 14.3 85.7
56 años y más 19.6 80.4

Nivel de estudios
Ninguno 22.8 77.2
Primaria 20.1 79.9
Plan básico 23.6 76.4
Bachillerato 21.9 78.1
Superior 18.3 81.7

Situación laboral
Sí trabaja 21.6 78.4
No trabaja 20.8 79.2

ReUglón
Ninguna 28.8 71.2
Católica 20.8 79.2
Evangélica 17.3 82.8
Otras religiones 22.7 77.3

P5i. Por favor indique si alguna vez usted ha participado en algunas de las siguientes actividades: asistir a una
reunión de una asociación escolar.

informe de/JUDO?
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PARTICIPACIÓN

Cuadro 83
Participación del entrevistado en asistir a una reunión de un grupo de comunidad

según variables (En porcentajes)

VARIABLES No ha participado Sí ha participado

TODOS % 34.0 66.0
N 478 927

Zona del país
Occidental 31.0 69.0
Central 36.6 63.4
Metropolitana 38.7 61.3
Paracentral 32.3 67.7
Oriental 30.3 69.7

Estrato
Alto 37.5 62.5
Medio-alto 40,0 60.0
Medio-bajo 40.4 59.6
Obrero 39.4 60.6
Marginal 24.6 75.4
Rural 27.3 72.7

Sexo
Masculino 28.9 7I.l
Femenino 37.4 62.6

Edad
18 a 25 años 42.1 57.9
26 a 40 años 30.7 69.3
41 a 55 años 27.2 72.8
56 años y más 36.9 63.1

Nivel de estudios
Ninguno 40.1 59.9
Primaria 31.2 68.8
Plan básico 34.0 66.0
Bachillerato 37.1 62.9
Superior 31.7 68.3

Situación laboral
Sí trabaja 29.9 70.1
No trabaja 37.3 62.7

Religión
Ninguna 42.8 57.2
Católica 30.7 69.3
Evangélica 34.8 65.3
Otras religiones 40.9 59.1

P52. Por favor indique si alguna vez usted ha participado en algunas de las siguientes actividades: asistir a una
reunión de un grupo de comunidad.

Informe del IUDOP
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PARTICIPACIÓN

Cuadro 84
Participación del entrevistado en firmar una petición según variables

(En porcentajes)

VARIABLES No ha participado Sí ha participado

TODOS % 62.6 37.4
N 879 526

Zona del pais
Occidental 65.0 35.0
Central 61.0 39.0
Metropolitana 59.0 41.0
Paracentral 65.1 34.9
Oriental 64.1 35.9

Estrato
Alto 62.5 37.5
Medio-alto 40.0 60.0
Medio-bajo 63.1 36.9
Obrero 63.2 36.8
Marginal 66.2 33.8
Rural 62.3 37.7

Sexo
Masculino 54.7 45.3
Femenino 67.8 32.2

Edad
18 a 25 años 73.0 27.0
26 a 40 años 58.6 41.4
41 a 55 años 55.1 44.9
56 años y más 63.6 36.4

Nivel de estudios
Ninguno 74.3 25.7
Primaria 63.4 36.6
Plan básico 64.9 35.1
Bachillerato 65.7 34.3
Superior 43.6 56.4

Situación laboral
Sí trabaja 56.1 43.9
No trabaja 67.7 32.3

Religión
Ninguna 68.7 31.3
Católica 62.0 38.0

Evangélica 59.5 40.5

Otras religiones 63.6 36.4

P53. Por favor indique si alguna vez usted ha participado en algunas de las siguientes actividades: firmar una
petición.

Informe del lUDO?
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PARTICIPACIÓN

Cuadro 85
Parlicipadón del entrevistado en escribir una carta al editor de un periódico según variables

(En porcenlajes)

VARIABLES No ha participado Si ha participado

TODOS % 94.2 5.8
N 1323 81

Zona del país
Occidental 96.3 3.7
Central 95.1 4.9
Metropolitana 91.6 8.4
Paracentral 95.7 4.3
Oriental 94.8 5.2

Estrato
Alto 87.5 12.5
Medio-alto 88.0 12.0
Medio-bajo 89.4 10.6
Obrero 94.4 5.6
Marginal 93.8 6.3
Rural 95.7 4.3

Sexo
Masculino 92.5 7.5
Femenino 95.4 4.6

Edad
18 a 25 años 95.6 4.4
26 a 40 años 93.8 6.3
41 a 55 años 92.8 7.2
56 años y más 94.9 5.1

Nivel de estudios
Ninguno 97.6 2.4
Primaria 95.3 4.7
Plan básico 93.8 6.2
Bachillerato 94.3 5.7
Superior 89.1 10.9

Situación laboral
Sí trabaja 92.6 7.4
No trabaja 95.5 4.5

Religión
Ninguna 94.2 5.8
Católica 94.2 5.8
Evangélica 94.3 5.8
Otras religiones 95.5 4.5

P54. Por favor indique si alguna vez usted ha participado en algunas de las siguientes actividades: escribir una cana
al editor de un periódico.

Informe del IUDOP
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CuadroB6
En una escala de Oa 10 donde Oes "autorilllrios"y 10 es "democráticos",

¿cómo calificarla usted a los salvadoreños? según variables
(En porcentajes)

CALIFICACiÓN A LOS SALVADOREÑOS
Autoritarios Democráticos No

VARIABLES O 2 3 4 5 6 7 8 9 10 sabe

TOnOS % 3.6 0.9 1.3 1.7 3.6 12.9 11.4 14.4 16.6 7.0 21.6 5.1
N 51 13 18 24 50 181 160 202 233 98 303 72

Zona del pais
Occidental 304 0.6 0.9 0.9 2.8 15.5 11.8 12.7 17.0 6.5 23.5 4.3
Central 4.9 1.2 0.0 l.2 204 14.6 12.2 18.3 13.4 8.5 14.6 8.5
Metropolitana 5.9 1.7 1.5 1.9 5.6 12.6 10.9 16.9 16.5 5.9 18.0 2.7
Paracentral 1.7 004 l.3 2.6 3.0 9.8 14.5 14.5 1704 4.7 24.7 5.5
Oriental lA 0.3 l.7 1.7 1.7 12.5 9.1 10.8 1604 10.8 24.7 8.7

Estrato
Alto 0.0 12.5 0.0 0.0 12.5 25.0 12.5 12.5 12.5 0.0 12.5 0.0
Medio-alto 0.0 0.0 0.0 0.0 8.0 12.0 16.0 28.0 12.0 0.0 20.0 4.0
Medio-bajo 3.5 0.7 lA 2.1 4.3 17.0 1804 17.7 16.3 5.0 10.6 2.8
Obrero 5.4 1.5 1.5 1.8 4.4 12.1 11.8 15.0 18.0 5.4 19.8 304
Marginal 3.1 0.0 1.5 4.6 3.1 9.2 9.2 12.3 9.2 6.2 36.9 4.6
Rural 2.0 0.4 l.l l.3 2.2 13.0 9.2 12.5 16.2 9.7 24.7 7.8

Sexo
Masculino 2.9 l.3 1.4 2.0 5.0 14.3 14.5 17.9 14.2 6.3 17.2 3.0
Femenino 4.1 0.7 1.2 l.5 2.6 11.9 9.3 12.0 18.2 7.4 24.4 6.5

Edad
18 a 25 años 4.2 0.5 1.0 1.8 4.2 13.8 1l.2 15.3 15.3 7.3 22.6 2.9
26 a 40 años 4.5 0.8 1.2 1.0 2.1 10.9 11.1 16.0 19.3 7.8 20.9 4.3
41 a 55 años 3.1 0.7 1.7 2.7 3.7 13.6 1l.9 1l.6 16.7 5.1 2004 8.8
56 años y más 1.4 2.3 1.4 1.9 5.6 15.0 1l.7 12.6 12.1 7.0 22.9 6.1

Nivel de estudios
Ninguno 1.2 1.2 3.6 0.6 1.2 12.0 7.2 8.4 10.8 10.8 28.1 15.0
Primaria 2.8 0.8 0.6 2.0 3.6 11.7 9.5 10.5 16.0 7.3 28.3 6.7
Plan básico 5.0 0.8 2.3 l.5 3.1 10.4 11.6 13.1 20.5 6.9 21.6 3.1
Bachillerato 5.3 l.l 0.4 1.1 4.9 15.2 12.0 1904 17.3 6.4 15.5 lA
Superior 3.5 1.0 1.0 3.0 4.0 16.3 18.3 23.3 16.8 4.0 7.9 1.0

Situación laboral
Sí trabaja 4.2 0.6 1.6 3.2 3.9 12.1 11.8 18.4 16.3 6.0 18.4 3.4

No trabaja 3.2 l.l l.0 0.5 3.3 13.5 Il.l 11.2 16.8 7.8 24.0 6.5

Religión
Ninguna 4.5 1.6 0.8 1.2 5.3 15.6 11.9 15.2 14.0 6.2 18.5 4.9

Católica 2.7 0.9 1.8 1.9 3.4 12.1 11.8 14.0 16.8 6.6 22.3 5.7
Evangélica 5.0 0.5 0.8 1.8 2.5 12.3 10.5 14.3 17.5 8.0 22.8 4.3

Otras religiones 0.0 0.0 0.0 0.0 4.5 22.7 9.1 22.7 18.2 9.1 13.6 0.0

P55a. Con las preguntas que le haré a continuación sólo deseamos conocer su opinión de forma general. aunque no conozca a ninguna
persona de los países que le mencionaré. Para cada uno de los siguientes. por favor dígame cómo caracterizaría usted a los ciudadanos
de los distintos países: salvadoreños.

Informe dellUDOP
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Cutulro 87
En untl esCilltl de Oti 10 donde Oes "tlutoritarios"y lOes "democrtíJicos",

¿cómo ctlliflCtuitl usted tilos costlll7icenses? según wultlbles
(En r&rcenttljes)

CALIFICACÍN A LOS COSTARRICENSES
Autoritarios Democráticos No

VARIABLES O 2 3 4 5 6 7 8 9 10 sabe

TODOS e;. 3.3 0.3 1.9 3.6 4.5 12.9 15.2 15.9 15.1 4.7 9.0 13.7
N 47 4 27 50 63 181 213 223 212 66 126 193

ZoDa del pals
Occidental 3.7 0.0 1.2 3.4 6.2 14.2 15.5 14.2 13.9 4.6 7.4 15.5
Central 2.4 0.0 2.4 4.9 2.4 15.9 12.2 18.3 12.2 2.4 7.3 19.5
Mettopolitana 3.6 0.2 2.3 3.3 2.7 12.8 15.5 18.4 17.4 5.6 9.0 9.2
Paracentral 3.0 0.4 1.3 3.0 5.5 14.0 16.6 15.7 11.5 4.3 8.9 15.7
Oriental 3.1 0.7 2.4 4.2 5.2 9.8 13.9 12.9 16.4 4.2 11.1 16.0

Estrato
Alto 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 12.5 12.5 0.0 37.5 12.5 12.5
Medi~alto 0.0 0.0 0.0 0.0 8.0 0.0 12.0 24.0 24.0 8.0 20.0 4.0
Medi~bajo 0.7 0.7 0.0 1.4 6.4 14.2 15.6 21.3 15.6 7.8 5.7 10.6
Obrero 4.1 0.5 2.5 4.2 2.3 12.6 15.4 16.8 15.5 4.2 9.0 12.9
Marginal 6.2 0.0 3.1 6.2 3.1 12.3 13.8 7.7 16.9 3.1 15.4 12.3
Rural 3.1 0.0 1.8 3.2 6.5 13.5 15.2 14.1 14.1 4.0 8.5 16.1

Sexo
Masculino 2.2 0.2 1.4 3.4 4.3 14.0 14.7 18.3 15.6 4.5 11.1 10.4
Femenino 4.1 0.4 2.2 3.7 4.6 12.2 15.5 14.3 14.8 4.8 7.6 15.9

Edad
18 a 25 aflos 5.5 0.0 1.6 4.4 2.6 13.2 20.0 21.0 14.8 3.9 5.7 7.3
26 a 40 aflos 2.5 0.4 2.5 3.5 6.1 12.3 13.5 15.8 14.3 4.9 10.5 13.7
41a55af1os 2.7 0.0 0.7 2.7 4.4 13.6 12.2 12.6 20.4 4.8 7.8 18.0
56 aflos y más 2.3 0.9 2.8 3.3 4.2 12.6 14.5 11.2 10.3 5.6 12.6 19.6

Nivel de estudios
Ninguno 3.6 0.0 3.0 3.0 4.8 7.8 7.8 12.6 8.4 6.0 13.8 29.3
Primaria 3.4 0.6 2.8 4.0 4.9 16.2 14.2 11.7 14.4 3.0 8.7 16.0
Plan básico 3.1 0.4 2.3 6.2 3.9 14.3 17.4 13.5 13.1 4.6 7.7 13.5
Bachillerato 4.9 0.0 0.7 2.5 4.9 11.3 20.5 20.8 15.2 5.7 6.7 6.7
Superior 1.0 0.0 0.0 1.0 3.5 9.4 13.4 24.8 24.8 6.4 10.4 5.4

SltuadóD laboral
Si trabaja 2.6 0.2 1.9 3.9 4.7 12.8 13.9 17.6 16.6 4.8 9.0 12.0
No trabaja 3.9 0.4 1.9 3.3 4.3 13.0 16.2 14.5 13.9 4.6 8.9 15.1

ReUglÓD
Ninguna 4.1 0.4 0.8 3.7 5.8 14.4 15.6 14.4 13.2 5.3 7.0 15.2
Católica 2.4 0.3 2.3 3.1 3.9 13.7 13.4 16.7 16.6 4.7 8.7 14.1
Evangélica 4.5 0.3 1.5 4.3 4.8 10.5 18.5 15.5 13.8 3.8 10.3 12.5
Otras religiones 4.5 0.0 4.5 4.5 0.0 13.6 9.1 13.6 13.6 13.6 18.2 4.5

P55b. Con las pregunlas que le haré a continuación sólo deseamos conocer su opinión de forma general. aunque no conozca a ninguna
persona de los paises que le mencionaré. Para cada uno de los siguienles. porfavor dígame cómo caracterizaría usled a los ciudadanos de
los distintos países: costarricenses.

Informe del lUDOP
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Cuadro aa
En una escala de Oa 10 donde Oes "autoritarios"y 10 es "democráticos",

¿cómo calificaría usted a los nicaragüenses? según variables
(En porcentajes)

, »
CALIFICACION A LOS NICARAGUENSES

VARIABLES
Autoritarios

O 2 3 4 5 6 7 8
Democráticos No

9 10 sabe

TODOS e;.
N

4.2
59

1.1
16

3.3
46

4.8
67

10.0
140

18.4
259

16.3
229

12.0
169

9.0
127

2.3
32

5.6
78

13.0
183

Zona del pals
Occidental
Central
Metropolitana
Paracentral
Oriental

Estrato
Alto
Medio-alto
Medio-bajo
Obrero
Marginal
Rural

Sexo
Masculino
Femenino

Edad
18 a 25 años
26 a 40 años
41 a 55 años
56 años y más

Nivel de estudios
Ninguno
Primaria
Plan básico
Bachillerato
Superior

Situación laboral
Sí trabaja
No trabaja

ReUglón
Ninguna
Católica
Evangélica
Otras religiones

4.6
2.4
4.8
3.8
3.5

12.5
0.0
3.5
5.2
7.7
2.9

4.1
4.3

4.2
4.3
3.7
4.7

3.6
4.9
4.2
4.2
3.0

3.6
4.7

4.1
3.1
6.0
4.5

0.6
0.0
0.8
2.1
1.7

0.0
0.0
0.0
U
1.5
U

0.5
1.5

0.8
lA
0.3
2.3

1.8
1.8
1.2
0.0
0.5

U
1.0

0.8
1.5
0.8
0.0

3.1
2.4
4.2
2.1
3.1

0.0
0.0
lA
4.2
4.6
2.7

4.5
2.5

2.3
3.9
3.4
3.3

3.0
3.4
4.6
2.1
3.0

4.4
2.4

2.9
2.0
6.0
0.0

5.6
4.9
5.9
3.0
3.5

12.5
4.0
3.5
5.6
4.6
4.2

4.8
4.7

4.4
4.3
6.5
4.2

3.6
4.9
6.6
4.2
4.0

5.8
3.9

4.5
4.9
4.5
9.1

10.2
Il.O
8.4

11.5
10.8

37.5
12.0
IU
7.8

12.3
11.2

12.7
8.1

8.3
9.8

10.2
13.1

4.8
11.9
10.0
9.9
9.4

10.8
9.3

11.5
9.4

10.0
9.1

18.3
17.1
17.2
20.0
19.9

25.0
16.0
22.7
16.8
12.3
19.9

22.8
15.6

20.3
18.8
17.0
1604

12.0
18.2
17.0
20.1
23.8

18.6
18.3

18.5
19.3
17.5
9.1

15.5
17.1
19.2
12.8
15.0

0.0
20.0
22.7
18.3
16.9
12.5

13.8
17.9

20.8
13.7
18.0
12.1

9.0
13.6
15.4
23.3
20.3

15.3
17.0

18.5
15.3
16.5
22.7

9.9
14.6
15.1
12.8
8.0

0.0
20.0
11.3
13.6
9.2

10.6

11.6
12.3

1604
13.3
7.1
7.9

9.6
10.1
12.7
13.4
15.8

12.3
11.8

11.5
12.9
10.5
18.2

10.8 1.9
7.3 2.4
9.0 2.1
7.7 3.0
8.7 2.4

0.0 0.0
16.0 0.0
10.6 1.4
8.2 2.0
4.6 1.5
9.9 3.1

7.9 1.4
9.8 2.8

9.4 2.6
10.0 2.5
7.8 2.4
7.9 0.9

11.4 3.0
7.7 2.0
8.1 2.3
9.9 3.2

10.4 1.0

9.4 1.8
8.8 2.7

6.6 1.2
9.1 2.8

10.3 1.8
13.6 4.5

4.0
3.7
4.6
7.2
8.0

0.0
8.0
1.4
4.7

12.3
6.7

5.2
5.8

4.2
5.5
5.8
7.9

10.2
6.5
4.6
3.5
3.5

5.3
5.7

5.8
5.8
5.0
4.5

15.5
17.1
8.8

14.0
15.3

12.5
4.0
9.9

12.3
12.3
15.2

10.6
14.6

6.5
12.7
17.7
19.2

28.1
15.0
13.1
6.0
5.4

11.5
14.2

14.0
13.8
IU
4.5

P55c. Con las preguntas que le haré a continuación sólo deseamos conocer su opinión de forma general. aunque no conozca a ninguna
persona de los países que le mencionaré. Para cada uno de los siguientes. por favor dígame cómo caracterizaría usted a los ciudadanos de
los distintos países: nicaragiienses.
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Cuadro 89
En una escala de Oa 10 donde Oes "autoritarios" y 10 es "democráticos",

¿cómo calificaría usted a los guatemaltecos? según variables
(En e,0rcentaiesj

CALIFICACION A LOS GUATEMALTECOS
Autoritarios Democráticos No

VARIABLES O 2 3 4 5 6 7 8 9 10 sabe

TOnOS % 2.9 0.8 2.8 4.5 7.0 16.4 18.2 15.2 9.9 3.6 7.0 11.8
N 41 11 39 63 98 230 256 213 139 50 99 166

Zona del país
Occidental 2.8 0.6 1.5 5.3 9.0 17.3 12.1 16.1 11.1 5.3 6.5 12.4
Central 2.4 0.0 4.9 3.7 4.9 14.6 24.4 14.6 6.1 3.7 4.9 15.9
Metropolitana 3.8 1.0 3.1 4.6 6.3 16.5 20.9 16.5 10.9 2.5 5.9 7.9
Paracentra1 3.0 0.4 2.6 5.1 5.5 20.9 17.0 12.3 8.9 3.0 8.9 12.3
Oriental 1.7 1.0 3.1 3.1 7.7 11.8 19.9 14.3 8.7 3.8 8.7 16.0

Estrato
Alto 0.0 12.5 12.5 12.5 0.0 37.5 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 12.5
Medio-alto 0.0 0.0 0.0 4.0 8.0 12.0 20.0 16.0 28.0 0.0 8.0 4.0
Medio-bajo 1.4 0.0 2.8 2.8 9.9 22.7 20.6 17.7 7.1 3.5 2.1 9.2
Obrero 4.4 1.0 2.8 4.4 6.7 15.8 19.6 15.2 9.0 3.4 6.7 10.9
Marginal 4.6 1.5 7.7 4.6 10.8 4.6 20.0 10.8 9.2 4.6 12.3 9.2
Rural 1.6 0.5 2.2 4.9 6.1 16.6 16.1 15.2 10.8 3.8 8.1 14.1

Sexo
Masculino 2.3 0.5 2.3 5.2 9.5 19.0 19.4 14.9 7.7 2.7 7.2 9.3
Femenino 3.3 0.9 3.1 4.0 5.3 14.6 17.5 15.3 11.3 4.1 7.0 13.5

Edad
18 a 25 años 3.6 0.0 2.1 3.6 7.8 16.9 20.3 19.5 10.6 4.7 5.2 5.7
26 a40 años 3.1 1.0 2.1 5.1 5.3 16.6 16.6 14.8 11.5 4.1 8.0 11.7
41 a 55 años 2.4 0.7 3.1 5.8 7.5 14.3 19.7 12.6 9.2 2.4 6.1 16.3
56 años y más 1.9 1.9 5.1 2.8 8.9 17.8 16.4 11.7 5.6 1.9 9.3 16.8

Nivel de estudios
Ninguno 1.2 0.6 3.6 1.8 7.2 12.6 10.8 13.2 7.2 3.0 13.2 25.7

Primaria 3.0 0.8 2.8 6.5 7.3 16.8 14.2 13.8 10.1 4.0 7.3 13.4
Plan básico 2.3 1.2 3.9 5.4 7.3 14.7 20.1 12.0 9.3 3.9 7.3 12.7

Bachillerato 4.2 0.4 1.4 4.6 6.4 16.6 25.4 17.3 10.2 3.9 4.6 4.9

Superior 3.0 1.0 2.5 0.5 6.4 20.3 21.8 21.3 11.9 2.0 4.5 5.0

Situación laboral
Sí trabaja 3.6 0.5 3.4 5.3 8.1 16.0 18.4 15.5 10.2 1.9 6.6 10.5

Notmbaja 2.4 1.0 2.3 3.8 6.1 16.7 18.1 14.9 9.7 4.8 7.4 12.8

Religión
Ninguna 2.9 0.8 1.6 4.9 7.8 16.9 17.3 15.2 8.6 2.9 8.6 12.3

Católica 2.3 0.9 2.8 3.9 6.5 17.5 18.5 15.6 9.5 3.8 6.5 12.1

Evangélica 4.0 0.5 3.3 4.8 7.3 14.5 18.8 14.3 10.8 3.5 7.3 11.3

Otras religiones 4.5 0.0 4.5 9.1 4.5 9.1 13.6 18.2 22.7 4.5 4.5 4.5

P55d. Con las preguntas que le haré a continuación sólo deseamos conocer su opinión de forma general. aunque no conozca a ninguna
persona de los países que le mencionaré. Para cada uno de los siguientes, por favor dígame cómo caracterizaría usted a los ciudadanos de
los distintos países: guatemaltecos.
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Cuadro 90
En una escala de Oa 10 donde Oes "autoritarios"y 10 es "democráticos",

¿cómo calijicarúl usted a los hondureños? según varillbles
(En porcentajes)

CALIFICACiÓN A LOS HONDUREÑOS
Autoritarios Democráticos No

VARIABLES O 2 3 4 5 6 7 8 9 10 sabe

TODOS ,-. 3.6 1.2 3.6 5.1 8.7 19.4 15.9 13.5 7.8 2.6 6.2 12.6
N 51 17 51 71 122 272 223 189 109 36 87 177

Zona del país
Occidental 3.1 0.9 3.1 5.9 11.5 18.6 13.0 11.1 10.2 2.8 5.9 13.9
Central 3.7 1.2 2.4 6.1 2.4 20.7 18.3 17. I 4.9 2.4 3.7 17. I
Metropolitana 4.4 1.5 3.8 4.2 7.9 21.1 18.4 16.7 6.3 2.3 4.4 9.0
Paracentral 1.7 1.3 3.4 5.5 9.4 20.4 16.2 12.8 5.1 2.6 9.4 12.3
Oriental 4.5 1.0 4.5 4.9 8.0 16.0 13.9 10.1 10.5 2.8 7.7 16.0

Estrato
Alto 0.0 12.5 12.5 0.0 25.0 12.5 12.5 12.5 0.0 0.0 0.0 12.5
Medio-alto 0.0 0.0 4.0 4.0 8.0 24.0 12.0 24.0 12.0 0.0 8.0 4.0
Medio-bajo 1.4 0.0 2.8 4.3 13.5 24.1 16.3 15.6 5.7 5.0 2.1 9.2
Obrero 4.7 1.5 2.8 5.2 8.3 18.8 18.0 15.0 6.2 1.8 5.6 12.1
Marginal 7.7 3.1 3.1 4.6 6.2 21.5 10.8 9.2 6.2 4.6 12.3 10.8
Rural 2.7 0.9 4.7 5.2 7.9 18.4 14.3 11.2 10.1 2.7 7.2 14.6

Sexo
Masculino 3.2 0.9 3.4 5.6 10.6 22.9 14.3 14.7 7.0 1.3 6.3 9.9
Femenino 3.9 1.4 3.8 4.7 7.4 17.0 16.9 12.6 8.3 3.4 6.1 14.4

Edad
18 a 25 años 5.2 1.3 2.1 3.9 7.5 20.5 18.2 19.2 8.1 3.6 4.4 6.0
26 a 40 años 3.1 1.2 3.1 4.7 8.4 17.6 16.4 14.5 8.8 2.9 6.8 12.5
41 a 55 años 3.1 0.7 6.5 5.1 8.8 19.4 14.3 9.9 7.5 l.7 6.1 17.0
56~osymás 2.8 1.9 3.7 7.9 11.2 21.5 12.6 5.6 5.1 0.9 7.9 18.7

Nivel de estudios
Ninguno 3.6 1.8 6.6 5.4 4.2 13.8 10.2 5.4 7.8 3.6 10.2 27.5
Primaria 4.0 1.2 3.6 7.1 10.5 19.4 13.4 9.3 7.9 1.6 7.5 14.4
Plan básico 3.1 1.5 4.2 4.6 8.9 20.5 16.2 12.7 6.6 3.9 5.4 12.4

Bachillerato 4.2 0.7 2.8 3.2 6.0 19.4 23.0 20.1 8.1 2.5 3.9 6.0
Superior 2.5 1.0 1.5 3.0 11.4 22.3 16.3 21.8 8.4 2.5 4.0 5.4

Situación laboral
Si trabaja 3.6 0.8 4.4 5.5 8.9 19.9 15.0 14.9 7.8 1.9 6.0 11.5
No trabaja 3.7 1.5 3.1 4.7 8.5 19.0 16.5 12.3 7.8 3.1 6.4 13.5

Religión
Ninguna 4.5 0.8 2.5 4.5 11.5 21.8 14.8 11.5 6.6 2.1 6.2 13.2

Católica 3.1 1.8 3.0 5.7 7.7 20.1 15.5 13.6 7.7 2.8 6.0 13.0

Evangélica 4.0 0.5 5.3 4.0 8.8 16.8 17.8 13.5 8.5 2.5 6.8 11.8

Otras religiones 4.5 0.0 9.1 4.5 4.5 18.2 9.1 31.8 9.1 0.0 4.5 4.5

P55e. Con las preguntas que le haré a continuación sólo deseamos conocer su opinión de forma general, aunque no conozca a ninguna
persona de los países que le mencionaré. Para cada uno de los siguientes, porfavor dígame cómo caracterizaría usted a los ciudadanos de
los distintos países: hondureños.
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Cuadro 91
En una escala de Oa 10 donde Oes "autoritarÚJs"y 10 es "democráticos",

¿cómo caBjicarla usted a los estadounidenses? según varúlbles
(En porcentajes)

¡

CALIFICACION A LOS ESTADOUNIDENSES
Autoritarios Democráticos No

VARIABLES O 2 3 4 5 6 7 8 9 10 sabe

TODOS 1lI. 2.5 0.6 2.1 l.6 2.8 8.1 7.7 11.7 20.6 11.2 21.1 9.9
N 35 9 29 22 40 114 108 165 290 158 296 139

Zona del pais
Occidental 2.5 0.3 1.9 1.2 4.0 7.1 8.0 13.3 19.8 11.8 20.4 9.6
Central 2.4 0.0 4.9 2.4 1.2 9.8 6.1 13.4 24.4 9.8 11.0 14.6
Metropolitana 3.1 0.8 2.1 1.0 2.3 8.8 8.4 11.7 21.1 13.6 20.9 6.1
Paracentral 2.1 0.9 3.0 1.7 2.1 9.4 7.2 12.8 20.4 8.1 21.7 10.6
Oriental 1.7 0.7 0.7 2.4 3.5 6.6 7.0 8.7 19.9 9.8 24.4 14.6

Estrato
Alto 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 12.5 12.5 37.5 0.0
Medio-alto 4.0 0.0 0.0 4.0 0.0 4.0 12.0 12.0 20.0 12.0 28.0 4.0
Medio-bajo 0.0 0.0 1.4 0.7 3.5 8.5 10.6 13.5 27.0 12.1 15.6 7.1
Obrero 4.1 0.7 2.8 1.6 2.9 9.2 7.7 11.1 18.3 12.1 21.2 8.3
Marginal 4.6 1.5 3.1 1.5 1.5 1.5 4.6 10.8 20.0 10.8 29.2 10.8
Rural 1.1 0.5 1.4 1.6 2.9 7.9 7.2 11.9 21.8 10.1 20.8 12.6

Sexo
Masculino 2.7 0.5 2.9 0.5 2.0 10.2 6.8 13.1 23.3 11.8 18.8 7.3
Femenino 2.4 0.7 1.5 2.2 3.4 6.7 8.3 10.9 18.9 10.9 22.6 11.6

Edad
18 a 25 años 3.1 0.5 2.6 2.3 2.3 8.8 7.0 17.1 20.8 11.4 19.0 4.9
26 a 40 años 2.0 0.4 2.1 2.0 3.1 8.4 8.4 9.6 23.6 10.2 20.9 9.4
41 a 55 años 1.7 0.3 2.4 0.7 3.7 6.5 7.1 10.5 17.0 12.9 22.1 15.0
56 aBos y más 3.7 1.9 0.5 0.5 1.9 8.4 7.9 8.9 18.2 11.2 23.8 13.1

Nivel de estudios
Ninguno 1.2 1.2 1.2 3.0 3.0 4.2 6.6 12.6 7.2 9.0 27.5 23.4
Primaria 2.4 0.6 2.4 1.2 3.4 7.9 8.3 7.3 19.6 10.7 24.3 1I.7
Plan básico 2.7 0.4 I.5 I.5 2.3 11.2 6.2 14.7 19.3 11.6 18.5 10.0
Bachillerato 3.5 0.4 2.5 1.8 2.5 8.5 7.1 15.9 25.1 11.7 18.4 2.8
Superior 2.0 1.0 2.0 1.0 2.5 7.4 9.9 12.4 29.7 13.4 14.9 4.0

Situación laboral
Si trabaja 2.3 0.6 1.9 0.8 2.6 9.0 6.6 12.6 23.7 12.0 19.7 8.1
No trabaja 2.7 0.6 2.2 2.2 3.1 7.4 8.5 11.1 18.2 10.7 22.1 11.3

ReUgión
Ninguna 4.1 0.0 2.5 1.6 2.9 8.2 7.0 15.6 23.5 7.8 17.3 9.5
Católica 1.9 1.1 1.8 1.9 3.0 8.3 7.6 11.0 21.4 11.4 20.1 10.6
Evangélica 2.8 0.3 2.3 1.0 2.5 8.0 8.8 10.8 17.5 13.0 24.3 9.0
Otras religiones 0.0 0.0 4.5 0.0 0.0 4.5 0.0 13.6 22.7 9.1 40.9 4.5

P55f Con las preguntas que le haré a continuación sólo deseamos conocer su opinión de forma general. aunque no conozca a ninguna
persona de los paises que le mencionaré. Para cada uno de los siguientes. por favor digame cómo caracterizaría usted a los ciudadanos de
los distintos países: estadounidenses.
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Cuadro 92
En una escala de Oa 10 donde Oes "autoritarios"y 10 es "democráticos",

¿cómo califrearúl usted a los mexicanos? según variables
(En porcentajes)

;

CALIFICACION A LOS MEXICANOS
Autoritarios Democráticos No

VARIABLES O 2 3 4 5 6 7 8 9 10 sabe

TODOS B/. 5.6 1.1 3.6 4.3 7.2 13.7 14.8 14.2 11.9 4.2 7.7 11.7
N 78 16 51 60 101 192 208 200 167 59 108 165

Zona del pals
Occidental 5.9 1.2 1.9 6.2 6.2 13.0 13.3 14.6 13.3 3.7 7.7 13.0
Central 4.9 1.2 3.7 1.2 6.1 9.8 19.5 17.1 9.8 4.9 4.9 17.1
Metropolitana 6.7 1.3 5.2 3.3 7.5 14.9 16.7 15.1 11.7 2.7 6.9 7.9
Paracentral 5.1 0.9 3.4 4.7 7.7 13.6 11.5 14.0 11.1 6.8 8.9 12.3
Oriental 3.8 1.0 3.1 4.2 7.7 13.6 14.6 11.8 11.8 4.9 8.7 14.6

Estrato
Alto 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 12.5 37.5 0.0 0.0 0.0 125
Medio-alto 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 8.0 12.0 16.0 20.0 8.0 12.0 4.0
Medio-bajo 3.5 0.0 2.8 2.8 9.9 14.9 22.0 17.0 9.2 3.5 5.7 8.5
Obrero 7.4 1.1 4.6 4.4 6.4 14.1 14.9 13.9 13.2 2.8 6.2 11.1
Marginal 4.6 4.6 6.2 4.6 3.1 12.3 12.3 13.8 12.3 1.5 13.8 10.8
Rural 4.2 1.1 2.7 4.7 7.4 13.4 13.4 13.5 10.8 6.1 9.0 13.7

Sexo
Masculino 5.4 0.7 3.4 5.0 9.3 15.2 17.0 14.9 10.8 2.7 6.5 9.1
Femenino 5.7 1.4 3.8 3.8 5.8 12.6 13.3 13.8 12.6 5.2 8.5 13.5

Edad
18 a 25 años 5.5 0.8 4.4 2.1 5.7 14.5 16.4 18.2 15.1 5.5 6.8 5.2
26 a 40 años 5.3 0.8 2.9 4.9 7.2 12.9 15.0 15.8 10.7 3.9 8.8 11.7
41 a 55 años 7.1 0.7 3.7 6.1 8.8 12.2 13.9 9.2 11.2 4.1 6.1 16.7
56 años y más 4.2 3.3 3.7 4.2 7.5 15.9 12.6 10.3 9.8 2.8 8.9 16.8

Nivel de estudios
Ninguno 5.4 1.8 3.0 4.2 7.8 7.2 7.2 10.2 9.0 4.2 13.2 26.9
Primaria 5.5 1.2 4.5 5.1 7.3 16.2 12.8 10.3 11.5 5.1 7.5 13.2
Plan básico 4.6 0.8 5.4 5.8 6.9 11.2 14.7 12.0 10.8 5.4 9.7 12.7
Bachillerato 6.7 1.4 2.8 2.5 5.3 16.3 19.4 19.8 14.1 2.1 4.9 4.6
Superior 5.4 0.5 1.0 3.0 9.4 12.4 19.8 22.3 13.4 3.5 5.0 4.5

Situación laboral
Sí trabaja 5.0 1.5 3.4 4.7 7.1 14.2 15.3 15.5 11.8 3.4 7.6 10.5
No trabaja 6.0 0.9 3.8 3.9 7.3 13.2 14.4 13.2 12.0 4.8 7.8 12.7

Religión
Ninguna 6.2 0.8 4.1 3.3 8.2 13.6 18.9 12.3 II.J 1.6 7.8 11.9
Católica 5.2 l.J 3.1 4.5 6.5 12.9 13.7 16.0 12.1 5.2 7.3 12.5
Evangélica 5.8 1.5 4.3 4.3 7.8 15.8 14.8 11.5 11.8 4.3 8.3 10.3
Otras religiones 9.1 0.0 4.5 9.1 4.5 4.5 9.1 27.3 18.2 0.0 9.1 4.5

P55g. Con las preguntas que le haré a continuación sólo deseamos conocer su opinión de forma general. aunque no conozca a ninguna
persona de los países que le mencionaré. Para cada uno de los siguientes. porfavor dígame cómo caracterizaría usted a los ciudadanos de
los dístintos países: mexicanos.
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Cuadro 93
En una escala de Oa 10 donde Oes "enemigos" y 10 es "amigos,

¿cómo calificaría usted a los salvadoreños? según I'ariables
(En porcentajes)

CALIFICACIÓN A LOS SALVADOREÑOS
Enemigos Amigos No

VARIABLES O 2 3 4 5 6 7 8 9 10 sabe

TOnOS % 1.1 0.2 0.6 0.9 1.1 7.3 7.8 11.5 19.5 12.0 35.4 2.7
N 15 3 8 12 16 103 110 161 274 168 497 38

Zona del país
Occidental 0.9 0.0 0.9 0.9 1.5 7.4 9.0 11.5 17.3 10.8 37.5 2.2
Central 0.0 0.0 1.2 0.0 0.0 4.9 9.8 12.2 23.2 14.6 29.3 4.9
Metropolitana 1.3 0.2 0.4 0.8 1.3 6.7 7.3 12.3 21.8 11.5 34.7 1.7
Paracentral 1.3 0.0 0.0 0.9 0.9 8.1 9.4 14.9 16.6 12.8 30.6 4.7
Oriental 1.0 0.7 0.7 1.0 1.0 8.4 5.6 7.0 19.5 12.5 39.7 2.8

Estrato
Alto 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 37.5 0.0 50.0 0.0
Medio-alto 0.0 0.0 0.0 4.0 0.0 0.0 4.0 0.0 32.0 16.0 40.0 4.0
Medio-bajo 1.4 0.0 0.0 1.4 1.4 10.6 7.8 19.1 19.1 14.2 23.4 1.4
Obrero 1.3 0.2 0.8 0.5 1.1 7.2 8.5 12.1 20.8 11.1 34.5 2.0
Marginal 1.5 0.0 0.0 4.6 3.1 1.5 6.2 12.3 15.4 9.2 41.5 4.6
Rural 0.5 0.4 0.5 0.5 0.9 7.8 7.6 9.4 17.9 12.6 38.3 3.6

Sexo
Masculino 1.3 0.0 0.4 1.1 1.3 8.8 9.7 15.4 20.3 10.2 29.9 1.8
Femenino 0.9 0.4 0.7 0.7 1.1 6.4 6.6 8.9 19.0 13.1 39.0 3.3

Edad
18 a 25 años 1.0 0.5 0.3 0.3 0.5 6.8 6.5 15.6 17.4 14.8 35.1 1.3
26 a 40 años 1.2 0.2 0.6 0.4 1.2 5.7 7.6 11.3 19.9 12.5 37.7 1.8
41 a55años 0.7 0.0 0.7 1.7 1.7 8.5 9.9 9.5 20.1 8.8 33.3 5.1
56 años y más 1.4 0.0 0.9 1.9 1.4 10.7 7.9 7.0 21.5 9.8 33.2 4.2

Nivel de estudios
Ninguno 0.0 0.0 0.6 3.0 1.2 6.6 8.4 8.4 10.2 9.6 43.7 8.4
Primaria 1.2 0.4 1.0 0.8 1.2 7.9 7.1 7.9 18.8 11.1 39.3 3.2
Plan básico 0.8 0.0 0.8 0.0 1.2 6.2 8.5 12.7 17.4 15.1 35.1 2.3
Bachillerato 1.1 0.4 0.0 0.4 0.0 8.1 7.4 15.9 24.4 11.7 30.4 0.4
Superior 2.0 0.0 0.0 1.0 2.5 6.9 8.9 14.9 24.8 12.4 26.2 0.5

Situación laboral
Sí trabaja 1.1 0.0 0.6 1.1 1.1 7.4 8.2 12.9 21.8 12.3 31.8 1.5
No trabaja 1.0 0.4 0.5 0.6 1.1 7.3 7.5 10.3 17.7 11.7 38.2 3.7

Religión
Ninguna 1.6 0.0 1.2 0.8 1.2 11.1 7.4 9.9 16.0 10.7 37.4 2.5
Católica 1.2 0.3 0.4 1.1 1.2 6.6 7.5 10.4 20.5 14.0 34.2 2.6
Evangélica 0.5 0.3 0.5 0.5 1.0 6.3 9.0 13.5 20.0 9.3 36.3 3.0
Otras religiones 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 4.5 27.3 13.6 9.1 36.4 0.0

P56a. Con las preguntas que le haré a continuación sólo deseamos conocer su opinión deforma general. aunque no conozca a ninguna
persona de los países que le mencionaré. Para cada uno de los siguientes. porfavor dígame cómo caracterizaría usted a los ciudadanos
de los distintos países: salvadoreños.

Informe del lUDO?
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Cuadro 94
En una escala de Oa 10 donde Oes "enemigos" y 10 es "amigos",

¿cómo calificaría usted a los estadounidenses? según variables
(En porcentajes)

;

CALIFICACION A LOS ESTADOUNIDENSES
Enemigos Amigos No

VARIABLES O 2 3 4 5 6 7 8 9 10 sabe

TOnOS % 2.4 0.5 1.4 1.4 2.1 9.4 8.5 12.7 18.5 11.6 24.8 6.6
N 34 7 19 20 30 132 119 179 260 163 349 93

Zona del país
Occidental 3.4 0.6 0.0 1.2 0.6 9.3 7.1 11.1 18.3 12.4 29.1 6.8
Central 2.4 0.0 1.2 1.2 3.7 11.0 7.3 13.4 26.8 6.1 22.0 4.9
Metropolitana 2.1 0.4 2.5 1.7 2.5 10.3 9.2 14.9 19.0 11.1 21.8 4.6
Paracentral 1.7 0.9 1.7 1.3 3.0 9.8 9.4 12.3 14.9 12.3 23.8 8.9
Oriental 2.4 0.3 0.7 1.4 2.1 7.3 8.4 11.1 18.5 12.5 26.8 8.4

Estrato
Alto 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 12.5 25.0 25.0 25.0 0.0
Medio-alto 0.0 0.0 4.0 0.0 0.0 4.0 8.0 12.0 28.0 8.0 32.0 4.0
Medio-bajo 2.1 0.7 1.4 2.1 3.5 10.6 13.5 18.4 19.9 9.9 12.8 5.0
Obrero 2.9 0.7 2.0 1.8 2.3 10.3 9.5 13.2 18.3 10.8 22.5 5.7
Marginal 4.6 0.0 3.1 0.0 1.5 1.5 4.6 15.4 18.5 9.2 33.8 7.7
Rural 1.8 0.4 0.4 1.1 1.8 9.2 6.7 10.5 17.9 13.2 29.1 8.1

Sexo
Masculino 2.3 0.5 1.4 1.1 2.9 11.5 10.4 12.5 18.8 13.1 20.3 5.2
Femenino 2.5 0.5 1.3 1.7 1.7 8.0 7.2 12.9 18.3 10.6 27.9 7.6

Edad
18 a 25 años 2.1 0.8 1.8 2.3 2.1 11.9 7.3 14.8 19.0 11.9 22.1 3.9
26 a40 años 2.3 0.2 1.0 1.4 1.6 7.8 8.6 14.1 21.1 11.7 25.0 5.3
41 a 55 años 2.7 0.7 1.4 1.0 4.4 6.5 10.2 10.5 16.0 10.2 25.9 10.5
56 años y más 2.8 0.5 1.4 0.5 0.5 12.6 7.9 8.9 15.0 12.6 28.0 9.3

Nivel de estudios
Ninguno 0.6 0.6 1.8 1.2 1.2 10.2 4.8 9.0 9.6 11.4 31.7 18.0
Primaria 3.4 0.4 0.6 1.2 2.2 8.9 6.9 9.9 16.4 11.7 31.2 7.1
Plan básico 1.2 0.8 2.3 2.7 2.7 7.3 7.7 11.2 20.1 14.7 23.6 5.8
Bachillerato 2.5 0.4 1.1 1.1 2.1 9.5 11.0 18.4 23.7 9.2 18.0 3.2
Superior 3.0 0.5 2.0 1.0 2.0 12.4 12.9 16.8 21.8 10.9 14.9 2.0

Situación laboral
Sí trabaja 2.3 0.2 1.0 1.3 2.9 9.4 9.7 12.6 19.5 12.8 23.4 5.0
No trabaja 2.5 0.8 1.7 l.5 1.5 9.4 7.5 12.8 17.7 10.7 26.0 7.9

Religión
Ninguna 3.3 0.8 0.4 2.1 2.9 9.9 7.0 14.4 20.2 9.9 23.9 5.3
Católica 2.0 0.7 1.6 1.6 1.8 10.0 9.4 11.9 19.3 11.9 22.8 6.9
Evangélica 2.8 0.0 1.3 0.8 2.5 8.5 7.5 13.0 17.0 12.0 28.0 6.8
Otras re ligiones 0.0 0.0 4.5 0.0 0.0 0.0 13.6 18.2 0.0 13.6 45.5 4.5

P56b. Con las preguntas que le haré a continuación sólo deseamos conocer su opinión deforma general, aunque no conozca a ninguna
persona de los países que le mencionaré. Para cada uno de los siguientes. por favor dígame cómo caracterizaría usted a los ciudadanos
de los distintos países: estadounidenses.

Informe del lUDO?
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Cuadro 95
En una escala de Oa 10 donde Oes "enemigos n y 10 es "amigos",

¿cómo califical'Úl usted a los mexicanos? según variables
(En porcenúljes)

i

CALIFICACION A LOS MEXICANOS
Enemigos Amigos No

VARIABLES O 2 3 4 5 6 7 8 9 10 sabe

TODOS % 5.9 1.3 3.0 4.8 9.7 16.4 14.8 13.2 10.1 4.6 8.8 7.3
N 83 18 42 68 136 231 208 186 142 64 124 103

Zona del pals
Occidental 6.8 l.2 l.2 4.6 12.1 14.9 13.0 14.2 9.3 3.1 10.8 8.7
Central 4.9 l.2 1.2 4.9 12.2 15.9 15.9 20.7 4.9 4.9 8.5 4.9
Metropolitana 6.5 1.7 5.0 6.1 10.5 19.7 16.1 10.7 9.0 4.2 6.1 4.6
Paracentral 7.2 1.3 2.1 3.8 8.1 13.6 15.3 14.5 9.8 4.7 9.4 10.2
Oriental 3.1 0.7 2.8 3.8 6.3 15.3 13.9 13.2 14.6 6.6 10.8 8.7

Estrato
Alto 12.5 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 12.5 0.0
Medio-alto 4.0 0.0 8.0 0.0 4.0 20.0 0.0 8.0 28.0 4.0 20.0 4.0
Medio-bajo 6.4 0.7 1.4 5.7 12.1 17.0 17.7 17.7 7.8 2.8 5.0 5.7
Obrero 7.5 1.6 4.6 5.9 10.0 17.5 17.3 10.9 8.2 3.4 6.5 6.5
Marginal 6.2 3.1 4.6 6.2 10.8 15.4 13.8 4.6 10.8 3.1 15.4 6.2
Rural 4.0 0.9 1.3 3.6 8.7 15.3 12.3 15.7 11.7 6.5 11.0 9.0

Sexo
Masculino 5.7 0.9 3.9 6.1 10.9 18.5 14.7 14.0 8.6 3.2 7.5 5.9
Femenino 6.0 1.5 2.4 4.0 8.9 15.1 14.9 12.8 11.1 5.4 9.7 8.3

Edad
18 a 25 años 4.4 2.1 3.4 4.7 11.7 16.1 17.7 14.0 10.1 5.7 7.3 2.9
26 a 40 aftos 6.8 0.6 3.9 4.3 8.4 17.2 14.8 13.9 10.4 3.7 9.6 6.4
41 a 55 aftos 6.5 0.7 2.4 6.5 11.6 14.6 13.9 11.9 10.5 4.4 6.1 10.9
56 aftos y más 5.6 2.3 0.9 4.2 6.5 17.8 10.7 12.1 8.9 4.7 13.6 12.6

Nivel de estudios
Ninguno 5.4 2.4 2.4 2.4 5.4 13.2 4.8 12.6 11.4 5.4 16.2 18.6
Primaria 6.3 1.2 2.4 5.5 10.1 15.2 12.6 11.3 10.7 5.1 10.7 8.9
Plan básico 6.2 1.9 3.1 5.4 7.3 15.1 18.5 12.4 8.9 6.6 7.7 6.9
Bachillerato 4.9 0.7 3.5 3.9 11.3 20.8 18.7 17.3 8.8 2.1 5.7 2.1
Superior 6.4 0.5 4.0 5.9 12.9 17.8 18.3 13.9 10.9 3.5 4.0 2.0

Situación laboral
Sí trabaja 5.0 0.8 4.4 5.7 10.7 17.0 14.9 12.9 10.3 4.0 8.7 5.7
No trabaja 6.6 1.7 1.9 4.2 8.9 16.0 14.8 13.5 9.9 5.0 8.9 8.7

Religión
Ninguna 7.4 1.2 5.3 4.9 12.3 14.0 17.3 11.5 7.0 3.3 9.9 5.8

Católica 5.6 1.5 2.3 4.7 8.5 16.6 13.2 13.6 12.1 5.2 9.4 7.5
Evangélica 5.5 0.8 2.8 5.0 10.5 18.3 15.5 13.8 8.3 4.3 7.5 8.0
Otras religiones 9.1 0.0 4.5 4.5 4.5 9.1 31.8 13.6 9.1 4.5 4.5 4.5

P56c. Con las preguntas que le haré a continuación sólo deseamos conocer su opinión de forma general. aunque no conozca a ninguna
persona de los paises que le mencionaré. Para cada uno de los siguientes, porfavor dígame cómo caracterizaría usted a los ciudadanos
de los distintos países: mexicanos.
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Cuadro 96
En una escala de Oa 10 donde Oes "enemigos"y lOes "amigos ",

¿cómo calijicarÚl usted a los costarricenses? según variables
(En porcentajes)

;
CALIFICACION A LOS COSTARRICENSES

Enemigos Amigos No
VARIABLES O 2 3 4 5 6 7 8 9 10 sabe

Tonos IYo 2.6 0.5 2.1 3.3 5.1 15.2 16.8 16.7 14.4 3.8 10.0 9.5
N 36 7 29 46 71 214 236 235 203 54 141 133

Zona del país
Occidental 1.5 0.0 2.2 3.4 5.6 16.1 16.7 19.2 11.8 2.5 11.1 9.9
Central 3.7 0.0 2.4 2.4 1.2 14.6 17.1 13.4 20.7 1.2 9.8 13.4
Metropolitana 3.1 1.0 2.5 3.3 4.2 17.2 17.8 17.6 14.0 4.8 7.7 6.7
Paracentral 3.4 0.0 1.3 5.1 6.0 13.2 17.0 16.6 11.5 4.7 10.6 10.6
Oriental 1.7 0.7 1.7 1.7 6.3 12.9 15.0 13.6 18.8 3.8 12.2 11.5

Estrato
Alto 12.5 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 12.5 25.0 12.5 125 0.0 0.0
Medio-alto 0.0 0.0 4.0 0.0 4.0 8.0 16.0 28.0 16.0 4.0 16.0 4.0
Medio-bajo 2.1 0.0 0.0 3.5 5.0 17.0 22.7 19.9 12.8 3.5 6.4 7.1
Obrero 2.9 0.8 2.6 2.3 5.1 16.2 18.1 16.8 12.9 4.2 9.2 8.8
Marginal 6.2 1.5 4.6 7.7 7.7 10.8 15.4 10.8 10.8 6.2 12.3 6.2
Rural 1.8 0.2 1.6 3.6 4.9 14.8 14.1 15.9 17.0 3.1 11.6 11.6

Sexo
Masculino 1.6 0.5 1.6 3.6 6.1 15.4 16.5 17.9 12.9 4.5 11.8 7.5
Femenino 3.2 0.5 2.4 3.1 4.4 15.1 17.0 15.9 15.5 3.4 8.9 10.7

Edad
18 a 25 aftas 2.9 0.8 1.6 3.9 5.7 16.4 17.7 20.8 15.6 2.1 8.3 4.4
26 a 40 aftos 2.3 0.6 2.5 3.3 4.9 13.3 17.0 17.4 14.3 5.3 10.5 8.6
41a55aftos 1.7 0.0 1.7 2.7 4.8 14.6 17.7 13.3 16.0 3.7 10.2 13.6
56 años y más 3.7 0.5 2.3 2.8 4.7 18.7 13.6 12.6 10.7 3.7 11.7 15.0

Nivel de estudios
Ninguno 3.0 0.6 1.2 2.4 6.0 12.6 10.8 9.6 12.0 3.6 15.6 22.8
Primaria 3.0 0.6 2.8 4.7 4.7 17.0 15.4 12.3 12.3 3.0 12.1 11.9
Plan básico 2.7 0.8 2.7 3.1 5.4 15.4 17.4 16.2 15.4 5.8 7.3 7.7
Bachillerato 1.8 0.4 1.4 2.5 4.9 15.5 18.7 21.9 18.4 2.8 7.8 3.9
Superior 2.0 0.0 1.0 2.0 5.0 12.4 21.8 26.7 14.9 5.0 6.9 2.5

Situación laboral
Sí trabaja 2.1 0.5 2.6 2.7 5.0 15.2 15.7 18.4 14.9 4.7 10.3 7.9
No trabaja 2.9 0.5 1.7 3.7 5.1 15.3 17.7 15.4 14.1 3.2 9.8 10.7

ReUgión
Ninguna 2.1 0.8 2.9 4.1 8.2 15.2 14.4 17.7 11.9 2.9 11.1 8.6
Católica 3.0 0.7 2.0 3.3 4.9 13.8 18.2 15.6 14.9 4.1 9.8 9.8
Evangélica 2.0 0.0 1.8 2.8 3.5 18.3 15.8 18.3 14.0 4.0 10.3 9.5
Otras religiones 4.5 0.0 0.0 0.0 4.5 9.1 18.2 18.2 31.8 4.5 4.5 4.5

P56d. Con las preguntas que le hare a continuación sólo deseamos conocer su opinión deforma general. aunque no conozca a ninguna
persona de los paises que le mencionare. Para cada uno de los siguientes. porfavor dígame cómo caracterizaría usted a los ciudadanos
de los distintos países: costarricenses.
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Cuadro 97
En una escala de Oa 10 donde Oes "enemigos" y 10 es "amigos",

¿cómo calificarla usted a los hondureños? según variables
(En porcentajes)

CALIFICACIÓN A LOS HONDUREÑOS
Enemigos Amigos No

VARIABLES O 2 3 4 5 6 7 8 9 10 sabe

TODOS % J.7 1.1 4.0 4.8 7.0 16.7 18.1 14.0 11.1 4.J 7.3 8.0
N 52 16 56 67 98 2J5 254 196 156 60 102 IIJ

Zona del país
Occidental 2.8 0.9 3.1 6.8 8.0 17.3 17.3 11.5 10.2 4.0 8.4 9.6
Central 4.9 1.2 6.1 3.7 1.2 13.4 19.5 19.5 8.5 4.9 7.3 9.8
Metropolitana 3.8 1.3 4.0 3.8 6.7 17.8 19.7 16.1 11.9 4.2 5.2 5.6
Paracentral 4.3 0.9 3.0 4.3 6.4 15.3 21.3 14.5 9.4 3.8 7.2 9.8
Oriental 3.8 1.4 5.2 4.9 8.4 16.4 13.2 11.1 12.9 4.9 9.4 8.4

Estrato
Alto 12.5 12.5 0.0 0.0 0.0 12.5 25.0 25.0 12.5 0.0 0.0 0.0
Medio-alto 0.0 0.0 4.0 4.0 4.0 12.0 8.0 24.0 16.0 8.0 12.0 8.0
Medio-bajo 3.5 0.0 2.8 2.8 7.8 17.7 28.4 15.6 8.5 1.4 5.0 6.4
Obrero 4.6 1.3 3.6 4.4 6.2 17.5 19.6 14.2 12.1 3.8 5.4 7.4
Marginal 6.2 1.5 4.6 12.3 13.8 9.2 15.4 6.2 6.2 4.6 12.3 7.7
Rural 2.5 1.1 4.7 4.9 7.0 16.8 14.4 13.5 11.0 5.4 9.2 9.4

Sexo
Masculino 2.9 0.4 5.0 5.2 8.2 19.9 18.1 13.8 9.3 3.6 7.5 6.1
Femenino 4.3 1.7 3.3 4.5 6.1 14.6 18.1 14.0 12.3 4.7 7.1 9.3

Edad
18 a 25 años 3.4 0.8 4.4 4.2 5.7 16.4 21.0 16.9 13.0 3.9 6.8 3.6
26 a 40 años 3.5 1.2 2.9 4.3 6.4 14.5 18.6 16.0 11.7 5.5 8.2 7.2
41 a 55 años 3.1 0.7 4.8 5.1 8.8 19.7 16.3 9.5 10.2 4.1 6.1 11.6
56 años y más 5.6 2.3 4.7 6.5 7.9 18.7 14.0 9.8 7.5 2.3 7.5 13.1

NIvel de estudios
Ninguno 3.6 1.2 4.2 4.2 5.4 17.4 10.8 7.2 10.8 5.4 12.0 18.0
Primaria 4.9 1.8 5.9 6.7 8.3 15.0 15.4 10.5 8.9 3.6 8.7 10.3
Plan básico 3.9 1.2 1.2 5.4 7.3 17.8 18.5 15.1 10.0 6.9 5.8 6.9
Bachillerato 2.8 0.4 3.9 2.1 4.6 17.3 27.2 17.7 12.4 2.1 6.4 3.2
Superior 2.0 0.5 3.0 3.5 7.9 18.3 17.3 21.3 16.3 4.5 3.0 2.5

Situación laboral
Sí trabaja 2.9 0.5 4.2 5.3 8.4 18.6 15.8 15.8 11.5 3.9 6.8 6.3
No trabaja 4.3 1.7 3.8 4.3 5.9 15.3 19.8 12.5 10.8 4.6 7.6 9.4

Religión
Ninguna 4.1 0.8 4.9 4.9 7.4 17.7 17.3 12.8 11.1 3.7 8.2 7.0
Católica 3.9 1.4 3.8 4.3 6.5 16.3 17.6 14.2 11.9 4.7 7.2 8.0
Evangélica 3.0 0.8 4.0 5.5 7.8 16.8 19.8 13.5 9.0 4.0 7.3 8.8
Otras religiones 4.5 0.0 0.0 4.5 4.5 22.7 13.6 27.3 18.2 0.0 0.0 4.5

P56e. Con las preguntas que le haré a continuación sólo deseamos conocer su opinión de forma general, aunque no conozca a ninguna
persona de Jos países que le mencionaré. Para cada uno de los siguientes. porfavor dígame cómo caracterizaría usted a los ciudadanos
de los distintos países: hondureños.
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Cuadro 98
En una escala de Oa 10 donde Oes "enemigos"y 10 es "amigos",

¿cómo calificaría usted a los guatemaltecos? según variables
(En porcentajes)

CALIFICACIóN A LOS GUATEMALTECOS
Enemigos Amigos No

VARIABLES O 2 3 4 5 6 7 8 9 10 sabe

TODOS % 2.4 1.4 2.3 4.1 6.4 15.4 16.4 15.9 13.2 5.3 9.5 7.7
N 34 19 33 58 90 216 230 224 185 75 133 108

Zona del país
Occidental 1.9 1.5 2.2 4.3 6.2 15.8 16.4 14.9 12.7 5.0 12.1 7.1
Central 3.7 3.7 1.2 6.1 3.7 9.8 17.1 19.5 9.8 9.8 7.3 8.5
Metropolitana 2.5 0.8 2.7 3.6 5.9 16.3 17.8 18.2 15.1 4.4 7.5 5.2
Paracentral 3.0 0.4 2.6 3.4 10.6 14.9 14.0 14.9 10.2 6.0 10.2 9.8
Oriental 2.1 2.1 2.1 4.9 4.9 15.3 15.7 13.2 13.9 5.6 9.8 10.5

Estrato
Alto 12.5 0.0 0.0 12.5 12.5 12.5 12.5 12.5 0.0 25.0 0.0 0.0
Medio-alto 0.0 0.0 0.0 0.0 8.0 4.0 8.0 36.0 24.0 4.0 12.0 4.0
Medio-bajo 2.1 0.0 1.4 1.4 7.8 14.9 23.4 18.4 15.6 1.4 7.1 6.4
Obrero 2.9 1.0 2.8 4.7 5.4 18.3 16.5 15.2 13.1 4.6 8.5 7.0
Marginal 4.6 1.5 4.6 9.2 4.6 7.7 20.0 18.5 9.2 1.5 12.3 6.2
Rural 1.6 2.2 2.0 3.6 7.2 13.7 14.4 15.0 12.8 7.4 10.8 9.2

Sexo
Masculino 1.6 1.3 2.5 3.9 7.7 17.0 16.1 15.8 12.9 5.9 8.8 6.5
Femenino 3.0 1.4 2.2 4.3 5.5 14.3 16.5 16.1 13.3 5.0 9.9 8.5

Edad
18 a 25 años 3.1 1.3 2.3 2.6 5.5 15.8 16.6 20.8 13.5 6.2 8.8 3.4
26 a40 años 2.0 1.4 2.3 4.3 5.3 12.9 16.4 16.4 14.8 6.3 11.5 6.4
41 a 55 años 1.4 0.3 3.7 4.4 7.5 16.0 18.7 11.9 14.3 4.4 6.1 11.2
56 años y más 3.7 2.8 0.5 6.1 9.3 19.6 12.6 11.7 7.0 2.8 10.3 13.6

Nivel de estudios
Ninguno l.2 2.4 3.0 1.8 7.8 12.0 10.2 10.8 7.8 4.8 17.4 21.0
Primaria 3.2 2.0 3.0 6.7 6.7 17.0 14.0 Il.l 11.3 5.9 10.1 8.9
Plan básico 2.3 1.5 1.9 3.1 5.4 15.8 17.4 17.4 11.6 6.2 10.4 6.9
Bachillerato 2.1 0.4 1.8 4.2 6.0 14.5 21.6 21.9 15.2 3.5 6.4 2.5
Superior 2.0 0.0 1.5 1.0 6.4 14.9 18.8 21.8 21.3 5.9 4.5 2.0

Situación laboral
Sí trabaja 2.3 0.6 3.2 3.6 6.5 16.5 16.5 17.0 13.2 5.5 9.2 6.0
No trabaja 2.5 1.9 1.7 4.6 6.4 14.5 16.3 15.1 13.1 5.2 9.7 9.0

Religión
Ninguna 3.3 2.1 2.9 4.1 4.1 15.6 12.3 18.9 13.6 4.5 11.5 7.0
Católica 2.6 1.6 2.2 4.5 6.6 14.8 15.7 15.7 13.8 6.1 8.5 7.7
Evangélica 1.5 0.5 2.5 3.3 7.5 16.5 19.8 14.3 11.5 4.5 10.3 8.0
Otras religiones 4.5 0.0 0.0 4.5 4.5 13.6 22.7 22.7 13.6 4.5 4.5 4.5

P56f Con las preguntas que le haré a continuación sólo deseamos conocer su opinión deforma general. aunque no conozca a ninguna
persona de los países que le mencionaré. Para cada uno de los siguientes. porfavor dígame cómo caracterizaría usted a los ciudadanos
de los distintos países: guatemaltecos.
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Cuadro 99
En una escaJa de Oa 10 donde Oes "enemigos" y 10 es "amigos",

¿cómo ctúificaria usted a los nicaragilenses? según variables
(En porcentajes)

CALIFICACiÓN A LOS NICARAGÜENSES
Enemigos Amigos No

VARIABLES O 2 3 4 5 6 7 8 9 10 sabe

TODOS % 3.9 1.4 3.8 4.3 7.0 16.5 17.9 13.8 11.0 3.6 7.8 9.0
N 55 19 54 60 99 232 251 194 154 50 110 127

Zona del país
Occidental 3.4 0.0 3.1 4.6 9.9 18.6 16.7 12.4 9.9 2.8 8.0 10.5
Central 2.4 2.4 2.4 2.4 4.9 13.4 18.3 18.3 12.2 3.7 7.3 12.2
Metropolitana 4.2 1.5 4.4 2.9 5.4 17.2 20.1 16.7 11.7 2.9 6.9 6.1
Paracentral 5.1 1.3 3.4 5.5 6.0 16.2 15.3 13.2 9.8 3.8 9.8 10.6
Oriental 3.5 2.4 4.5 5.6 8.0 14.3 17.4 9.8 11.5 5.2 7.7 10.1

Estrato
Alto 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 12.5 12.5 50.0 0.0 0.0 0.0
Medio-alto 0.0 4.0 0.0 0.0 4.0 12.0 16.0 32.0 16.0 0.0 12.0 4.0
Medio-bajo 2.8 0.0 2.1 3.5 9.2 17.7 22.7 22.0 7.1 1.4 5.0 6.4
Obrero 4.7 1.6 3.8 3.8 7.0 17.6 19.4 13.1 10.3 3.8 6.4 8.5
Marginal 6.2 3.1 6.2 4.6 6.2 9.2 18.5 15.4 10.8 1.5 9.2 9.2
Rural 3.1 1.1 4.3 5.2 6.9 16.1 15.0 11.6 11.9 4.3 9.9 10.6

Sexo
Masculino 3.0 0.9 4.8 5.0 8.1 18.1 17.4 13.4 11.3 3.8 7.2 7.0
Femenino 4.5 1.7 3.2 3.8 6.4 15.5 18.2 14.0 10.7 3.4 8.3 10.4

Edad
18 a 25 años 3.4 1.6 4.2 3.1 5.5 15.8 21.0 19.2 12.5 3.9 6.2 3.6
26 a40 años 4.3 1.0 3.3 5.1 6.8 15.4 17.8 13.7 11.3 3.9 9.0 8.4
41 a 55 años 3.1 1.4 3.7 5.4 7.8 17.0 18.4 9.9 10.2 3.4 6.8 12.9
56 años y.más 5.1 1.9 4.7 2.8 9.3 19.6 11.7 9.8 8.4 2.3 9.3 15.0

Nivel de estudios
Ninguno 3.6 0.6 3.0 3.0 5.4 15.6 9.0 9.6 10.2 4.2 15.6 20.4
Primaria 5.5 2.0 6.5 5.7 8.7 15.8 15.6 7.5 9.1 3.4 9.1 11.1
Plan básico 3.5 1.2 2.7 3.9 10.4 17.0 18.1 13.9 9.3 5.4 5.8 8.9
Bachillerato 2.5 1.1 2.8 4.6 4.2 17.7 23.0 21.2 11.3 2.1 5.7 3.9
Superior 3.0 1.0 1.0 2.0 4.0 16.8 23.3 22.3 17.8 3.0 4.0 2.0

Situación laboral
Si trabaja 3.4 1.1 4.4 5.5 7.1 15.7 16.6 16.0 11.6 3.9 7.4 7.3
No trabaja 4.3 1.5 3.4 3.3 7.0 17.2 18.8 12.1 10.4 3.3 8.1 10.4

Religión
Ninguna 4.1 2.1 4.1 2.9 8.2 16.9 20.2 12.8 9.9 1.2 9.1 8.6
Católica 4.1 0.9 3.7 3.7 6.6 16.6 17.8 13.4 11.8 4.3 7.9 9.2
Evangélica 3.3 1.8 4.3 6.3 7.0 16.5 16.3 15.3 9.3 3.8 7.5 9.0
Otras religiones 4.5 0.0 0.0 4.5 9.1 13.6 27.3 13.6 22.7 0.0 0.0 4.5

P56g. Con las preguntas que le haré a continuación sólo deseamos conocer su opinión de forma general, aunque no conozca a ninguna
persona de los países que le mencionaré. Para cada uno de los siguientes, por favor dígame cómo caracterizaría usted a los ciudadanos
de los distintos países: nicaragüenses.
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Cuadro 100
En una escala de Oa 10 donde Oes "ce"ados"y 10 es "abiertos",

¿cómo califICarla usted a los salvadoreños? según variables
(En porcentajes)

;
CALIFICACION A LOS SALVADOREÑOS

Cerrados Abiertos No
VARIABLES O 2 3 4 5 6 7 8 9 10 sabe

TODOS "l. 2.8 0.4 0.8 1.6 3.3 10.4 11.4 11.8 18.8 9.9 25.1 3.8
N 40 6 11 22 46 146 160 166 264 139 352 53

Zona del país
Occidental 3.7 0.3 0.6 1.2 3.7 Il.I 11.8 9.6 19.8 9.6 25.7 2.8
Central 1.2 1.2 0.0 1.2 3.7 4.9 13.4 14.6 18.3 13.4 20.7 7.3
Metropolitana 3.6 0.4 1.5 1.9 4.0 9.2 11.7 14.0 20.1 9.8 22.4 1.5
Paracentral 3.4 0.0 0.9 0.9 3.0 11.5 Il.I 11.5 16.2 9.8 26.8 5.1
Oriental 0.7 0.7 0.0 2.1 1.7 12.2 10.1 10.1 17.8 9.4 28.6 6.6

Estrato
Alto 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 12.5 25.0 25.0 25.0 0.0
Medio-alto 0.0 0.0 0.0 4.0 0.0 8.0 12.0 8.0 36.0 12.0 16.0 4.0
Medio-bajo 2.1 0.0 1.4 2.1 2.8 16.3 12.8 18.4 23.4 7.1 11.3 2.1
Obrero 3.6 0.5 l.3 l.I 3.9 9.6 11.6 13.6 18.0 10.0 24.3 2.5
Marginal 4.6 0.0 0.0 l.5 4.6 6.2 13.8 12.3 15.4 4.6 30.8 6.2
Rural 2.2 0.5 0.2 1.6 2.7 10.5 10.6 8.3 18.1 10.8 29.1 5.4

Sexo
Masculino 2.3 0.5 0.5 2.3 3.9 11.6 12.2 13.3 20.6 9.5 20.8 2.3
Femenino 3.2 0.4 0.9 l.I 2.8 9.6 10.9 10.9 17.6 10.2 27.9 4.7

Edad
18 a 25 años 3.6 0.8 0.5 1.8 3.9 11.7 11.7 10.4 18.7 9.1 25.7 2.1
26 a 40 años 2.3 0.4 0.6 1.2 2.5 10.5 11.9 13.3 18.8 10.9 24.6 2.9
41 a 55 años 3.7 0.3 l.7 1.4 3.4 8.2 11.6 12.2 19.0 8.2 24.8 5.4
56 años y más 1.4 0.0 0.5 2.3 3.7 10.7 9.3 10.3 18.7 11.2 25.2 6.5

Nivel de estudios
Ninguno 1.8 1.2 0.0 3.0 2.4 9.6 8.4 7.2 7.8 9.0 34.1 15.6
Primaria 2.4 0.4 0.8 1.2 3.2 9.1 8.9 9.3 20.4 9.9 30.8 3.4
Plan básico 3.1 0.0 0.8 1.2 2.7 7.7 12.0 12.4 18.9 11.2 27.4 2.7
Bachillerato 4.2 0.7 0.7 0.0 3.5 12.4 14.5 13.8 21.9 1l.0 16.6 0.7
Superior 2.5 0.0 1.5 4.0 4.5 14.9 14.9 18.3 19.3 7.4 12.4 0.5

Situación laboral
Si trabaja 3.9 0.3 1.0 l.3 3.6 10.3 11.6 15.2 21.2 8.2 21.6 1.8
No tnIbaja 2.0 0.5 0.6 1.8 3.1 10.4 11.2 9.2 16.9 11.2 27.7 5.3

Religión
Ninguna 2.9 0.8 0.8 0.8 3.7 9.1 14.8 10.3 16.5 6.2 30.0 4.1
Católica 2.8 0.4 0.8 1.4 3.1 Il.I 10.6 10.7 19.7 10.9 24.3 4.2
Evangélica 3.0 0.3 0.8 2.5 3.5 9.3 10.5 14.8 18.5 10.0 24.3 2.8
Otras religiones 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 22.7 18.2 9.1 22.7 13.6 13.6 0.0

P57a. Con las preguntas que le haré a continuación sólo deseamos conocer su opinión de forma general. aunque no conozca a ninguna
persona de los países que le mencionaré. Para cada uno de los siguientes, porfavor dígame cómo caracterizaría usted a los ciudadanos
de los distintos países: salvadoreños.
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Cuadro 101
En una escala de Oa 10 donde Oes "cerrados"y 10 es "abiertos",

¿cómo calificarla usted a los costarricenses? según variables
(En porcentajes)

CALIFICACIÓN A LOS COSTARRICENSES
Cerrados Abiertos No

VARIABLES O 2 3 4 5 6 7 8 9 10 sabe

TODOS % 2.3 0.9 1.1 2.8 5.3 12.9 16.0 15.7 15.6 5.7 9.0 12.6
N 33 13 16 40 75 181 225 220 219 80 126 177

Zona del pais
Occidental 2.2 0.6 0.3 2.2 7.7 14.2 16.1 15.8 14.2 5.0 8.4 13.3
Central 1.2 2.4 1.2 4.9 4.9 7.3 15.9 23.2 11.0 1.2 7.3 19.5
Metropolitana 3.1 0.8 0.6 2.9 5.2 12.6 16.3 16.7 18.4 6.3 8.6 8.4
Paracentral 3.0 0.9 2.1 3.4 3.4 14.9 17.0 13.6 14.5 3.4 9.8 14.0
Oriental 1.0 1.0 2.1 2.4 4.5 11.8 14.6 13.2 14.6 8.7 10.1 15.7

Estrato
Alto 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 12.5 25.0 25.0 12.5 0.0 12.5
Medio-alto 0.0 0.0 4.0 4.0 8.0 0.0 4.0 16.0 36.0 8.0 12.0 8.0
Medio-bajo 3.5 0.0 0.0 1.4 6.4 13.5 19.9 16.3 14.9 5.7 7.1 11.3
Obrero 2.9 1.1 1.0 3.1 5.4 12.1 15.7 15.8 16.3 6.4 8.8 11.3
Marginal 4.6 0.0 3.1 3.1 9.2 9.2 18.5 12.3 13.8 4.6 9.2 12.3
Rural 1.3 1.1 1.3 2.9 4.5 14.6 15.7 15.5 14.1 4.9 9.6 14.6

Sexo
Masculino 2.3 0.5 0.5 3.0 5.2 14.2 17.0 16.5 14.9 6.3 9.7 9.9
Femenino 2.4 1.2 l.5 2.7 5.4 12.0 15.3 15.1 16.1 5.3 8.5 14.4

Edad
18 a 25 a~os 2.9 1.3 1.6 2.9 5.7 13.5 19.2 16.9 16.4 6.2 7.5 6.0
26 a 40 años 2.3 1.2 1.0 2.5 5.7 12.7 14.1 19.1 15.6 4.9 8.4 12.5
41 a 55 a~os 2.4 0.7 0.3 2.7 5.1 11.6 16.3 11.6 17.7 6.8 8.8 16.0
56 años y más 1.4 0.0 1.9 3.7 4.2 14.0 14.5 10.7 11.2 5.1 13.1 20.1

Nivel de estudios
Ninguno 2.4 0.6 1.2 1.8 4.8 12.6 9.0 9.0 11.4 4.8 15.0 27.5
Primaria 2.4 1.2 1.8 4.3 5.9 15.4 15.4 12.8 11.7 5.3 8.7 15.2
Plan básico 2.3 1.5 1.2 2.3 5.4 12.0 15.8 17.0 16.2 6.6 8.1 11.6
Bachillerato 3.2 0.4 0.4 2.1 5.7 12.0 20.5 20.5 18.7 4.6 6.4 5.7
Superior 1.0 0.5 0.5 2.0 4.0 9.4 17.3 19.8 23.3 7.9 9.4 5.0

Situación laboral
Sí trabaja 1.6 1.0 1.0 3.7 5.7 12.8 16.0 15.5 16.8 6.8 8.6 10.7
No trabaja 2.9 0.9 1.3 2.2 5.1 13.0 16.0 15.8 14.6 4.8 9.3 14.1

Religión
Ninguna 2.1 1.6 0.8 1.6 6.6 13.6 16.0 16.9 13.2 4.9 8.6 14.0
Católica 2.4 0.8 1.9 3.1 5.0 11.1 16.3 15.6 15.7 6.2 8.7 13.0
Evangélica 2.3 0.8 0.0 3.3 5.0 15.8 15.8 14.8 16.8 5.0 9.5 11.3
Otras religiones 4.5 0.0 0.0 0.0 4.5 13.6 13.6 18.2 18.2 9.1 13.6 4.5

P57b. Con las preguntas que le haré a continuación sólo deseamos conocer su opinión de forma general. aunque no conozca a ninguna
persona de los países que le mencionaré. Para cada uno de los siguientes. porfavor dígame cómo caracterizaría usted a los ciudadanos
de los distintos países: costarricenses.
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Cuadro 102
En una escala de Oa ID donde Oes "ce"ados"y ID es "abiertos",

¿cómo caliJicarill usted a los mexicanos? según variables
(En porcentajes)

i
CALIFICACION A LOS MEXICANOS

Cerrados Abiertos No
VARIABLES O 2 3 4 5 6 7 8 9 10 sabe

TODOS "l. 3.6 1.2 2.4 4.2 5.6 13.7 15.7 15.1 14.2 5.8 8.3 10.1
N SO 17 34 59 79 193 221 212 200 82 116 142

Zona del pafs
Occidental 4.3 1.5 2.2 3.7 5.0 13.0 18.0 15.2 13.3 5.6 8.4 9.9
Centml 1.2 2.4 1.2 4.9 3.7 8.5 17.1 15.9 13.4 8.5 7.3 15.9
Metropolitana 4.4 0.8 3.8 4.8 6.3 13.6 16.3 16.7 14.0 4.6 9.2 5.4
Paracentml 4.7 0.4 0.4 3.8 7.2 14.5 14.5 15.7 13.2 6.8 6.8 11.9
Oriental 1.0 1.7 2.4 3.8 4.5 15.7 12.9 11.5 16.7 6.6 8.0 15.0

Estrato
Alto 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 12.5 12.5 37.5 0.0 0.0 25.0 0.0
Medio-alto 0.0 4.0 4.0 4.0 0.0 12.0 0.0 20.0 36.0 4.0 12.0 4.0
Medio-bajo 5.7 0.7 0.0 4.3 6.4 13.5 22.0 17.7 13.5 5.0 3.5 7.8
Obrero 4.4 0.7 4.1 4.4 5.1 14.4 16.0 15.5 12.6 6.2 7.8 8.8
Marginal 4.6 3.1 6.2 4.6 9.2 6.2 15.4 12.3 9.2 4.6 12.3 12.3
Rural 2.2 1.6 0.7 4.0 5.8 14.1 14.6 13.7 16.1 6.0 9.0 12.3

Sexo
Masculino 3.4 1.3 2.5 50 6.5 14.9 15.1 15.8 14.2 5.7 7.5 8.2
Femenino 3.7 1.2 2.4 3.7 5.1 13.0 16.2 14.6 14.3 5.9 8.7 11.3

Edad
18 a 25 años 2.9 1.3 2.9 2.9 4.7 14.5 14.8 18.4 18.2 7.0 9.1 3.4
26 a 40 años 4.3 1.2 2.5 3.7 6.6 11.5 18.4 15.0 14.1 5.3 7.6 9.8
41 a 55 años 3.7 1.0 1.7 6.1 5.8 14.6 13.3 15.3 11.6 6.8 6.8 13.3
56 años y más 2.8 1.4 2.3 5.1 4.7 16.4 14.5 8.9 11.2 3.7 10.3 18.7

Nivel de estudios
Ninguno 2.4 1.8 2.4 3.6 2.4 14.4 7.2 10.2 7.2 9.0 13.8 25.7
Primaria 4.5 1.0 2.4 6.1 8.1 14.4 14.6 11.9 13.6 4.3 6.7 12.6
Plan básico 3.1 1.9 2.3 3.1 5.4 14.3 15.1 15.8 15.8 4.6 9.3 9.3
Bachillerato 2.8 0.7 2.8 3.5 4.6 12.7 20.5 19.1 16.6 6.4 7.4 2.8
Superior 4.0 1.0 2.0 2.5 4.0 12.4 19.8 20.3 16.3 7.9 7.4 2.5

Situación laboral
Sí tmbaja 3.1 1.I 3.1 5.2 5.2 14.2 15.3 17.6 14.2 5.3 7.8 7.9

No tmbaja 3.9 1.3 1.9 3.4 6.0 13.4 16.0 13.1 14.2 6.2 8.7 11.8

ReUgión
Ninguna 3.3 0.8 1.6 4.1 6.2 13.2 20.2 12.3 12.8 4.1 11.9 9.5

Católica 3.4 1.5 2.6 4.1 5.2 13.3 15.1 15.5 14.4 6.8 7.9 10.4

Evangélica 3.5 1.0 2.5 4.8 6.5 14.5 14.5 16.0 14.8 5.3 6.8 10.0
Otras religiones 9.1 0.0 4.5 0.0 0.0 22.7 13.6 13.6 18.2 4.5 9.1 4.5

P57c. Con las preguntas que le haré a continuación sólo deseamos conocer su opinión deforma general. aunque no conozca a ninguna
persona de los países que le mencionaré. Para cada uno de los siguientes. porfavor dígame cómo caracterizaría usted a los ciudadanos
de los distintos países: mexicanos.
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Cuadro 103
En una escala de Oa 10 donde Oes "cerrados" 10 es "abiertos",
¿cómo calificaría usted a los estadounidenses? según variables

(En porcentajes)
;

CALIFICACION A LOS ESTADOUNIDENSES
Cerrados Abiertos No

VARIABLES O 2 3 4 5 6 7 8 9 10 sabe

TODOS % 1.3 0.6 1.1 1.2 2.1 6.4 8.8 13.5 19.0 13.5 24.1 8.4
N 18 9 15 17 29 90 124 190 267 189 339 118

Zona del país
Occidental 1.5 0.3 0.0 2.2 1.5 6.5 9.3 14.2 18.9 12.7 25.1 7.7
Central 0.0 1.2 0.0 204 4.9 7.3 7.3 15.9 19.5 12.2 17.1 12.2
Metropolitana 1.5 0.8 1.7 0.6 1.9 5.6 7.7 14.9 19.9 16.3 24.9 4.2
Paracentral 0.9 004 0.9 0.9 3.0 7.2 13.2 12.3 18.3 8.5 24.7 9.8
Oriental lA 0.7 1.7 1.0 lA 6.6 7.0 10.8 18.1 13.9 23.3 13.9

Estrato
Alto 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 62.5 0.0 37.5 0.0
Medio-alto 0.0 0.0 4.0 0.0 4.0 4.0 4.0 12.0 28.0 12.0 24.0 8.0
Medio-bajo lA 0.0 0.0 0.7 1.4 9.2 12.8 13.5 22.0 14.9 17.7 6.4
Obrero 1.5 1.0 1.3 l.l 2.6 5.6 7.8 15.5 18.8 14.2 24.2 6.4
Marginal 3.1 1.5 1.5 0.0 1.5 6.2 9.2 9.2 13.8 9.2 33.8 10.8
Rural 0.9 004 0.9 1.6 1.6 6.9 9.2 12.1 18.1 13.0 2404 11.0

Sexo
Masculino 2.0 0.9 0.5 0.9 2.5 7.5 9.1 14.5 19.7 14.0 22.2 6.1
Femenino 0.8 0.5 lA lA 1.8 5.7 8.6 12.9 18.5 13.1 2504 9.9

Edad
18 a 25 años 1.0 1.0 0.8 1.0 1.8 5.7 9.6 15.3 19.0 17.4 23.9 304
26 a 40 años lA 004 1.2 1.8 2.3 604 8.8 13.7 21.9 12.3 22.3 7.6
41 a 55 años 1.7 0.7 0.7 0.7 2.7 6.5 7.8 13.3 18.0 10.2 25.5 12.2
56 años y más 0.9 0.5 1.9 0.9 0.9 7.5 8.9 10.3 13.6 13.6 27.1 14.0

Nivel de estudios
Ninguno 0.6 1.2 1.2 0.6 1.2 804 6.6 9.6 9.6 10.8 27.5 22.8
Primaria 1.8 004 1.8 1.8 2.2 9.3 8.3 10.9 1704 11.3 25.1 9.5
Plan básico 1.5 0.8 0.0 1.5 2.3 4.2 10.0 13.9 18.5 14.3 24.3 8.5
Bachillerato l.l 0.7 0.0 0.7 2.8 4.6 9.5 17.7 23.0 14.8 23.0 2.1
Superior 0.5 0.5 2.0 0.5 1.0 3.0 904 16.8 25.7 17.8 20.3 2.5

Situación laboral
Sí trabaja l.l 0.8 1.0 0.8 2.3 7.9 9.0 13.6 20.2 13.6 23.9 5.8
No trabaja 1.4 0.5 l.l 1.5 1.9 5.2 8.7 13.5 18.1 1304 24.3 lOA

Religión
Ninguna 004 0.8 004 1.6 2.9 8.6 7.8 14.0 17.3 1404 23.9 7.8
Católica 1.5 0.7 1.9 l.l 1.8 6.2 10.0 13.2 19.5 12.1 23.2 8.8
Evangélica 1.5 0.5 0.0 1.3 2.3 5.5 7.3 14.0 19.0 15.3 25.5 8.0
Otras religiones 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.5 9.1 9.1 22.7 18.2 31.8 4.5

P57d. Con las preguntas que le haré a continuación sólo deseamos conocer su opinión de forma general. aunque no conozca a ninguna
persona de los países que le mencionaré. Para cada uno de los siguientes. porfavor dígame cómo caracterizaría usted a los ciudadanos
de los distintos países: estadounidenses.
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Cuadro 104
En una escala de Oa lO donde Oes "cerrados n y lO es "abiertos",

¿cómo calificaría usted a los hondureños? según variables
(En porcentajes)

CALIFICACIÓN A LOS HONDUREÑOS
Cerrados Abiertos No

VARIABLES O 2 3 4 5 6 7 8 9 \O sabe

TODOS °/. 3.2 0.9 2.8 S.5 7.1 16.3 20.2 14.4 9.9 3.2 5.8 10.7
N 45 12 39 77 100 229 284 203 139 45 82 ISO

Zona del pais
Occidental 3.4 0.3 2.5 4.6 7.4 19.2 16.1 15.5 9.0 3.4 6.8 11.8
Central 2.4 1.2 l.2 1.2 7.3 9.8 25.6 19.5 7.3 0.0 6.1 18.3
Metropolitana 4.0 1.0 2.3 6.9 6.7 15.5 23.4 17.2 9.4 2.5 5.0 6.1
Paracentral 2.6 1.3 2.6 4.7 6.0 18.3 22.6 12.8 8.1 3.4 6.4 11.5
Oriental 2.4 0.7 4.5 5.9 8.4 14.6 16.0 8.7 13.9 4.9 5.6 14.3

Estrato
Alto 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 12.5 25.0 25.0 0.0 12.5 12.5 0.0
Medio-alto 0.0 0.0 4.0 4.0 4.0 16.0 12.0 20.0 24.0 0.0 8.0 8.0
Medio-bajo 2.8 0.7 0.7 5.7 2.8 14.9 32.6 19.1 9.2 2.1 1.4 7.8
Obrero 3.9 0.8 2.5 6.2 8.0 16.3 20.8 15.7 7.8 3.3 5.6 9.2
Marginal 6.2 3.1 6.2 7.7 7.7 12.3 13.8 15.4 4.6 3.1 7.7 12.3
Rural 2.3 0.7 3.2 4.3 7.4 17.1 17.5 11.4 12.5 3.4 6.9 13.2

Sexo
Masculino 2.7 0.9 3.6 5.9 7.9 18.3 20.6 15.8 8.2 2.2 5.9 8.1
Femenino 3.5 0.8 2.2 5.2 6.6 15.0 20.0 13.6 11.0 3.9 5.8 12.4

Edad
18 a 25 años 3.6 0.8 2.3 4.4 6.8 17.7 23.4 16.6 9.6 3.9 6.5 4.4
26 a 40 años 3.1 0.4 2.3 4.3 7.2 13.3 21.5 17.0 1l.5 2.7 5.9 10.7
41 a 55 años 4.1 1.0 3.1 8.5 7.1 17.3 17.7 9.5 9.5 3.7 4.4 13.9
56 años y más 1.4 1.9 4.2 6.1 7.5 19.6 15.0 11.2 7.0 2.3 6.5 17.3

Nivel de estudios
Ninguno 2.4 1.2 4.2 4.8 4.2 15.0 12.0 8.4 10.2 3.6 9.0 25.1
Primaria 4.3 1.2 3.8 6.9 9.1 16.6 15.2 Il.l 8.9 3.4 6.5 13.0
Plan básico 3.5 0.8 3.1 3.9 6.2 16.6 20.5 16.2 9.7 3.1 6.6 10.0
Bachillerato 2.8 0.4 0.7 4.6 6.7 14.8 29.0 19.4 11.3 2.8 3.2 4.2
Superior l.5 0.5 1.5 5.9 6.4 18.3 26.7 18.3 10.4 3.0 4.5 3.0

Sltuadón laboral
Sí trabaja 2.6 0.6 3.4 6.3 8.9 17.1 18.3 16.5 9.4 3.1 5.0 8.9
No trabaja 3.7 1.0 2.3 4.8 5.7 15.6 21.8 12.8 10.3 3.3 6.5 12.1

Religión
Ninguna 2.1 0.4 3.3 4.9 7.0 21.0 20.6 13.2 7.8 2.1 9.1 8.6
Católica 3.3 1.4 2.4 4.9 7.6 15.5 20.9 13.6 10.3 3.7 5.2 11.4
Evangélica 3.5 0.3 3.0 6.8 6.8 15.3 18.5 16.8 10.3 3.3 5.0 10.8
Otras religiones 4.5 0.0 4.5 9.1 0.0 13.6 27.3 13.6 13.6 0.0 9.1 4.5

P57e. Con las preguntas que le haré a continuación sólo deseamos conocer su opinión de forma general. aunque no conozca a ninguna
persona de los países que le mencionaré. Para cada uno de los siguientes, porfavor dígame cómo caracterizaría usted a los ciudadanos
de los distintos países: hondureños.
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Cuadro 105
En una escala de Oa 10 donde Oes "ce"ados"y 10 es "abiertos",

¿cómo califICaría usted a los guatemaltecos? según variables
(En porcentajes)

;

CALIFICACION A LOS GUATEMALTECOS
Cerrados Abiertos No

VARIABLES O 2 3 4 5 6 7 8 9 10 sabe

TODOS "l. 2.4 1.1 2.6 4.9 5.5 15.9 18.1 16.1 11.9 4.1 7.8 9.7
N 34 16 37 69 77 223 254 226 167 57 109 136

ZODa del pais
Occidental 2.5 0.9 1.5 4.6 5.9 14.6 18.3 16.7 12.7 4.0 9.3 9.0
Central 1.2 1.2 2.4 6.1 3.7 14.6 15.9 19.5 9.8 2.4 6.1 17.1
Metropol itana 3.3 1.0 2.7 3.6 5.2 17.6 19.0 18.2 13.2 3.8 7.5 4.8
Paracentral 2.6 1.3 1.7 6.4 5.1 19.1 14.5 15.7 9.8 3.8 8.5 11.5
Oriental 1.0 1.4 4.5 5.9 6.3 12.2 19.9 11.1 11.1 5.2 6.3 15.0

Estrato
Alto 0.0 0.0 12.5 12.5 0.0 0.0 25.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0
Medio-alto 0.0 0.0 4.0 4.0 0.0 12.0 16.0 16.0 32.0 0.0 12.0 4.0
Medio-bajo 3.5 0.0 0.0 4.3 6.4 14.9 23.4 22.7 11.3 2.1 2.8 8.5
Obrero 3.3 1.3 2.8 3.9 5.7 17.5 17.8 15.5 11.4 4.6 8.5 7.7
Marginal 4.6 1.5 4.6 4.6 6.2 13.8 7.7 12.3 15.4 6.2 12.3 10.8
Rural 1.1 1.3 2.7 6.1 5.2 15.0 18.2 15.7 10.6 4.0 7.6 12.5

Sexo
Masculino 2.3 1.1 2.0 5.6 7.0 17.4 19.0 15.8 12.5 3.4 6.3 7.7
Femenino 2.5 1.2 3.1 4.5 4.5 14.9 17.5 16.3 11.5 4.5 8.7 11.0

Edad
18 a 25 años 3.1 1.3 0.8 4.4 4.4 18.2 19.7 20.8 10.6 5.2 7.8 3.6
26 a 40 años 2.0 1.4 3.1 3.9 4.5 15.6 17.4 16.6 14.1 3.7 8.6 9.2
41 a 55 ai'ios 3.1 0.3 3.4 6.1 7.1 13.9 18.7 11.9 12.2 4.8 5.8 12.6
56 ai'ios y más 1.4 1.4 3.7 6.5 7.5 15.0 15.9 12.1 8.4 1.9 8.4 17.8

Nivel de estudios
Ninguno 1.2 1.2 4.2 3.6 3.0 11.4 15.0 13.2 7.8 4.2 10.8 24.6
Primaria 2.4 1.8 3.6 7.7 5.5 15.8 16.0 12.8 11.5 3.6 7.7 11.5
Plan básico 3.1 1.2 2.3 5.0 6.2 17.4 14.3 17.8 9.3 4.2 10.0 9.3
Bachillerato 2.1 0.7 2.1 1.4 6.4 16.6 24.0 20.1 14.1 3.9 5.7 2.8
Superior 3.0 0.0 0.0 4.0 5.4 16.8 22.3 18.8 16.3 5.0 5.4 3.0

Situación laboral
Sí trabaja 2.7 0.6 2.6 5.5 7.1 16.3 17.4 16.2 12.8 3.6 7.3 7.9
No trabaja 2.2 1.5 2.7 4.5 4.2 15.5 18.6 16.0 11.2 4.5 8.1 11.1

Religión
Ninguna 1.2 0.4 1.6 5.3 6.6 13.6 20.6 16.0 11.1 3.7 10.3 9.5

Católica 2.6 1.5 3.3 4.1 4.2 15.6 18.6 15.2 12.8 4.7 6.6 10.2
Evangélica 2.8 1.0 2.0 5.0 7.0 17.8 15.5 11.5 11.3 3.0 8.3 9.0
Otras religiones 4.5 0.0 0.0 4.5 9.1 18.2 22.1 18.2 4.5 4.5 9.1 4.5

P57f Con las preguntas que le haré a continuación sólo deseamos conocer su opinión deforma general. aunque no conozca a ninguna
persona de los países que le mencionaré. Para cada uno de los siguientes. porfavor dígame cómo caracterizaría usted a los ciudadanos
de Jos distintos países: guatemaltecos.
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Cuadro 106
En una escala de Oa 10 donde Oes "cerrados" y 10 es "abiertos",

¿cómo calificarla usted a los nicaragüenses? según variables
(En porcenÚljes)

CALIFICACIÓN A LOS NICARAGÜENSES
Cerrados Abiertos No

VARJABLES O 2 3 4 5 6 7 8 9 10 sabe

TODOS % 3.4 1.6 2.5 6.7 7.6 17.2 17.9 13.5 9.0 2.6 6.2 11.7
N 48 23 35 94 107 242 252 190 126 37 87 164

Zona del pais
Occidental 3.7 1.2 1.2 8.0 9.3 13.3 22.0 12.4 8.4 3.1 5.6 11.8
Central 2.4 2.4 2.4 2.4 2.4 19.5 17.1 18.3 6.1 1.2 6.1 19.5
Metropolitana 3.8 0.8 2.1 6.3 7.3 18.2 19.7 16.5 9.6 1.9 6.5 7.3
Paracentral 3.8 1.7 2.6 7.2 8.1 17.4 13.6 13.6 7.2 3.0 7.7 14.0
Oriental 2.4 3.1 4.5 6.6 7.3 19.2 14.3 8.4 10.8 3.5 5.2 14.6

Estrato
Alto 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 12.5 12.5 25.0 12.5 0.0 12.5 12.5
Medio-alto 0.0 0.0 4.0 4.0 8.0 12.0 12.0 20.0 20.0 0.0 12.0 8.0
Medio-bajo 2.8 0.7 1.4 4.3 7.8 19.9 21.3 18.4 9.9 2.8 1.4 9.2
Obrero 4.1 1.8 2.5 6.5 7.0 18.1 19.3 13.7 8.5 2.1 6.0 10.3
Marginal 9.2 1.5 3.1 9.2 9.2 15.4 13.8 7.7 7.7 4.6 6.2 12.3
Rural 2.3 1.8 2.7 7.2 8.1 16.1 16.4 12.3 8.8 3.1 7.2 13.9

Sexo
Masculino 3.0 1.4 2.9 7.0 9.0 19.4 19.4 12.5 8.6 2.3 5.4 9.1
Femenino 3.7 1.8 2.2 6.5 6.7 15.8 17.0 14.2 9.2 2.8 6.7 13.3

Edad
18 a 25 años 3.9 1.6 1.3 5.5 6.5 17.4 23.1 15.3 10.4 3.6 6.0 5.5
26 a 40 años 3.5 1.2 2.1 7.0 7.2 17.0 17.4 15.0 9.4 2.5 6.3 11.3
41 a 55 años 3.7 2.7 4.4 6.8 10.2 15.3 16.0 9.2 9.5 2.0 5.1 15.0
56 años y más 1.9 1.4 2.8 7.9 7.0 20.1 12.6 12.6 4.7 1.9 7.9 19.2

Nivel de estudios
Ninguno 2.4 2.4 2.4 5.4 3.0 15.0 13.2 10.2 6.0 4.2 10.2 25.7
Primaria 4.5 2.8 3.4 8.9 9.7 17.4 11.7 Il.l 7.7 2.4 6.5 13.8
Plan básico 3.9 0.4 2.7 7.7 6.6 17.0 20.1 12.0 7.3 3.9 6.6 12.0
Bachillerato 2.8 0.7 2.1 6.0 6.0 15.9 25.1 18.4 13.4 l.l 3.9 4.6
Superior 2.0 1.0 0.5 2.0 9.9 20.8 24.3 17.3 10.4 2.5 5.0 4.5

Situación laboral
Sí trabaja 3.4 1.5 2.9 6.9 8.7 17.3 18.4 13.7 10.2 1.0 6.0 10.0
No trabaja 3.4 1.8 2.2 6.5 6.7 17.2 17.6 13.4 8.0 3.9 6.4 13.0

Religión
Ninguna 2.1 1.2 2.9 4.9 9.1 17.7 22.6 10.7 4.5 3.3 9.1 11.9
Católica 3.5 2.2 2.4 5.8 6.5 17.6 17.5 13.0 10.0 3.0 6.1 12.2
Evangélica 4.0 1.0 2.3 9.3 9.3 16.3 15.8 15.8 9.5 1.8 4.5 10.8
Otras religiones 4.5 0.0 4.5 4.5 0.0 18.2 22.7 18.2 13.6 0.0 9.1 4.5

P57g. Con las preguntas que le haré a continuación sólo deseamos conocer su opinión de forma general. aunque no conozca a ninguna
persona de los países que le mencionaré. Para cada uno de los siguientes. porfavor dígame cómo caracterizaría usted a los ciudadanos
de los distintos países: nicaragiienses.
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Cuadro 107
En una escala de Oa 10 donde Oes "malos" y 10 es "buenos",

¿cómo calificarla usted a los salvadoreños? según variables
(En porcentajes)

CALIFICACiÓN A LOS SALVADOREÑOS
Malos Buenos No

VARIABLES O 2 3 4 5 6 7 8 9 10 sabe

TODOS % 1.3 0.4 0.7 0.9 1.6 11.7 10.4 14.2 18.4 12.0 25.8 2.6
N 18 5 10 13 22 165 146 200 259 169 362 36

Zona del pais
Occidental 2.2 1.2 0.6 1.9 1.9 10.5 10.2 14.6 14.9 14.9 26.0 1.2
Central 1.2 0.0 1.2 0.0 1.2 15.9 8.5 17.1 11.0 18.3 19.5 6.1
Metropolitana 0.8 0.2 0.2 0.8 1.5 12.3 11.1 15.9 21.1 11.3 23.0 1.7
Paracentral 1.3 0.0 0.9 0.4 1.7 11.5 12.8 11.9 20.0 9.4 26.4 3.8
Oriental 1.0 0.0 1.4 0.7 1.4 11.1 8.0 12.2 18.8 10.5 31.4 3.5

Estrato
Alto 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 37.5 25.0 12.5 12.5 0.0
Medio-alto 0.0 0.0 0.0 8.0 4.0 8.0 4.0 4.0 28.0 8.0 32.0 4.0
Medio-bajo 0.0 0.0 0.0 2.1 0.0 14.2 14.9 22.7 18.4 9.2 17.0 1.4
Obrero 1.5 0.5 0.5 0.3 1.3 11.8 10.6 15.2 20.6 12.7 23.0 2.0
Marginal 1.5 0.0 4.6 0.0 7.7 12.3 4.6 10.8 13.8 7.7 33.8 3.1
Rural 1.3 0.4 0.7 1.1 1.4 11.4 10.1 11.6 16.1 12.6 30.0 3.4

Sexo
Masculino 1.4 0.5 0.7 1.6 1.8 14.2 11.8 18.3 17.7 10.6 20.1 1.3
Femenino 1.2 0.2 0.7 0.5 1.4 10.2 9.4 11.6 18.9 13.0 29.5 3.4

Edad
18 a 25 años 1.3 0.3 1.0 0.8 1.3 11.2 9.1 16.4 15.1 14.8 27.8 1.0
26 a 40 años 0.8 0.4 0.0 0.0 0.8 10.2 9.2 15.0 22.1 12.5 27.0 2.1
41 a 55 años 1.7 0.0 1.7 1.7 1.4 14.3 12.6 14.6 18.7 7.8 21.8 3.7
56 años y más 1.9 0.9 0.5 2.3 4.2 13.1 12.6 7.9 15.4 11.7 24.8 4.7

Nivel de estudios
Ninguno 1.2 0.0 1.8 2.4 1.8 14.4 8.4 6.6 9.6 13.2 31.1 9.6
Primaria 1.0 0.6 0.6 0.6 2.2 12.1 10.9 8.3 18.6 10.9 31.4 2.6
Plan básico 1.5 0.4 1.2 0.4 0.8 8.1 8.9 17.0 17.4 16.2 26.6 1.5
Bachillerato 1.8 0.4 0.4 0.4 1.4 11.3 12.4 21.2 21.6 10.2 18.4 0.7
Superior 1.0 0.0 0.0 2.0 1.0 13.9 9.9 21.8 22.3 10.9 16.8 0.5

Situación laboral
Sí trabaja 0.8 0.6 0.8 1.0 1.8 14.4 9.9 17.6 20.5 10.0 21.3 1.3
No trabaja 1.7 0.1 0.6 0.9 1.4 9.7 10.8 11.6 16.8 13.6 29.3 3.6

Religión
Ninguna 3.3 0.4 0.4 1.2 2.1 11.5 13.2 12.8 16.0 12.3 25.1 1.6
Católica 1.2 0.3 0.8 1.1 1.5 10.9 9.1 14.0 18.2 12.5 27.7 2.8
Evangélica 0.3 0.5 0.5 0.5 1.3 13.3 11.5 16.0 19.8 11.0 23.0 2.5
Otras religiones 0.0 0.0 4.5 0.0 0.0 18.2 4.5 9.1 27.3 13.6 22.7 0.0

P58a. Con las preguntas que le haré a continuación sólo deseamos conocer su opinión de forma general. aunque no conozca a ninguna
persona de los países que le mencionaré. Para cada uno de los siguientes, porfavor dígame cómo caracterizaría usted a los ciudadanos
de los distintos países: sa/~'adoreños.
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Cuadro 108
EII ulla acllÚl u Oa JO dOllu Oes "",aJos"y JO es "buellos",

¿có",o CaJiftclITÚI usted a los 1Iolldunños? SeglÍlI variables
CEII porcelllajes)

CALIFICACiÓN A LOS HONDURE~OS
Malos Buenos No

VARIABLES O 2 3 4 5 6 7 8 9 10 sabe

TODOS % 3.3 0.9 2.4 4.6 7.0 18.2 17.9 15.0 11.3 3.6 7.0 8.8
N 46 13 34 65 98 256 252 211 159 50 98 123

Zona del pais
Occidental 3.4 0.9 2.8 4.6 6.5 16.4 22.0 15.2 9.3 1.9 7.4 9.6
Central 2.4 1.2 0.0 6.1 6.1 12.2 19.5 18.3 9.8 3.7 6.1 14.6
Metropolitana 3.3 0.4 2.5 4.2 7.7 19.7 16.9 18.4 11.9 3.1 5.6 6.1
Paracentral 2.6 1.3 1.7 3.4 6.4 22.1 17.0 13.2 10.6 3.4 8.5 9.8
Oriental 3.8 1.4 3.1 5.9 7.0 16.4 15.3 9.8 13.6 6.3 7.7 9.8

Estrato
Alto 12.5 0.0 0.0 12.5 0.0 25.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Medio-alto 0.0 0.0 4.0 4.0 8.0 8.0 4.0 16.0 40.0 0.0 8.0 8.0
Medio-bajo 2.8 0.0 2.8 3.5 7.8 19.9 24.8 18.4 8.5 0.7 4.3 6.4
Obrero 3.8 0.7 1.8 4.2 7.4 18.5 19.1 16.3 10.1 3.6 6.4 8.2
Marginal 6.2 1.5 6.2 6.2 10.8 13.8 16.9 6.2 9.2 4.6 9.2 9.2
Rural 2.5 1.4 2.5 5.1 6.0 18.4 15.9 13.2 12.5 4.3 8.1 10.1

SellO

Masculino 2.7 1.1 2.2 6.3 7.5 19.9 17.6 16.3 11.8 1.8 5.9 7.0
Femenino 3.7 0.8 2.6 3.5 6.6 17.1 18.2 14.2 11.0 4.7 7.7 9.9

Edad
18 a 25 ailos 3.6 0.8 2.1 2.6 6.0 19.0 20.3 18.7 10.4 4.9 7.5 4.2
26 a40 ailos 2.5 0.8 1.6 3.5 4.9 18.9 16.8 16.8 14.1 4.1 7.2 8.8
41 a 55 años 3.7 0.7 3.4 7.5 9.9 17.3 18.7 9.5 9.5 2.0 6.5 11.2
56 años y rnás 3.7 1.9 3.7 7.0 9.8 16.4 15.4 11.7 8.9 1.9 6.1 13.6

Nivel de estudios
Ninguno 4.2 2.4 3.0 3.0 6.6 16.8 13.2 10.8 7.2 5.4 9.6 18.0
Primaria 4.3 1.4 4.3 6.3 6.3 19.0 15.4 9.1 12.3 2.8 7.9 10.9
Plan básico 3.5 0.4 0.4 5.0 9.3 13.9 20.1 14.7 13.1 2.7 7.3 9.7
Bachillerato 2.5 0.4 0.7 3.9 6.0 18.7 22.3 22.3 9.5 4.2 6.0 3.5
Superior 1.0 0.0 2.S 2.5 7.4 22.3 19.3 23.3 12.4 4.0 3.5 2.0

Situación laboral
SI trabaja 1.9 0.8 2.7 5.8 6.9 21.S 17.6 IS.2 11.5 3.4 S.7 6.9
No trabaja 4.3 1.0 2.2 3.7 7.0 15.6 18.2 14.9 11.2 3.7 8.0 10.2

ReUglón
Ninguna 4.S 1.2 2.5 4.1 7.4 20.6 19.3 II.S 10.7 3.3 6.6 8.2
Católica 2.7 0.9 2.8 4.9 5.8 17.1 17.9 16.6 10.6 4.6 6.9 9.1
Evangélica 3.3 0.8 1.8 4.8 8.5 18.8 18.0 13.3 12.8 2.0 7.8 8.5
Otras religiones 4.5 0.0 0.0 0.0 9.1 22.7 4.5 36.4 18.2 0.0 0.0 4.5

P58b. Con las preguntas que le haré a continuación sólo deseamos conocer su opinión deforma general. aunque no conozca a ninguna
persona de los paises que le mencionaré. Para cada uno de los siguientes. porfavor digame cómo caracterizaría usted a los ciudadanos
de los distintos paises: hondureños.
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Cutulro J09
En unll esCalll de O11 JO doNÚ Oes "lfUI1os"y JO es "buenos"
¿CÓIfIO caJiflclll'ÚI usted 11 los gulltelflaltecos? según IIlIriables

(En porunllljes)

CALIFICACIÓN A LOS GUATEMALTECOS
Malos Buenos No

VARIABLES O 2 3 4 S 6 7 8 9 10 sabe

TODOS ./. 2.1 1.0 2.1 3.7 7.8 15.4 17.4 17.2 13.6 5.2 7.0 7.5
N 29 14 29 52 110 217 244 242 191 73 99 lOS

Zona del pafs
Occidental 2.2 0.6 0.9 5.0 9.6 14.6 15.8 18.0 12.4 5.9 8.7 6.5
Central 2.4 0.0 3.7 3.7 4.9 17.1 15.9 19.5 9.8 7.3 6.1 9.8
Metropolitana 2.3 1.3 1.9 2.3 7.5 18.6 19.7 16.9 14.6 4.8 5.2 4.8
Parllcentral 1.3 1.3 1.3 4.3 6.8 14.9 16.6 20.4 12.3 3.8 8.1 8.9
Oriental 2.1 1.0 3.8 4.2 8.0 11.1 16.4 13.6 15.3 5.6 7.7 11.1

Estrato
Alto 12.5 0.0 0.0 0.0 12.5 12.5 0.0 37.5 25.0 0.0 0.0 0.0
Medio-alto 0.0 0.0 0.0 4.0 12.0 4.0 4.0 32.0 28.0 4.0 8.0 4.0
Medio-bajo 0.7 0.7 1.4 1.4 7.1 17.0 24.1 22.0 11.3 2.8 5.0 6.4
Obrero 2.6 1.1 1.8 3.9 6.9 17.0 19.1 17.5 12.3 4.7 6.0 7.0
Marginal 4.6 0.0 7.7 4.6 10.8 10.8 10.8 12.3 9.2 9.2 12.3 7.7
RUr1II 1.4 1.1 2.0 4.0 8.5 14.4 15.3 15.3 15.3 6.0 8.1 8.5

Sexo
Masculino 2.2 0.9 2.0 3.8 7.7 17.7 17.9 18.8 14.0 3.6 5.6 5.9
Femenino 2.0 1.1 2.1 3.7 7.9 13.9 17.0 16.2 13.3 6.3 8.0 8.5

Edad
18 a 25 aftas 1.8 1.0 1.3 3.4 7.0 15.3 18.2 22.1 14.0 7.0 5.7 3.1
26 a 40 aftas 2.0 1.0 1.6 2.5 7.0 14.6 17.4 16.8 16.2 6.4 8.2 6.3
41 a SS aftas 2.0 0.7 3.7 5.4 8.2 16.7 17.7 13.9 11.6 2.7 6.5 10.9
56 aftas y más 2.8 1.4 2.3 4.7 10.7 15.9 15.4 14.0 9.3 2.3 7.5 13.6

Nivel de estudios
Ninguno 2.4 0.0 4.2 3.0 6.0 15.0 16.8 8.4 12.6 4.2 9.6 18.0
Primaria 2.8 1.8 2.8 5.9 9.5 15.6 13.0 13.8 13.0 4.9 8.1 8.9
Plan básico 1.5 0.8 1.2 3.5 8.1 14.3 17.8 17.0 13.5 7.7 6.9 7.7
BachillerlllO 1.8 0.7 0.7 3.2 6.0 17.7 24.0 20.5 12.4 4.9 5.7 2.5
Superior 1.0 0.5 1.5 0.0 7.4 13.9 18.8 28.7 17.8 4.0 4.5 2.0

SItuac:l6n laboral
Sí trabaja 1.3 1.0 2.9 3.7 8.2 16.8 17.9 16.8 14.7 4.8 5.8 6.0
No trabaja 2.7 1.0 1.4 3.7 7.5 14.4 16.9 17.6 12.7 5.5 8.0 8.7

ReUgl6D
NiDguna 3.7 1.6 1.2 5.8 6.2 13.6 17.7 16.9 13.2 5.8 7.8 6.6
Católica 1.8 0.9 2.6 3.7 6.6 15.2 16.8 17.1 14.9 5.7 6.8 7.9
Evangélica 1.5 0.8 1.8 2.8 10.5 16.5 19.0 17.0 11.3 4.3 7.5 7.3
Otras religiones 4.5 0.0 0.0 0.0 9.1 27.3 4.5 31.8 18.2 0.0 0.0 4.5

P58c. Con las preguntas que le haré a continuación sólo deseamos conocer su opinión de forma general. aunque no conozca a ninguna
persona de los paises que le mencionaré. Para cada uno de los siguientes. porfavor digame cómo caracterizarla usted a los ciudadanos
de los distintos países: guatemaltecos.
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Cuadro 110
En una escala de Oa 10 donde Oes "malos" y lOes "buenos"
¿cómo calificarla usted a los nicaragilenses? según varÜlbles

(En porcentajes)

CALIFICACIÓN A LOS NICARGÜENSES
Malos Buenos No

VARIABLES O 2 3 4 5 6 7 8 9 10 sabe

TODOS % 3.3 0.9 3.3 5.0 7.4 18.2 18.3 15.9 9.3 2.6 6.0 9.8
N 47 12 47 70 104 256 257 223 131 37 84 137

Zona del pais
Occidental 4.0 0.3 3.1 6.5 9.0 16.1 17.0 17.0 9.3 2.2 5.6 9.9
Central 2.4 0.0 2.4 6.1 7.3 18.3 19.5 13.4 6.1 4.9 3.7 15.9
Metropolitana 3.1 0.8 2.7 4.6 5.9 18.2 20.9 19.0 9.6 2.3 5.6 7.1
Paracentral 3.0 0.9 2.6 3.8 9.4 22.1 16.6 12.8 8.1 2.6 7.2 11.1
Oriental 3.5 1.7 5.6 4.5 6.6 17.4 16.4 12.5 10.8 3.1 6.6 11.1

Estrato
Alto 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 12.5 12.5 25.0 0.0 0.0 12.5
Medio-alto 0.0 0.0 0.0 4.0 8.0 16.0 12.0 24.0 20.0 0.0 12.0 4.0
Medio-bajo 2.8 0.0 1.4 2.1 7.1 19.9 21.3 27.0 8.5 0.0 2.8 7.1
Obrero 3.6 0.8 3.4 4.9 6.2 19.4 19.9 14.5 10.1 2.5 5.1 9.5
Marginal 4.6 1.5 6.2 10.8 3.1 13.8 12.3 18.5 3.1 4.6 10.8 10.8
Rural 3.1 1.1 3.6 5.2 9.4 17.0 16.8 13.9 8.7 3.4 7.0 10.8

Sexo
Masculino 2.5 0.5 3.2 5.4 8.2 22.0 18.3 16.3 9.1 2.0 4.8 7.5
Femenino 3.9 1.1 3.4 4.7 6.8 15.7 18.3 15.6 9.4 3.1 6.7 11.2

Edad
18 a 25 aiios 2.9 0.8 3.6 3.4 5.2 17.4 24.4 19.0 9.9 3.9 5.2 4.4
26 a 40 años 2.9 1.0 2.1 5.3 8.0 18.0 16.2 15.6 12.3 2.5 6.6 9.4
41 a 55 años 4.8 0.7 5.8 4.1 8.2 20.1 17.3 12.2 6.8 1.4 5.4 13.3
56 años y más 3.3 0.9 2.3 8.4 8.9 17.8 13.6 15.9 4.7 2.3 6.5 15.4

Nivel de estudios
Ninguno 5.4 0.6 3.6 4.2 7.2 13.2 13.2 11.4 5.4 4.8 10.2 21.0
Primaria 4.5 1.2 5.7 7.3 9.3 17.8 15.2 11.3 7.3 2.4 6.7 11.3
Plan básico 2.3 1.2 1.5 5.4 6.6 18.1 21.6 15.4 10.0 3.1 4.6 10.0
Bachi lIerato 2.5 0.7 2.5 3.5 6.7 19.8 23.0 19.1 11.0 1.8 4.6 4.9
Superior 1.5 0.0 1.0 1.5 5.0 21.3 19.3 26.7 14.4 2.0 4.5 3.0

SItuación laboral
SI trabaja 2.6 0.3 3.9 4.7 7.6 20.0 18.1 16.5 11.0 2.3 5.0 8.1
No trabaja 3.9 1.3 2.9 5.2 7.3 16.8 18.4 15.4 8.0 2.9 6.7 11.1

Religión
Ninguna 3.7 0.4 3.7 4.1 10.7 19.3 16.5 13.6 9.1 3.3 7.0 8.6
Católica 3.0 1.1 3.0 4.9 6.5 18.0 18.0 17.2 8.8 3.0 6.1 10.3
Evangélica 3.8 0.8 3.8 5.8 7.0 18.0 19.5 14.5 10.3 1.8 5.5 9.5
Otras religiones 4.5 0.0 4.5 4.5 0.0 18.2 27.3 22.7 13.6 0.0 0.0 4.5

P58d. Con las preguntas que le haré a continuación sólo deseamos conocer su opinión deforma general. aunque no conozca a ninguna
persona de los paises que le mencionaré. Para cada uno de los siguientes, porfavor dígame cómo caracterizaría usted a los ciudadanos
de los distintos paises: nicaragüenses.
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Culldro 111
En una escala de Oa 10 donde Oes "malos n y 10 es "buenos",
¿cómo calificaría usted a los costarricenses? según variables

(En porcenmjes)
CALIFICACiÓN A LOS COSTARRICENSES

Malos Buenos No
VARIABLES O 2 3 4 5 6 7 8 9 10 sabe

TODOS % 2.2 1.0 1.9 2.6 4.6 17.1 16.4 16.1 15.2 4.9 8.1 9.9
N 31 14 26 37 64 240 231 226 214 69 114 139

Zona del paú
Occidental 1.9 l.2 2.8 2.8 5.0 18.0 19.8 12.1 14.6 3.4 8.0 10.5
Central 2.4 1.2 2.4 4.9 2.4 11.0 13.4 26.8 9.8 7.3 3.7 14.6
Metropolitana 2.3 0.8 1.3 1.9 4.6 17.6 16.9 19.0 16.9 4.2 8.2 6.3
Paracentral 2.1 0.9 1.3 2.1 5.1 20.4 15.3 12.3 14.5 6.0 9.4 10.6
Oriental 2.4 1.0 2.1 3.5 4.2 14.3 13.6 15.7 15.3 6.3 8.4 13.2

Estrato
Alto 0.0 0.0 12.5 0.0 12.5 25.0 12.5 12.5 12.5 12.5 0.0 0.0
Medio-alto 0.0 0.0 0.0 0.0 8.0 4.0 20.0 28.0 20.0 0.0 16.0 4.0
Medio-bajo 1.4 0.0 0.7 2.1 2.8 18.4 17.0 21.3 19.1 4.3 5.0 7.8
Obrero 2.6 0.8 2.0 1.6 4.4 18.6 16.0 15.8 16.3 5.1 7.7 9.0
Marginal 6.2 0.0 1.5 7.7 6.2 13.8 12.3 12.3 12.3 7.7 12.3 7.7
Rural 1.6 1.6 2.0 3,4 4.7 15.9 17.1 15.0 13.2 4.7 8.7 12.1

Sexo
Masculino 1.3 1.3 1.4 1.8 3.8 19.5 15.9 16.8 17.7 4.5 8.2 7.7
Femenino 2.8 0.8 2.1 3.2 5.1 15.5 16.8 15.6 13.6 5.2 8.0 11.3

Edad
18 a 25 ai'los 2.1 1.3 1.3 2.1 4.7 18,4 17.4 20.3 15.3 6.5 6.0 4.7
26 a 40 ai'los 2.1 1.0 2.5 2.3 4.3 17.0 13.7 18.4 16.0 4.9 8.0 9.8
41 a 55 ai'los 2.4 0.7 0.7 2.4 3.7 15.6 22.4 10.9 16.3 3.1 9.2 12.6
56 ai'los y más 2.3 0.9 2.8 4.7 6.1 16.8 13.1 10.3 11.7 4.7 10.7 15.9

Nivel de estudios
Ninguno 3.6 1.2 2.4 3.0 3.0 12.0 14.4 9.6 10.8 3.0 13.2 24.0
Primaria 2.8 1.6 2.6 4.5 6.1 19.0 17.4 9.3 12.6 4.7 7.9 11.5
PIaD básico 1.5 0.8 1.9 2.3 5.0 19.7 16.6 17.0 14.7 4.2 6.2 10.0
Bachillerato 2.1 0.7 0.4 1.4 2.8 18.4 18.0 23.0 13.8 7.8 8.1 3.5
Superior 0.5 0.0 1.5 0.0 4.0 11.4 13.4 27.2 28.2 4.0 6.9 3.0

Situación laboral
Si trabaja 1.0 0.8 1.5 2.6 4.4 18.3 16.6 17.0 17.9 4.4 7.6 8.1

No trabaja 3.2 1.1 2.2 2.7 4.7 16.2 16.3 13.1 5.3 5.3 8.5 11.3

Religión
Ninguna 2.9 0.8 2.1 2.5 4.5 18.5 17.7 18.1 12.3 2.9 8.2 9.5

Católica 1.9 1.4 1.8 3.3 3.8 15.9 16.1 16.4 15.3 5.7 8.3 10.2

Evangélica 2.3 0.5 1.5 1.8 6.0 18.3 17.3 14.3 16.3 4.3 8.0 9.8
Otras religiones 4.5 0.0 4.5 0.0 0.0 22.7 0.0 18.2 27.3 13.6 4.5 4.5

P58e. Con las preguntas que le haré a continuación sólo deseamos conocer su opinión deforma general. aunque no conozca a ninguna
persona de los países que le mencionaré. Para cada uno de los siguientes. porfavor dígame cómo caracterizaría usted a los ciudadanos
de los distintos países: costarricenses.
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Cuadro 112
En una escala de Oa 10 donik Oes "malos"y lOes "buenos",

¿cómo calificarla usted a los mexicanos? según variables
(En porcentajes)

;

CALIFICACION A LOS MEXICANOS
Malos Buenos No

VARIABLES O 2 3 4 5 6 7 8 9 10 sabe

TODOS 'Y. 6.3 1.4 4.4 5.6 9.9 17.4 14.4 14.0 8.8 4.6 5.6 7.7
N 88 20 62 78 139 244 202 196 124 65 79 108

Zona del pais
Occidental 7.1 0.9 3.1 5.3 IU 15.8 16.1 13.0 9.0 5.0 6.2 7.4
Central 4.9 l.2 2.4 7.3 9.8 22.0 13.4 11.0 6.1 8.5 2.4 1l.0
Metropolitana 7.5 1.7 5.9 6.1 11.5 17.8 15.1 16.3 7.5 2.1 4.0 4.6
Paracentral 7.2 1.7 3.4 6.0 7.7 17.4 12.8 12.3 10.2 5.1 7.7 8.5
Oriental 2.8 1.4 4.9 4.2 7.7 17.1 12.9 13.2 10.5 7.0 7.0 11.5

Estrato
Alto 12.5 0.0 0.0 25.0 0.0 12.5 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Medio-alto 4.0 0.0 12.0 0.0 8.0 8.0 12.0 16.0 20.0 4.0 8.0 8.0
Medio-bajo 7.1 0.0 0.7 6.4 7.8 24.1 17.0 17.7 7.8 2.1 3.5 5.7
Obrero 8.5 2.0 5.7 4.9 10.8 17.6 14.7 15.5 7.2 2.5 3.9 6.7
Marginal 6.2 1.5 9.2 4.6 9.2 10.8 16.9 9.2 7.7 4.6 12.3 7.7
Rural 3.6 I.3 3.1 6.1 9.7 16.6 13.4 11.2 10.6 7.8 7.2 9.4

Sexo
Masculino 5.2 1.1 4.5 7.0 10.4 20.8 14.7 15.1 7.5 3.4 4.1 6.3
Femenino 7.0 1.7 4.4 4.6 9.6 15.1 14.2 13.2 9.7 5.4 6.6 8.6

Edad
18 a 25 años 5.7 2.3 4.4 3.4 10.9 17.7 13.0 17.7 10.9 6.2 4.2 3.6
26 a40 años 7.0 0.8 4.1 5.1 10.5 17.0 14.1 13.1 11.1 5.1 6.1 6.1
41 a 55 años 6.8 1.0 4.4 10.9 7.5 16.7 16.3 13.6 4.1 2.7 5.1 10.9
56 años y más 4.7 1.9 5.1 3.3 9.8 18.7 15.0 9.8 6.1 3.3 7.9 14.5

Nivel de estudios
Ninguno 7.2 1.8 4.2 1.8 6.0 16.2 12.6 6.0 6.6 7.8 10.8 19.2
Primaria 6.1 1.6 4.3 7.5 9.1 17.2 13.4 10.9 9.1 5.7 5.9 9.3
Plan básico 6.9 1.5 4.6 5.8 11.2 13.5 13.9 13.1 11.2 4.6 6.6 6.9
Bachillerato 6.0 1.8 4.2 4.2 10.2 20.5 17.3 18.7 8.8 2.5 3.2 2.5
Superior 5.4 0.0 5.0 5.4 12.9 19.3 14.9 22.3 6.9 2.5 3.0 2.5

Situación laboral
Sí trabaja 5.2 1.3 5.5 6.9 11.1 17.9 14.1 14.7 8.7 3.4 5.0 6.1
No trabaja 7.1 1.5 3.6 4.5 8.9 16.9 14.6 13.4 8.9 5.6 6.1 8.9

ReUgión
Ninguna 8.6 0.8 4.1 5.8 10.7 17.3 16.5 12.3 9.9 2.9 4.9 6.2
Católica 5.4 1.9 4.6 4.6 9.4 17.1 12.1 15.6 8.8 6.5 6.1 7.9
Evangélica 6.3 0.8 4.3 7.0 10.3 18.3 17.3 11.5 8.3 2.5 5.5 8.3
Otras religiones 9.1 0.0 4.5 9.1 9.1 13.6 18.2 22.7 9.1 0.0 0.0 4.5

P58f Con las preguntas que le haré a continuación sólo deseamos conocer su opinión de forma general. aunque no conozca a ninguna
persona de los países que le mencionaré. Para cada uno de los siguientes. porfavor dígame cómo caracterizaría usted a los ciudadanos
de los distintos países: mexicanos.
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Cuadro 113
En una escala de Oa ID donde Oes "malos"y 10 es "buenos",
¿cómo calificaría usted a los estadounidenses? según variables

(En porcentajes)
;

CALIFICACION A LOS ESTADOUNIDENSES
Malos Buenos No

VARIABLES O 2 3 4 5 6 7 8 9 10 sabe

TODOS % 2.1 0.9 2.1 1.3 2.7 9.7 11.5 14.5 18.9 11.1 18.5 6.9
N 29 12 29 18 38 136 161 204 265 156 260 97

Zooa del pais
Occidental 2.5 0.6 0.6 1.2 3.4 8.7 11.8 14.9 19.2 11.8 19.8 5.6
Central 2.4 2.4 1.2 1.2 2.4 12.2 12.2 13.4 17.1 12.2 12.2 11.0
Metropolitana 1.7 0.6 3.3 1.5 3.1 10.0 12.8 17.8 19.7 9.8 15.5 4.2
Paracentral 2.6 0.9 1.3 0.9 2.1 10.6 11.9 13.6 17.4 10.2 20.0 8.5
Oriental 1.7 1.0 2.4 1.4 1.7 8.7 8.4 9.8 18.8 12.9 22.6 10.5

Estrato
Alto 0.0 0.0 125 12.5 0.0 0.0 0.0 12.5 50.0 0.0 12.5 0.0
Medio-alto 0.0 0.0 4.0 0.0 4.0 12.0 8.0 12.0 20.0 12.0 24.0 4.0
Medio-bajo 2.1 0.0 0.7 1.4 1.4 14.2 18.4 17.7 19.1 10.6 9.2 5.0
Obrero 2.9 1.0 2.9 1.5 3.1 9.0 12.1 17.2 19.8 8.5 16.0 6.0
Marginal 1.5 0.0 3.1 0.0 4.6 4.6 6.2 12.3 16.9 12.3 29.2 9.2
Rural 1.3 I.I 1.1 I.I 2.3 9.9 9.9 11.2 17.5 14.1 22.2 8.3

Sexo
Masculino 2.2 I.l 1.8 1.6 2.5 12.4 11.3 14.5 19.2 10.8 17.0 5.7
Femenino 2.0 0.7 2.2 1.1 2.8 7.9 11.6 14.5 18.7 11.3 19.5 7.7

Edad
18 a 25 años 1.6 1.3 2.1 1.8 2.1 10.4 12.5 17.4 19.2 12.7 15.8 3.1
26 a 40 años 1.8 0.6 1.6 1.4 2.7 10.7 10.9 15.8 18.4 11.9 18.2 6.1
41 a 55 años 2.4 0.3 2.4 1.4 3.1 9.2 12.2 11.6 18.7 8.2 20.4 10.2
56 años y más 3.3 1.4 2.8 0.0 3.3 6.5 9.8 10.3 19.6 10.3 21.5 11.2

Nivel de estudios
Ninguno 1.8 0.0 2.4 0.0 3.0 10.2 8.4 8.4 12.6 7.2 28.1 18.0
Primaria 2.6 1.0 1.6 1.2 3.6 8.7 10.5 10.1 16.8 12.3 23.7 7.7
Plan básico 1.2 l.2 3.1 1.5 1.5 7.7 11.2 14.7 20.1 15.4 14.7 7.7
Bachillerato 2.5 1.1 0.4 2.1 1.8 11.3 13.4 18.0 23.7 11.0 13.1 1.8
Superior 1.5 0.5 4.0 1.0 3.0 11.9 13.9 25.2 20.8 5.9 10.4 2.0

Situaclóo laboral
Sí trabaja 1.5 0.8 2.4 1.3 3.1 12.0 10.5 15.8 18.7 12.0 16.6 5.3
No trabaja 2.5 0.9 1.8 1.3 2.4 7.9 12.2 13.5 19.0 10.4 20.0 8.1

Religión
Ninguna 2.1 1.6 2.9 0.8 2.9 11.9 9.1 17.3 14.8 12.3 18.5 5.8
Católica 2.2 0.5 2.2 1.5 2.7 10.4 11.5 13.8 18.3 11.3 18.2 7.3
Evangélica 2.0 1.0 1.0 1.3 2.5 7.0 13.3 14.3 21.8 10.0 19.3 6.8
Otras religiones 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 9.1 4.5 13.6 31.8 13.6 13.6 4.5

P58g. Con las preguntas que le haré a continuación sólo deseamos conocer su opinión de forma general. aunque no conozca a ninguna
persona de los países que le mencionaré. Para cada uno de los siguientes. porfavor dígame cómo caracterizaría usted a los ciudadanos
de los distintos países: estadounidenses.
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Opinión sobre la intregración económica de
los países centroamericanos

Muy en desacuerdo

En desacuerdo

Indeciso

De acuerdo

Muy de acuerdo .

No sabe

Ilustración No. 5: ¿Estaría de acuerdo con una integración
económica de los países centroamericanos?
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CuadrolU
Opinión del entrevistado sobre una integración económica

de los paises centroamericanos según variables
(En porcentajes)

OPINIÓN No
VARIABLES Muy en desacuerdo En desacuerdo Indeciso De acuerdo Muy de acuerdo sabe

TODOS % 2.1 6.3 3.3 57.9 28.9 1.4
N 30 89 46 814 406 20

Zona del país
Occidental 1.9 8.0 4.0 58.2 26.6 1.2
Central 3.7 8.5 4.9 54.9 25.6 2.4
Metropolitana 2.1 4.8 1.5 51.9 38.7 1.0
Paracentral 2.6 6.4 4.3 66.0 20.0 0.9
Oriental 1.7 6.3 4.2 62.0 23.3 2.4

Estrato
Alto 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0
Medio-alto 4.0 8.0 0.0 44.0 44.0 0.0
Medio-bajo 3.5 5.7 0.7 61.7 27.0 1.4
Obrero 1.3 6.5 2.5 54.1 34.5 1.1
Marginal 3.1 7.7 9.2 47.7 30.8 1.5
Rural 2.5 6.1 4.3 63.2 22.0 1.8

Sexo
Masculino 2.9 6.5 2.3 56.1 31.5 0.7
Femenino 1.7 6.3 3.9 59.1 27.2 1.9

Edad
18 a 25 años 3.6 6.8 2.9 54.5 31.4 0.8
26 a40 años 1.4 5.7 2.7 60.0 28.9 1.4
41 a 55 años 1.7 6.1 3.4 59.2 27.9 1.7
56 años y más 1.9 7.5 5.1 57.5 25.7 2.3

Nivel de estudios
Ninguno 1.2 7.8 7.2 58.1 21.0 4.8
Primaria 2.6 7.1 3.6 57.9 27.1 1.6
Plan básico 1.9 5.0 4.2 58.3 29.3 1.2
Bachillerato 2.1 7.1 0.4 61.8 28.6 0.0

Superior 2.0 4.0 2.0 52.0 39.6 0.5

Situación laboral
Sí trabaja 1.5 5.7 1.9 55.1 34.9 1.0

No trabaja
,

2.7 6.9 4.3 60.2 24.2 1.8

Religión
Ninguna 2.1 5.8 3.7 60.5 28.0 0.0

Católica 2.4 6.0 2.6 57.8 29.4 L8
Evangélica 1.8 7.5 3.8 56.5 28.8 1.8

Otras religiones 0.0 4.5 13.6 54.5 27.3 0.0

P59. Se habla de la posibilidad de que los países centroamericanos se integren económicamente, creando el libre
cambio de productos y permitiendo el libre tránsito de personas utilizando únicamente la cédula o DUI. Por favor
responda a las siguientes preguntas si está: muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy de acuerdo. ¿Estaría de
acuerdo con una integración económica de los países centroamericanos?
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Cuadro ll5
Opinión del entrevistado sobre permitir que los centroamericanos

crucen las/ron/eras nacionales sin un pasaporte pero con la cédula o DUI según variables
(En porcentajes)

OPINIÓN
VARIABLES Muy en desacuerdo En desacuerdo Indeciso De acuerdo Muy de acuerdo

TOnOS % 4.4 14.1 3.1 47.2 31.2
N 62 197 44 661 437

Zona del pafs
Occidental 5.6 16.1 1.9 52.2 24.2
Central 7.3 19.5 2.4 40.2 30.5
Metropolitana 4.6 11.8 2.7 38.7 42.2
Paracentral 3.0 16.6 2.1 55.7 22.6
Oriental 3.1 11.9 6.3 50.7 28.0

Estrato
Alto 12.5 0.0 0.0 37.5 50.0
Medio-alto 4.0 8.0 4.0 40.0 44.0
Medio-bajo 3.6 12.9 3.6 40.7 39.3
Obrero 4.9 13.9 2.6 45.0 33.6
Marginal 3.1 7.7 4.6 47.7 36.9
Rural 4.2 15.8 3.4 51.6 25.0

Sexo
Masculino 2.9 11.5 2.7 47.4 35.5
Femenino 5.5 15.8 3.4 47.0 28.3

Edad
18 a 25 años 4.4 16.6 2.3 45.7 30.9
26 a 40 años 5.1 15.1 2.9 46.4 30.5
41 a 55 años 2.7 11.6 4.8 47.1 33.8
56 años y más 5.2 10.4 2.8 51.9 29.7

Nivel de estudios
Ninguno 4.2 17.6 5.5 50.9 21.8
Primaria 5.5 14.0 4.9 49.1 26.6
Plan básico 3.1 18.5 2.3 44.4 31.7
Bachillerato 3.5 10.3 0.7 50.7 34.8
Superior 5.0 10.9 1.5 38.1 44.6

Situación laboral
Sí trabaja 4.4 13.7 2.1 42.6 37.2
No trabaja 4.5 14.3 4.0 50.8 26.5

Religión
Ninguna 3.7 15.2 2.9 45.7 32.5
Católica 5.2 13.7 3.0 47.1 31.0
Evangélica 3.8 14.6 3.8 47.2 30.7
Otras religiones 0.0 4.5 0.0 72.7 22.7
P60. Se habla de la posibilidad de que los países centroamericanos se integren económicamente, creando el
libre cambio de productos y permitiendo el libre tránsito de personas utilizando únicamente la cédula o DUI.
Por favor responda a las siguientes preguntas si está: muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy de
acuerdo. Se debe permitir que los centroamericanos crucen las fronteras nacionales sin un pasaporte pero con
la cédula o DUl

Informe dellUDOP



Encuesta de actitudes políticas y valores internacionales

Cuadro 116
Opinión del entrellistado sobre que en elfuturo todos los palses
centroamJ!ricanos utilicen la misma nwneda según variables

(En porcentajes)
;

OPINION
VARIABLES Muy en desacuerdo En desacuerdo Indeciso De acuerdo Muy de acuerdo

TODOS % 10.2 21.4 3.8 41.9 22.8
N 142 299 53 586 319

Zona del país
Occidental 7.1 21.7 4.0 47.8 19.3
Central 9.9 24.7 2.5 45.7 17.3
Metropolitana 12.6 19.1 2.9 35.6 29.8
Paracentral 10.3 26.5 3.0 45.3 15.0
Oriental 9.5 19.6 6.0 41.8 23.2

Estrato
Alto 0.0 12.5 12.5 37.5 37.5
Medio-alto 0.0 12.0 4.0 48.0 36.0
Medio-bajo 1104 22.9 3.6 35.7 2604
Obrero 11.0 20.5 3.3 39.2 26.1
Marginal 13.8 13.8 3.1 44.6 24.6
Rural 9.1 23.4 404 45.9 17.2

Sexo
Masculino 9.0 19.4 3.8 43.4 24.4
Femenino 10.9 22.7 3.8 40.9 21.7

Edad
18 a 25 años 12.2 25.5 1.6 39.1 21.6
26 a40 años 12.5 21.3 3.9 41.5 20.7
41 a55 años 6.5 22.0 4.5 44.0 23.0
56 años y más 5.6 13.1 6.6 45.1 29.6

Nivel de estudios
Ninguno 7.3 18.8 7.3 46.1 20.6
Primaria 10.0 20.8 5.1 44.1 20.0
Plan básico 13.1 24.3 1.5 40.5 20.5
Bachillerato 9.9 23.7 1.8 38.5 26.1
Superior 9.4 17.8 3.5 39.6 29.7

Situación laboral
Sí trabaja 10.4 18.3 3.9 42.6 24.8
No trabaja 10.0 23.8 3.7 41.3 21.2

Religión
Ninguna 7.8 22.6 4.1 44.9 20.6
Católica 10.6 20.6 3.4 42.0 23.4
Evangélica 10.8 22.7 4.5 39.0 22.9
Otras religiones 4.5 9.1 0.0 63.6 22.7
P6J. Se habla de la posibilidad de que los países centroamericanos se integren económicamente, creando el libre
cambio de productos y permitiendo el libre tránsito de personas utilizando únicamente la cédula o DU!. Por
favor responda a las siguientes preguntas si está: muy de acuerdo, de acuerdo. en desacuerdo o muy de acuerdo.
En el fUturo sería bueno que todos los países centroamericanos usen la misma moneda.

Informe de/lUDOP

123



124 Encuesta de actitudes políticas y valores internacionales

Cuadro ll7
Opini6n del entrt!Vistado sobre que Centroamérica se convierta en un solo pais según variables

(En porcentajes)
;

OPINION No
VARIABLES Muy en desacuerdo En desacuerdo Indeciso De acuerdo Muy de acuerdo sabe

TODOS % 16.9 30.2 6.0 28.8 17.2 0.9
N 237 425 84 405 242 12

Zona del pars
Occidental 12.1 29.7 5.9 37.2 15.2 0.0
Central 18.3 41.5 8.5 18.3 12.2 1.2
Metropolitana 21.5 27.2 4.4 23.8 22.4 0.6
Paracentral 16.2 36.6 4.7 31.1 10.6 0.9
Oriental 14.6 27.5 9.1 28.9 17.8 2.1

Estrato
Alto 0.0 37.5 25.0 0.0 37.5 0.0
Medio-alto 12.0 28.0 0.0 28.0 32.0 0.0
Medio-bajo 15.6 34.0 5.7 24.1 19.1 1.4
Obrero 21.6 29.7 3.9 26.8 17.5 0.5
Marginal 16.9 26.2 3.1 27.7 26.2 0.0
Rural 12.5 30.3 8.7 32.9 14.4 1.3

Sexo
Masculino 15.6 28.3 5.2 31.4 19.4 0.2
Femenino 17.7 31.5 6.5 27.2 15.8 1.3

Edad
18 a 25 años 21.3 35.6 4.2 24.4 14.5 0.0
26 a40 años 19.1 35.2 5.9 24.8 13.9 1.2
41 a 55 años 12.6 24.5 7.1 34.4 20.7 0.7
56 años y más 9.3 16.8 7.9 38.8 25.2 1.9

Nivel de estudios
Ninguno 10.8 22.2 11.4 39.5 14.4 1.8
Primaria 13.2 24.7 9.1 34.2 17.6 1.2
Plan básico 20.5 35.1 3.1 24.3 15.8 1.2
Bachillerato 21.2 38.2 2.1 23.3 15.2 0.0
Superior 20.3 33.2 3.0 20.3 23.3 0.0

Situación laboral
Sí trabaja 17.3 31.5 4.7 26.5 19.5 0.5
No trabaja 16.5 29.3 7.0 30.7 15.4 1.1

Religión
Ninguna 15.6 32.9 4.9 31.7 14.4 0.4
Católica 17.2 29.4 6.0 27.1 19.4 0.8
Evangélica 17.0 30.8 6.8 29.3 15.0 1.3
Otras religiones 13.6 18.2 4.5 50.0 13.6 0.0

P62. Se habla de la posibilidad de que los países centroamericanos se integren económicamente, creando el libre
cambio de productos y permitiendo el libre tránsito de personas utilizando únicamente la cédula o DUJ. Por fuvor
responda a las siguientes preguntas si está: muy de acuerdo, de acuerdo. en desacuerdo o muy de acuerdo. Sería bueno
que Centroamérica se convierta en un solo país.
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Cuadro 118
Opinión del entrevistado sobre que la integración esfundamentalpara la consolidación de la democracia en América

Latina según variables
(En porcentajes)

;

OPINTON No
VARIABLES Muy en desacuerdo En desacuerdo Indeciso De acuerdo Muy de acuerdo sabe

TOnOS % 2.7 12.8 13.9 45.9 20.1 4.6
N 38 180 195 645 283 64

Zona del país
Occidental 2.8 11.5 16.1 49.5 16.1 4.0
Central 2.4 22.0 15.9 43.9 11.0 4.9
Metropolitana 4.0 11.9 7.7 45.0 28.2 3.1
Paracentral 1.3 16.2 14.9 47.2 16.2 4.3
Oriental 1.7 10.5 20.2 42.9 17.1 7.7

Estrato
Alto 0.0 25.0 0.0 25.0 50.0 0.0
Medio-alto 8.0 8.0 8.0 60.0 16.0 0.0
Medio-bajo 0.0 9.2 8.5 48.9 27.7 5.7
Obrero 3.9 13.2 10.5 45.9 23.2 3.3
Marginal 7.7 12.3 15.4 38.5 24.6 1.5
Rural 1.3 13.4 19.3 45.7 14.1 6.3

Sexo
Masculino 2.0 11.5 9.9 50.7 23.3 2.7
Femenino 3.2 13.7 16.5 42.7 18.1 5.8

Edad
18 a 25 años 4.7 17.4 11.2 47.3 17.4 2.1
26 a40 años 2.7 14.3 12.7 44.5 21.3 4.5

41 a 55 años 1.4 7.8 17.0 48.6 20.1 5.1

56 años y más 0.9 7.9 17.3 43.0 22.4 8.4

Nivel de estudíos
Ninguno 1.8 10.2 25.1 39.5 7.8 15.6

Primaria 2.8 12.6 19.4 43.3 17.0 4.9

Plan básico 2.3 14.7 10.4 48.6 20.5 3.5

Bachillerato 3.5 13.4 7.4 51.2 23.3 1.1
Superior 2.5 12.4 4.5 46.5 33.2 1.0

Situación laboral
Sí trabaja 2.4 12.9 10.5 47.3 23.4 3.4

No trabaja 2.9 12.7 16.5 44.8 17.6 5.5

Religión
Ninguna 2.1 14.8 12.3 47.3 19.3 4.1

Católica 3.1 12.3 13.4 45.5 20.9 4.7

Evangélica 2.3 13.3 15.8 45.5 18.8 4.5

Otras religiones 0.0 0.0 13.6 59.1 27.3 0.0

P63. Se habla de la posibilidad de que los países centroamericanos se integren económicamente, creando el libre
cambio de productos y permitiendo el libre tránsito de personas utilizando únicamente la cédula o DUJ. Por favor
responda a las siguientes preguntas si está: muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy de acuerdo. La
integración es fundamental para la consolidación de la democracia en América Latina.
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Cuadro 119
Paises más beneficiados en un proceso de integración económica centroamericana según variables

(En porcentajes)
;

PAISES
VARIABLES 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

TODOS % 4.9 23.3 4.3 2.3 1.6 ].6 1.4 1.0 0.9 0.9 0.9 0.9 0.9 0.8 0.8 38.3 3.8 lJ.2
N 69 328 61 33 22 23 20 14 12 13 13 13 13 11 11 S38 S4 157

Zona del país
Occidental 5.0 22.3 4.6 4.3 2.5 1.2 0.6 0.9 0.3 0.6 0.3 0.6 0.9 0.6 0.9 37.8 3.4 13.0
Central 3.7 14.6 4.9 0.0 1.2 1.2 2.4 2.4 0.0 2.4 2.4 1.2 0.0 2.4 1.2 35.4 2.4 22.0
Metropolitana 4.2 20.1 5.4 1.9 2.1 2.1 2.1 1.0 1.5 0.8 0.8 1.3 0.6 0.6 0.8 43.1 4.2 7.3
Paracentral 8.1 29.8 4.3 2.6 0.9 2.1 0.4 1.3 0.9 0.0 1.7 0.0 0.4 0.9 0.4 31.9 5.1 9.4
Oriental 3.8 27.2 2.1 1.4 0.3 1.0 1.7 0.3 0.7 1.7 0.7 1.4 2.1 0.7 0.7 36.9 3.1 13.9

Estrato
Alto 0.0 25.0 0.0 12.5 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0
Medio-alto 0.0 16.0 4.0 4.0 0.0 0.0 12.0 12.0 4.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 48.0 0.0 0.0
Medio-bajo 4.3 12.8 2.8 2.1 2.1 3.5 2.8 1.4 1.4 1.4 2.1 1.4 0.7 0.7 2.8 44.0 7.1 6.4
1brero 5.6 22.5 6.0 2.0 1.6 2.5 0.8 0.7 0.8 0.5 0.7 1.3 1.0 0.7 0.7 39.5 3.6 9.6

l\1arginal 1.5 27.7 3.1 1.5 1.5 0.0 1.5 0.0 0.0 6.2 3.1 1.5 0.0 1.5 0.0 38.5 1.5 10.8
Rural 5.1 26.7 3.1 2.7 1.4 0.5 1.1 0.9 0.7 0.7 0.7 0.4 1.1 0.9 0.5 34.8 3.8 14.8

Sexo
Masculino 3.8 23.1 3.0 2.9 1.3 2.7 1.6 2.2 0.9 0.5 1.4 1.4 1.6 0.9 0.9 40.7 4.7 6.5
Femenino 5.7 23.5 5.2 2.0 1.8 0.9 1.3 0.2 0.8 1.2 0.6 0.6 0.5 0.7 0.7 36.7 3.3 14.3

Edad
18 a 25 años 6.8 24.2 4.7 1.8 1.3 1.6 1.6 1.3 1.0 1.3 0.8 1.0 1.0 0.8 0.8 33.5 5.7 10.9
26 a 40 años 5.3 22.1 4.7 3.5 2.1 2.1 1.2 1.0 0.8 0.6 1.6 1.2 0.8 0.6 1.0 37.9 2.9 10.7
41 a 55 años 3.4 23.8 3.7 0.7 1.7 \.0 2.4 0.7 1.0 1.0 0.7 0.3 \.0 1.4 0.7 41.8 3.4 11.2
56 años y más 2.8 24.3 3.7 2.8 0.5 1.4 0.5 0.9 0.5 0.9 0.0 0.9 0.9 0.5 0.5 43.0 3.3 12.6

Nivel de estudios
Ninguno 2.4 27.5 6.6 0.6 1.2 0.6 0.0 1.2 0.6 1.8 1.2 0.0 0.6 0.6 0.0 31.7 1.2 22.2
Primaria 5.7 26.7 2.8 1.8 1.4 1.0 1.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.2 \.0 0.8 0.6 34.8 3.2 15.8

Plan básico 6.6 25.1 5.4 3.1 2.3 0.4 0.0 1.2 0.8 0.4 0.8 1.2 1.2 1.2 1.2 37.1 3.1 9.3
Bachillerato 5.3 20.5 5.3 2.5 1.4 3.2 2.1 0.7 1.4 1.4 1.1 1.1 0.4 0.4 0.4 42.0 6.4 4.6

Superior 2.5 13.4 3.5 4.0 1.5 3.5 3.0 2.0 1.0 1.0 1.5 3.0 1.5 1.0 2.0 48.5 5.0 2.5

Situación laboral
Sí trabaja 4.8 24.6 3.9 2.7 \.5 1.6 1.5 1.6 0.8 1.1 1.1 1.3 1.1 1.0 0.8 38.9 4.2 7.4

No trabaja 5.0 22.4 4.7 2.0 \.7 1.7 1.4 0.5 0.9 0.8 0.8 0.6 0.8 0.6 0.8 37.8 3.6 14.1

Religión
Ninguna 3.7 22.6 6.6 1.2 2.5 2.5 0.8 0.8 1.2 0.8 0.4 1.2 1.2 0.8 1.2 39.1 3.7 9.5

Católica 5.7 24.0 3.9 3.1 1.2 1.6 1.9 0.9 0.7 0.9 0.9 0.8 0.7 0.9 0.1 37.9 3.9 10.6

Evangélica 4.5 22.5 3.8 1.8 1.8 1.3 0.8 1.3 0.8 0.8 1.3 1.0 1.3 0.3 1.5 38.5 3.8 13.5

Otras religiones 0.0 22.7 4.5 0.0 0.0 0.0 4.5 0.0 4.5 4.5 0.0 0.0 0.0 4.5 4.5 40.9 4.5 4.5

P64. ¿Cuál o cuáles países cree Ud. que serían {os más beneficiados con un proceso de integración económica centroamericana?

DETALLE DE PAÍSES

1. Ninguno 10. Guatemala, El Salvador, Nicaragua, Honduras y Costa Rica
2. El Salvador 11. Honduras
3. Estados Unidos 12. Nicaragua
4. Guatemala, El Salvador y Costa Rica 13. El Salvador, Honduras y Nicaragua
5. Guatemala 14. Guatemala, El Salvador y Honduras
6. Costa Rica 15. El Salvador y Nicaragua
7. Honduras, Nicaragua 16. Todos
8. El Salvador y Costa Rica 17. Otros paises
9. El Salvador y Honduras 18. No sabe/no responde
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Cuadro 120
Países más beneficiados si Centroamérica firmara un tratado de libre

comercio con Estados Unidos según variables
(En porcentajes)

;
PAISES

VARIABLES 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

TODOS % 3.3 24.2 12.5 2.6 1.7 1.4 1.1 0.9 0.9 0.8 0.8 0.7 0.6 0.6 35.5 4.4 8.0
N 46 340 176 36 24 20 16 12 13 II II lO 8 9 499 62 ll2

Zona del país
Occidental 0.3 26.6 15.2 3.1 2.8 2.5 1.5 0.9 0.3 0.3 0.6 0.9 0.3 0.9 29.4 3.7 10.5
Central 4.9 24.4 7.3 4.9 1.2 0.0 1.2 0.0 2.4 1.2 0.0 1.2 0.0 0.0 31.7 7.3 12.2
Metropolitana 4.6 22.2 11.7 2.5 1.5 1.3 0.6 0.8 0.2 1.0 1.3 0.4 1.0 0.8 41.2 4.6 4.2
Paracentral 3.8 25.5 15.7 2.6 1.3 2.1 0.9 0.4 0.9 0.4 1.3 0.9 0.0 0.4 31.5 3.4 8.9
Oriental 3.5 23.7 9.8 1.4 1.4 0.3 1.7 1.4 2.4 1.0 0.0 0.7 0.7 0.3 37.3 4.9 9.4

Estrato
Alto 12.5 25.0 12.5 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 12.5 0.0
Medio-alto 4.0 16.0 4.0 8.0 4.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.0 4.0 0.0 4.0 4.0 40.0 8.0 0.0
1edio-bajo 5.0 17.7 12.1 2.1 2.1 2.1 1.4 0.7 0.0 0.0 2.8 1.4 0.0 0.7 41.1 5.0 5.7

Obrero 3.8 24.2 13.1 1.6 1.8 1.0 0.7 1.1 0.7 1.0 0.5 0.3 0.8 0.7 37.9 3.9 7.0
Marginal 0.0 26.2 10.8 6.2 3.1 4.6 3.1 3.1 0.0 1.5 0.0 0.0 0.0 0.0 29.2 4.6 7.7
Rural 2.5 26.0 12.6 2.9 1.3 1.4 1.4 0.4 1.6 0.5 0.5 1.1 0.4 0.5 32.1 4.5 10.1

Sexo
Masculino 2.9 22.9 10.4 2.0 2.0 1.8 1.4 0.5 1.1 0.9 1.4 0.7 0.5 1.4 38.9 6.6 4.5
Femenino 3.5 25.0 13.9 3.0 1.5 1.2 0.9 1.1 0.8 0.7 0.4 0.7 0.6 0.1 33.3 3.0 10.3

Edad
18 a 25 años 3.4 25.5 12.7 4.9 2.1 1.8 0.3 1.3 0.5 0.8 0.8 0.8 0.5 0.5 32.5 4.7 7.0
26 a40 años 3.1 21.7 14.5 2.3 1.4 1.4 1.2 0.6 1.6 0.8 1.0 1.0 0.8 0.8 35.7 5.3 7.0
41 a 55 años 4.1 24.1 9.2 1.4 2.0 1.4 1.7 0.7 0.7 0.7 0.3 0.7 0.0 0.3 40.5 2.0 10.2
56 años y más 2.3 28.0 12.1 0.5 1.4 0.9 1.9 0.9 0.5 0.9 0.9 0.0 0.9 0.9 33.6 5.1 8.9

Nivel de estudios
Ninguno 1.8 28.7 10.8 1.2 0.6 1.8 1.2 1.2 0.6 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 29.9 4.8 16.8

Primaria 2.2 27.7 13.2 0.8 1.4 1.2 0.8 1.0 0.8 0.8 0.6 0.2 0.4 0.8 33.2 2.8 11.9
Plan básico 1.5 27.0 14.7 4.6 2.3 0.8 1.2 0.8 1.9 1.2 0.4 1.9 0.8 0.0 32.0 3.9 5.0
Bachillerato 4.9 20.1 9.9 4.9 2.1 2.5 0.7 0.7 0.7 0.7 1.1 0.7 1.1 1.1 42.0 4.6 2.1
Superior 6.9 13.9 13.4 2.0 2.0 1.0 2.5 0.5 0.5 1.0 2.0 0.5 0.5 1.0 41.1 8.4 3.0

Situación laboral
Sí trabaja 3.1 24.7 11.3 3.1 1.9 1.6 1.6 0.6 1.0 0.8 1.3 1.0 0.8 0.5 37.0 3.9 5.8
No trabaja 3.4 23.8 13.5 2.2 1.5 1.3 0.8 1.0 0.9 0.8 0.4 0.5 0.4 0.8 34.4 4.8 9.7

Religión
Ninguna 3.3 21.0 9.9 4.9 2.9 1.6 1.6 0.8 1.2 0.8 1.2 0.8 0.4 0.8 35.0 3.3 10.3

Católica 3.3 25.6 13.6 2.3 1.8 1.9 0.7 1.1 0.8 0.8 0.9 0.3 0.4 0.7 34.9 4.1 6.9

Evangélica 3.3 23.8 12.8 1.5 1.0 0.5 1.8 0.5 1.0 0.8 0.3 1.0 0.8 0.5 36.5 5.8 8.5

Otras religiones 4.5 22.7 0.0 4.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 4.5 0.0 45.5 4.5 4.5

P65. ¿Cuál o cuáles países cree usted que serían los más beneficiados si Centroaméricafirmara un tratado de libre comercio con Estados Unidos?

DETALLE DE PAÍSES

1. Ninguno lO. Nicaragua
2. El Salvador 11. Costa Rica
3. Estados Unidos 12. México
4. Guatemala, El Salvador 13. Honduras y Nicaragua

5. Guatemala, El Salvador y Honduras 14. El Salvador y Costa Rica

6. Guatemala 15. Todos

7. Guatemala, El Salvador, Honduras, Nicaragua y Costa Rica 16. Otros paises

8. Honduras 17. No sabe/no responde

9. El Salvador y Honduras
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Cuadro 121
¿Cree usted que los problemas internos que enfrentll1l los países centroamericanos permanecerían igual,

mejorarilln o empeorarilln con la integración centroamericll1la? según variables
(En porcentajes)

RESPUESTA No
VARIABLES Mejorarian Seguirían igual Empeorarian sabe

TODOS "l. 62.4 20.1 10.8 6.7
N 877 282 152 94

Zona del pais
Occidental 57.9 22.3 13.6 6.2
Central 58.5 26.8 8.5 6.1
Metropolitana 65.3 17.8 11.9 5.0
Paracentral 58.7 24.3 10.2 6.8
Oriental 66.9 16.0 7.0 10.1

Estrato
Alto 50.0 37.5 12.5 0.0
Medio-alto 84.0 16.0 0.0 0.0
Medio-bajo 60.3 22.7 10.6 6.4
Obrero 63.6 20.3 11.3 4.9
Marginal 58.5 18.5 12.3 10.8
Rural 61.4 19.3 10.6 8.7

Sexo
Masculino 66.5 2.1 8.8 3.6
Femenino 59.7 19.4 12.2 8.7

Edad
18 a 25 años 63.1 20.8 12.5 3.6
26 a 40 años 62.5 20.7 10.5 6.3
41 a 55 años 62.2 18.0 11.2 8.5
56 años y más 61.2 20.1 7.9 10.7

Nivel de estudios
Ninguno 51.5 20.4 10.2 18.0
Primaria 57.7 18.8 13.4 10.1
Plan básico 62.9 22.4 11.6 3.1
Bachillerato 74.9 17.3 6.4 1.4
Superior 64.9 23.8 10.4 1.0

Situación laboral
Sí trabaja 65.6 19.1 10.2 5.2

No trabaja 59.9 20.9 11.3 7.9

Religión
Ninguna 59.7 20.6 11.5 8.2

Católica 61.1 20.6 10.9 7.5

Evangélica 65.8 18.8 10.8 4.8

Otras religiones 77.3 22.7 0.0 0.0

P66.
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Cuadro 122
Confianza en el gobierno de El Salvador según variables

(En porcentaies)
CONFIANZA

No confia Confia mucho
VARIABLES I 2 3 4 5

TODOS % 11.8 9.3 24.1 23.6 31.2
N 165 130 337 330 436

Zona del país
Occidental 14.6 10.0 23.4 20.6 31.5
Central 9.9 6.2 19.8 33.3 30.9
Metropolitana 13.2 10.5 27.2 21.5 27.6
Paracentral 11.9 7.2 23.8 24.7 32.3
Oriental 6.7 9.2 21.2 26.9 36.0

Estrato
Alto 0.0 12.5 25.0 37.5 25.0
Medio-alto 0.0 4.0 32.0 20.0 44.0
Medio-bajo 12.8 12.8 34.8 17.7 22.0
Obrero 14.0 9.0 24.5 24.1 28.4
Marginal 7.8 9.4 23.4 20.3 39.1
Rural 10.3 8.9 20.7 24.9 35.2

Sexo
Masculino 9.9 7.7 26.6 26.2 29.6
Femenino 13.1 10.3 22.5 21.9 32.2

Edad
18 a 25 años 12.3 8.4 29.5 22.7 27.2
26 a 40 años 13.5 10.4 22.9 25.1 28.0
41 a55 años 10.6 7.9 25.3 23.6 32.5
56 años y más 8.6 10.3 15.5 21.6 44.1

Nivel de estudios
Ninguno 9.0 12.0 16.9 18.7 43.4
Primaria 11.4 8.0 19.4 22.9 38.4
Plan básico 11.2 7.4 21.7 29.8 29.8
Bachillerato 13.1 12.4 29.4 23.0 22.0
Superior 13.9 8.4 37.1 22.3 18.3

Situación laboral
Sí trabaja 11.7 8.3 26.5 26.1 27.4
No trabaja 11.9 10.1 22.3 21.6 34.1

Religión
Ninguna 12.8 10.3 32.1 18.1 26.7
Católica 12.6 10.0 23.5 23.6 30.3
Evangélica 10.3 7.5 20.1 26.6 35.4
Otras religiones 4.5 9.1 32.1 27.3 27.3
P67. Ahora quiero saber su opinión sobre la confianza en los gobiernos de otros países. En una escala
de I a 5. tomando I como lo más bajo de confianza y 5 como lo más alto de confianza. en qué grado
confia usted en los gobiernos de los siguientes países: El Salvador.

Informe del IUDOP
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Cuadro 123
Confianza en el gobierno de Guatemala según variables

(En porcentajes)
CONFIANZA

No confia Confia mucho No
VARIABLES 1 2 3 4 5 sabe

TOnOS % 16.2 18.6 29.4 18.1 11.8 5.8
N 228 262 413 254 166 82

Zona del país
Occidental 18.0 18.9 27.6 17.3 12.1 6.2
Central 13.4 13.4 26.8 25.6 12.2 8.5
Metropolitana 13.8 20.5 32.6 19.0 9.6 4.4
Paracentral 18.3 14.5 30.2 17.4 13.6 6.0
Oriental 17.4 20.2 26.1 15.7 13.6 7.0

Estrato
Alto 0.0 87.5 0.0 0.0 12.5 0.0
Medio-alto 12.0 20.0 28.0 16.0 20.0 4.0
Medio-bajo 11.3 21.3 38.3 14.9 7.8 6.4
Obrero 17.8 18.6 30.1 16.8 11.1 5.6
Marginal 12.3 12.3 29.2 24.6 16.9 4.6
Rural 16.6 17.7 26.9 19.9 12.6 6.3

Sexo
Masculino 15.4 17.9 32.4 19.0 10.6 4.7
Femenino 16.8 19.1 27.4 17.5 12.6 6.6

Edad
18 a 25 años 16.1 20.3 33.5 18.2 9.6 2.3
26 a40 años 16.8 17.8 30.5 18.8 10.7 5.5
41 a 55 años 16.0 18.4 27.2 17.3 13.9 7.1
56 años y más 15.4 18.2 22.4 17.3 15.4 11.2

Nivel de estudios
Ninguno 15.6 18.6 22.2 16.2 19.2 8.4
Primaria 19.4 16.0 24.7 18.2 13.0 8.7
Plan básico 15.1 13.9 30.9 22.0 13.1 5.0
Bachillerato 14.8 22.6 36.4 17.3 7.1 1.8
Superior 12.4 25.7 35.1 15.3 7.9 3.5

Situación laboral
Sí trabaja 15.2 18.6 32.6 18.1 10.3 5.2
No trabaja 17.0 18.7 26.8 18.1 13.0 6.4

Religión
Ninguna 20.6 21.4 31.7 11.5 10.3 4.5
Católica 17.6 19.1 27.8 18.3 11.1 6.0
Evangélica 11.8 16.3 31.0 20.8 14.0 6.3
Otras religiones 4.5 18.2 27.3 31.8 13.6 4.5

P68. Ahora quiero saber su opinión sobre la confianza en los gobiernos de otros paises. En una escala de 1 a 5.
tomando 1 como lo más bajo de confianza y 5 como lo más alto de confianza. en qué grado confía usted en los gobiernos
de los siguientes paises: Guatemala.

Informe dellUDOP
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Cuadro 124
Confianza en el gobierno de Honduras según variables

(En porcentaies)
CONFIANZA

No confia Confia mucho No
VARIABLES 1 2 3 4 5 sabe

TOnOS % 16.9 22.3 29.0 16.] 9.7 6.0
N 238 3]3 407 226 ]36 85

Zona del país
Occidental 22.0 22.9 25.1 15.5 8.4 6.2
Central 12.2 13.4 36.6 18.3 9.8 9.8
Metropolitana 14.2 24.7 31.2 16.1 8.6 5.2
Paracentral 17.9 20.0 30.2 14.9 1l.l 6.0
Oriental 16.4 22.0 26.5 17.1 11.8 6.3

Estrato
Alto 0.0 62.5 37.5 0.0 0.0 0.0
Medio-alto 0.0 32.0 36.0 20.0 12.0 0.0
Medio-bajo 12.8 27.7 37.6 11.3 4.3 6.4
Obrero 19.0 20.9 28.9 15.5 9.6 6.0
Marginal 16.9 29.2 13.8 21.5 12.3 6.2
Rural 16.8 20.6 28.2 17.3 10.8 6.3

Sexo
Masculino 15.9 22.2 31.9 15.6 9.1 5.2
Femenino 17.6 22.3 27.0 16.4 10.0 6.6

Edad
18 a 25 años 14.0 26.5 30.1 17.1 8.8 3.4
26 a40 años 18.6 19.5 31.8 15.8 8.6 5.7
41 a 55 años 16.0 24.1 24.8 16.7 11.2 7.1
56 años y más 19.6 18.7 25.7 14.0 11.7 10.3

Nivel de estudios
Ninguno 22.2 16.2 28.1 9.6 15.6 8.4
Primaria 18.8 22.3 23.3 16.2 10.7 8.7
Plan básico 17.8 17.4 27.0 22.4 9.7 5.8
Bachillerato 14.8 26.1 33.2 17.0 6.4 2.5
Superior 9.9 28.2 40.1 11.9 6.9 3.0

Situación laboral
Sí trabaja 15.5 22.0 30.9 16.5 9.2 6.0
No trabaja 18.1 22.5 27.5 15.8 10.1 6.1

Religión
Ninguna 20.2 26.7 27.6 12.3 8.2 4.9
Católica 17.8 22.1 28.8 15.3 9.8 6.2
Evangélica 13.8 20.5 29.5 19.8 10.3 6.3
Otras religiones 13.6 9.1 45.5 13.6 13.6 4.5

P69. Ahora quiero saber su opinión sobre la confianza en los gobiernos de otros países. En una escala de 1 a 5.
tomando 1 como lo más bajo de confianza y 5 como lo más alto de confianza. en qué grado confía usted en los gobiernos
de los siguientes países: Honduras.

Informe del IUDOP
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Cuadro 125
Confianza en el gobierno tú Nicaragua según variables

(En porcentajes)

CONFIANZA
No confia Confia mucho No

VARIABLES 1 2 3 4 5 sabe

TODOS % 19.8 23.2 27.0 13.7 10.1 6.2
N 278 326 380 192 142 87

Zona del pais
Occidental 22.6 25.4 23.8 13.0 9.0 6.2
Central 18.3 17.1 25.6 19.5 8.5 11.0
Metropolitana 15.5 24.7 31.4 13.8 9.4 5.2
Paracentral 23.8 22.1 23.4 12.3 12.8 5.5
Oriental 20.9 20.9 26.8 13.6 10.8 7.0

Estrato
Alto 12.5 50.0 12.5 12.5 0.0 12.5
Medio-alto 4.0 12.0 60.0 8.0 12.0 4.0
Medio-bajo 14.9 25.5 37.6 9.2 7.1 5.7
Obrero 19.6 25.5 26.1 12.9 10.0 5.9
Marginal 24.6 18.5 23.1 13.8 13.8 6.2
Rural 21.5 20.8 24.5 15.9 10.6 6.7

Sexo
Masculino 17.2 24.7 31.0 13.4 8.6 5.0
Femenino 21.5 22.2 24.4 13.8 11.1 7.0

Edad
18 a 25 años 17.9 24.9 27.8 17.1 8.8 3.4
26 a40 años 22.3 21.7 28.3 12.9 9.0 5.9
41 a 55 años 19.7 24.1 28.2 11.2 9.9 6.8
56 años y más 17.3 22.4 21.0 12.6 15.4 11.2

Nivel de estudios
Ninguno 22.8 20.4 22.2 9.6 16.2 9.0
Primaria 22.9 21.9 22.5 14.0 10.3 8.5
Plan básico 20.5 21.2 25.5 17.4 9.7 5.8
Bachillerato 15.9 27.9 31.1 15.2 7.4 2.5
Superior 14.4 24.8 38.6 9.4 8.9 4.0

Situación laboral
Sí trabaja 18.1 23.6 28.9 13.7 9.5 6.1
No trabaja 21.1 22.9 25.6 13.6 10.6 6.2

Religión
Ninguna 23.5 25.1 27.6 10.3 8.6 4.9
Católica 20.1 23.1 25.6 14.8 9.9 6.5
Evangélica 17.5 21.8 29.5 14.0 11.0 6.3
Otras religiones 13.6 31.8 27.3 4.5 18.2 4.5

P70. Ahora quiero saber su opinión sobre la confianza en los gobiernos de otros países. En una escala de J a 5,
tomando J como lo más bajo de confianza y 5 como lo más alto de confianza. en qué grado confia usted en los gobiernos
de los siguientes países: Nicaragua.

Informe dellUDOP
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Cuadro 116
Confianza en el gobierno tú Costa Rica según variables

(En porcentajes)

CONFIANZA
No confia Confia mucho No

VARIABLES 1 2 3 4 5 sabe

TODOS % 14.2 13.3 25.8 21.8 18.2 6.8
N 199 187 362 306 256 95

Zona del pais
Occidental 18.9 17.3 23.5 19.5 13.9 6.8
Central 12.2 12.2 15.9 34.1 14.6 11.0
Metropolitana 9.6 11.3 30.3 22.6 21.1 5.0
Paracentral 16.6 12.3 26.0 20.0 18.7 6.4
Oriental 15.0 13.2 23.3 20.9 18.8 8.7

Estrato
Alto 12.5 12.5 37.5 12.5 12.5 12.5
Medio-alto 4.0 8.0 28.0 40.0 20.0 0.0
Medio-bajo 8.5 12.1 34.8 22.0 16.3 6.4
Obrero 12.6 13.1 27.0 20.8 20.1 6.5
Marginal 13.8 13.8 21.5 18.5 26.2 6.2
Rural 17.9 14.1 22.4 22.6 15.7 7.4

Sexo
Masculino 11.8 10.4 26.3 24.4 21.1 5.9
Femenino 15.7 15.2 25.4 20.1 16.3 7.3

Edad
18 a 25 años 12.7 15.6 29.4 24.4 14.3 3.6
26 a40 años 17.6 11.9 26.6 20.1 17.4 6.4
41 a 55 años 10.9 12.2 25.5 23.5 20.1 7.8
56 años y más 13.1 14.0 17.8 18.7 24.8 11.7

Nivel de estudios
Ninguno 22.2 16.8 15.0 16.2 20.4 9.6
Primaria 17.0 13.0 24.1 18.2 17.4 10.3
Plan básico 15.4 12.0 23.2 21.6 22.4 5.4
Bachillerato 9.5 16.3 31.1 25.1 15.5 2.5
Superior 5.4 8.9 34.7 30.7 16.8 3.5

Situación laboral
Sí trabaja 11.6 11.1 29.1 21.5 20.4 6.3
No trabaja 16.2 15.0 23.2 22.0 16.5 7.1

Religión
Ninguna 16.5 14.8 28.0 21.4 14.0 5.3
Católica 15.3 13.2 25.1 21.4 18.0 6.9
Evangélica 11.3 12.5 25.3 22.8 21.0 7.3
Otras religiones 4.5 13.6 36.4 18.2 22.7 4.5

P71. Ahora quiero saber su opinión sobre la confianza en los gobiernos de otros países. En una escala de 1 a 5.
tomando l como lo más bajo de confianza y 5 como lo más alto de confianza. en qué grado confia usted en los gobiernos
de los siguientes países: Costa Rica.

Informe del lUDO?
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Cuadro 127
Confianza en el gobierno de México según variables

(En porcentajes)
CONFIANZA

No confia Confia mucho No
VARIABLES I 2 3 4 5 sabe

TODOS % 15.9 16.5 23.6 21.5 17.1 5.4
N 224 232 331 302 240 76

Zona del país
Occidental 22.0 14.2 19.2 22.6 16.7 5.3
Central 12.2 1304 29.3 22.0 14.6 8.5
Metropolitana 1404 16.9 26.2 22.8 16.3 3.3
Paracentral 17.0 19.1 22.1 18.3 1704 6.0
Oriental 11.8 17.1 23.7 20.6 19.2 7.7

Estrato
Alto 12.5 12.5 37.5 25.0 12.5 0.0
Medio-alto 0.0 8.0 16.0 44.0 32.0 0.0
Medio-bajo 12.8 13.5 32.6 24.1 12.8 4.3
Obrero 17.8 17.5 22.5 2004 16.7 5.1
Marginal 16.9 13.8 21.5 16.9 24.6 6.2
Rural 15.3 17.0 22.7 21.5 17.1 6.3

Sexo
Masculino 13.3 15.9 24.6 24.6 17.6 4.1
Femenino 17.7 16.9 22.9 19.5 16.8 6.3

Edad
18 a 25 años 14.5 15.8 25.2 23.1 1804 2.9
26 a40 años 18.6 16.8 25.0 21.7 12.9 5.1
41 a 55 años 15.6 1904 21.1 21.4 16.0 6.5
56 años y más 12.6 13.1 20.6 18.2 26.2 9.3

Nivel de estudios
Ninguno 19.2 17.4 21.0 12.0 21.0 9.6
Primaria 16.2 18.0 1904 21.3 1704 7.7
Plan básico 18.1 14.7 23.2 21.6 17.8 4.6
Bachillerato 14.5 16.6 26.1 2504 14.8 2.5
Superior 11.9 1404 32.7 24.3 15.3 1.5

Situación laboral
Sí trabaja 13.9 16.3 24.7 24.1 16.5 4.5
No trabaja 17.6 16.7 22.6 19.5 17.6 6.1

Religión
Ninguna 18.9 18.9 25.1 18.5 13.6 4.9
Católica 16.3 15.2 22.7 23.2 17.8 4.9
Evangélica 13.5 17.8 24.0 20.0 18.0 6.8
Otras religiones 13.6 13.6 31.8 18.2 18.2 4.5

P72. Ahora quiero saber su opinión sobre la confianza en los gobiernos de otros países. En una escala de I a 5.
tomando I como lo más bajo de confianza y 5 como lo más alto de confianza, en qué grado confía usted en los gobiernos
de los siguientes países: México.

Informe del IUDOP
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Cuadro 128
Confianza en el gobierno de Estados Unidos según variables

(En porcentajes)
CONFIANZA

No confía Confía mucho No
VARIABLES I 2 3 4 5 sabe

Tonos % 8.0 6.2 13.7 21.8 47.0 3.4
N 112 87 192 306 660 48

Zona del país
Occidental 8.7 7.1 13.0 19.2 49.8 2.2
Central 6.1 3.7 14.6 22.0 45.1 8.5
Metropolitana 6.9 7.3 13.2 25.1 45.6 1.9
Paracentral 11.1 3.8 16.2 21.7 44.3 3.0
Oriental 7.0 5.9 12.9 19.2 48.8 6.3

Estrato
Alto 0.0 12.5 12.5 50.0 25.0 0.0
Medio-alto 0.0 00 4.0 40.0 56.0 0.0
Medio-bajo 10.6 7.1 20.6 21.3 38.3 2.1
Obrero 8.7 6.7 12.7 24.0 44.8 3.1
Marginal 6.2 6.2 12.3 12.3 60.0 3.1
Rural 7.2 5.6 13.5 19.3 50.0 4.3

Sexo
Masculino 7.7 5.2 14.2 23.3 47.0 2.7
Femenino 8.1 6.8 13.3 20.8 47.0 3.9

Edad
18 a 25 años 8.6 3.6 14.3 24.7 46.8 2.1
26 a40 años 8.4 8.0 14.8 23.4 42.4 2.9
41 a 55 años 7.1 6.8 13.6 19.7 48.0 4.8
56 años y más 7.0 5.6 9.8 15.4 57.0 5.1

Nivel de estudios
Ninguno 7.8 9.6 12.6 15.6 47.3 7.2
Primaria 8.7 5.1 12.6 15.4 53.6 4.7
Plan básico 5.8 5.0 14.3 23.2 49.0 2.7
Bachillerato 9.2 7.1 12.4 27.9 42.4 1.1
Superior 7.4 6.4 18.3 32.2 34.2 1.5

Situación laboral
Sí trabaja 7.4 6.5 14.2 22.9 46.2 2.7
No trabaja 8.4 6.0 13.2 20.9 47.6 3.9

Religión
Ninguna 9.1 7.0 11.5 22.6 46.1 3.7
Católica 9.5 6.8 14.8 22.1 44.1 2.7
Evangélica 4.8 4.8 12.8 21.5 51.8 4.5
Otras religiones 4.5 4.5 18.2 4.5 63.6 4.5

P73. Ahora quiero saber su opinión sobre /a confianza en los gobiernos de otros países. En una escala de / a 5,
tomando / como lo más bajo de confianza y 5 como lo más alto de confianza. en qué grado confía usted en los gobiernos
de los siguientes países: Estados Unidos.

Informe de/lUDOP
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Cuadro 129
Ubicación polilica de las personas entrevistadas según varúzbles

(En porcentajes)
; ;

UBICACION POLmCA
Izquierda Derecha No sabe,

VARIABLES Ninguna 1 2 3 4 5 6 7 8 9 lO no responde

Tonos ·1. 24.7 5.1 1.6 1.9 2.5 15.0 6.7 5.9 9.1 4.6 22.0 0.9
N 347 72 23 27 35 211 94 83 128 64 309 12

Zona del pais
Occidental 22.0 4.0 1.2 1.2 2.5 13.6 6.2 5.9 11.8 4.3 26.9 0.3
Central 26.8 3.7 2.4 1.2 4.9 8.5 7.3 8.5 9.8 6.1 15.9 4.9
Metropolitana 26.4 5.6 1.9 2.7 2.1 21.1 6.3 6.9 9.2 3.8 13.6 0.4
Paracentral 26.8 5.5 0.9 1.7 4.7 12.3 8.5 6.8 6.0 4.7 22.1 0.0
Oriental 22.6 5.6 2.1 1.7 0.7 10.5 6.3 2.8 8.4 5.6 32.1 1.7

Estrato
Alto 25.0 0.0 12.5 0.0 0.0 25.0 0.0 12.5 12.5 0.0 12.5 0.0
Medio-alto 16.0 4.0 0.0 0.0 0.0 8.0 12.0 12.0 16.0 4.0 28.0 0.0
Medio-bajo 26.2 9.2 2.1 2.1 5.0 24.8 6.4 3.5 6.4 1.4 12.8 0.0
Obrero 25.0 4.7 1.1 2.6 2.3 19.4 6.9 6.5 9.6 3.9 17.0 0.8
Marginal 30.8 4.6 3.1 0.0 3.1 6.2 4.6 1.5 9.2 6.2 29.2 1.5
Rural 23.6 4.7 1.8 1.4 2.2 8.8 6.7 6.0 8.8 6.0 28.9 1.1

Sexo
Masculino 19.5 6.1 0.9 3.0 3.0 18.5 7.5 6.3 7.7 5.2 22.0 0.2
Femenino 28.1 4.5 2.1 1.2 2.1 12.8 6.1 5.7 10.0 4.1 22.0 1.3

Edad
18 a 25 años 19.5 3.9 2.1 2.9 2.1 17.9 7.5 7.8 10.6 4.7 20.5 0.5
26 a 40 años 26.8 5.3 1.8 1.0 2.5 15.6 6.1 5.7 9.2 3.9 21.1 1.2
41 a 55 años 24.8 7.5 1.0 2.4 3.1 13.3 6.1 5.1 8.8 5.1 21.8 1.0
56 años y más 29.0 3.7 1.4 1.9 2.3 10.7 7.5 4.2 6.5 5.1 27.1 0.5

Nivel de estudios
Ninguno 35.3 4.2 2.4 1.8 0.0 4.8 6.6 2.4 7.2 4.8 27.5 3.0
Primaria 27.1 5.1 1.0 1.2 2.0 7.9 4.9 4.5 10.5 5.5 29.6 0.8
Plan básico 22.8 7.7 1.5 1.2 2.3 11.6 7.7 6.9 11.2 4.6 21.6 0.8
Bachillerato 22.6 3.5 2.1 2.1 3.2 24.7 6.7 9.9 7.1 4.2 13.4 0.4
Superior 15.3 5.0 2.0 4.5 5.0 31.7 9.9 5.4 7.4 2.5 11.4 0.0

Situación laboral
Si trabaja 21.8 6.0 1.1 1.6 2.4 17.8 7.8 7.3 9.0 4.7 20.2 0.3
No trabaja 27.0 4.5 2.0 2.2 2.5 12.8 5.9 4.8 9.2 4.5 23.4 1.3

ReUgión
Ninguna 26.7 6.2 1.6 2.5 2.1 15.6 4.9 7.4 8.2 3.3 20.6 0.8
Católica 23.7 6.0 1.8 1.6 3.4 14.0 7.6 5.4 9.6 5.2 20.6 1.1
Evangélica 24.5 2.8 1.5 2.0 1.3 17.0 6.5 6.0 8.8 4.5 24.8 0.5
Otras religiones 36.4 4.5 0.0 4.5 0.0 9.1 0.0 4.5 4.5 0.0 36.4 0.0

P74. En politica se habla nonnalmente de izquierda y derecha. En una escala del/al/O. donde / es la izquierda y JO la derecha. dónde se
ubicaría usted.

Informe del IUDOP
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Cuadro 130
Partido político por el que votó el entrevistado en las últimas elecciones según varülbles

(En porcentajes)
¡

PARTIDO POLITICO
No

VARIABLES Ninguno ARENA FMLN PCN CDU PDC Otros partidos responde

TODOS % 45.1 21.9 11.7 3.9 2.6 1.9 0.8 12.0
N 634 307 165 55 37 27 Il 169

Zona del pais
Occidental 44.3 24.1 8.7 2.8 4.0 1.2 1.9 13.0
Central 50.0 23.2 8.5 1.2 1.2 2.4 0.0 13.4
Metropolitana 45.0 21.1 16.1 1.7 2.3 2.3 0.6 10.9
Paracentral 45.5 23.0 10.2 7.7 0.0 1.3 0.4 11.9
Oriental 44.6 19.2 10.1 6.6 4.2 2.4 0.3 12.5

Estrato
Alto 25.0 62.5 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Medio-alto 36.0 44.0 4.0 4.0 0.0 0.0 4.0 8.0
Medio-bajo 41.8 17.7 21.3 5.7 2.8 1.4 0.7 8.5
Obrero 45.8 21.9 12.7 2.5 2.6 2.5 0.7 11.4
Marginal 41.5 21.5 10.8 4.6 1.5 3.1 0.0 16.9
Rural 46.4 21.3 8.7 5.1 2.9 1.4 0.9 13.4

Sexo
Masculino 37.8 24.2 15.1 5.0 3.0 2.7 1.3 10.9
Femenino 49.9 20.3 9.6 3.2 2.4 1.4 0.5 12.8

Edad
18 a 25 años 63.1 13.5 10.6 3.4 1.6 0.8 1.0 6.0
26 a40 años 43.9 22.7 10.7 3.5 3.1 1.8 0.6 13.7
41 a55años 32.3 24.8 16.3 5.8 2.4 4.1 0.3 13.9
56 años y más 33.2 30.8 9.8 3.3 3.7 1.4 lA 16.4

Nivel de estudios
Ninguno 43.7 23.4 9.0 4.8 3.6 1.8 0.0 13.8
Primaria 43.1 24.5 10.1 4.7 2.0 2.0 0.8 12.8
Plan básico 53.3 20.1 6.9 4.6 1.9 1.2 1.2 10.8
Bachillerato 46.3 21.6 14.1 2.8 2.1 lA 0.7 11.0
Superior 39.1 16.8 20.8 2.0 5.0 3.5 1.0 11.9

Situación laboral
Sí trabaja 39.7 23.4 13.2 3.7 2.3 2.4 0.8 14.4

No trabaja 4904 20.6 10.6 4.1 2.9 1.5 0.8 10.2

Religión
Ninguna 51.0 17.3 13.2 3.7 2.9 1.2 0.8 9.9

Católica 42.6 22.3 13.8 4.6 2.2 1.5 0.9 12.1
Evangélica 45.3 24.0 7.0 3.0 3.5 2.8 0.5 14.0
Otras religiones 63.6 22.7 4.5 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0

P75. ¿Por cuál partido político votó usted en las últimas elecciones?

Informe del IUDOP



138 Encuesta de actitudes políticas y valores internacionales

Cuadro 131
Partido político por el que votaría el entrevistado si las elecciones fueran el próximo domingo según variables

(En porcentajes)

PARTIDO POLÍTICO No
VARIABLES Ninguno ARENA FMLN PCN PDC Otros partidos sabe

TODOS % 26.8 21.0 10.8 4.3 1.8 1.2 34.1
N 376 295 152 61 25 17 479

Zona del país
Occidental 21.4 21.1 11.1 2.2 0.6 1.9 41.8
Central 31.7 20.7 6.1 3.7 1.2 204 34.1
Metropolitana 33.9 22.2 13.2 2.5 1.9 1.5 24.9
Paracentral 24.7 18.7 10.2 10.2 1.7 004 34.0
Oriental 21.3 20.9 804 5.2 3.1 0.3 40.8

Estrato
Alto 12.5 62.5 12.5 0.0 0.0 0.0 12.5
Medio-alto 24.0 48.0 0.0 8.0 0.0 0.0 20.0
Medio-bajo 33.3 15.6 19.9 3.5 0.7 2.1 24.8
Obrero 32.5 21.4 11.8 3.1 2.0 1.1 28.1
Marginal 29.2 16.9 6.2 7.7 1.5 1.5 36.9
Rural 18.8 20.6 8.5 504 2.0 1.1 43.7

Sexo
Masculino 24.2 2204 13.3 4.8 1.6 2.0 31.7
Femenino 28.5 20.1 9.2 4.0 1.9 0.7 35.7

Edad
18 a 25 años 27.0 26.2 11.7 3.9 1.6 2.1 27.5
26 a 40 años 29.7 19.3 9.8 4.9 1.0 0.2 35.2
41 a 55 años 23.1 17.3 12.6 4.8 3.1 1.0 38.1
56 años y más 24.3 20.6 9.3 3.3 2.3 2.3 37.9

Nivel de estudios
Ninguno 19.8 15.6 504 4.8 3.0 1.2 50.3
Primaria 21.7 23.3 9.1 4.7 lA 0.6 39.3
Plan básico 27.8 21.6 8.9 504 1.9 1.9 3204
Bachillerato 32.9 23.0 14.8 4.2 1.1 0.7 23.3
Superior 35.1 16.3 16.3 2.0 2.5 2.5 25.2

Situación laboral
Sí trabaja 29.1 2004 9.5 4.0 1.5 1.6 33.9
No trabaja 24.9 21.5 11.8 4.6 2.0 0.9 34.2

Religión
Ninguna 31.3 15.6 11.1 2.5 1.2 2.1 36.2
Católica 24.0 19.8 13.4 6.0 1.9 1.2 33.6
Evangélica 28.0 26.0 6.0 2.8 1.8 0.8 34.8
Otras religiones 40.9 31.8 9.1 0.0 4.5 0.0 13.6

P76. Si las elecciones fueran el próximo domingo, ¿por cuál partido votaría usted?

Informe del IUDOP
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Cuadro 132
FrecuencÚl con que el entrevistado lee, ve o escucha noticias en los medios según variables

(En porcentajes)

FRECUENCIA
VARIABLES Nunca Rara vez 1 ó 2 veces a la semana Todos los días

TODOS % 3.9 20.9 20.3 54.9
N 55 294 285 771

Zona del pafs
Occidental 3.4 22.3 20.7 53.6
Central 3.7 20.7 20.7 54.9
Metropolitana 1.7 15.3 18.6 64.4
Paracentral 4.3 20.9 22.6 52.3
Oriental 8.0 28.9 20.6 42.5

Estrato
Alto 0.0 0.0 25.0 75.0
Medio-alto 0.0 12.0 12.0 76.0
Medio-bajo 0.7 14.9 19.9 64.5
Obrero 3.4 18.0 19.8 58.8
Marginal 4.6 21.5 9.2 64.6
Rural 5.4 26.4 22.6 45.7

Sexo
Masculino 1.4 16.5 20.4 61.6
Femenino 5.5 23.8 20.2 50.4

Edad
18 a 25 años 2.3 21.3 22.3 54.0
26 a 40 años 2.5 20.1 22.1 55.3
41 a 55 años 5.1 20.1 19.7 55.1
56 años y más 8.4 23.4 13.1 55.1

Nivel de estudios
Ninguno 16.2 31.1 19.2 33.5
Primaria 4.5 25.5 21.1 49.0

Plan básico 1.2 20.8 20.5 57.5
Bachi1lerato 1.1 16.3 18.4 64.3

Superior 0.0 7.9 21.8 70.3

Situación laboral
Sí trabaja 1.8 19.5 21.0 57.7

No trabaja 5.6 22.0 19.7 52.7

Religión
Ninguna 4.5 17.7 22.6 55.1

Católica 3.7 20.9 20.8 54.7

Evangélica 3.8 23.5 18.5 54.3

Otras religiones 4.5 9.1 13.6 72.7

P77. ¿Con qué frecuencia lee. ve o escucha noticias en los medios?

Informe dellUDOP
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CUlldro 133
SiJullCló" de IIIS persOIUlS que "0 tIe"e" e",pleo/0,,,,111 según Wlrillbles

(E" po'ce"'IIJ~~
SITUACI N

Se dedica a quehaceres Cultiva la Pensionado, No hace Vive de
VARIABLES domésticos Estudiante tierra Desempleado jubilado nada ayudas

TODOS elío 62.1 11.1 8.5 5.7 5.0 3.8 3.7
N 487 87 67 45 39 30 29

Zona del pafs
Occidental 60.6 7.8 10.4 6.7 4.1 5.2 5.2
Central 65.1 7.0 7.0 7.0 7.0 2.3 4.7
Metropolitana 61.8 17.0 0.4 5.4 7.9 2.9 4.6
Paracentral 58.4 12.0 12.8 5.6 4.0 4.8 2.4
Oriental 65.9 7.1 14.8 4.9 2.2 3.3 1.6

Estrato
Alto 25.0 0.0 0.0 25.0 50.0 0.0 0.0
Medio-alto 44.4 44.4 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0
Medio-bajo 50.0 26.5 1.5 4.4 14.7 1.5 1.5
Obrero 61.2 11.8 5.3 6.5 5.9 5.0 4.3
Marginal 71.1 5.3 5.3 5.3 0.0 7.9 5.3
Rural 65.3 7.3 13.7 5.2 2.0 2.9 3.5

Sexo
Masculino 2.3 22.6 26.7 18.1 10.9 II.J 8.1
Femenino 85.6 6.6 1.4 0.9 2.7 0.9 2.0

Edad
18 a 25 MOS 52.8 32.8 4.4 2.8 0.0 4.8 2.4
26 a 40 aitos 74.3 1.7 11.0 8.4 0.8 3.0 0.8
41 a 55 MOS 72.5 0.7 7.0 9.9 3.5 3.5 2.8
56 MOS y más 49.0 0.0 12.9 2.6 20.6 3.9 11.0

Nivel de estudios
Ninguno 72.5 0.0 10.0 5.0 0.8 5.0 6.7
Primaria 67.9 0.3 13.0 6.5 5.5 2.6 4.2
Plan básico 70.0 7.9 6.4 7.1 5.0 1.4 2.1
Bachillerato 51.7 27.8 4.0 4.6 2.6 7.3 2.0

Superior 23.1 50.8 0.0 3.1 15.4 4.6 3.1

Religión
Ninguna 57.4 9.3 14.0 7.0 1.6 5.4 5.4

Católica 61.2 12.4 8.5 4.6 5.8 3.6 3.9

Evangélica 65.9 9.5 5.6 7.3 5.6 3.4 2.6

Otras religiones 66.7 22.2 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0

P82. ¿En cuál situación se encuentra?

Informe del IUDOP
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Cuadro 134
Ingreso mensual familiar del entrevistado según variables

(En porcentajes)
INGRESO MENSUAL (En colones)

Entre 1,251 Y Entre 2,501 Y Entre 5,001 y No
VARIABLES 1,250 o menos 2,500 5,000 10,000 10,0010 más responde

TOnOS % 48.2 28.4 14.7 4.9 1.4 2.3
N 677 399 207 69 20 33

Zona del pais
Occidental 59.1 27.6 9.3 3.1 0.0 0.9
Central 40.2 34.1 17.1 4.9 1.2 2.4
Metropolitana 28.0 32.8 23.6 9.2 3.6 2.7
Paracentral 58.7 26.0 10.6 1.7 0.0 3.0
Oriental 63.1 22.3 8.7 2.4 0.7 2.8

Estrato
Alto 0.0 12.5 0.0 25.0 50.0 12.5
Medio-alto 8.0 8.0 16.0 32.0 28.0 8.0
Medio-bajo 16.3 30.5 26.2 17.7 5.0 4.3
Obrero 38.4 33.5 20.6 4.9 0.3 2.3
Marginal 63.1 26.2 7.7 0.0 0.0 3.1
Rural 67.9 23.6 6.3 0.7 0.0 1.4

Sexo
Masculino 43.2 29.7 15.9 7.0 2.3 1.8
Femenino 51.5 27.5 13.9 3.5 0.8 2.7

Edad
18 a 25 años 45.2 29.1 17.9 3.9 1.3 2.6
26 a 40 años 46.7 28.5 1~.4 5.5 1.6 1.4
41 a 55 años 49.0 30.6 9.9 6.8 1.0 2.7

56 años y más 56.1 23.8 11.7 2.8 1.9 3.7

Nivel de estudios
Ninguno 78.4 15.0 3.6 0.0 0.0 3.0

Primaria 65.2 26.3 5.3 0.8 0.0 2.4

Plan básico 54.1 34.4 8.9 1.2 0.0 1.5

Bachillerato 24.4 41.0 28.6 3.2 0.7 2.1

Superior 7.4 19.3 35.1 26.2 8.9 3.0

Situación laboral
Si trabaja 35.2 32.5 19.2 8.6 2.3 2.3

No trabaja 58.4 25.2 11.2 2.0 0.8 2.4

Religión
Ninguna 49.4 31.7 13.2 3.7 0.4 1.6

Católica 49.1 24.8 15.5 5.4 2.2 3.0

Evangélica 47.0 32.8 13.5 4.3 0.8 1.8

Otras religiones 22.7 36.4 31.8 9.1 0.0 0.0

P83. ¿Aproximadamente. a cuánto asciende el ingreso mensual promedio de su familia (En colone!.)?

Informe de/IUDOP



~
Encuestador: Departamento:
Supervisor: Municipio:

- Fecha: Estrato:
Zona: Segmento: Cantón o Colonia:ludop

ENCUESTA DE ACTITUDES POÚTlCAS y VALORES INTERNACIONALES 2002
(Abril de 2002)

Buen dIe. Pertenezco al Instituto Universitario de Opinión Pública de la UCA. Estamos Interesados en conocer su opinión sobre
diferentes temas del acontecer nacional y deseo hacerle algunas preguntas, lo cual no le tomará mucho tiempo. Todas las respuestas a
nuestra encuesta se mantendrán privadas y confidenciales, y no se mantendrá ningún dato personal que podrla identificarle a algún
encuestado. Necesitamos su ayuda para hacer un buen trabajo. Sléntase en libertad de responder cada pregunta de la .manera IMS
sincera. no existen respuestas buenas o malas, sólo nos intersa seber lo que usted opina. Con su permiso. me gustarla hacerle unas
preguntas en cuanto asus opiniones.

RECORDAR: Entrevl.tIIr ala penlona que cumpll6 aftas mil. recientemente, que viva en el hogar y que ..ameyor de 18 aftas.
l. SITUACiÓN GENERAL DEL PAís
1. ¿En su opinión, cuál es el principal problema que enfrenta actualmente El Salvador?

B2. En su opinión, ¿durante el año pasado la situación económica del pals mejoró, empeoro o siguió igual?
(3) Mejoró (2) Siguió igual (1) Empeoro

3. Ahora bien, durante el año pasado, ¿su situación económica familiar mejoró, empeoro o siguió igual?
(3) Mejoró (2) Siguió igual (1) Empeoró

4. En general, ¿cómo cree usted que va a estar el pals el próximo año en términos económicos: mejor, Igualo peor?

B
(3) Mejor (2) Igual (1) Peor

5. ¿Cómo cree usted que va a estar su situación económica familiar el próximo año: mejor, igualo peor?
(3) Mejor (2) Igual (1) Peor

6. En general, ¿usted piensa que El Salvador va por buen camino o necesita un cambio?
(1) Va por buen camino (2) Necesita un cambio

7. ¿Cree usted que en el futuro próximo, la situación general del pals va a mejorar. seguirá igualo va a empeorar? O(3) Mejorará (2) Seguirá igual (1) Empeorará

11. EVALUACiÓN POlÍTICA
8. En una escala de cero a diez. ¿cómo evaluarla Ud. el desempeño del gobierno en el presente ano?
9. En su opinión, ¿cuál fue el principal logro del actual gobierno durante el año pasado?

(00) Ninguna (01) Polltica económica (02) Mejoras del sIstema educatIvo
(03) Combate corrupción (04) Combate a la delincuencia (05) Dolarlzaclón
(06) Empleo (07) Reconstrucción después del terremoto (77) Otros:

10. En su opinión, ¿cuál fue el principal fracaso del actual gobierno durante el año pasado?
(00) Ninguna (01) Polltica económica (02) Pobreza
(03) Corrupción (04) Combate a la delincuencla (05) Dolarlzación
(06) Empleo (07) Reconstrucción después de terremoto (08) Sólo se preocupa por los ricos
(77) Otros:

111. POlÍTICA Y DEMOCRACIA

Todas las personas tienen opiniones acerca de las cosas de la vida. Ahora le vaya leer una serie de
opiniones que se suelen olr en las pláticas de la gente. En una escala de Oa 10 en la cual Oquiere decir Opinión
"muy en desacuerdo· y 10 quiere decir "muy de acuerdo", y escogiendo cualquier número entre Oy 10,
por favor dlgame qué piensa usted en cuanto a las siguientes aflnnaciones:

111. La situación en nuestro pais está tan mal que la única manera de sacarlo adelante es eliminar -

con mano dura a los que causen problemas.
12. Todos los ciudadanos deberían tener derechos amplios de participación.
13. Las cosas en el pals pueden cambiar dependiendo de quien gane las elecciones.
14. Cualquier persona deberla tener el derecho de criticar al sistema.
15. Los partidos pollticos representan los intereses de personas como usted.
16. Las libertades civiles no deben ser eliminadas.
17. Las elecciones son una pérdida de tiempo pues las cosas nunca cambían en el pals.
18. La desobediencia civil debe ser permitida.

19. ¿Con cuál de las siguientes frases está usted más de .acuerdo?

O(1) La democracia es preferible a cualquier otra forma de gobierno.
(2) A la gente como uno. le da lo mismo un régimen democrático que uno no democrático.
(3) En algunas circunstancias un gobierno autoritario puede ser preferible a uno democrático.
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(b) Guatemaltecos _
(d) Mexicanos _
(f) Nicaragüenses _

(b) Mexicanos, _
(d) Hondurei'los, _
(f) Costarricenses _

(b) Nicaragüenses _
(d) Estadounidenses _
(f) Hondurei'los _

20. De los siguientes valores sociales que le voy a mencionar, le voy a pedir que me diga cuál es el que ust
considera más importante: [Lea y marque sólo uno]

(1) Crecimiento económico (2) Tranquilidad y seguridad pública
(3) Estabilidad democrática (4) Justicia social y atención a los más pobres
(5) Justicia respecto a las violaciones de derechos humanos

21. ¿Qué tanto cree usted que la democracia ha funcionado en El Salvador: mucho, algo, poco o nada?
(4) Mucho (3) Algo (2) Poco (1) Nada

IV DESEMPEÑO DE INSTITUCIONES
Todas las personas tienen opiniones acerca de las siguientes instituciones. En una
escala de Oa 10, ¿cómo calificarla usted el desempet'lo de las siguientes Evaluación
instituciones en El Salvador?

22. Medios de comunicación
23. La Iglesia Evangélica
24. Corte Suorema de Justicia
25. Procuradurla de Derechos Humanos
26. Asamblea Legislativa
27. Alcaldla de su localidad
28. Pollcla Nacional Civil
29. Gobierno central

30. Partidos oollticos
31. Fuerza Armada
32. Flscalla General de la Reoública
33. La Iglesia Católica
34. Losiuzaados
35. Los emoresarios

V. VALORES INTERNACIONALES
Con las preguntas que le haré a continuación sólo deseamos conocer su opinión de forma general, aunque no con
ninguna persona de los paises que le mencionaré. Para cada uno de los siguientes, por favor dlgame cómo carac
usted a los ciudadanos de los distintos paises.
36. En una escala de Oa 10 donde Oes "nada confiables" y 10 es "muy confiables·, y escogiendo cualquier número

y 10, cómo calificarla usted a los:
(a) Salvadoret'los _
(e) Hondurei'los _
(e) Costarricenses _
(g) Estadounidenses _

37. En una escala de Oa 10 donde Oes "intolerantes· y 10 es ·tolerantes· con las opiniones de las demás persona
escogiendo cualquier número entre Oy 10, cómo calificarla usted a los:

(a) Salvadoret'los (b) Mexicanos _
(e) Estadounidenses (d) Nicaragüenses _
(e) Guatemaltecos (f) Hondurei'los _

(9) Costarricenses_~-.,.---,-_
38. En una escala de Oa 10 donde Oes ·violentos· y 10 es ·paclficos·, y escogiendo cualquier número entre Oy 10

calificarla usted a los:
(a) Salvadoret'los _
(e) Estadounidenses _
(e) Nicaragüenses _

(g) Guatemaltecos :~-.,.---,-_

39. En una escala de Oa 10 donde Oes ·oprimidos· y 10 es "libres·, y escogiendo cualquier número entre Oy 10, e
calificarla usted a los:

(a) Salvadorei'los _
(e) Guatemaltecos _
(e) Mexicanos _
(g) Costarricenses _

VI PARTICIPACiÓN pOLfnCA
Por favor indique si alguna vez usted· ha participado en si NO
algunas de las siauientes actividades:
40. Hacer una petición al presidente de la República. (1 ) (0\

41. Hacer una petición a un diputado. (1 ) (O)
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(b) Costarricenses __,...-,...-__
(d) Guatemaltecos _
(f) Estadounidenses _

(b) Estadounidenses _
(d) Costarricenses _
(f) Guatemaltecos _

(b) Costarricenses _
(d) Estadounidenses _
(f) Guatemaltecos _

(b) Hondureños _
(d) Nicaragüenses _
(f) Mexicanos _

VII. VALORES INTERNACIONALES
Con las preguntas que le haré a continuación sólo deseamos conocer su opinión de forma general, aunque no co
ninguna persona de los paises que le mencionaré. Para cada uno de (os siguientes, por favor dígame cómo cara
usted a los ciudadanos de los distintos países.
55. En una escala de Oa 10 donde O es "autoritarios" y 10 es "democráticos", y escogiendo cualquier número en

cómo calificarla usted a los:
(a) Salvadoreños _
(e) Nicaragüenses _
(e) Hondureños _
(g) Mexicanos. _

56. En una escala de Oa 10 donde O es "enemigos· y 10 es "amigos·. y escogiendo cualquier número entre Oy 1
calificaría usted a los:

(a) Salvadoreños _
(e) Mexicanos _
(e) Hondureños _
(g) Nicaragüenses _

57. En una escala de Oa 10 donde O es "cerrados· y 10 es "abiertos· para expresar sus ideas, y escogiendo cual
número entre Oy 10. cómo calificaria usted a los:

(a) Salvadoreños _
(e) Mexicanos. _

(e) Hondureños _
(9) Nicaragüenses _

58. En una escala de Oa 10 donde Oes "malos" y 10 es "buenos·, y escogiendo cualquier número entre Oy 10, có
calificaría usted a los:

(a) Salvadoreños _
(e) Guatemaltecos _
(e) Costarricenses _
(g) Estadounidenses _

Se habla de la posibilidad de que los paises centroamericanos se integren económicamente, creando el libre cambio de
productos y permitiendo el libre tránsito de g~_rsonas utilizando únicamente la cédula o DUI.
Por favor responda a las siguientes preguntas si está: muy de Muy de i De
acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en desacuerdo. acuerdo acuerdo

sI NO
42. Hace- una petición al alcalde. (1 ) (O)
4~. Hacer una petición o denuncia ante una oficina o

(1 ) (O)institución del aobiemo.

I 44. Intentar convencer a otros cómo votar. I (1 ) (O)
45. Trabaiar para un candidato politice. (1 ) (O)
46. Votar en las últimas elecciones. I (1) 1 (O)

147. Asistir a un mitin de un sindicato. (1 ) (O)
48. Asistir a una reunión de una cooperativa. (1 ) (O)
49. Asistir a una reunión de una asociación cfvica.

r
(1 ) (O)

50. Intentar solucionar un problema de la comunidad. (1 ) (O)
51. Asistir a una reunión de una asociación escolar. (1 ) (O)
52. Asistir a una reunión de un Qrupo de comunidad. i (1 ) (O)
53. Firmar una petición. r (1 ) (O)I
54. Escribir una carta al editor de un periódico. (1 ) i (O);

VIII. INTEGRACiÓN CENTROAMERICANA

I 63. La integración es fundamental para la consolidación de la
L.~.~~?~~~ci~_ en América La~~~~. . . ~_(_5_)_'-

59. ¿Estaria usted de acuerdo con una integración económica I (5) (4)
de los paises centroamericanos?

60. Se debe permitir que los cent¡oameric;~-os crucen las
fronteras nacionales sin un pasaporte pero con la cédula o

~~D~U~I~:-:-----------._----+-----+----+-----t----+--­
¡ 61. En el futuro, sería bueno que todos los paises
centroamericanos usen la misma moneda

62. Seria bueno que Centroamérica se convierta en un solo
: país
I



64. ¿Cuál o cuáles paises cree Ud. que serian los más beneficiados con un proceso de integración económica
centroamericana? [Puede marcar más de unoJ

I(00) Ninguno (01) Guatemala (02) El Salvador (03) Honduras (04) Nicaragua
(05) Costa Rica (66) Todos (77) Otro:

65. ¿Cuál o cuáles paises cree usted que serian los más beneficiados si Centroamérica firmara un tratado de libre
comercio con Estados Unidos? [puede marcar más de unoJ
(00) Ninguno (01) Guatemala (02) El Salvador (03) Honduras (04) Nicaragua 1
(05) Costa Rica (06) Estados Unidos (66) Todos (77) Otro:

66. ¿Cree usted que los problemas internos que enfrentan los paIses centroamericanos permanecerfan igual,

Omejorarian o empeorarfan con la integración centroamericana?
(1) Mejorarlan (2) Seguirlan igual (3) Empeorarfan .~

Ahora quiero saber su opinión sobre la confianza en los gobiernos de otros parses.
En una escala de 1 a 5, tomando 1 como lo
más bajo de confianza y 5 como lo más alto de No contra

Contra
confianza, en qué 9rad9 confla usted en los mucho
gobiernos de los siQulentes paises: ........-
67. El Salvador (1 ) (2) (3) (4) (5)

~

68. Guatemala (1 ) (2) (3) (4) (5)
"-

69. Honduras (1 ) (2) (3) (4) (5)

¡ 70. Nicaragua (1 ) (2) (3) (4) (5) ........-
: 71. Costa Rica (1 ) (2) (3) (4) (5) lo-

72. México (1 ) (2) (3) (4) (5) r---

73. Estados Unidos (1 ) (2) (3) (4) (5)
"-

IX. IDEOLOGIA y RELACIONES pOLfTICAS -
74. En polltica se habla normalmente de izquierda y derecha. En una escala del 1 al 10, donde 1 es la izquierda y

1

10 la derecha, d6nde se ubicarla usted:
1 (08) I (09) 1 (10) I I(01) 1 (02) I (03) I (04)1 (05) I (06) I (07) (00) IIIzquierda Derecha 1 Ninguno I

75. ¿Por cuál partido polltico vot6 usted en las últimas elecciones? (00) Ninguno I
(01) ARENA (02) FMLN (03) PCN (04) PDC (77) Otro:

76. SI las elecciones fueran el próximo domingo. ¿por cuál partido votarla usted? I
77. ¿Con qué frecuencia lee, ve o escucha noticias en los medios?

~(4) Todos los dras (3) 1 ó 2 veces a la semana (2) Rara vez (1) Nunca

X. DATOS GENERALES n78. Sexo: (1) Masculino (2) Femenino
I79. Edad: anos

80. ¿Hasta qué grado o curso ha estudiado y aprobado usted? [especificar grado, no oficio} I
81. ¿Tiene usted trabajo? (1) 51 [pase a 83J (2) No [siga]

~82. ¿En cuálsituaci6n se encuentra?
(1) Estudiante (2) Pensionado, jubilado o rentista (3) No hace nada O(4) Se dedica a quehaceres domésticos (5) Cultiva la tierra
(6) Vive de ayudas (7) Otra:

83. ¿Aproximadamente, a cuánto asciende el ingreso mensual promedio de su familia (En colones)? :J(1) 1,250 o menos (2) Entre 1,251 y2,500 (3) Entre 2,501 y 5,000
(4) Entre 5,001 y 10,000 (5) 10,001 o más

84. ¿Cuál es su religi6n? :J(1) Católica (2) Evangélica (O) Ninguna (7) Otra:

Para el entrevistador: OA. ¿Considera que el entrevistado entendió las preguntas realizadas?
(4) Todas (3) La mayoría (2) Algunas (1) Ninguna gB. ¿Considera que el entrevistado estaba muy. algo, poco o nada interesado en la entrevista?
(4) Mucho (3) Algo (2) Poco (1) Nada

C. ¿Estaba alguna persona cerca escuchando o influyendo en las respuestas del entrevistado?
(1) No habla nadie . (2) Cerca, pero no influyendo (3) Cerca. si influyendo -

OBSERVACIONES: errores -codificó
........-
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FICHA TÉCNICA

Institución responsable:
Instituto Universitario de Opinión Pública (IUDOP),

Universidad Centroamericana "José Simeón Cañas" (VCA).

Encuestas válidas:
1,405

Muestra nacional:
1,405

Muestreo:
Polietápico por cuotas departamentales, municipales, zonales, sexo y grupos de edad.

Aleatorio en la elección de segmentos y hogares.
Se visitaron 28 municipios pertenecientes a los 11 departamentos seleccionados

de la República. Cada municipio estaba dividido en dos zonas: urbana
y rural; para la zona urbana se eligieron los segmentos en los que

se aplicaría la encuesta, mientras que la zona rural se dejó como un segmento aparte.
El error muestra! nacional estimado es de ::1:2.6 (dos punto seis por ciento).

Forma de realización:
Entrevista personal, mediante visita al hogar.

Fecha de realización:
Del 6 de abril al 4 de mayo de 2002.
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